
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
C.C. AND COMPANY 1970 JAP 20x29 ANN-MARGRET VF € 100 KA
CA C'EST DU CINEMA 1951 BEL 14x22 EXC € 150 DB
CA C'EST DU CINEMA 1951 BEL 14x22 LB; LAUREL, HARDY A € 200 INT
CA C'EST DU CINEMA 1951 FRE 47x63 LAUREL, HARDY EXC € 400 DB
CA C'EST DU CINEMA 1951 SWE 27x41 LAUREL, HARDY A € 140 INT
CA N'ARRIVE QU'A MOI 1984 FRE 16x23 BLIER, GENEST A € 15 INT
CA N'ARRIVE QU'AUX AUTRES 1971 US 27x41 MASTROIANNI A € 80 INT
CA N'ARRIVE QU'AUX AUTRES 1971 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 55 INT
CA VA BARDER 1938 BEL 14x22 EXC € 150 DB
CA VA BARDER 1955 IT 13x28 LB; BRITT A € 90 INT
CABARET 1972 US 11x14 LC; MINNELLI VF $225 A3P
CABARET 1972 US 13x35 LIZA MINNELLI G € 50 KA
CABARET 1972 US 27x41 LIZA MINNELLI EXC $90 PW
CABARET 1972 US 14x36 LIZA MINNELLI VF $150 A3P
CABARET 1972 US 27x41 LIZA MINNELLI VF $150 A3P
CABARET 1972 US 27x41 LIZA MINNELLI GD $165 MPS
CABARET 1972 US 27x41 LIZA MINNELLI F $175 FA
CABARET 1972 US 27x41 LIZA MINNELLI A € 230 INT
CABARET 1972 US 27x41 LB; MINNELLI NM $500 LIG
CABARET 1972 US 41x81 LB; MINNELLI NM $750 LIG
CABARET R1974 US 22x28 LIZA MINNELLI VF € 75 KA
CABARET 1972 ARG 13x28 LIZA MINNELLI A € 40 INT
CABARET 1972 ARG 29x43 LIZA MINNELLI F/VF € 90 KA
CABARET 1976 CZ 11x16 LIZA MINNELLI VF € 120 KA
CABARET 1972 CZ 11x15 LIZA MINNELLI EXC $240 MAS
CABARET 1972 CZ 12x16 LIZA MINNELLI A € 300 INT
CABARET 1972 FRE 17x25 LIZA MINNELLI EXC $40 MAS
CABARET 1972 FRE 47x63 LIZA MINNELLI A € 115 INT
CABARET R FRE 16x23 LIZA MINNELLI A € 25 INT
CABARET R FRE 47x63 LIZA MINNELLI A € 55 INT
CABARET 1972 GER 23x33 LIZA MINNELLI F € 60 KA
CABARET R1976 GER 17x23 LIZA MINNELLI VF € 70 KA
CABARET R1976 GER 23x33 LIZA MINNELLI NM € 45 KA
CABARET R1976 GER 23x33 LIZA MINNELLI VF € 250 KA
CABARET 1972 IT 13x28 LIZA MINNELLI EXC $96 MAS
CABARET 1972 IT 17x25 LIZA MINNELLI EXC $64 MAS
CABARET 1972 IT 55x78 LIZA MINNELLI EX $195 CMP
CABARET 1972 JAP 20x29 LIZA MINNELLI VF € 160 KA
CABARET R POL 24x32 F; LIZA MINNELLI A € 180 INT
CABARET R POL 23x33 LIZA MINNELLI EXC € 250 DB
CABARET R1986 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF € 140 KA
CABARET 1972 RUS 23x41 LIZA MINNELLI EXC € 350 DB
CABARET 1972 UK 30x40 LIZA MINNELLI A £345 OP
CABARET R2002 UK 30x40 BFI 30TH ANNI. A £60 OP
CABARET / TOUCH OF CLASS, A 1973 UK 30x40 AWARD; COMBO; VAR £15 QB
CABARET SHANGHAI 1950 FRE 23x31 CARMINA, OROL B € 60 INT
CABIN FEVER 2003 US 27x40 RYDER STRONG E-NM $18 TCT
CABIN FEVER 2002 FRE 16x23 STRONG, LADD A € 8 INT
CABIN IN THE SKY 1943 US 11x14 LENA HORNE VG $850 LIG
CABIN IN THE SKY 1943 US 27x41 LB; STYLE D, VF $750 MM
CABINET OF CALIGARI 1962 US 11x14 GLYNIS JOHNS F $35 MP
CABINET OF CALIGARI 1962 US 11x14 GLYNIS JOHNS F-NM $40 MP
CABINET OF CALIGARI 1962 US 11x14 GLYNIS JOHNS NM $45 MP
CABINET OF CALIGARI 1962 US 14x22 GLYNIS JOHNS F-NM $30 MP
CABINET OF CALIGARI 1962 US 27x41 GLYNIS JOHNS G-VG $20 MP
CABINET OF CALIGARI 1962 US 27x41 STYLE A F-NM $35 MP
CABINET OF CALIGARI 1962 US 27x41 STYLE A NM $45 MP
CABINET OF CALIGARI 1962 US 27x41 AUTO; R. BLOCH EXC $45 PW
CABINET OF CALIGARI 1962 US 27x41 GLYNIS JOHNS F € 45 KA
CABINET OF CALIGARI 1962 US 41x81 GLYNIS JOHNS F $60 MP
CABINET OF CALIGARI 1962 BEL 14x22 GLYNIS JOHNS VF € 50 KA
CABINET OF CALIGARI 1962 GER 23x33 DILL ART; JOHNS VF € 70 KA
CABINET OF CALIGARI 1962 GER 23x33 BLASE ART; VEIDT VF € 80 KA
CABINET OF CALIGARI 1962 GER 23x33 BLASE ART; VEIDT NMU € 110 KA
CABINET OF CALIGARI 1962 IT 39x55 GLYNIS JOHNS A € 120 INT
CABLE GUY 1996 US 27x40 JIM CARREY E $18 TCT
CABLE GUY 1996 US 27x41 JIM CARREY A € 30 INT
CABLE GUY 1996 US 27x40 DS; JIM CARREY NM $95 CMP
CABLE GUY 1996 UK 30x40 JIM CARREY A £45 OP
CABLE GUY 1996 UK 30x40 JIM CARREY VAR £10 QB
CABO DE HORNOS 1957 IT 13x28 MISTRAL, PINAL A € 55 INT
CABO DE HORNOS 1957 IT 39x55 MISTRAL, PINAL EXC € 50 DB
CABOBLANCO 1980 US 27x41 CHARLES BRONSON E $20 TCT
CACHE 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
CACHEE 1990 FRE 16x23 CHOUDHURY A € 8 INT
CACTUS 1986 US 27x40 R EXC $25 BPM
CACTUS FLOWER 1969 US 11x14 F-NM $30 MP
CACTUS FLOWER 1969 US 11x14 LCS;MATTHAU, EXC $40 PW
CACTUS FLOWER 1969 US 27x41 MATTHAU, HAWN EXC $25 PW
CACTUS FLOWER 1969 US 27x41 MATTHAU, HAWN VG-E $40 TCT
CACTUS FLOWER 1969 US 41x81 MATTHAU, HAWN VG $40 TCT
CACTUS FLOWER 1969 US 27x41 MATTHAU, HAWN VF $75 A3P
CACTUS FLOWER 1969 FRE 23x31 MATTHAU, HAWN A € 50 INT
CACTUS FLOWER 1969 GER 23x33 MATTHAU, HAWN VF € 35 KA
CACTUS FLOWER 1969 UK 30x40 MATTHAU, HAWN A £60 OP
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CACTUS JACK /SPIDER-MAN DRAGON’S C R UK 30x40 COMBO A £45 OP
CADAVERI ECCELENTI 1976 FRE 16x23 VENTURA, REY A € 25 INT
CADAVERI ECCELENTI 1976 IT 13x28 VENTURA, REY A € 40 INT
CADDIE 1976 UK 30x40 MORSE EMMANUEL VAR £5 QB
CADDYSHACK 1980 US 14x36 R; CHEVY CHASE EX $335 CMP
CADDYSHACK 1980 US 14x36 R; CHEVY CHASE NM $425 CMP
CADDYSHACK 1980 US 27x41 CHEVY CHASE NM $200 ZW
CADDYSHACK 1980 US 27x41 CHEVY CHASE EXC $300 FA
CADDYSHACK 1980 US 27x41 CHEVY CHASE EX $395 CMP
CADDYSHACK 1980 US 27x41 LB; CHEVY CHASE NM $450 LIG
CADDYSHACK 1980 US 27x41 LB; CHEVY CHASE NM $795 CMP
CADDYSHACK /BLUE LAGOON /DRESSED R US 14x22 COMBO; BELUSHI EXC $75 ZW
CADDYSHACK II 1988 US 27x40 CHEVY CHASE EXC $10 BPM
CADDYSHACK II 1988 US 27x40 CHEVY CHASE VG-F $50 MP
CADET ROUSSELLE 1954 BEL 14x22 LB; PERIER, ROBIN A € 45 INT
CADETS DE L'OCEAN 1943 FRE 47x63 EXC € 90 DB
CADILLAC MAN 1990 US 27x40 R; ROBIN WILLIAMS EXC $25 BPM
CADUTA DEGLI DEI 1969 BEL 14x22 BOGARDE, THULIN A € 40 INT
CADUTA DEGLI DEI 1969 FRE 47x63 BOGARDE, THULIN A € 70 INT
CADUTA DEGLI DEI R FRE 39x55 BOGARDE, THULIN A € 40 INT
CADUTA DEGLI DEI 1969 GER 23x31 BOGARDE, THULIN A € 120 INT
CADUTA DEGLI DEI 1969 IT 18x26 BOGARDE, THULIN A € 60 INT
CADUTA DEGLI DEI 1969 POL 23x31 BOGARDE, THULIN A € 120 INT
CADUTA DEGLI DEI 1969 UK 30x40 BOGARDE, THULIN A € 300 INT
CAESAR AND CLEOPATRA 1947 FRE 20x27 RAINS, LEIGH A € 55 INT
CAFE COLON 1959 BEL 14x22 ARMENDARIZ, FELIX A € 40 INT
CAFE CON LECHE 1995 SWI 24x33 F; EXC $16 MAS
CAFE DE LA PLAGE 2001 FRE 16x23 EMBAREK, NOLOT A € 8 INT
CAFE DE PARIS 1938 FRE 23x31 BERRY, BERRIAU A € 180 INT
CAFE DU PORT 1939 BEL 12x16 LB; DARY, VIALA A € 55 INT
CAFE EUROPA 1990 GER 23x31 BREUER, AUER A € 40 INT
CAFE HOSTESS 1939 US 11x14 TC - DVORAK C7 $75 TPM
CAGE 2002 FRE 16x23 DUCEY, SOUZA A € 8 INT
CAGE AUX FILLES 1949 FRE 16x23 FLINT, DELORME A € 55 INT
CAGE AUX FOLLES 1979 US 27x41 UGO TOGNAZZI VG-F $10 BH
CAGE AUX FOLLES 1979 US 27x41 UGO TOGNAZZI EXC $25 PW
CAGE AUX FOLLES 1979 US 27x41 F; UGO TOGNAZZI EXC $25 BPM
CAGE AUX FOLLES 1978 FRE 16x23 UGO TOGNAZZI A € 30 INT
CAGE AUX FOLLES 1978 FRE 47x63 UGO TOGNAZZI A € 40 INT
CAGE AUX FOLLES 2 1980 US 27x41 F; UGO TOGNAZZI EXC $25 BPM
CAGE AUX FOLLES 2 1980 BEL 14x22 UGO TOGNAZZI A € 15 INT
CAGE AUX FOLLES 2 1980 FRE 16x23 UGO TOGNAZZI A € 15 INT
CAGE AUX FOLLES 2 R1986 FRE 16x23 UGO TOGNAZZI A € 12 INT
CAGE AUX ROSSIGNOLS 1944 FRE 47x63 LB; NOEL-NOEL A € 275 INT
CAGE OF EVIL 1960 US 22x28 FOSTER EXC $25 PW
CAGE OF GOLD 1950 IT 39x55 DONALD, SIMMONS A € 140 INT
CAGED 1950 US 27x41 VG $250 MPS
CAGED FURY 1948 BEL 12x16 LB; DENNING, RYAN A € 80 INT
CAGED HEAT 1974 US 27x41 BARBARA STEELE VF € 60 KA
CAGED HEAT 1974 US 27x41 BARBARA STEELE VG $50 TCT
CAGED HEAT 1977 GER 23x33 BARBARA STEELE F € 30 KA
CAGED WOMEN 1984 US 27x41 LAURA GEMSER VG-E $40 TCT
CAGNA 1971 FRE 23x31 MASTROIANNI A € 30 INT
CAGNA 1971 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 45 INT
CAGNA 1971 IT 13x28 MASTROIANNI A € 40 INT
CAHILL US MARSHALL 1973 US 14x36 JOHN WAYNE NM $99 TG
CAHILL US MARSHALL 1973 US 22x28 R; JOHN WAYNE NM 85 A3P
CAHILL US MARSHAL 1973 US 27x41 JOHN WAYNE EXC $40 PW
CAHILL US MARSHALL 1973 FRE 23x31 JOHN WAYNE A € 70 INT
CAHILL US MARSHALL 1973 GER 23x33 JOHN WAYNE VF € 30 KA
CAHILL US MARSHALL 1973 JAP 20x29 JOHN WAYNE NM $175 TG
CAID 1960 FRE 23x31 FERNANDEL, LAAGE A € 40 INT
CAID 1960 FRE 47x63 FERNANDEL, LAAGE A € 50 INT
CAID 1960 IT 39x55 FERNANDEL, LAAGE A € 60 INT
CAID DE CHAMPIGNOL 1960 FRE 47x63 RICHARD, SERRAULT A € 50 INT
CAID DE CHAMPIGNOL 1960 GER 16x23 RICHARD, SERRAULT A € 60 INT
CAIDS 1972 FRE 23x31 REGGIANI, A € 30 INT
CAIN AND MABLE 1936 US 11x14 C8 $250 TPM
CAIN’S CUTTHROATS 1970 US 8x13 PB-4 PG; CARRADINE E $15 TCT
CAIN’S CUTTHROATS 1970 US 27x41 JOHN CARRADINE F-G $20 TCT
CAINE MUTINY 1954 US 14x36 BOGART, FERRER A € 140 INT
CAINE MUTINY 1954 US 22x28 LB; BOGART, FERRER VF $450 A3P
CAINE MUTINY 1954 US 27x41 BOGART, FERRER EXC $400 ZW
CAINE MUTINY 1954 US 27x41 BOGART, FERRER EXC $500 ZW
CAINE MUTINY 1954 US 41x81 LB; BOGART, FERRER M $750 LIG
CAINE MUTINY 1954 BEL 14x22 BOGART, FERRER EXC € 120 DB
CAINE MUTINY 1954 FRE 23x31 BOGART, FERRER A € 180 INT
CAINE MUTINY 1954 FRE 47x63 BOGART, FERRER NM $150 WK
CAINE MUTINY 1954 FRE 47x63 BOGART, FERRER A € 180 INT
CAINE MUTINY 1954 FRE 47x63 BOGART, FERRER EXC € 400 DB
CAINE MUTINY 1954 FRE 47x63 BOGART, FERRER EXC € 400 DB
CAINE MUTINY 1954 FRE 63x94 BOGART, FERRER A € 330 INT
CAINE MUTINY 1954 FRE 63x94 BOGART, FERRER EXC € 350 DB
CAINE MUTINY R1966 GER 23x33 BOGART, FERRER VF € 45 KA
CAINE MUTINY R1972 GER 23x33 BOGART, FERRER VF € 30 KA
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CAINE MUTINY 1954 FRE 47x63 BOGART, FERRER EXC € 400 DB
CAIRO 1942 US 27x41 G-VG $75 MP
CAIRO 1963 UK 30x40 SANDERS JOHNSON VAR £25 QB
CAL 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
CALAMITY JANE 1954 US 11x17 PB; DAY, KEEL, CAREY EXC $50 ZW
CALAMITY JANE 1953 FRE 24x33 DORIS DAY VF € 90 KA
CALAMITY JANE R1963 GER 23x33 GOETZE ART; DAY VF € 80 KA
CALAMITY JANE AND SAM BASS 1949 US 11x14 DUFF, DE CARLO F $25 MP
CALAMITY JANE AND SAM BASS 1949 BEL 14x22 LB; DUFF, DE CARLO A € 70 INT
CALCUTTA 1947 FRE 23x31 LB; LADD, RUSSELL A € 350 INT
CALCUTTA 1947 FRE 47x63 LADD, RUSSELL EXC € 400 DB
CALCUTTA R1968 FRE 47x63 F/VF € 50 KA
CALDA VITA 1963 IT 39x55 CATHERINE SPAAK F/VF € 50 KA
CALDE NOTTI DI DON GIOVANNI, LE 1970 IT 13x28 EXC $32 MAS
CALENDAR GIRLS 2003 US 27x40 R EXC $25 BPM
CALIFFA 1970 GER 24x33 ROLL EXC $72 MAS
CALIFFA 1970 FRE 47x63 TOGNAZZI, SCHNEIDER A € 55 INT
CALIFFA 1970 IT 13x28 TOGNAZZI, SCHNEIDER A € 40 INT
CALIFORNIA DREAMING 1979 US 14x36 DENNIS CHRISTOPHER E $18 TCT
CALIFORNIA DREAMING 1979 US 27x41 DENNIS CHRISTOPHER VG $23 TCT
CALIFORNIA HOLIDAY 1966 US 11x14 LCS; AKA SPINOUT NM $250 A3P
CALIFORNIA HOLIDAY 1966 US 27x41 AKA SPINOUT NM $175 A3P
CALIFORNIA HOLIDAY 1966 GER 23x33 ELVIS PRESLEY VF € 160 KA
CALIFORNIA ROMANCE 1922 US 11x14 F-NM $35 MP
CALIFORNIA SPLIT 1978 US 11x14 LCS; CAINE EXC $30 PW
CALIFORNIA SPLIT 1974 US 11x14 LCS; ELLIOTT GOULD E $125 TCT
CALIFORNIA SPLIT 1974 US 14x36 SEGAL EXC $15 PW
CALIFORNIA SPLIT 1974 US 14x36 GEORGE SEGAL E $35 TCT
CALIFORNIA SPLIT 1974 US 22x28 ELLIOTT GOULD VG-E $40 TCT
CALIFORNIA SPLIT 1974 US 27x41 SEGAL, GOULD EXC $15 PW
CALIFORNIA SPLIT 1974 US 27x41 F EXC $25 BPM
CALIFORNIA SPLIT 1974 US 27x41 GEORGE SEGAL VG $35 TCT
CALIFORNIA SPLIT 1974 US 27x41 SEGAL, GOULD NM $40 A3P
CALIFORNIA SPLIT 1974 US 27x41 SEGAL, GOULD NM $50 ZW
CALIFORNIA SPLIT 1974 UK 30x40 SEGAL GOULD VAR £5 QB
CALIFORNIA SPLIT 1974 UK 30x40 ROBERT ALTMAN VG $30 TCT
CALIFORNIA STRAIGHT AHEAD 1937 FRE 23x33 WAYNE, LATIMER EXC € 200 DB
CALIFORNIA STRAIGHT AHEAD 1937 FRE 23x31 WAYNE, LATIMER A € 280 INT
CALIFORNIA SUITE 1978 US 8x14 PB, 16PG; ALDA, FONDA E $10 TCT
CALIFORNIA SUITE 1978 US 27x41 ALDA, FONDA G-VG $12 TCT
CALIFORNIA SUITE 1978 US 27x41 STYLES A; ALDA EXC $20 PW
CALIFORNIA SUITE 1978 US 27x41 STYLES B; ALDA EXC $20 PW
CALIFORNIA SUITE 1978 US 27x41 F; ALDA, FONDA EXC $25 BPM
CALIFORNIA SUITE 1978 FRE 16x23 ALDA, FONDA A € 15 INT
CALIFORNIA SUITE 1979 UK 30x40 ALDA, FONDA VAR £30 QB
CALIFORNIAN 1937 US 27x41 CORTEZ, WEAVER A € 180 INT
CALIGULA 1979 US 27x41 F; MCDOWELL NM $75 CMP
CALIGULA 1979 FRE 47x63 MALCOLM MCDOWELL VF € 75 KA
CALIGULA 1979 GER 23x33 MALCOLM MCDOWELL VF € 25 KA
CALIGULA 1979 GER 23x33 MALCOLM MCDOWELL VF U € 40 KA
CALIGULA 1979 GER 33x46 MALCOLM MCDOWELL VF € 45 KA
CALIGULA 1979 JAP 20x29 MALCOLM MCDOWELL NM U € 100 KA
CALIGULA 1979 SPA 27x39 MALCOLM MCDOWELL VF € 50 KA
CALIGULA 1979 UK 30x40 MCDOWELL A £20 OP
CALIGULA 1979 UK 30x40 MCDOWELL GIELGUD VAR £25 QB
CALIGULA AND MESSALINA 1982 GER 23x33 PELTZER ART; TURINI VF € 20 KA
CALIGULA AND MESSALINA 1982 GER 33x46 PELTZER ART; TURINI VF € 55 KA
CALIGULA AND MESSALINA 1982 IT 39x55 GINO TURINI VF € 50 KA
CALIGULA’S HOT NIGHTS UK 30x40 COLOMBO A £45 OP
CALL DETROIT 9000/21 CARAT SNATCH R UK 30x40 COMBO; RHODES VAR £5 QB
CALL HIM MR.SHATTER 1970 GER 23x33 TI LUNG VF € 25 KA
CALL IN THE NIGHT 1926 US 11x14 G-VG $30 MP
CALL IT MURDER 1946 US PB; BOGART VF $50 CLT
CALL IT MURDER 1946 US 27x41 BOGART NM $400 ZW
CALL IT MURDER 1946 US 41x81 BOGART M $350 LIG
CALL ME BWANA 1963 US 11x14 LCS; HOPE, EKBERG EXC $45 PW
CALL ME BWANA 1963 US 14x22 HOPE, EKBERG M $100 ZW
CALL ME BWANA 1963 US 14x36 HOPE, EKGERG EXC $25 PW
CALL ME BWANA 1963 US 27x41 HOPE, EKGERG G-VG $20 MP
CALL ME BWANA 1963 US 27x41 HOPE, EKGERG EXC $25 PW
CALL ME DRAGON 1978 US 11x17 PB; BRUCE LI E $4 TCT
CALL ME MADAM 1953 US 11x14 O'CONNOR, MERMAN NM $75 MP
CALL ME MADAM 1953 US 27x41 O'CONNOR, MERMAN A € 100 INT
CALL ME MISTER 1951 US 11x14 F $45 MP
CALL ME MISTER 1951 US 27x41 VG $150 MPS
CALL NORTHSIDE 777 1948 US 11x14 JAMES STEWART VF $40 CLT
CALL NORTHSIDE 777 1948 US 11x14 LCS OF 8 NM $495 MPS
CALL NORTHSIDE 777 1948 US 14x36 STEWART VG $375 MPS
CALL NORTHSIDE 777 1948 US 22x28 LB; STEWART NM $550 A3P
CALL NORTHSIDE 777 1948 US 27x41 LB; STEWART NM $1,200 LIG
CALL NORTHSIDE 777 1948 US 41x81 LB; STEWART NM $1,800 LIG
CALL NORTHSIDE 777 R1955 US 22x28 JAMES STEWART VF € 100 KA
CALL NORTHSIDE 777 R1955 US 22x28 JAMES STEWART NM € 175 A3P
CALL NORTHSIDE 777 1948 FRE 47x63 JAMES STEWART A € 350 INT
CALL NORTHSIDE 777 1948 IT 12x16 JAMES STEWART A € 300 INT
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CALL NORTHSIDE 777 1948 IT 55x55 JAMES STEWART EXC € 900 DB
CALL NORTHSIDE 777 1966 POL 23x33 STACHURSKI ART; STEWART F U € 180 KA
CALL OF THE NORTH 1921 US 11x14 F $65 MP
CALL OF THE WILD 1972 FRE 47x63 EXC $48 MAS
CALL OF THE WILD /TREASURE ISLAND R UK 30x40 COMBO; HESTON VAR £15 QB
CALL OF THE YUKON 1938 US 11x14 VG-F $60 MP
CALLAGHAN REMET CA 1960 FRE 23x31 WRIGHT, KERVINE A € 60 INT
CALLAN 1974 UK 30x40 WOODWARD A £125 OP
CALLAWAY WENT THATAWAY 1951 US 11x14 MACMUR, MCGUIRE VG-F $12 MP
CALLAWAY WENT THATAWAY 1951 US 11x14 MACMUR, MCGUIRE F-NM $35 MP
CALLAWAY WENT THATAWAY 1951 US 27x41 MACMUR, MCGUIRE G-VG $20 MP
CALLAWAY WENT THATAWAY 1951 US 27x41 MACMUR, MCGUIRE NM $200 ZW
CALLE 54 2000 FRE 16x23 BARBIERI, CACHAO A € 8 INT
CALLING ALL MARINES 1939 US 11x14 LC#1 C8+ $65 TPM
CALLING ALL MARINES 1939 US 11x14 LC#2 C8+ $65 TPM
CALLING ALL MARINES 1939 US 11x14 LC#3 C8+ $65 TPM
CALLING BULLDOG DRUMMOND 1951 US 11x14 C7 $25 TPM
CALLING DR. GILLESPIE 1942 US 11x14 LCS; L. BARRYMORE, READ EXC $110 PW
CALLING HOMICIDE 1956 US 27x41 FOLD VF $50 CLT
CALMOS 1976 FRE 16x23 BLIER, FOSSEY A € 30 INT
CALTIKI IMMORTAL MONSTER 1960 US 11x14 LCS; JOHN MERIVALE EXC $225 PW
CALTIKI IMMORTAL MONSTER 1960 US 27x41 JOHN MERIVALE NM $200 MP
CALTIKI IMMORTAL MONSTER 1960 US 27x41 JOHN MERIVALE M $400 MPS
CALTIKI IMMORTAL MONSTER 1960 BEL 14x22 JOHN MERIVALE VG € 60 KA
CALTIKI IMMORTAL MONSTER 1960 IT 13x28 JOHN MERIVALE VF € 100 KA
CALTIKI IMMORTAL MONSTER 1960 IT 39x55 JOHN MERIVALE F/VF € 180 KA
CALVAIRE D'UNE MERE 1950 FRE 23x31 VILAR, VERSOIS A € 40 INT
CALVAIRE D'UNE MERE 1950 FRE 47x63 VILAR, VERSOIS A € 60 INT
CALYPSO 0 FRE 23x31 GRANT, NEAL A € 120 INT
CALYPSO HEAT WAVE 1957 US 11x14 LCS; TRENIERS EXC $85 PW
CALYPSO HEAT WAVE 1957 US 22x28 STYLE B; TRENIERS EXC $65 PW
CALYPSO JOE 1957 US 11x14 LCS OF 8; M $150 A3P
CALYPSO JOE 1957 US 27x41 NM $90 MPS
CAMADA 1967 IT 27x39 CAPA, LEMOS A € 90 INT
CAMADA NEGRA 1977 US 27x40 R EXC $10 BPM
CAMBIO DELLA GUARDIA) 1962 FRE 23x31 FERNANDEL, CERVI A € 60 INT
CAMELIA 1954 BEL 14x22 MISTRAL, FELIX A € 45 INT
CAMELIA 1954 FRE 47x63 MISTRAL, FELIX A € 60 INT
CAMELOT 1968 US 11x14 LCS; HARRIS, REDGRAVE EXC $95 PW
CAMELOT 1968 US 14x36 HARRIS, REDGRAVE NM $125 A3P
CAMELOT 1968 US 27x41 HARRIS, REDGRAVE VG $45 MP
CAMELOT 1968 US 27x41 HARRIS, REDGRAVE VG-F $65 MP
CAMELOT 1968 US 27x41 HARRIS, REDGRAVE F $75 MP
CAMELOT 1968 US 27x41 HARRIS, REDGRAVE NM $125 A3P
CAMELOT 1968 US 27x41 HARRIS, REDGRAVE EXC € 250 DB
CAMELOT 1968 US 41x81 HARRIS, REDGRAVE EXC € 250 DB
CAMELOT 1968 FRE 47x63 HARRIS, REDGRAVE NM $45 WK
CAMELOT 1968 FRE 47x63 HARRIS, REDGRAVE A € 50 INT
CAMELOT 1968 FRE 47x63 HARRIS, REDGRAVE M $70 FMP
CAMELOT 1968 FRE 47x63 HARRIS, REDGRAVE EXC € 100 DB
CAMELOT 1968 GER 23x33 STYLE A VF € 60 KA
CAMELOT 1968 GER 23x33 STYLE B NM U € 70 KA
CAMELOT 1968 GER 33x46 REHAK ART; VF € 100 KA
CAMELOT 1968 UK 27x40 HARRIE,REDGRAVE F € 90 KA
CAMELOT 1968 UK 30x40 HARRIS B £95 OP
CAMELOT R UK 30x40 HARRIS REDGRAVE VAR £10 QB
CAMERA BUFF 1980 CZ 12x16 VF € 65 KA
CAMERA BUFF 1979 GER 23x33 VF € 120 KA
CAMERA BUFF 1979 POL 26x38 VF € 75 KA
CAMERA BUFF 1979 POL 26x38 KRAUZE ART VF € 90 KA
CAMERA BUFF 1979 POL 23x33 PAGOWSKI ART; VF € 120 KA
CAMERA D'ALBERGO 1980 FRE 47x63 GASSMAN, VITTI A € 50 INT
CAMERAMAN 1928 US 11x14 BUSTER KEATON NM $2,200 LIG
CAMERAMAN R1965 FRE 47x63 BUSTER KEATON EXC € 150 DB
CAMERAMAN R FRE 47x63 KEATON, DAY A € 180 INT
CAMERAMAN R1973 GER 23x33 BUSTER KEATON VF € 60 KA
CAMERAMAN R1970 IT 39x55 BUSTER KEATON VF € 150 KA
CAMICIE ROSSE 1952 FRE 23x31 VALLONE, MAGNANI A € 90 INT
CAMICIE ROSSE 1952 IT 39x55 LB; VALLONE B € 140 INT
CAMICIE ROSSE 1952 IT 39x55 LB; VALLONE B € 350 INT
CAMILLE R1950 FRE 47x63 TAYLOR, GARBO EXC € 900 DB
CAMILLE R FRE 24x32 TAYLOR, GARBO A € 200 INT
CAMILLE R FRE 47x63 TAYLOR, GARBO B € 600 INT
CAMILLE R1950 GER 23x33 GOETZE ART; GARBO VG/F € 450 KA
CAMILLE R1950 GER 24x33 LB; TAYLOR, GARBO EXC $640 MAS
CAMILLE R1955 SWE 27x40 GRETA GARBO VF € 300 KA
CAMILLE 2000 1970 US 27x41 DANIELE GAUBERT EXC $20 PW
CAMILLE 2000 1969 GER 23x33 DANIELE GAUBERT VF € 40 KA
CAMILLE CLAUDEL 1988 FRE 16x23 DEPARDIEU, ADJANI A € 15 INT
CAMILLE CLAUDEL 1988 FRE 17x22 DEPARDIEU, ADJANI M $30 FMP
CAMILLE CLAUDEL 1988 GER 23x33 DEPARDIEU, ADJANI VF € 20 KA
CAMION 1977 FRE 47x63 DEPARDIEU, DURAS A € 45 INT
CAMION BLANC 1942 FRE 23x31 BERRY, BRUNOY A € 80 INT
CAMOMILLE 1987 FRE 47x63 EXC $22 MAS
CAMORRA 1972 GER 23x33 FABIO TESTI VF € 25 KA
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CAMP NOWHERE 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
CAMPANADAS A MEDIANOCHE 1966 FRE 47x63 WELLES, MOREAU A € 140 INT
CAMPBELL'S KINGDOM 1957 RUS 23x35 BOGARDE, BAKER A € 220 INT
CAMPUS HONEYMOON 1948 US 11x14 F $45 MP
CAMPUS RHYTHM 1943 US 14x36 VG $40 MP
CAN A WOMAN LOVE TWICE? 1923 US 11x14 LOBBY CARDS; F $50 MP
CAN CAN 1960 US 11x14 LCS; SINATRA EXC $90 PW
CAN CAN 1960 US 14x36 SINATRA EXC $50 PW
CAN SHE BAKE A CHERRY PIE 1983 US 27x41 HENRY JAGLOM F $3 BH
CAN SHE BAKE A CHERRY PIE 1983 US 27x41 F; HENRY JAGLOM EXC $25 BPM
CAN’T STOP THE MUSIC 1980 US 27x41 VALERIE PERRINE F-NM $40 MP
CAN’T STOP THE MUSIC 1980 US 27x41 VALERIE PERRINE VG-E $45 TCT
CAN’T STOP THE MUSIC 1980 UK 30x40 VALERIE PERRINE A £25 OP
CAN’T STOP THE MUSIC 1980 UK 30x40 VALERIE PERRINE VAR £25 QB
CANADIAN MOUNTIES VS ATOMIC INVADE1953 US 27x41 HENRI, MORROW A € 120 INT
CANADIAN PACIFIC 1949 US 27x41 LB; SCOTT VG $200 UN
CANADIAN PACIFIC 1949 US 11x14 LC #5; SCOTT, WYATT, VG $50 ZW
CANADIANS 1961 US 11x14 ROBERT RYAN F $25 MP
CANADIANS 1961 US 11x14 ROBERT RYAN NM $35 MP
CANADIANS 1961 US 14x36 ROBERT RYAN VG-E $30 TCT
CANADIANS 1961 US 22x28 ROBERT RYAN VG $30 TCT
CANADIANS 1961 US 27x41 ROBERT RYAN G $20 TCT
CANADIANS 1961 US 27x41 ROBERT RYAN NM $35 MP
CANADIANS 1961 US 41x81 ROBERT RYAN NM $45 MP
CAN-CAN 1960 US 11x14 SHIRLEY MACLAINE F € 45 KA
CAN-CAN 1960 US 27x41 SHIRLEY MACLAINE VG $200 MPS
CAN-CAN 1960 FRE 24x33 SHIRLEY MACLAINE VF € 90 KA
CAN-CAN 1960 FRE 47x63 SHIRLEY MACLAINE A € 140 INT
CAN-CAN 1960 FRE 47x63 SHIRLEY MACLAINE EXC € 300 DB
CAN-CAN 1960 FRE 94x125 SHIRLEY MACLAINE A € 400 INT
CAN-CAN R1966 GER 23x33 SHIRLEY MACLAINE VF € 50 KA
CAN-CAN 1960 IT 13x28 SHIRLEY MACLAINE A € 70 INT
CAN-CAN 1960 IT 18x26 SHIRLEY MACLAINE A € 100 INT
CAN-CAN 1960 UK 11x14 LC #3; SINATRA VAR £25 QB
CAN-CAN 1960 UK 11x14 LC #7; SINATRA VAR £25 QB
CAN-CAN 1960 UK 11x14 LC #4; SINATRA VAR £40 QB
CANCEL MY RESERVATION 1972 US 11x14 HOPE NM $50 MP
CANCEL MY RESERVATION 1972 US 27x41 HOPE EXC $20 PW
CANCEL MY RESERVATION 1972 US 27x41 HOPE VG-F $25 MP
CANDIDATE 1972 US 11x14 PB, 18 PG; REDFORD VG $18 TCT
CANDIDATE 1972 US 23x34 UF; CAMPAIGN STYLE EXC $275 FA
CANDIDATE 1972 US 27x41 ROBERT REDFORD VG $75 TCT
CANDIDATE 1972 US 27x41 ROBERT REDFORD NM $125 A3P
CANDIDATE 1972 US 27x41 ROBERT REDFORD F $150 FA
CANDIDATE 1972 US 27x41 LB; ROBERT REDFORD M $350 LIG
CANDIDATE 1973 GER 23x33 ROBERT REFORD VF € 35 KA
CANDIDATE 1973 JAP 20x30 ROBERT REFORD VF U € 80 KA
CANDIDE 1960 GER 23x33 DALIAH LAVI VF € 70 KA
CANDLELIGHT IN ALGERIA 1944 US 11x14 F $75 MP
CANDLESHOE 1977 US 11x14 PB, 12 PG; FOSTER VG $8 TCT
CANDLESHOE 1977 US 27x41 VG $18 MP
CANDLESHOE 1977 UK 30x40 NIVEN FOSTER VAR £30 QB
CANDLESHOE/ALICE IN WONDERLAND R UK 30x40 COMBO; NIVEN FOSTER VAR £25 QB
CANDLESHOE/ALICE IN WONDERLAND R UK 30x40 COMBO FOSTER A £30 OP
CANDY 1968 US 27x41 MARLON BRANDO VG $60 TCT
CANDY 1968 BEL 14x22 EWA AULIN VF € 70 KA
CANDY 1968 GER 23x33 EWA AULIN VF € 100 KA
CANDY 1968 GER 33x46 EWA AULIN VF € 200 KA
CANDY 1968 UK 30x40 EWA AULIN NM € 180 KA
CANDY MAN 1969 US 27x41 F EXC $25 BPM
CANDY MOUNTAIN 1987 FRE 17x25 EXC $16 MAS
CANDYMAN 1992 US 27x40 VIRGINIA MADSEN E $23 TCT
CANDYMAN 1992 US 27x40 ROLL NM $65 CMP
CANDYMAN FAREWELL TO THE FLESH 1995 US 27x41 VG $40 UN
CANICULE 1984 FRE 16x23 MARVIN, MIOU-MIOU A € 15 INT
CANINE SHERLOCK HOLMES 1911 UK 30x40 URBANORA FILMS NM-LB $875 MM
CANNABIS 1971 BEL 14x22 JANE BIRKIN F/VF € 60 KA
CANNABIS 1969 FRE 47x63 JANE BIRKIN NM $75 WK
CANNABIS 1969 FRE 47x63 JANE BIRKIN A € 100 INT
CANNABIS 1969 FRE 47x63 JANE BIRKIN; F $300 FA
CANNABIS 1971 JAP 20x28 JANE BIRKIN A € 250 INT
CANNABIS 1971 JAP 20x58 JANE BIRKIN VF € 150 KA
CANNERY ROW 1982 US 27x41 SOLIE ART; NOLTE EXC $25 PW
CANNERY ROW 1982 US 27x41 F; NOLTE EXC $25 BPM
CANNES FESTIVAL 2006 FRE 24x32 EXC $50 FMP
CANNES FESTIVAL 2006 FRE 47x63 EXC $65 FMP
CANNIBAL APOCALYPSE 1980 GER 23x33 PELTZER ART; SAXON VF € 40 KA
CANNIBAL APOCALYPSE 1980 GER 23x33 JOHN SAXON VF € 45 KA
CANNIBAL APOCALYPSE 1980 GER 23x33 JOHN SAXON VF € 60 KA
CANNIBAL ATTACK 1954 US 11x14 F $75 MP
CANNIBAL ATTACK 1954 US 22x28 WEISSMULLER; LB VF $325 A3P
CANNIBAL ATTACK 1954 US 41x81 WEISSMULLER G/VG € 75 KA
CANNIBAL CAPERS 1930 US 27x41 SEMI STOCK NM $14,000 LIG
CANNIBAL FEROX 1980 GER 23x33 JOHN MORGHEN F € 45 KA
CANNIBAL FEROX 1980 IT 13x28 JOHN MORGHEN VF € 60 KA
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CANNIBAL FEROX 1980 IT 18x26 JOHN MORGHEN VF U € 35 KA
CANNIBAL FEROX 1980 IT 39x55 JOHN MORGHEN A € 80 INT
CANNIBAL FEROX 1980 SPA 27x39 JOHN MORGHEN VF € 50 KA
CANNIBAL GIRLS 1973 US 8x14 PB, 9 PG; LEVY G $15 TCT
CANNIBAL GIRLS 1973 US 27x41 EUGENE LEVY E $50 TCT
CANNIBAL GIRLS 1972 GER 17x23 EUGENE LEVY F € 35 KA
CANNIBAL GIRLS 1972 GER 23x33 EUGENE LEVY G/VG € 25 KA
CANNIBAL HOLOCAUST 1979 BEL 14x22 ROBERT KERMAN VF € 50 KA
CANNIBAL HOLOCAUST 1979 GER 23x33 ROBERT KERMAN F/VF € 70 KA
CANNIBAL HOLOCAUST 1979 IT 39x55 ROBERT KERMAN VF € 100 KA
CANNIBAL MAN 1972 GER 23x33 VINCENTE PARRA VF € 25 KA
CANNIBAL MAN 1972 IT 39x55 VINCENTE PARRA VF € 40 KA
CANNIBAL/PHYCHIC KILLER R1975 UK 30x40 COMBO; BURKE A £30 OP
CANNIBAL/PHYCHIC KILLER R1975 UK 30x40 COMBO; HUTTON VAR £30 QB
CANNIBALS 1980 BEL 14x22 AL CLIVER VF € 40 KA
CANNIBALS 1979 IT 27x40 AL CLIVER F/VF € 60 KA
CANNONBALL 1976 US 27x41 DAVID CARRADINE VG $30 TCT
CANNONBALL 1976 US 27x41 CARRADINE, HAHN EXC $50 ZW
CANNONBALL 1976 GER 23x33 DAVID CARRADINE VF € 20 KA
CANNONBALL RUN 1981 US 11x14 LCS; BURT REYNOLDS E $50 TCT
CANNONBALL RUN 1981 US 27x41 F; BURT REYNOLDS EXC $25 BPM
CANNONBALL RUN 1981 US 27x41 BURT REYNOLDS E $35 TCT
CANNONBALL RUN 1981 FRE 47x63 F; BURT REYNOLDS NM $95 CMP
CANNONBALL RUN 1981 UK 30x40 BURT REYNOLDS A £95 OP
CANNONBALL RUN II 1984 US 11x14 LCS; BURT REYNOLDS E $50 TCT
CANNONBALL RUN II 1984 US 14x36 BURT REYNOLDS VG-E $25 TCT
CANNONBALL RUN II 1984 US 27x41 BURT REYNOLDS VG $25 TCT
CANON CITY 1948 US 22x28 VG $100 MPS
CANON CITY 1948 US 27x41 GD $285 MPS
CAN'T BUY ME LOVE 1988 FRE 16x23 DEMPSEY, PETERSON A € 10 INT
CAN'T STOP THE MUSIC 1980 US 27x41 F; BRILEY, PERRINE EXC $25 BPM
CAN'T STOP THE MUSIC 1980 US 27x41 F; BRILEY, PERRINE EXC $72 MAS
CAN'T STOP THE MUSIC 1980 FRE 47x63 BRILEY, PERRINE A € 40 INT
CAN'T STOP THE MUSIC 1980 GER 33x46 BRILEY, PERRINE F/VF € 50 KA
CAN'T STOP THE MUSIC 1980 UK 30x40 BRILEY, PERRINE EXC $40 PW
CANTAMI: BUONGIORNO TRISTEZZA! 1955 BEL 14x22 RONDINELLA, VITALE A € 40 INT
CANTANDO DIETRO I PARAVENTI 2003 FRE 16x23 SPENCER, ICHIKAWA A € 8 INT
CANTERBURY TALES 1971 US 27x41 R; HUGH GRIFFITH EXC $10 BPM
CANTERBURY TALES 1974 US 27x41 HUGH GRIFFITH EXC $48 MAS
CANTERBURY TALES 1972 FIN 17x25 HUGH GRIFFITH VF € 35 KA
CANTERBURY TALES 1974 FRE 47x63 HUGH GRIFFITH EXC $40 MAS
CANTERBURY TALES 1971 GER 23x33 STYLE A VF € 60 KA
CANTERBURY TALES 1971 GER 23x33 STYLE B VF € 70 KA
CANTERBURY TALES 1974 IT 13x28 HUGH GRIFFITH EXC $96 MAS
CANTERBURY TALES 1971 IT 13x28 HUGH GRIFFITH VF € 75 KA
CANTERBURY TALES 1974 JAP 20x29 R; HUGH GRIFFITH EXC $96 MAS
CANTERBURY TALES 1971 SPA 27x41 HUGH GRIFFITH VF € 50 KA
CANTERBURY TALES 1971 UK 30x40 HUGH GRIFFITH A £75 OP
CANTERVILLE GHOST 1944 US 27x41 LB; LAUGHTON NM $600 LIG
CANTERVILLE GHOST 1944 BEL 13x20 CHARLES LAUGHTON G € 170 KA
CANTERVILLE GHOST R1957 IT 13x18 CHARLES LAUGHTON F € 40 KA
CANTIQUE DE LA RACAILLE 1998 FRE 16x23 ATTAL, LANOUE A € 10 INT
CANYON CROSSING 1954 US 11x14 F $8 MP
CANYON PASSAGE 1946 BEL 14x22 LB; ANDREWS A € 80 INT
CANYON PASSAGE/LOVER COME BACK 1946 US 9x11 COMBO PB; HAYWARD, GARDNERM $200 ZW
CAP AU LARGE 1942 FRE 63x94 EXC € 350 DB
CAPE FEAR 1962 US 11x14 LC LOT VF € 60 KA
CAPE FEAR 1962 US 12x18 PB, 16 PG; PECK E 35 TCT
CAPE FEAR 1962 US 22x28 LB; GREGORY PECK VF € 180 KA
CAPE FEAR 1962 US 27x41 GREGORY PECK F/VF € 260 KA
CAPE FEAR 1962 FRE 23x31 MITCHUM, BERGEN A € 120 INT
CAPE FEAR 1962 FRE 47x63 MITCHUM, BERGEN NM $50 WK
CAPE FEAR 1962 FRE 47x63 GREGORY PECK VF € 100 KA
CAPE FEAR 1962 GER 23x33 STYLE A; BRAUN ART NM € 100 KA
CAPE FEAR 1962 GER 23x33 STYLE B; BRAUN ART VF € 180 KA
CAPE FEAR R1972 GER 23x33 BRAUN ART; PECK VF € 35 KA
CAPE FEAR 1962 SWE 23x31 MITCHUM, BERGEN A € 80 INT
CAPE FEAR 1991 US 27x40 ROBERT DE NIRO E $25 TCT
CAPE FEAR 1991 US 27x40 R; ROBERT DE NIRO EXC $25 BPM
CAPE FEAR 1991 US 27x40 ROBERT DE NIRO NM € 40 KA
CAPE FEAR 1991 US 27x40 ROBERT DE NIRO A € 50 INT
CAPE FEAR 1991 FRE 47x63 ROBERT DE NIRO A € 30 INT
CAPE TOWN AFFAIR 1967 US 27x41 CLAIRE TREVOR E $15 TCT
CAPE TOWN AFFAIR 1967 US 27x41 BISSET EXC $20 PW
CAPER OF GOLDEN BULLS 1967 US 27x41 BOYD EXC $20 PW
CAPITAINE CONAN 1996 FRE 16x23 TORRETON, BIHAN A € 12 INT
CAPITAN 1960 FRE 16x23 MARAIS, MARTINELLI A € 30 INT
CAPITAN 1960 GER 16x23 MARAIS, MARTINELLI A € 80 INT
CAPITAN 1960 GER 23x35 MARAIS, MARTINELLI A € 120 INT
CAPITAN ROGERS NEL 25. SECOLO 1979 IT 13x28 EXC $32 MAS
CAPONE 1975 US 8x14 PB, 12 PG; GAZZARA VG-E 15 TCT
CAPONE 1975 US 14x36 GAZZARA EXC $15 PW
CAPONE 1975 US 14x36 BEN GAZZARA VG $35 TCT
CAPONE 1975 US 22x28 BEN GAZZARA VG-E $35 TCT
CAPONE 1975 US 27x41 BEN GAZZARA E $35 TCT
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CAPONE 1975 US 27x41 BEN GAZZARA A € 120 INT
CAPONE 1975 US 39x78 BEN GAZZARA A € 180 INT
CAPONE 1975 GER 23x33 BEN GAZZARA VF € 30 KA
CAPONE/DEADLY STRANGERS R UK 30x40 COMBO; GAZZARA A £30 OP
CAPORAL EPINGLE 1962 FRE 47x63 EXC € 110 DB
CAPOTE 2005 US 27x40 HOFFMAN E-NM $25 TCT
CAPOTE 2005 US 27x40 HOFFMAN VF U € 35 KA
CAPOTE 2006 FRE 17x22 STYLE A EXC $15 FMP
CAPOTE 2006 FRE 47x63 STYLE A EXC $20 FMP
CAPOTE 2006 FRE 47x63 STYLE B EXC $30 FMP
CAPOTE 2005 GER 24x33 OSCAR- EXC $20 MAS
CAPRICE 1967 US 11x14 NM $25 MP
CAPRICE 1967 US 14x22 F-NM $25 MP
CAPRICE 1967 US 27x41 DORIS DAY EXC $40 PW
CAPRICE 1967 US 27x41 DORIS DAY F/VF € 50 KA
CAPRICE 1967 US 81x81 DORIS DAY M $300 LIG
CAPRICE DE PRINCESSE 1933 BEL 23x31 LB; PREJEAN, BELL A € 180 INT
CAPRICES 1941 BEL 12x16 PREJEAN, DARRIEUX A € 70 INT
CAPRICES 1941 FRE 23x31 PREJEAN, DARRIEUX A € 150 INT
CAPRICES D'UN FLEUVE 1995 FRE 16x23 RICHARD BOHRINGER A € 12 INT
CAPRICORN ONE 1978 US 27x41 F; ELLIOTT GOULD NM-M $225 CMP
CAPRICORN ONE 1978 US 27x41 ELLIOTT GOULD EXC $20 PW
CAPRICORN ONE 1978 US 27x41 ELLIOTT GOULD VG $18 TCT
CAPTAIN AMERICA 1944 US 27x41 CHAP 8. SERIAL NM $850 MM
CAPTAIN AMERICA R FRE 17x22 M $60 FMP
CAPTAIN AMERICA 2 1979 FRE 20x27 CHRISTOPHER LEE A € 40 INT
CAPTAIN AMERICA 2 1979 TUR 27x41 CHRISTOPHER LEE VF € 45 KA
CAPTAIN APACHE 1971 US 11x14 LC#2; LEE VAN CLEEF G-VG $8 TCT
CAPTAIN APACHE 1971 US 11x14 LC#3; LEE VAN CLEEF G-VG $8 TCT
CAPTAIN APACHE 1971 US 11x14 LC#8; LEE VAN CLEEF G-VG $15 TCT
CAPTAIN APACHE 1971 US 27x41 LEE VAN CLEEF VG-E $25 TCT
CAPTAIN APACHE 1971 FRE 23x31 LEE VAN CLEEF A € 30 INT
CAPTAIN BLOOD 1935 US 22x28 FLYNN, DEHAVILLAND M $7,500 ZW
CAPTAIN BLOOD R BEL 14x22 LB; FLYNN, DEHAVILLAND A € 140 INT
CAPTAIN BLOOD R IT 39x55 FLYNN, DEHAVILLAND A € 275 INT
CAPTAIN BLOOD R IT 39x55 LB;FLYNN, DEHAVILLAND NM $750 LIG
CAPTAIN CAREY U.S.A 1950 US 11x14 LC; LADD, HENDRIX VG $25 TCT
CAPTAIN CAREY U.S.A 1950 US 14x36 LADD, HENDRIX A € 120 INT
CAPTAIN CAREY U.S.A 1950 US 27x41 LADD, HENDRIX NM $275 MPS
CAPTAIN CHINA 1949 BEL 14x22 PAYNE, RUSSELL A € 35 INT
CAPTAIN CHINA 1949 FRE 47x63 PAYNE, RUSSELL A € 80 INT
CAPTAIN CLEGG 1962 AUZ 13x28 PETER CUSHING VF € 75 KA
CAPTAIN CLEGG 1962 FRE 23x31 PETER CUSHING A € 45 INT
CAPTAIN CLEGG 1962 FRE 47x63 PETER CUSHING A € 90 INT
CAPTAIN CLEGG 1962 FRE 47x63 PETER CUSHING F/VF € 90 KA
CAPTAIN CLEGG 1962 GER 23x33 PETER CUSHING F € 80 KA
CAPTAIN CORELLI’S MANDOLIN 2001 US 27x40 R; NICOLAS CAGE EXC $10 BPM
CAPTAIN CORELLI’S MANDOLIN 2001 US 27x40 NICOLAS CAGE E $15 TCT
CAPTAIN CORELLI’S MANDOLIN 2001 US 27x40 DS, STYLE B EXC $24 MAS
CAPTAIN CORELLI’S MANDOLIN 2001 FRE 16x23 NICOLAS CAGE A € 12 INT
CAPTAIN CORELLI’S MANDOLIN 2001 GER 24x33 NICOLAS CAGE EXC $20 MAS
CAPTAIN EDDIE 1945 US 11x14 MAC MURRAY F $15 MP
CAPTAIN EDDIE 1945 US 27x41 EDGE DAMAGE VG $65 UN
CAPTAIN EDDIE 1945 US 27x41 MAC MURRAY EXC $125 PW
CAPTAIN EDDIE 1945 US 27x41 MAC MURRAY VG $525 MPS
CAPTAIN FROM CASTILLE 1947 FRE 47x63 EXC € 200 DB
CAPTAIN FROM KOPENICK 1957 GER 23x33 KLEMKE ART; RUHMANN VF € 120 KA
CAPTAIN FURY 1939 BEL 12x16 MCLAGLEN, LANG A € 60 INT
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER 1951 US 11x14 GREGORY PECK VG $15 MP
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER 1950 US 11x14 GREGORY PECK VG € 45 KA
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER 1950 US 11x14 GREGORY PECK VF € 75 KA
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER 1951 US 27x41 LB; GREGORY PECK F € 300 KA
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER 1951 US 81x81 GREGORY PECK A € 180 INT
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER 1951 FRE 23x31 GREGORY PECK A € 120 INT
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER 1951 FRE 23x33 GREGORY PECK EXC € 150 DB
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER R GER 24x33 GREGORY PECK GD $96 MAS
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER R1964 GER 23x33 GOETZE ART; PECK VF € 75 KA
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER 1951 IT 18x26 GREGORY PECK A € 120 INT
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER 1951 IT 55x78 GREGORY PECK EXC € 300 DB
CAPTAIN HORACIO HORNBLOWER 1951 IT 55x78 LB;GREGORY PECK A € 600 INT
CAPTAIN IS A LADY 1940 US 11x14 F $25 MP
CAPTAIN JOHN SMITH AND POCAHONTAS 1953 US 11x14 ANTHONY DEXTER F $18 MP
CAPTAIN JOHN SMITH AND POCAHONTAS 1953 US 22x28 ANTHONY DEXTER EXC $25 PW
CAPTAIN JOHN SMITH AND POCAHONTAS 1954 US 27x41 ANTHONY DEXTER VG $30 TCT
CAPTAIN KIDD 1945 US 22x28 STYLE B; LAUGHTON EXC $30 PW
CAPTAIN KIDD AND THE SLAVE GIRL 1954 US 11x14 LCS; A. GABOR EXC $50 PW
CAPTAIN KLEINSHMIDTS ADV FAR NORTH1923 US 11x14 F $25 MP
CAPTAIN KRONOS: VAMPIRE HUNTER 1974 US 14x36 HAMMER HORROR VG $55 TCT
CAPTAIN KRONOS: VAMPIRE HUNTER 1974 US 27x41 HORST JANSON VG € 60 KA
CAPTAIN LIGHTFOOT 1955 US 11x14 VG-F $50 MP
CAPTAIN LIGHTFOOT 1955 US 27x41 VG $35 MP
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 11x14 ROBERT RYAN VG-F $35 MP
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 11x14 ROBERT RYAN F-NM $40 MP
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 11x14 ROBERT RYAN NM $45 MP
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 11x14 LCS; RYAN EXC $55 PW
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CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 12x16 PB-8PG; RYAN VG $15 TCT
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 14x36 ROBERT RYAN VF $75 A3P
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 27x41 ROBERT RYAN VG $25 MP
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 27x41 ROBERT RYAN VG $25 MP
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 27x41 ROBERT RYAN VG $40 TCT
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 27x41 ROBERT RYAN VG $40 UN
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 27x41 ROBERT RYAN VF € 45 KA
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 US 27x41 ROBERT RYAN VF $95 A3P
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 GER 23x33 BRAUN ART; RYAN VF € 30 KA
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 GER 23x33 BRAUN ART; RYAN NM U € 45 KA
CAPTAIN NEMO UNDERWATER CITY 1969 UK 30x40 RYAN CONNORS A £165 OP
CAPTAIN NEWMAN M.D. 1964 US 27x41 GREGORY PECK F $35 MP
CAPTAIN NEWMAN M.D. 1964 GER 23x33 GREGORY PECK VF € 60 KA
CAPTAIN PHANTOM 1960 US 27x41 F $25 MP
CAPTAIN PHANTOM 1969 US 27x41 F $35 MP
CAPTAIN PIRATE 1951 FRE 47x63 EXC € 120 DB
CAPTAIN SCARFACE 1953 US 11x14 F-NM $15 MP
CAPTAIN SCARLETT 1952 US 27x41 R. GRENNE EXC $40 PW
CAPTAIN SINBAD 1963 US 22x28 WILLIAMS EXC $30 PW
CAPTAIN SINBAD 1963 US 27x41 WILLIAMS EXC $35 PW
CAPTAIN SINBAD 1963 FRE 47x63 SOUBIE ART; WILLIAMS F € 70 KA
CAPTAIN SINBAD R1968 SPA 27x39 GUY WILLIAMS F/VF € 50 KA
CAPTAINS COURAGEOUS R1962 US 27x41 VG-F $35 MP
CAPTAIN'S PARADISE 1953 UK 30x40 ALEC GUINNESS VF € 250 KA
CAPTAIN'S TABLE 1960 US 27x41 F; CUMMEN EXC $25 BPM
CAPTAIN'S TABLE 1958 UK 27x41 CUMMEN EXC $65 PW
CAPTIVE CITY 1952 US 11x14 F $10 MP
CAPTIVE CITY R1957 US 30x40 FORSYTHE EXC $40 PW
CAPTIVE DU DESERT 1990 FRE 16x23 SANDRINE BONNAIRE A € 15 INT
CAPTIVE GIRL 1950 BEL 14x22 JOHNNY WEISSMULLER A € 55 INT
CAPTURE 1950 US 27x41 NM $175 MPS
CAPTURE THAT CAPSULE 1961 US 27x41 NM $45 MP
CAPTURING THE FRIEDMANS 2003 US 27x40 DOCUMENTARY VG-E $20 TCT
CAR 1977 US 27x41 JAMES BROLIN VG $35 TCT
CAR 1977 FRE 47x63 JAMES BROLIN A € 90 INT
CAR 1978 GER 23x33 JAMES BROLIN VF € 20 KA
CAR 99 1935 BEL 23x31 MACMURRAY, SHERIDAN A € 300 INT
CAR TROUBLE 1985 UK 30x40 WALTERS A £35 OP
CAR WASH 1976 US 8x11 PB, 15 PG; RICHARD PRYOR E $15 TCT
CAR WASH 1976 US 11x14 LC#2; RICHARD PRYOR G-VG $10 TCT
CAR WASH 1976 US 11x14 LC#3; RICHARD PRYOR G-VG $7 TCT
CAR WASH 1976 US 11x14 LC#5; RICHARD PRYOR G-VG $8 TCT
CAR WASH 1976 US 11x14 LC#8; RICHARD PRYOR G-VG $6 TCT
CAR WASH 1976 US 27x41 RICHARD PRYOR VG $30 TCT
CAR WASH 1976 US 27x41 PRYOR, POINTER SISTERS EXC $50 ZW
CAR WASH 1976 US 27x41 FOLD EX $75 CMP
CAR WASH 1976 UK 30x40 PRYOR FARGAS VAR £25 QB
CAR/DAY OF THE ANIMALS R UK 30x40 COMBO; BROLIN A £25 OP
CAR/DAY OF THE ANIMALS R UK 30x40 COMBO; BROLIN VAR £20 QB
CARABINIERS 1961 FRE 47x63 MASE, RIBEIRO NM $75 WK
CARABINIERS 1963 FRE 23x31 MASE, RIBEIRO A € 110 INT
CARABINIERS 1963 FRE 23x33 MASE, RIBEIRO EXC € 150 DB
CARABINIERS 1963 FRE 47x63 MASE, RIBEIRO A € 120 INT
CARABINIERS 1963 FRE 47x63 MASE, RIBEIRO EXC € 200 DB
CARABINIERS R JAP 20x28 MASE, RIBEIRO A € 150 INT
CARANDIRU 2004 US 27x40 MILTON GONCALVES E $20 TCT
CARANDIRU 2003 FRE 16x23 MILTON GONCALVES A € 8 INT
CARANDIRU 2003 FRE 16x24 MILTON GONCALVES EXC $15 FMP
CARANDIRU 2003 FRE 47x63 MILTON GONCALVES EXC $20 FMP
CARAPATE 1978 FRE 16x23 RICHARD, LANOUX A € 20 INT
CARAPATE 1978 RUS 20x27 RICHARD, LANOUX A € 150 INT
CARAVAGGIO 1987 US 27x41 NIGEL TERRY VF € 40 KA
CARAVAGGIO 1986 GER 22x40 NIGEL TERRY VF € 50 KA
CARAVAGGIO 1986 UK 30x40 NIGEL TERRY VF € 60 KA
CARAVAN OF COURAGE 1984 US 11x14 NM $35 MP
CARBINE WILLIAMS 1952 US 11x14 LC; JAMES STEWART E $35 TCT
CARBINE WILLIAMS 1952 US 27x41 JAMES STEWART EXC $65 PW
CARBINE WILLIAMS 1952 US 27x41 JAMES STEWART F $175 MP
CARBINE WILLIAMS 1951 BEL 14x22 JAMES STEWART A € 40 INT
CARBON COPY 1981 US 14x36 GEORGE SEGAL EXC $10 PW
CARBON COPY 1981 US 14x36 GEORGE SEGAL E $15 TCT
CARBON COPY 1981 US 27x41 GEORGE SEGAL EXC $50 ZW
CARBONNE 14, LE FILM 1983 FRE 47x63 LAFESSE, GALLOTTE A € 40 INT
CARCASSE ET LE TORD COU 1948 FRE 47x63 SIMON, SUFFEL EXC € 150 DB
CARCASSE ET LE TORD-COU 1948 FRE 47x63 LB; SIMON, SUFFEL A € 400 INT
CARD 1957 GER 23x33 HILLMAN ART; GUINNESS VF U € 70 KA
CARDINAL 1964 US 11x14 TRYON, DANDRIDGE F-NM $45 MP
CARDINAL 1964 US 27x41 TRYON, DANDRIDGE F $45 MP
CARDINAL 1964 US 27x41 TRYON, DANDRIDGE VG $50 TCT
CARDINAL 1964 US 27x41 TRYON, DANDRIDGE VG $175 FA
CARE BEARS MOVIE 1985 UK 30x40 ANIMATED A £12 OP
CARE BEARS MOVIE 1985 UK 30x40 ANIMATION VAR £25 QB
CARE BEARS MOVIE 2 1986 US 27x41 ANIMATION E $15 TCT
CARE BEARS MOVIE 2 1986 US 27x41 CARTOON NM $50 ZW
CARE BEARS MOVIE 2 1986 UK 30x40 ANIMATION A £10 OP
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CAREER 1959 US 22x28 MARTIN, MACLAINE F $30 MP
CAREER 1959 US 27x41 MARTIN, MACLAINE F-NM $20 MP
CAREER 1959 BEL 14x22 MARTIN, MACLAINE A € 30 INT
CAREER GIRL 1944 US 11x14 LOBBY CARDS; VG $20 MP
CAREER GIRLS 1997 US 27x40 R EXC $25 BPM
CAREER OPPORTUNITIES 1991 US 27x40 R EXC $25 BPM
CAREFREE 1938 US 22x28 PPB NM $4,500 LIG
CAREFUL, SOFT SHOULDERS 1942 US 11x14 VG-F $45 MP
CAREFUL, SOFT SHOULDERS 1942 US 27x41 VG $60 UN
CARELESS 1961 GER 23x33 CLAUDIA CARDINALE NM U € 80 KA
CARELESS YEARS 1957 US 11x14 LCS; STOCKWELL EXC $50 PW
CARELESS YEARS 1957 US 27x41 STOCKWELL M $95 A3P
CARETAKERS 1963 US 14x36 CRAWFORD EXC $30 PW
CAREY TREATMENT 1972 US 8x14 PB, 16 PG; JAMES COBURN NM $10 TCT
CAREY TREATMENT 1972 US 14x36 JAMES COBURN VG-E $15 TCT
CAREY TREATMENT 1972 US 22x28 JAMES COBURN VG-E $15 TCT
CAREY TREATMENT 1972 BEL 14x22 JAMES COBURN A € 40 INT
CARGAISON BLANCHE 1957 BEL 14x22 MICHEL, ARNOUL A € 30 INT
CARGAISON BLANCHE 1958 FRE 47x63 MICHEL, ARNOUL EXC € 60 DB
CARGO 1981 FRE 16x23 PLACIDO, DACLA A € 15 INT
CARIBBEAN 1952 US 11x14 LC F-NM $10 MP
CARIBBEAN MYSTERY 1945 US 11x14 F-NM $45 MP
CARIBBEAN MYSTERY 1945 US 22x28 VG-F $35 MP
CARILLON DE LA LIBERTE 1927 FRE 47x63 MAURY, LAFAYETTE A € 180 INT
CARILLONS SANS JOIE 1962 FRE 47x63 MEURISSE, CARREL A € 50 INT
CARLA'S SONG 1996 FRE 16x23 CARLYLE, CABEZAS A € 8 INT
CARLA'S SONG 1996 FRE 47x63 CARLYLE, CABEZAS A € 20 INT
CARLITO’S WAY 1993 US 27x40 PACINO, PENN VG $35 TCT
CARLITO’S WAY 1993 US 27x41 PACINO, PENN A € 60 INT
CARLITO’S WAY 1993 FRE 16x23 PACINO, PENN A € 15 INT
CARLITO’S WAY FRE 47x63 PACINO, PENN M $50 FMP
CARLITO’S WAY 1993 IT 13x28 PACINO, PENN A € 30 INT
CARMEN 1943 FRE 16x23 A € 20 INT
CARMEN 1985 CZ 12x16 VLACH ART; DEL SOL VF € 40 KA
CARMEN 1983 GER 23x33 GADES, DEL SOL F/VF € 30 KA
CARMEN 1983 GER 33x47 FOLD EXC $40 MAS
CARMEN R1987 GER 23x33 GADES, DEL SOL VF € 40 KA
CARMEN 1983 SPA 27x41 FOLD EXC $96 MAS
CARMEN 1984 US 27x41 DOMINGO EXC $15 PW
CARMEN 1984 FRE 47x63 DOMINGO, MIGENES EXC $64 MAS
CARMEN 1985 GER 23x33 DOMINGO, MIGENES VF € 40 KA
CARMEN 1984 IT 13x28 DOMINGO, MIGENES A € 45 INT
CARMEN 1984 IT 39x55 DOMINGO, MIGENES A € 70 INT
CARMEN 1984 UK 30x40 DOMINGO, MIGENES VAR £30 QB
CARMEN BABY 1967 GER 23x33 STYLE A VF € 25 KA
CARMEN BABY 1967 GER 23x33 STYLE B VF € 40 KA
CARMEN BABY 1968 IT 26x39 UTA LEVKA F € 45 KA
CARMEN BLONDE 1935 FRE 94x62 LB; EGGERTH A € 430 INT
CARMEN DE GRENADA 1960 FRE 47x63 RONET, MONTIEL A € 90 INT
CARMEN DI TRASTEVERE 1963 FRE 47x63 VENTURA, RALLI A € 55 INT
CARMEN JONES 1954 US 14x36 DANDRIDGE NM $800 LIG
CARMEN JONES 1954 US 22x28 BASS ART; NM $650 A3P
CARMEN JONES 1954 US 22x28 DANDRIDGE NM $800 LIG
CARMEN JONES 1954 US 27x41 LB; BASS DESIGN; F $1,300 FA
CARMEN JONES 1954 US 27x41 LB; DANDRIDGE M $1,500 LIG
CARMEN JONES 1954 US 41x81 LB; DANDRIDGE NM $3,500 LIG
CARMEN JONES 1954 US 81x81 LB; DANDRIDGE M $5,000 LIG
CARMEN JONES 1965 CZ 23x33 DUCHAN ART; F/VF € 250 KA
CARMEN JONES 1954 GER 24x33 DANDRIDGE EXC $96 MAS
CARMEN JONES 1954 GER 33x46 LB; DILL ART; F/VF € 650 KA
CARMEN JONES R1980 GER 23x33 DOROTHY DANDRIDGE VF € 70 KA
CARMEN JONES R1980 GER 23x33 DOROTHY DANDRIDGE NM U € 90 KA
CARMEN JONES 1954 IT 55x78 DANDRIDGE EXC € 1,600 DB
CARMEN JONES 1954 IT 55x78 DANDRIDGE NM $4,000 LIG
CARMEN ON ICE 1989 GER 24x33 FOLD EXC $64 MAS
CARNAGES 2002 FRE 16x23 MASTROIANNI, LIO A € 8 INT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 11x14 LC#5; NICHOLSON E $15 TCT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 11x14 LC#6; NICHOLSON E $15 TCT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 11x14 LC#7; NICHOLSON E $15 TCT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 11x14 LC#1; NICHOLSON E $20 TCT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 11x14 LC#2; NICHOLSON E $20 TCT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 11x14 LC#3; NICHOLSON E $20 TCT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 11x14 LC#8; NICHOLSON E $20 TCT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 11x17 PB, 4 PG; NICHOLSON VG-E $18 TCT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 22x28 JACK NICHOLSON G $35 TCT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 27x41 F EXC $25 BPM
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 27x41 REVIEW F EXC $25 BPM
CARNAL KNOWLEDGE 1971 US 27x41 JACK NICHOLSON E $35 TCT
CARNAL KNOWLEDGE 1971 FRE 16x23 NICHOLSON, BERGEN A € 25 INT
CARNAL KNOWLEDGE 1975 GER 23x33 NICHOLSON, BERGEN VF € 30 KA
CARNAL KNOWLEDGE 1971 IT 13x28 NICHOLSON, BERGEN F € 45 KA
CARNAL KNOWLEDGE 1971 IT 18x26 2 PHOTOBUSTAS F € 45 KA
CARNAL KNOWLEDGE 1971 POL 23x31 NICHOLSON, BERGEN B € 120 INT
CARNAL KNOWLEDGE 1974 POL 23x33 IHNATOWICZ ART; VF U € 100 KA
CARNAL KNOWLEDGE/SOLDIER BLUE 197 UK 30x40 COMBO A £45 OP
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CARNAVAL 1953 FRE 23x31 LB; FERNANDEL A € 250 INT
CARNAVAL 1953 FRE 47x63 EXC € 120 DB
CARNAVAL 1953 FRE 47x63 FERNANDEL A € 55 INT
CARNAVAL EN BRASIL 1952 MEX 27x39 MARÍA PONS F € 90 KA
CARNE 1991 GER 23x33 FRANCESCA DELLERA VF € 30 KA
CARNE 1991 FRE 47x63 FRANCESCA DELLARA A € 20 INT
CARNE INQUIETA 1951 BEL 14x22 VALLONE, BERTI A € 40 INT
CARNE PER FRANKENSTEIN 1974 FRE 47x63 JOE DALLESANDRO A € 65 INT
CARNE PER FRANKENSTEIN 1974 FRE 47x63 JOE DALLESANDRO EXC € 120 DB
CARNE PER FRANKENSTEIN R FRE 16x23 JOE DALLESANDRO A € 45 INT
CARNE PER FRANKENSTEIN 1974 GER 23x31 JOE DALLESANDRO A € 140 INT
CARNE TREMULA 1997 FRE 23x31 BARDEM, NERI A € 12 INT
CARNE TREMULA 1997 FRE 47x63 BARDEM, NERI A € 20 INT
CARNE TREMULA 1997 FRE 24x33 BARDEM, NERI EXC $24 MAS
CARNE TREMULA 1997 FRE 47x63 BARDEM, NERI EXC $40 MAS
CARNEGIE HALL 1947 BEL 16x23 RUBINSTEIN, HUNT A € 150 INT
CARNIVAL COSTA RICA 1946 US 22x28 HAYNES EXC $40 PW
CARNIVAL MAGIC 1981 US 27x41 DON STEWART F $6 BH
CARNIVAL OF SOULS 1962 SWE 27x41 CANDACE HILLIGOSS VF € 200 KA
CARNIVAL ROCK 1957 US 22x28 PLATTERS EXC $35 PW
CARNIVAL ROCK 1957 US 27x41 SUSAN CABOT VF € 70 KA
CARNIVAL ROCK 1957 US 27x41 PLATTERS EXC $40 PW
CARNIVAL STORY 1954 BEL 14x22 COCHRAN, BAXTER A € 55 INT
CARNIVAL STORY 1954 FRE 47x63 COCHRAN, BAXTER EXC € 150 DB
CARNY 1980 US 27x41 BUSEY, FOSTER VG $9 BH
CARNY 1980 US 27x41 JODIE FOSTER E-NM $25 TCT
CARNY 1980 US 27x41 F; JODIE FOSTER EXC $25 BPM
CARO DIARIO 1994 US 27x40 R ; JODIE FOSTER EXC $25 BPM
CARNY 1980 US 27x41 STYLE B; J. FOSTER EXC $35 PW
CARO DIARIO 1994 SWI 17x25 JODIE FOSTER EXC $12 MAS
CAROLA LAMBERTI 1954 RUS 25x39 PORTEN, NAUMANN A € 220 INT
CAROLINA BLUES 1944 US 11x14 MILLER, KYSER F-NM $20 MP
CAROLINA CONNONBALL 1956 US 14x36 F-NM $30 MP
CAROLINE CHERIE 1950 IT 39x55 ADAM, CAROL A € 120 INT
CAROLINE CHERIE 1967 FRE 20x27 DE SICA, ANGLADE A € 100 INT
CAROLINE CHERIE 1967 FRE 47x63 DE SICA, ANGLADE A € 200 INT
CAROSELLO NAPOLETANO 1954 FRE 18x26 STOPPA, FIORE A € 40 INT
CAROUSEL 1956 US 11x14 JONES, MACRAE NM $45 MP
CAROUSEL 1956 BEL 14x22 JONES, MACRAE NM $25 WK
CARPET OF HORROR 1962 GER 23x33 KARIN DOR VF € 40 KA
CARPETBAGGERS 1964 US 11x14 LCS; MCQUEEN EXC $150 ZW
CARPETBAGGERS 1964 US 14x22 PEPPARD, MCQUEEN EXC $175 ZW
CARPETBAGGERS 1964 US 14x36 PEPPARD, MCQUEEN EXC $35 PW
CARPETBAGGERS 1964 US 14x36 PEPPARD, MCQUEEN VG $45 TCT
CARPETBAGGERS 1964 US 22x28 PEPPARD, MCQUEEN E $45 TCT
CARPETBAGGERS 1964 US 27x41 PEPPARD, MCQUEEN E $45 TCT
CARPETBAGGERS 1964 US 30x40 PEPPARD, MCQUEEN EXC $175 ZW
CARPETBAGGERS 1964 US 41x81 PEPPARD, MCQUEEN EXC $200 ZW
CARPETBAGGERS 1964 FRE 23x31 PEPPARD, MCQUEEN A € 40 INT
CARPETBAGGERS 1964 FRE 47x63 PEPPARD, MCQUEEN A € 55 INT
CARPETBAGGERS 1963 GER 33x46 PEPPARD, MCQUEEN F € 75 KA
CARPETBAGGERS R1972 GER 23x33 PEPPARD, MCQUEEN VF € 30 KA
CARPETBAGGERS 1964 IT 13x28 PEPPARD, MCQUEEN A € 40 INT
CARPOOL 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
CARQUAKE UK 20x30 CARRADINE B £15 OP
CARQUAKE/GIANT SPIDER INVASION R UK 30x40 COMBO; VAR £30 QB
CARREFOUR DES ENFANTS PERDUS 1943 BEL 12x16 DARY, DARCEY A € 55 INT
CARREFOUR DU CRIME 1948 BEL 14x22 SALOU, GENIA A € 40 INT
CARRIE 1952 US 11x14 LC #5 NM $65 MPS
CARRIE 1952 US 27x41 OLIVIER, JONES A € 60 INT
CARRIE 1952 US 27x41 OLIVIER, JONES VG-F $35 MP
CARRIE 1952 US 27x41 OLIVIER, JONES EXC $65 PW
CARRIE 1952 GER 23x33 REHAK ART; VF € 300 KA
CARRIE 1952 IT 13x28 OLIVIER, JONES VG € 90 KA
CARRIE 1976 US 11x14 LCS; M $150 A3P
CARRIE 1976 US 11x17 PB, 8 PG; SPACEK VG $15 TCT
CARRIE 1976 US 14x36 SISSY SPACEK VG $50 TCT
CARRIE 1976 US 20x29 SISSY SPACEK EXC $150 FA
CARRIE 1976 US 22x28 SISSY SPACEK VG $75 A3P
CARRIE 1976 US 27x41 SISSY SPACEK VG $45 A3P
CARRIE 1976 US 27x41 SISSY SPACEK VG-E $50 TCT
CARRIE 1976 US 27x41 SISSY SPACEK EX $75 CMP
CARRIE 1978 US 27x41 SISSY SPACEK A € 60 INT
CARRIE R1987 US 27x41 SISSY SPACEK F $20 MP
CARRIE 1976 FRE 15x21 SISSY SPACEK VF € 30 KA
CARRIE 1976 FRE 16x23 SISSY SPACEK A € 30 INT
CARRIE 1976 FRE 17x22 SISSY SPACEK M $40 FMP
CARRIE 1976 FRE 47x63 SISSY SPACEK NM $25 WK
CARRIE 1976 FRE 47x63 SISSY SPACEK A € 40 INT
CARRIE 1976 FRE 47x63 SISSY SPACEK VF € 80 KA
CARRIE 1976 GER 23x33 STYLE C VF € 35 KA
CARRIE 1976 GER 23x33 STYLE A VF € 75 KA
CARRIE 1976 GER 23x33 STYLE B VF € 50 KA
CARRIE 1976 JAP 20x29 SISSY SPACEK VF U € 120 KA
CARRIE 1976 UK 30x40 SISSY SPACEK B £45 OP
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CARRIE 1976 UK 30x40 SISSY SPACEK VAR £80 QB
CARRIE 1976 UK 30x40 SISSY SPACEK A £95 OP
CARRINGTON 1995 US 27x40 EXC $24 MAS
CARROSSE D'OR 1952 FRE 23x31 DEBUCOURT A € 280 INT
CARROSSE D'OR 1952 FRE 47x63 DEBUCOURT A € 700 INT
CARROSSE D'OR 1952 IT 55x78 LB; DEBUCOURT A € 690 INT
CARRY IT ON 1970 US 27x41 VG $30 MP
CARRY ON CAMPING 1971 US 11x14 PB, 6 PG; JAMES VG $10 TCT
CARRY ON COLUMBUS 1992 UK 30x40 ADV; CRIBBINS VAR £50 QB
CARRY ON COLUMBUS 1992 UK 30x40 DALE CRIBBINS VAR £50 QB
CARRY ON CONSTABLE 1961 US 27x41 CONNOR EXC $40 PW
CARRY ON CRUISING 1962 UK 41x81 JAMES EXC $100 PW
CARRY ON DICK 1974 UK 30x40 WILLIAMS VAR £150 QB
CARRY ON DOCTOR 1972 US 8x14 PB, 8PG; HOWARD E $10 TCT
CARRY ON DOCTOR/CARRY ON UP THE K R UK 30x40 COMBO A £50 OP
CARRY ON EMMANNUELLE/SPEEDTRAP R UK 30x40 COMBO; WILLIAMS VAR £80 QB
CARRY ON EMMANUELLE/SPEEDTRAP 1978 UK 30x40 DANIELLE A £85 OP
CARRY ON GIRLS 1973 UK 30x40 WILLIAMS VAR £85 QB
CARRY ON HENRY 1971 UK 27x40 JAMES A £95 OP
CARRY ON HENRY VIII 1972 US 40x60 SIDNEY JAMES FR-GD $5 TCT
CARRY ON NURSE 1959 UK 11x14 LCS OF 8; EATON VAR £100 QB
CARRY ON TEACHER 1962 US 11x14 LCS; CONNOR EXC $75 PW
CARRY ON TEACHER 1962 US 27x41 CONNOR EXC $40 PW
CARRY ON UP THE JUNGLE 1970 UK 30x40 HOWARD A £225 OP
CARRY ON UP THE KHYBER/CARRY ON DOR UK 30x40 COMBO A £50 OP
CARS 2006 US 27x40 DS ADV NM M $99 CMP
CARS 2006 US 27x40 R EXC $30 BPM
CARS 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
CARS 2006 FRE 47x63 ADV EXC $20 FMP
CARS 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
CARS 2006 FRE 47x63 CHARACTER SET EXC $70 FMP
CARSON CITY 1952 FRE 23x31 SCOTT, NORMAN A € 120 INT
CARSON CITY CYCLONE 1943 US 80x80 BARRY, MERRICK A € 280 INT
CARTAGINE IN FIAMME 1960 US 27x41 BRASSEUR, HEYWOOD A € 80 INT
CARTAGINE IN FIAMME 1960 FRE 23x31 BRASSEUR, HEYWOOD A € 50 INT
CARTAGINE IN FIAMME 1960 FRE 47x63 BRASSEUR, HEYWOOD EXC € 100 DB
CARTAGINE IN FIAMME 1960 FRE 47x63 BRASSEUR, HEYWOOD A € 120 INT
CARTAS BOCA ARRIBA 1965 FRE 47x63 EDDIE CONSTANTINE A € 50 INT
CARTOON SHORT SUBJECTS 1971 US 27x41 MICKEY, GOOFY NM $200 ZW
CARTOUCHE 1956 US 11x14 F-NM $35 MP
CARTOUCHE 1934 FRE 16x23 LALLOZ, MIGNAC A € 110 INT
CARTOUCHE 1934 FRE 94x62 LALLOZ, MIGNAC A € 330 INT
CARTOUCHE R FRE 24x32 BELMONDO A € 30 INT
CARTOUCHE R FRE 47x63 BELMONDO, A € 45 INT
CARTOUCHE 1954 UK 30x40 BASEHART A £150 OP
CAS DU DOCTEUR LAURENT 1958 FRE 47x63 GABIN, COURCEL A € 80 INT
CASA DE CITAS 1978 MEX 27x41 EXC $10 PW
CASA DE LOS BABYS 2003 US 27x40 GYLLENHAAL E-NM $15 TCT
CASA RICORDI 1955 IT 55x78 STOPPA, PRESLE B € 120 INT
CASABLANCA 1942 US 11x14 LC - LETTER OF TRANSIT VG $3,500 LIG
CASABLANCA 1942 US 22x28 STYLE A EXC $35,000 MMA
CASABLANCA 1942 US 27x41 BOGART, BERGMAN NM $30,000 LIG
CASABLANCA R1970 AUZ 13x30 BOGART, BERGMAN VF € 60 KA
CASABLANCA 1942 FRE 12x27 LB; BOGART, BERGMAN A € 700 INT
CASABLANCA 1942 FRE 23x31 LB; BOGART, BERGMAN A € 4,500 INT
CASABLANCA R FRE 32x47 BOGART, BERGMAN A € 40 INT
CASABLANCA R1972 GER 23x33 BOGART, BERGMAN VF U € 60 KA
CASABLANCA R1975 GER 23x33 BOGART, BERGMAN VF € 50 KA
CASABLANCA R2002 GER 23x33 BOGART, BERGMAN VF U € 25 KA
CASABLANCA R1980s GER 23x32 BOGART, BERGMAN Ex $400 UN
CASABLANCA 1974 JAP 14x22 BOGART, BERGMAN EXC $320 MAS
CASABLANCA 1974 JAP 20x27 BOGART, BERGMAN EXC $480 MAS
CASABLANCA R1962 JAP 20x56 BOGART, BERGMAN EXC € 2,000 DB
CASABLANCA DRIVER 2004 FRE 16x23 BARTHELEMY, NANTY A € 8 INT
CASABLANCA NID D'ESPIONS 1964 FRE 47x63 RONET, MONTIEL A € 55 INT
CASANOVA (FELLINI) 1976 US 27x41 SUTHERLAND EXC $25 BPM
CASANOVA (FELLINI) 1976 US 27x41 SUTHERLAND E $40 TCT
CASANOVA (FELLINI) 1976 US 27x41 SUTHERLAND NM $75 A3P
CASANOVA (FELLINI) 1976 US 27x41 SUTHERLAND A € 90 INT
CASANOVA (FELLINI) 1976 FRE 16x23 SUTHERLAND A € 50 INT
CASANOVA (FELLINI) 1976 FRE 17x25 SUTHERLAND EXC $104 MAS
CASANOVA (FELLINI) 1976 FRE 47x63 SUTHERLAND NM $50 WK
CASANOVA (FELLINI) 1976 FRE 47x63 SUTHERLAND A € 110 INT
CASANOVA (FELLINI) 1976 FRE 47x63 SUTHERLAND EXC $208 MAS
CASANOVA (FELLINI) 1976 FRE 47x63 LB; FERRACCI ART; VF € 220 KA
CASANOVA (FELLINI) 1976 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 50 KA
CASANOVA (FELLINI) 1976 GER 23x31 SUTHERLAND A € 100 INT
CASANOVA (FELLINI) 1976 GER 33x46 PELTZER ART; F/VF € 75 KA
CASANOVA (FELLINI) 1976 GER 33x47 SUTHERLAND EXC $200 MAS
CASANOVA (FELLINI) 1976 IT 13x28 SUTHERLAND VF € 80 KA
CASANOVA (FELLINI) 1976 IT 13x28 SUTHERLAND EXC $120 MAS
CASANOVA (FELLINI) 1976 IT 39x55 COUPLE EXC € 100 DB
CASANOVA (FELLINI) 1976 IT 39x55 SUTHERLAND A € 110 INT
CASANOVA (FELLINI) 1976 IT 39x55 SUTHERLAND A € 120 INT
CASANOVA (FELLINI) 1976 IT 39x55 CASTLE EXC € 150 DB
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CASANOVA (FELLINI) 1976 IT 39x55 SUTHERLAND EXC $240 MAS
CASANOVA (FELLINI) 1976 IT 55x78 SUTHERLAND VF € 160 KA
CASANOVA (FELLINI) 1976 IT 55x78 SUTHERLAND A € 330 INT
CASANOVA (FELLINI) 1976 JAP 20x28 SUTHERLAND A € 150 INT
CASANOVA 2005 US 27x40 HEATH LEDGER NM $18 TCT
CASANOVA 2005 US 27x41 DS, STYLE B EXC $32 MAS
CASANOVA 70 1965 US 27x41 LISI EXC $20 PW
CASANOVA 70 1965 US 27x41 MASTROIANNI VF € 70 KA
CASANOVA 70 1965 US 27x41 MASTROIANNI EXC $96 MAS
CASANOVA 70 1965 CZ 23x33 ZEMAN ART; VF U € 100 KA
CASANOVA 70 1965 FRE 23x31 MASTROIANNI A € 40 INT
CASANOVA 70 1965 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 60 INT
CASANOVA 70 1965 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 70 INT
CASANOVA 70 1965 GER 23x33 MASTROIANNI VF € 60 KA
CASANOVA 70 1965 IT 13x28 MASTROIANNI A € 45 INT
CASANOVA 70 1965 IT 18x26 MASTROIANNI A € 50 INT
CASANOVA E COMPAGNI 1978 FRE 23x31 CURTIS, BERENSON A € 30 INT
CASANOVA E COMPAGNI 1978 IT 55x78 CURTIS, BERENSON A € 90 INT
CASANOVA'S BIG NIGHT 1954 US 22x28 C6+ $75 TPM
CASANOVA'S BIG NIGHT 1954 US 27x41 C7+ $100 TPM
CASBAR 1948 US 11x14 LCS; DE CARLO, LORRE, EXC $100 PW
CASBAH 1948 US 27x41 DE CARIO, LORRE EXC $90 PW
CASE AGAINST BROOKLYN 1958 US 11x14 DARREN MCGAVIN VG-F $12 MP
CASE AGAINST BROOKLYN 1958 US 27x41 DARREN MCGAVIN VG-E $20 TCT
CASE OF BECKY 1921 US 11x14 LOBBY CARDS; NM $95 MP
CASE OF BLACK PARROT 1941 US 27x41 WILLIAM LUNDIGAN A € 120 INT
CASE OF DR. LAURENT 1958 GER 23x33 JEAN GABIN VG € 75 KA
CASE OF DR. LAURENT 1957 GER 23x33 BRAUN ART; GABIN VF € 80 KA
CASE OF RED MONKEY 1955 US 27x41 FILM NOIR VG $39 BH
CASE OF RED MONKEY 1955 US 27x41 VG $35 MP
CASE OF SCORPION'S TAIL 1971 GER 23x33 ANITA STRINDBERG VF € 40 KA
CASE OF SCORPION'S TAIL 1971 SPA 27x39 ANITA STRINDBERG VF € 60 KA
CASE OF STUTTERING BISHOP 1937 US PB VF $50 CLT
CASEY’S SHADOW 1978 US 8x14 PB, 16 PG; MATTHAU E $8 TCT
CASEY’S SHADOW 1978 US 14x36 WALTER MATTHAU E $15 TCT
CASEY’S SHADOW 1978 US 27x41 WALTER MATTHAU E $15 TCT
CASH MCCALL 1960 US 14x36 GARNER, WOOD EXC $10 PW
CASH MCCALL 1960 US 14x36 GARNER, WOOD F $40 MP
CASH MCCALL 1960 US 22x28 GARNER, WOOD F $40 MP
CASH MCCALL 1960 BEL 14x22 GARNER, WOOD A € 30 INT
CASH ON DEMAND 1961 US 27x41 PETER CUSHING VF € 25 KA
CASIMIR 1950 FRE 47x63 FERNANDEL A € 80 INT
CASIMIR 1950 FRE 47x63 FERNANDEL VF € 90 KA
CASIMIR 1950 RUS 16x23 FERNANDEL A € 100 INT
CASIMIR 1950 RUS 23x31 FERNANDEL A € 150 INT
CASIMIR 1950 RUS 25x39 FERNANDEL A € 180 INT
CASINO 1995 US 27x40 UF; ADV; DS; EXC $150 FA
CASINO 1995 US 27x40 DS; DE NIRO, STONE EXC $50 PW
CASINO 1995 US 27x40 DS UNRATED VG-F $65 CMP
CASINO 1995 US 27x40 DE NIRO, STONE A € 50 INT
CASINO 1995 US 27x40 DE NIRO EXC $90 PW
CASINO 1995 US 27x40 DS; UNRATED NM $355 CMP
CASINO 1995 FRE 16x23 DE NIRO, STONE A € 12 INT
CASINO 1995 FRE 47x63 F; DE NIRO, STONE NM $165 CMP
CASINO 1995 FRE 47x63 DE NIRO, STONE A € 30 INT
CASINO 1995 FRE 47x63 DE NIRO, STONE M $40 FMP
CASINO 1995 INT 27x40 DS R; DE NIRO, STONE NM $355 CMP
CASINO 1995 JAP MOVIE PROGRAM NM $20 TG
CASINO 1995 UK 30x40 DE NIRO, STONE A £95 OP
CASINO DE PARIS 1957 GER 23x33 BECAUD, VALENTE VF € 60 KA
CASINO DE PARIS 1957 GER 23x31 BECAUD, VALENTE A € 150 INT
CASINO DE PARIS 1957 GER 31x47 BECAUD, VALENTE A € 180 INT
CASINO DE PARIS 1957 GER 33x47 BECAUD, VALENTE EXC € 250 DB
CASINO DE PARIS R1963 GER 23x33 ENGEL ART; VALENTE VF € 75 KA
CASINO ROYALE 1967 US 41x81 SELLERS, ANDRESS NM $250 CMP
CASINO ROYALE 1967 US 41x81 LB; SELLERS, NM $550 LIG
CASINO ROYALE 1967 US 45x60 LB; SUBWAY; EXC $700 FA
CASINO ROYALE 1967 BEL 14x22 SELLERS, ANDRESS A € 65 INT
CASINO ROYALE 1967 FRE 22x28 SELLERS, ANDRESS EXC € 150 DB
CASINO ROYALE 1967 FRE 24x33 SELLERS, ANDRESS NM $50 WK
CASINO ROYALE 1967 FRE 24x32 SELLERS, ANDRESS A £75 OP
CASINO ROYALE 1967 FRE 23x31 SELLERS, ANDRESS A € 80 INT
CASINO ROYALE 1967 FRE 47x63 SELLERS, ANDRESS EXC € 150 DB
CASINO ROYALE 1967 FRE 47x63 SELLERS, ANDRESS F $275 FA
CASINO ROYALE 1967 FRE 47x63 SELLERS, ANDRESS NM $295 CMP
CASINO ROYALE 1967 GER 23x33 SELLERS, ANDRESS NM € 70 KA
CASINO ROYALE 1967 GER 23x33 SELLERS, ANDRESS VF € 90 KA
CASINO ROYALE 1967 GER 24x33 STYLE A, R; EXC $120 MAS
CASINO ROYALE 1967 GER 23x31 SELLERS, ANDRESS A € 110 INT
CASINO ROYALE 1967 IT 13x28 SELLERS, ANDRESS A € 70 INT
CASINO ROYALE 1967 IT 39x55 SELLERS, ANDRESS EXC € 200 DB
CASINO ROYALE 1967 IT 55x79 ALLEN, ANDRESS VG $1,100 FA
CASINO ROYALE 1967 IT 55x79 LB; SELLERS, PETTET F $1,400 FA
CASINO ROYALE 1967 YUG 27x41 SELLERS, ANDRESS A € 150 INT
CASINO ROYALE 2006 US 27x40 ADV, DS; EXC $32 MAS
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CASINO ROYALE 2006 US 27x40 ADV R; MINT $40 A3P
CASINO ROYALE 2006 US 27x40 DS EXC $32 MAS
CASINO ROYALE 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
CASINO ROYALE 2006 FRE 47x63 ADV; EXC $20 FMP
CASINO ROYALE 2006 FRE 47x63 STYLE C; ADV; EXC $55 FMP
CASINO ROYALE 2006 FRE 47x63 STYLE D; ADV; EXC $55 FMP
CASINO ROYALE 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
CASINO ROYALE 2006 GER 33x47 ADV; DS EXC $40 MAS
CASO MATTEI 1972 FRE 16x23 VOLONTE, SQUARZINI A € 25 INT
CASO MATTEI 1972 FRE 47x63 VOLONTE, SQUARZINI A € 45 INT
CASO MATTEI 1972 FRE 47x63 VOLONTE, SQUARZINI EXC € 60 DB
CASO MATTEI 1972 IT 39x55 VOLONTE, SQUARZINI A € 110 INT
CASO MATTEI 1972 IT 55x78 VOLONTE, SQUARZINI A € 140 INT
CASPER 1995 US 27x40 F; EXC $16 MAS
CASPER 1995 US 27x40 R EXC $25 BPM
CASPER 1995 US 27x41 F EXC $25 BPM
CASQUE D'OR 1951 FRE 23x31 LB; REGGIANI, SIGNORET A € 500 INT
CASQUE D'OR 1951 FRE 47x63 LB; REGGIANI, SIGNORET A € 2,500 INT
CASQUE D'OR 1951 FRE 47x63 REGGIANI, SIGNORET EXC € 6,000 DB
CASQUE D'OR R FRE 47x63 REGGIANI, SIGNORET A € 150 INT
CASQUE D'OR R FRE 47x63 REGGIANI, SIGNORET A € 55 INT
CASQUE D'OR 1951 SPA 27x41 REGGIANI, SIGNORET A € 150 INT
CASS TIMBERLANE 1947 US 39x78 TRACY, TURNER A € 300 INT
CASSANDRA CROSSING 1977 US 11x14 LCS; LOREN, GARDNER EXC $40 PW
CASSANDRA CROSSING 1977 US 11x17 PB, 12 PG; LOREN E $12 TCT
CASSANDRA CROSSING 1977 US 22x28 LOREN, GARDNER VG-E $25 TCT
CASSANDRA CROSSING 1977 US 27x41 LOREN, GARDNER VG $25 TCT
CASSANDRA CROSSING 1976 UK 30x40 LOREN, GARDNER VAR £40 QB
CASSAVETES COLLECTION 1993 JAP 20x29 VF U € 180 KA
CASSE 1972 US 27x41 BELMONDO, CALFAN A € 70 INT
CASSE 1972 FRE 16x23 BELMONDO, CALFAN A € 40 INT
CASSE 1972 FRE 47x63 BELMONDO, CALFAN A € 40 INT
CASSE 1972 YUG 20x27 BELMONDO, CALFAN A € 50 INT
CASSIDY OF BAR 20 1938 US 41x81 FOLD VF $1,200 CLT
CASSINO TO KOREA 1950 US 27x41 GD $150 MPS
CASSIUS LE GRAND 1966 FRE 47x63 EXC € 900 DB
CAST A GIANT SHADOW 1966 US 14x36 VG $100 MPS
CAST A GIANT SHADOW 1966 US 27x41 KIRK DOUGLAS VF € 50 KA
CAST A GIANT SHADOW 1966 US 27x41 KIRK DOUGLAS EXC $60 PW
CAST A GIANT SHADOW 1966 FRE 47x63 KIRK DOUGLAS EXC € 100 DB
CAST A GIANT SHADOW R1974 GER 23x33 KIRK DOUGLAS VF € 25 KA
CAST A GIANT SHADOW 1966 UK 11x14 LC #3; BERGER VAR £10 QB
CAST A GIANT SHADOW 1966 UK 11x14 LC #8; DOUGLAS VAR £15 QB
CAST A GIANT SHADOW 1966 UK 30x40 WAYNE SINATRA VAR £95 QB
CAST AWAY 2000 US 27x40 TOM HANKS NM $15 TCT
CAST AWAY 2000 US 27x40 R; TOM HANKS EXC $25 BPM
CAST AWAY 2000 GER 24x33 TOM HANKS EXC $20 MAS
CASTA DIVA 1953 BEL 14x22 RONEY, LUALDI A € 40 INT
CASTAWAY COWBOY 1974 US 27x41 JAMES GARNER EXC $20 PW
CASTAWAY COWBOY 1974 US 27x41 JAMES GARNER E $18 TCT
CASTAWAY COWBOY 1974 US 27x41 GARNER, MILES M $50 ZW
CASTAWAYS 1962 US 14x36 DISNEY EXC $35 PW
CASTAWAYS 1962 US 27x41 DISNEY EXC $30 PW
CASTIGATA DEVIL NUN 1973 GER 23x33 FLORINDA BOLKAN VF € 45 KA
CASTILIAN 1963 US 11x17 PB, 10 PG; ROMERO VG $10 TCT
CASTILIAN 1963 US 27x41 CESAR ROMERO VG $20 TCT
CASTILIAN 1963 US 27x41 CESAR ROMERO F-NM $35 MP
CASTILIAN 1963 US 27x41 CESAR ROMERO NM $45 MP
CASTILIAN 1963 GER 33x46 WENDT ART; VALLI VF € 50 KA
CASTILIAN 1963 UK 30x40 ALIDA VALLI VF € 50 KA
CASTLE KEEP 1969 US 27x41 BURT LANCASTER VG-E $25 TCT
CASTLE KEEP 1969 FRE 47x63 BURT LANCASTER A € 50 INT
CASTLE OF BLOOD 1964 US 27x41 STEELE F-NM $45 MP
CASTLE OF EVIL 1966 US 27x41 SCOTT BRADY FR-GD $35 TCT
CASTLE OF SPIDER'S WEB 1978 GER 17x23 TOSHIRO MIFUNE VF € 40 KA
CASTLE OF SPIDER'S WEB 1978 GER 23x33 TOSHIRO MIFUNE VF € 70 KA
CASTLE OF SPIDER'S WEB 1968 GER 23x33 HILLMAN ART; MIFUNE VF U € 90 KA
CASTLE ON HUDSON 1940 US 27x41 GARFIELD, SHERIDAN A € 115 INT
CASUAL SEX 1988 US 27x40 LEA THOMPSON G-VG $10 TCT
CASUALTIES OF WAR 1989 US 27x41 FOLD EXC $24 MAS
CASUALTIES OF WAR 1989 US 27x41 EXC $40 MAS
CAT 1966 US 11x14 LCS; PERRY, GARNER, COE M $50 ZW
CAT 1966 US 27x41 PERRY, GARNER, COE EXC $50 ZW
CAT AND MOUSE 1975 US 27x41 F; DOUGLAS SEBERG EXC $25 BPM
CAT AND MOUSE 1974 UK 30x40 DOUGLAS SEBERG VAR £40 QB
CAT AND THE CANARY 1939 US 14x22 HOPE, GODDARD F-NM $450 MP
CAT AND THE CANARY 1939 US 14x22 HOPE, GODDARD F-NM $450 MP
CAT BALLOU 1965 US 11x14 FONDA, MARVIN F $15 MP
CAT BALLOU 1965 US 11x14 LCS; FONDA, MARVIN NM $300 ZW
CAT BALLOU 1965 US 14x22 FONDA, MARVIN F $35 MP
CAT BALLOU 1965 US 14x36 FONDA, MARVIN VG $225 MPS
CAT BALLOU 1965 US 27x41 MARVIN, FONDA EXC $60 PW
CAT BALLOU 1965 US 27x41 FONDA, MARVIN VF € 60 KA
CAT BALLOU 1965 US 27x41 FONDA, MARVIN A € 140 INT
CAT BALLOU 1965 US 27x41 FONDA, MARVIN VG $250 MPS
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CAT BALLOU 1965 US 27x41 MARVIN, FONDA EXC $250 ZW
CAT BALLOU 1965 US 27x41 FONDA, MARVIN M $300 ZW
CAT BALLOU 1965 US 41x81 FONDA, MARVIN VF € 60 KA
CAT BALLOU 1965 US 41x81 FONDA, MARVIN VG-F $150 MP
CAT BALLOU 1965 US 41x81 FONDA, MARVIN NM $400 ZW
CAT BALLOU 1965 US 81x81 FONDA, MARVIN VF € 70 KA
CAT BALLOU 1965 FRE 24x33 FONDA, MARVIN VF € 70 KA
CAT BALLOU 1965 FRE 47x63 FONDA, MARVIN A € 80 INT
CAT BALLOU 1965 GER 16x23 FONDA, MARVIN A € 60 INT
CAT BALLOU 1965 GER 23x33 FONDA, MARVIN VF € 50 KA
CAT BALLOU R1968 GER 17x23 FONDA, MARVIN VF € 40 KA
CAT BALLOU R1972 GER 23x33 FONDA, MARVIN VF € 30 KA
CAT BALLOU 1965 IT 13x28 FONDA, MARVIN VF € 40 KA
CAT BALLOU 1965 IT 55x78 FONDA, MARVIN VG/F € 100 KA
CAT BURGLAR 1961 US 27x41 NM $20 MP
CAT BURGLAR 1961 US 27x41 JACK HOGAN E $25 TCT
CAT CREEPS 1946 US 11x14 G-VG $125 MP
CAT CREEPS 1946 US 14x36 VG $400 MPS
CAT FROM OUTER SPACE 1978 US 11x14 PB, 8PG; KEN BERRY $15 TCT
CAT FROM OUTER SPACE 1978 US 22x28 KEN BERRY VG $25 TCT
CAT FROM OUTER SPACE 1978 US 27x41 KEN BERRY E $25 TCT
CAT FROM OUTER SPACE 1978 US 27x41 DISNEY EXC $30 PW
CAT FROM OUTER SPACE 1978 UK 30x40 BERRY, MCDOWALL VAR £20 QB
CAT FROM OUTER SPACE 1978 UK 30x40 BERRY, DUNCAN A £125 OP
CAT GIRL 1957 US 14x36 SHELLEY F-NM $75 MP
CAT GIRL 1957 US 22x28 M $325 MPS
CAT GIRL 1957 US 27x41 NM $150 MP
CAT GIRL 1957 US 41x81 M $450 LIG
CAT GIRL R1965 GER 23x33 BARBARA SHELLEY VF € 60 KA
CAT IN THE HAT 2003 US 27x40 ADV; MIKE MYERS E $15 TCT
CAT IN THE HAT 2003 US 27x40 MIKE MYERS E-NM $15 TCT
CAT IN THE HAT 2003 US 27x40 R; MIKE MYERS EXC $25 BPM
CAT IN THE HAT 2003 FRE 16x23 MIKE MYERS A € 8 INT
CAT IN THE HAT 2003 FRE 16x21 MIKE MYERS EXC $15 FMP
CAT IN THE HAT 2003 FRE 47x63 MIKE MYERS EXC $20 FMP
CAT O’NINE TAILS 1971 US 11x14 PB-12 PG; ARGENTO VG $20 TCT
CAT O' NINE TAILS 1971 US 14x36 CATHERINE SPAAK F € 45 KA
CAT O’NINE TAILS 1971 US 27x41 DARIO ARGENTO VG $50 TCT
CAT O' NINE TAILS 1971 US 27x41 CATHERINE SPAAK VG € 50 KA
CAT O' NINE TAILS 1971 US 40x60 CATHERINE SPAAK F/VF € 90 KA
CAT O' NINE TAILS 1971 GER 23x33 CATHERINE SPAAK VF € 40 KA
CAT O' NINE TAILS 1971 IT 39x55 CATHERINE SPAAK G/VG € 90 KA
CAT O' NINE TAILS 1973 POL 23x33 KRAJEWSKI ART; SPAAK VF € 80 KA
CAT ON A HOT TIN ROOF 1958 US 11x14 LC #2; TAYLOR $40 TCT
CAT ON A HOT TIN ROOF 1958 US 14x22 PPB; ELIZABETH TAYLOR NM $450 LIG
CAT ON A HOT TIN ROOF 1958 US 27x41 LB; ELIZABETH TAYLOR F-VF $750 A3P
CAT ON A HOT TIN ROOF 1958 US 27x41 LB; ELIZABETH TAYLOR NM $1,350 LIG
CAT ON A HOT TIN ROOF 1958 US 27x41 TAYLOR, NEWMAN NM $1,200 MPS
CAT ON A HOT TIN ROOF R1966 US 27x41 TAYLOR, NEWMAN EXC $75 PW
CAT ON A HOT TIN ROOF 1958 AUS 13x30 TAYLOR, NEWMAN A £55 OP
CAT ON A HOT TIN ROOF 1958 AUS 13x30 TAYLOR, NEWMAN NM + $125 CMP
CAT ON A HOT TIN ROOF 1958 BEL 14x22 TAYLOR, NEWMAN EXC € 200 DB
CAT ON A HOT TIN ROOF 1958 FRE 47x63 TAYLOR, NEWMAN EXC € 800 DB
CAT ON A HOT TIN ROOF R2004 GER 23x33 TAYLOR, NEWMAN VF U € 20 KA
CAT ON A HOT TIN ROOF 1958 IT 18x26 TAYLOR, NEWMAN VF € 30 KA
CAT ON A HOT TIN ROOF R1968 IT 13x28 TAYLOR, NEWMAN VF € 50 KA
CAT ON A HOT TIN ROOF /BUTTERFIELD 8 R1966 US 14x22 COMBO' TAYLOR VG € 50 KA
CAT ON A HOT TIN ROOF / BUTTERFIELD 8R1966 US 27x41 COMBO; TAYLOR VG $50 ZW
CAT PEOPLE R IT 39x55 SMITH, SIMON A € 120 INT
CAT PEOPLE 1982 US 14x30 NASTASSJA KINSKI F-NM $25 MP
CAT PEOPLE 1982 US 27x41 NASTASSJA KINSKI VG-F $35 MP
CAT PEOPLE 1982 US 27x41 NASTASSIA KINSKI E $40 TCT
CAT PEOPLE 1982 US 27x41 NASTASSJA KINSKI A € 35 INT
CAT PEOPLE 1982 US 27x41 STYLE A; KINSKI VF € 80 KA
CAT PEOPLE 1982 US 27x41 STYLE B; KINSKI VF € 80 KA
CAT PEOPLE 1982 FRE 47x63 NASTASSJA KINSKI NM $25 WK
CAT PEOPLE 1982 GER 33x46 NASTASSJA KINSKI VF € 35 KA
CAT PEOPLE 1982 UK 27x41 FOLD EXC $48 MAS
CAT PEOPLE 1982 UK 30x40 KINSKI A £85 OP
CAT PEOPLE 1982 UK 30x40 KINSKI MCDOWELL VAR £20 QB
CAT’S EYE 1986 US 27x41 VG $25 MP
CAT’S EYE 1985 UK 30x40 WOODS EXC $35 PW
CAT’S EYE 1985 UK 30x40 BARRYMORE WOODS VAR £25 QB
CAT’S EYE 1984 UK 30x40 BARRYMORE A £45 OP
CAT’S MEOW 2002 US 27x40 R EXC $25 BPM
CAT’S PAW 1934 BEL 23x31 LB;LLOYD, MERKEL A € 450 INT
CATALINA CAPER 1967 US 27x41 TOMMY KIRK GD $15 TCT
CATASTROPHE 1978 US 27x41 DOCUMENTARY E $15 TCT
CATCH ME IF YOU CAN 2002 US 27x40 DICAPRIO E $20 TCT
CATCH ME IF YOU CAN 2002 US 27x40 DS, STYLE A; DICAPRIO EXC $24 MAS
CATCH ME IF YOU CAN 2002 US 27x40 DS, STYLE B; DICAPRIO EXC $24 MAS
CATCH ME IF YOU CAN 2002 US 27x40 R; DICAPRIO EXC $25 BPM
CATCH ME IF YOU CAN 2002 FRE 16x23 DICAPRIO, HANKS A € 8 INT
CATCH ME IF YOU CAN 2002 FRE 47x63 DICAPRIO, HANKS EXC $20 FMP
CATCH ME IF YOU CAN 2002 GER 24x33 DICAPRIO, HANKS EXC $20 MAS
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CATCH MY SOUL 1974 US 27x41 VG $125 MPS
CATCH THAT KID 2004 US 27x40 KRISTEN STEWART E-NM $12 TCT
CATCH THAT KID 2004 US 27x40 STEWART EXC $25 BPM
CATCH-22 1970 US 13x16 PB, 6 PG; ALAN ARKIN VG 20 TCT
CATCH-22 1970 US 27x41 ARKIN, BALSAM G-VG $35 TCT
CATCH-22 1970 US 27x41 ARKIN, BALSAM VF € 60 KA
CATCH-22 1970 US 27x41 ARKIN, BALSAM A € 100 INT
CATCH-22 1970 GER 23x33 ARKIN, BALSAM VF € 35 KA
CATCH-22 1970 IT 39x55 ARKIN, BALSAM EXC $64 MAS
CATCH-22 1970 UK 30x40 ARKIN, BALSAM VAR £50 QB
CATERED AFFAIR 1956 US 11x14 LCS; B. DAVIS EXC $50 PW
CATERED AFFAIR 1956 US 22x28 STYLE A; B. DAVIS EXC $40 PW
CATERED AFFAIR 1956 US 27x41 DAVIS EXC $25 PW
CATERED AFFAIR 1956 US 27x41 FITZGERALD, DAVIS A € 110 INT
CATERED AFFAIR 1956 GER 23x33 BONNE ART; DAVIS VF € 100 KA
CATERED AFFAIR 1956 RUS 25x39 FITZGERALD, DAVIS A € 180 INT
CATHERINE THE GREAT 1934 FRE 31x47 LB; FAIRBANKS A € 275 INT
CATHERINE THE GREAT R GER 24x32 BERGNER, FAIRBANKS. A € 120 INT
CATHERINE, IL SUFFIT D'UN AMOUR 1969 FRE 23x31 FRANCINE BERGE A € 40 INT
CATHOLIC BOYS 1985 US 27x41 F; EXC $16 MAS
CATHY'S CURSE 1977 US 27x41 HORROR IMAGE F $10 BH
CATMAN OF PARIS US 81x81 $500 TPM
CATMAN OF PARIS /VALLEY OF ZOMBIES R1956 US 27x41 ESMOND EXC $50 PW
CATS AND DOGS 2001 US 27x40 JEFF GOLDBLUM E $15 TCT
CATS DON'T DANCE 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
CATTIVI PENSIERI 1976 IT 13x28 FENECH, TOGNAZZI A € 25 INT
CATTLE ANNIE AND LITTLE BRITCHES 1979 IT 13x28 LANCASTER, SAVAGE A € 30 INT
CATTLE DRIVE 1951 US 22x28 MCCREA, STOCKWELL EXC $150 ZW
CATTLE EMPIRE 1958 US 11x14 LCS; MC CREA EXC $50 PW
CATTLE KING 1963 GER 23x33 DILL ART; TAYLOR VF € 50 KA
CATTLE QUEEN MONTANA 1954 FRE 23x31 REAGAN, STANWYCK A € 70 INT
CATTLE QUEEN MONTANA 1954 FRE 24x33 REAGAN, STANWYCK NM $30 WK
CATWOMAN 2004 US 27x40 ADV; DS; BERRY EXC $15 SC
CATWOMAN 2004 US 27x40 ADV; HALLE BERRY E-NM $15 TCT
CATWOMAN 2004 US 27x40 HALLE BERRY E-NM $15 TCT
CATWOMAN 2004 FRE 16x23 HALLE BERRY A € 8 INT
CATWOMAN 2004 FRE 47x63 HALLE BERRY EXC $20 FMP
CATWOMAN 2004 FRE 47x63 HALLE BERRY A € 15 INT
CAT-WOMEN OF THE MOON 1953 US 27x41 LB; WINDSOR VG € 600 KA
CAUGHT BLUFFING 1922 US 11x14 F-NM $20 MP
CAUGHT BLUFFING 1922 US 11x14 LOBBY CARDS; NM $95 MP
CAUGHT IN THE DRAFT 1941 US 11x14 LCS; HOPE, LAMOUR M $700 ZW
CAUGHT IN THE DRAFT 1941 US 27x41 HOPE, LAMOUR M $950 ZW
CAUGHT UP 1998 US 27x40 R EXC $10 BPM
CAUSE TOUJOURS 2004 FRE 16x23 ABRIL, DARROUSSIN A € 8 INT
CAUSE TOUJOURS MON LAPIN 1961 FRE 47x63 EDDIE CONSTANTINE A € 50 INT
CAVALE - TRILOGIE 2 2002 FRE 16x23 BELVAUX, FROT A € 8 INT
CAVALIER LAFLEUR R FRE 47x63 FERNANDEL A € 230 INT
CAVALIER NOIR 1944 FRE 23x31 LB; GUETARY, PARELY A € 180 INT
CAVALIERE MISTERIOSO 1948 BEL 14x22 GASSMAN, MERCADER A € 40 INT
CAVALLERIA RUSTICANA /I PAGLIACCI R UK 30x40 COMBO; A £10 OP
CAVALRY COMMAND 1964 US 27x41 JOHN AGAR E $20 TCT
CAVE 2004 US 27x40 COLE HAUSER E-NM $15 TCT
CAVE OF THE SHARKS 1978 GER 33x46 ARTHUR KENNEDY VF € 60 KA
CAVE SE REBIFFE 1961 US 27x41 GABIN, CAROL A € 120 INT
CAVE SE REBIFFE 1961 FRE 23x31 GABIN, CAROL A € 70 INT
CAVE SE REBIFFE 1961 FRE 47x63 GABIN, CAROL A € 90 INT
CAVE SE REBIFFE 1961 FRE 94x126 GABIN, CAROL EXC € 150 DB
CAVEMAN 1981 US 11x14 STARR, BACH NM $45 MP
CAVEMAN 1981 US 27x41 STARR, BACH E $25 TCT
CAVEMAN 1981 US 27x41 STARR, BACH A € 55 INT
CAVEMAN’S VALENTINE 2001 US 27x40 SAMUEL L. JACKSON E $15 TCT
CAVERN 1965 US 27x41 SAXON EXC $20 PW
CAVES DU MAJESTIC 1944 FRE 31x47 PREJEAN, PRIM A € 90 INT
CAVES DU MAJESTIC 1944 FRE 47x63 PREJEAN, PRIM A € 230 INT
CAVES DU MAJESTIC 1945 FRE 47x63 PREJEAN, PRIM EXC € 300 DB
CE CHER VICTOR 1975 FRE 47x63 BLIER, DUFILHO A € 45 INT
CE CORPS TANT DESIRE 1958 BEL 14x22 GELIN, LEE A € 30 INT
CE CORPS TANT DESIRE 1958 FRE 47x63 GELIN, LEE EXC € 150 DB
CE SACRE GRAND PERE 1967 FRE 47x63 SIMON, DUBOIS A € 50 INT
CE SACRE GRAND PERE 1967 GER 16x23 SIMON, DUBOIS A € 80 INT
CE SOIR LES SOURIS DANSENT 1955 FRE 47x63 VERNON, MICHEYL A € 60 INT
CE VIEUX REVE QUI BOUGE 2001 FRE 16x23 CALIXTE, COMBELLES A € 8 INT
CEASE FIRE 1953 US 14X36 DOCUMENTARY EXC $20 SC
CECIL B. DEMENTED 2000 US 27x40 ADV MELANIE R EXC $25 BPM
CECIL B. DEMENTED 2000 US 27x40 REG R EXC $25 BPM
CECIL B. DEMENTED 2000 FRE 16x23 DORFF, GRIFFITH A € 8 INT
CECIL B. DEMENTED 2000 GER 23x33 DORFF, GRIFFITH VF U € 25 KA
CECIL B. DEMENTED 2000 GER 24x33 DORFF, GRIFFITH EXC $20 MAS
CELA S'APPELLE L'AURORE 1956 BEL 14x22 MARCHAL, BOSE A € 45 INT
CELA S'APPELLE L'AURORE 1956 FRE 47x63 MARCHAL, BOSE A € 250 INT
CELEBRATION AT BIG SUR 1971 US 11x14 NM $35 MP
CELEBRATION AT BIG SUR 1971 US 27x41 F EXC $45 BPM
CELEBRITY 1998 US 27x40 WOODY ALLEN E $25 TCT
CELEBRITY FRE 47x63 M $30 FMP
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CELINE AND JULIE GO BOATING 1974 FRE 17x24 JULIET BERTO F € 60 KA
CELINE AND JULIE GO BOATING 1974 FRE 47x63 JULIET BERTO VF € 150 KA
CELINE AND JULIE GO BOATING 1974 FRE 47x63 JULIET BERTO NM $65 WK
CELL 2000 US 27x40 LOPEZ, VAUGHN E-NM $15 TCT
CELL 2000 FRE 16x23 LOPEZ, VAUGHN A € 8 INT
CELL 2000 GER 24x33 LOPEZ, VAUGHN EXC $20 MAS
CELL 2000 SWI 27x41 LOPEZ, VAUGHN EXC $20 MAS
CELL 2455, DEATH ROW 1955 US 11x14 LCS; CAMPBELL EXC $55 PW
CELL 2455, DEATH ROW 1955 US 27x41 CAMPBELL EXC $35 PW
CELLES QU'ON A PAS EU 1981 IT 39x55 EXC € 50 DB
CELLES QU'ON N'A PAS EUES 1980 FRE 16x23 AUMONT, GRIMALDI A € 25 INT
CELLES QU'ON N'A PAS EUES 1980 FRE 47x63 AUMONT, GRIMALDI A € 45 INT
CELLULAR 2004 US 27x40 ADV; DS; BASINGER EXC $15 SC
CELLULAR 2004 US 27x40 KIM BASINGER E-NM $15 TCT
CELLULAR 2004 US 27x40 R; KIM BASINGER EXC $25 BPM
CELLULAR 2004 FRE 17x22 KIM BASINGER EXC $15 FMP
CELLULAR 2004 FRE 47x63 KIM BASINGER EXC $20 FMP
CELLULOID CLOSET 1995 US 27x40 TONY CURTIS NM U € 40 KA
CELTIC PRIDE 1996 US 27x40 EXC $10 BPM
CEMENT GARDEN 1993 GER 24x33 FOLD EXC $24 MAS
CEMETERY WITHOUT CROSSES 1968 IT 39x55 MICHELE MERCIER VF € 40 KA
CENA 1998 FRE 16x23 ARDANT, CATANIA A € 12 INT
CENT ET UNE NUITS 1994 FRE 16x23 MASTROIANNI A € 12 INT
CENT MILLE DOLLARS AU SOLEIL 1964 FRE 47x63 BELMONDO, PARISY EXC € 110 DB
CENT MILLE DOLLARS AU SOLEIL 1964 GER 23x31 BELMONDO, PARISY A € 120 INT
CENT MILLE DOLLARS AU SOLEIL 1964 IT 13x28 BELMONDO, PARISY A € 50 INT
CENT MILLE DOLLARS AU SOLEIL 1964 IT 55x78 BELMONDO, PARISY A € 115 INT
CENT MILLE DOLLARS AU SOLEIL 1964 SPA 27x41 BELMONDO, PARISY A € 60 INT
CENT MILLE DOLLARS AU SOLEIL 1964 YUG 20x27 BELMONDO, PARISY A € 55 INT
CENT MILLE FRANCS POUR UN BAISER 1933 FRE 47x63 GARAT, DEVAL EXC € 250 DB
CENT MILLE FRANCS POUR UN BAISER 1933 FRE 47x63 GARAT, DEVAL A € 380 INT
CENT MILLE FRANCS POUR UN BAISER 1933 FRE 63x94 GARAT, DEVAL EXC € 200 DB
CENT MILLE FRANCS POUR UN BAISER 1933 FRE 94x62 GARAT, DEVAL A € 300 INT
CENT VINGT CINQ RUE MONTMARTRE 1959 FRE 16x23 VENTURA, PARISY A € 40 INT
CENTERFOLD GIRLS US 27x41 PRINE, ALDO , DANTON, NM $50 ZW
CENTO GIORNI A PALERMO 1984 FRE 47x63 VENTURA, DE SIO A € 40 INT
CENTRAL DO BRAZIL 1998 BEL 16x23 FERNANDO MONTENEGRO A € 10 INT
CENTRAL STATION 1998 US 27x40 MARILIA PERA NM € 35 KA
CENTURION 1962 US 11x14 DI CORINTO F-NM $35 MP
C'ERA UNA VOLTA 1967 FRE 47x63 SHARIF, LOREN A € 55 INT
C'ERA UNA VOLTA 1967 IT 13x28 SHARIF, LOREN A € 40 INT
C'ERAVAMO TANTO AMATI 1975 IT 13x28 MANFREDI, SANDRELLI A € 60 INT
CERCLE ROUGE 1970 FRE 16x23 DELON, BOURVIL A € 70 INT
CERCLE ROUGE 1970 FRE 23x31 DELON, BOURVIL A € 110 INT
CERCLE ROUGE 1970 FRE 47x63 DELON, BOURVIL A € 150 INT
CERCLE ROUGE R GER 24x32 DELON, BOURVIL A € 100 INT
CERCLE ROUGE 1970 POL 23x31 DELON, BOURVIL A € 150 INT
CERCLE VICIEUX 1959 FRE 23x31 TITRE, COPELYN A € 40 INT
CEREMONIE 1995 FRE 47x63 HUPPERT, BONNAIRE A € 20 INT
CEREMONY 1964 US 22x28 LAURENCE HARVEY NM $35 MP
CEREMONY 1964 US 27x41 LAURENCE HARVEY NM $45 MP
CEREMONY 1964 US 27x41 LAURENCE HARVEY F/VF € 40 KA
CEREMONY 1964 FRE 23x31 LAURENCE HARVEY A € 60 INT
CEREMONY ABOUT TO BEGIN 1990 US 27x41 F; EXC $16 MAS
CERF-VOLANT DU BOUT DU MONDE 1957 FRE 47x63 BARDINE, FONTAN A € 50 INT
CERTAIN FURY 1984 FRE 16x23 O'NEAL, CARA A € 12 INT
CERTAIN SMILE 1958 US 11x14 F $25 MP
CERVANTES 1967 GER 23x33 HORST BUCHHOLZ VF € 30 KA
CERVEAU 1968 FRE 47x63 BELMONDO, BOURVIL EXC € 45 DB
CERVEAU 1968 FRE 47x63 BELMONDO, BOURVIL A € 50 INT
CERVEAU 1968 GER 16x23 BELMONDO, BOURVIL A € 90 INT
CERVEAU 1968 IT 13x28 BELMONDO, BOURVIL A € 40 INT
CERVEAU 1968 IT 39x55 BELMONDO, BOURVIL A € 80 INT
CERVEAU 1968 JAP 20x28 BELMONDO, BOURVIL A € 180 INT
CES DAMES PREFERENT LE MAMBO 1957 FRE 47x63 EDDIE CONSTANTINE A € 90 INT
CES DAMES PREFERENT LE MAMBO 1966 GER 23x33 EDDIE CONSTANTINE VF € 60 KA
CES FLICS ETRANGES VENUS D'AILLEURS1978 FRE 47x63 CLAIR, PEYRELON A € 40 INT
CESAR R FRE 24x32 RAIMU, DEMAZIS A € 450 INT
CESAR R FRE 47x63 RAIMU, DEMAZIS B € 600 INT
CESAR AND ROSALIE 1972 US 27x41 YVES MONTAND VG-E $25 TCT
CESAR AND ROSALIE 1972 FIN 17x24 ROMY SCHNEIDER VF U € 45 KA
CESAR AND ROSALIE 1972 FRE 16x23 ROMY SCHNEIDER A € 45 INT
CESAR AND ROSALIE 1972 FRE 47x63 ROMY SCHNEIDER A € 50 INT
CESAR AND ROSALIE 1972 FRE 47x63 ROMY SCHNEIDER F/VF € 50 KA
CESAR AND ROSALIE 1972 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER VF € 35 KA
CESAR AND ROSALIE 1972 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER VF € 35 KA
CESAR AND ROSALIE 1972 RUS 23x31 ROMY SCHNEIDER A € 90 INT
C'EST ARRIVE A 36 CHANDELLES 1957 FRE 23x31 NOHAIN, GRECO A € 60 INT
C'EST ARRIVE PRES DE CHEZ VOUS 1992 US 27x41 POELVOORDE, BONZEL A € 60 INT
C'EST ENCORE LOIN L'AMERIQUE 1979 FRE 23x31 COGGIO, HUPPERT A € 25 INT
C'EST LA VIE PARISIENNE 1953 FRE 47x63 EXC € 150 DB
C'EST LE BOUQUET 2002 FRE 16x23 KIBERLAIN, DARROUSSIN A € 8 INT
C'EST QUOI LA VIE 1999 FRE 16x23 DUFILHO, DARROUSSIN A € 12 INT
C'EST QUOI LA VIE 1999 FRE 47x63 DUFILHO, DARROUSSIN EXC $24 MAS
C'EST UNE FILLE DE PANAME 1956 FRE 47x63 EXC € 120 DB
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CET OBSCUR OBJET DU DESIR 1977 FRE 17x23 REY, BOUQUET EXC € 30 DB
CET OBSCUR OBJET DU DESIR 1977 FRE 16x23 REY, BOUQUET A € 45 INT
CET OBSCUR OBJET DU DESIR 1977 FRE 47x63 REY, BOUQUET EXC € 50 DB
CET OBSCUR OBJET DU DESIR 1977 FRE 47x63 REY, BOUQUET C8+ $175 TPM
CET OBSCUR OBJET DU DESIR 1977 FRE 47x63 REY, BOUQUET EXC $200 MAS
CET OBSCUR OBJET DU DESIR 1977 FRE 47x63 REY, BOUQUET A € 110 INT
CET OBSCUR OBJET DU DESIR 1977 IT 13x28 REY, BOUQUET A € 70 INT
CET OBSCUR OBJET DU DESIR 1977 SPA 27x41 REY, BOUQUET A € 150 INT
CETTE FEMME 2003 FRE 16x23 BALASKO, CARAVACA A € 8 INT
CETTE NUIT 1957 BEL 14x22 RONET, DEMONGEOT B € 20 INT
CETTE SACREE GAMINE 1955 FRE 23x31 BRIGITTE BARDOT B € 50 INT
CETTE SACREE GAMINE 1955 FRE 47x63 BRIGITTE BARDOT A € 250 INT
CETTE SACREE GAMINE 1955 IT 16x23 BRIGITTE BARDOT A € 100 INT
CETTE SACREE GAMINE 1955 IT 18x26 BRIGITTE BARDOT A € 100 INT
CETTE SACREE GAMINE 1955 IT 18x26 BRIGITTE BARDOT A € 120 INT
CETTE SACREE GAMINE 1955 JAP 20x28 BRIGITTE BARDOT A € 450 INT
CETTE SACREE GAMINE 1956 JAP 20x56 BRIGITTE BARDOT EXC € 1,300 DB
CEUX DU CIEL 1940 BEL 12x16 LB; RENOIR, BELL A € 60 INT
CEUX QUI M'AIMENT PRENDRONT LE TRA 1997 FRE 16x23 TRINTIGNANT A € 12 INT
CHA NO AJI 2004 FRE 16x23 BANNO, SATO A € 8 INT
CHACUN POUR TOI 1993 FRE 16x23 YANNE, LAROQUE A € 12 INT
CHAD HANNA 1940 US 11x17 PB; FONDA, LAMOUR EXC $250 ZW
CHAIN GANG 1950 US 11x14 F $15 MP
CHAIN GANG 1950 US 27x41 NM $175 MPS
CHAIN GANG R1956 US 11x14 C8+ $25 TPM
CHAIN GANG WOMEN /POINT OF TERROR R UK 30x40 COMBO A £45 OP
CHAIN LIGHTNING 1949 US 14x36 BOGART EXC $85 PW
CHAIN LIGHTNING 1949 US 22x28 BOGART, PARKER M $900 ZW
CHAIN LIGHTNING 1950 BEL 14x22 BOGART, PARKER EXC € 100 DB
CHAIN LIGHTNING 1950 IT 55x78 BOGART, PARKER EXC € 6,000 DB
CHAIN OF DESIRE 1995 US 27x41 KOTEAS, FIORENTINO A € 30 INT
CHAIN REACTION 1996 FRE 16x23 REEVES, FREEMAN A € 8 INT
CHAINED HEAT 1983 GER 23x33 LINDA BLAIR VF € 25 KA
CHAIR DE L'ORCHIDEE 1974 FRE 47x63 CREMER, RAMPLING A € 40 INT
CHAIR DE POULE 1963 FRE 18x23 HOSSEIN, ROUVEL A € 30 INT
CHAIR DE POULE 1963 FRE 47x63 HOSSEIN, ROUVEL A € 60 INT
CHAIR ET LE DIABLE 1953 US 27x41 VAN EYCK, ROMANCE A € 80 INT
CHAIRMAN 1969 US 27x41 STYLE B; PECK EXC $20 PW
CHAIRMAN 1969 FRE 18x21 PECK, HEYWOOD A € 30 INT
CHAIRMAN 1969 FRE 47x63 PECK, HEYWOOD A € 50 INT
CHALAND QUI PASSE R FRE 47x63 SIMON, PARLO A € 550 INT
CHALK GARDEN 1963 US 27x41 DEBORAH KERR VF € 40 KA
CHALK GARDEN 1964 US 11x14 KERR, MILLS F-NM $50 MP
CHALK GARDEN 1964 US 11x14 LCS; KERR, MILLS M $50 ZW
CHALK GARDEN 1964 US 14x22 KERR, MILLS F $20 MP
CHALK GARDEN 1964 US 14x36 KERR, MILLS EXC $25 PW
CHALK GARDEN 1964 US 27x41 KERR, MILLS VG-F $35 MP
CHALK GARDEN 1964 US 27x41 KERR, MILLS F $45 MP
CHALK GARDEN 1964 US 27x41 KERR, MILLS, MILLS EXC $100 ZW
CHALK GARDEN 1964 US 81x81 KERR, MILLS F $75 MP
CHALK GARDEN 1963 BEL 14x22 DEBORAH KERR F € 35 KA
CHALK GARDEN 1964 UK 11x14 LC #3; MILLS VAR £20 QB
CHALK GARDEN 1964 UK 11x14 LC #4; MILLS VAR £20 QB
CHALK GARDEN 1964 UK 11x14 LC #7; EVANS VAR £20 QB
CHALK GARDEN 1964 UK 11x14 LC #8; KERR VAR £20 QB
CHALLENGE 1948 US 27x41 VG $60 MP
CHALLENGE 1960 FRE 47x63 QUAYLE, MANSFIELD A € 110 INT
CHALLENGE 1974 US 27x41 EARL OWENSBY VG $20 TCT
CHALLENGE 1982 UK 30x40 GLENN MILFUNE VAR £30 QB
CHALLENGE OF GLADIATOR 1965 FRE 39x55 VG $80 UN
CHALLENGE THE DRAGON 1980 US 27x41 TARNO LONG E $25 TCT
CHALLENGE THE WILD 1954 US 27x41 SHEILAH GRAHAM E $20 TCT
CHALLENGE TO BE FREE 1974 US 27x41 MAZURKI, JIMMY KANE EXC $100 ZW
CHALLENGE TO LASSIE 1949 US 11x14 LC #2; GWENN, CRISP, G $50 ZW
CHALLENGE TO LASSIE 1949 US 27x41 GWEN EXC $135 PW
CHALLENGE TO LASSIE 1949 US 41x81 GWEN EXC $95 PW
CHALLENGE TO WHITE FANG 1975 US 11x17 PB, 6PG; LUCIO FULCI E $15 TCT
CHALLENGERS 1969 GER 23x33 DARREN MCGAVIN VF € 40 KA
CHALLENGERS 1970 IT 13x28 DARREN MCGAVIN VF € 40 KA
CHAMADE 1968 FRE 47x63 PICCOLI, DENEUVE A € 70 INT
CHAMADE 1968 JAP 20x28 PICCOLI, DENEUVE A € 250 INT
CHAMANE 1995 FRE 16x23 FEDOTOV, GOTSMAN A € 8 INT
CHAMBER 1996 US 27x40 CHRIS O’DONNELL EXC $10 BPM
CHAMBER 1996 US 27x40 CHRIS O’DONNELL E $12 TCT
CHAMBER OF HORRORS 1966 US 14x22 O'NEAL, PARKER NM $25 MP
CHAMBER OF HORRORS 1966 US 27x41 O'NEAL, PARKER EXC $50 PW
CHAMBER OF HORRORS 1966 US 27x41 O'NEAL, PARKER VF € 40 KA
CHAMBER OF HORRORS 1966 US 41x81 O'NEAL, PARKER NM $75 MP
CHAMBER OF HORRORS 1966 GER 23x33 GOETZE ART; O'NEAL VF € 40 KA
CHAMBER OF HORRORS 1966 IT 39x55 O'NEAL, PARKER A € 120 INT
CHAMBER OF HORRORS 1966 UK 30x40 O'NEAL, PARKER A £55 OP
CHAMBER-MADES 1975 US 27x41 ANDREA TRUE 3D F $12 BH
CHAMBRE ARDENTE 1961 FRE 23x31 BRIALY, TILLER A € 40 INT
CHAMBRE D'HOTEL 1981 FRE 17x25 EXC $16 MAS
CHAMBRE VERTE 1979 FRE 47x63 BAYE, TRUFFAUT EXC $64 MAS
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CHAMBRE VERTE 1978 FRE 47x63 BAYE, TRUFFAUT EXC € 100 DB
CHAMBRE VERTE 1978 FRE 47x63 BAYE, TRUFFAUT A € 45 INT
CHAMP 1979 US 11x17 PB, 20; JON VOIGHT E $10 TCT
CHAMP 1979 US 14x36 JON VOIGHT E $15 TCT
CHAMP 1979 US 27x41 JON VOIGHT EXC $15 PW
CHAMP 1979 US 27x41 JON VOIGHT VG-E $15 TCT
CHAMP 1979 US 27x41 F; JON VOIGHT EXC $25 BPM
CHAMP 1979 FRE 47x63 JON VOIGHT A € 40 INT
CHAMP 1979 UK 27x40 JON VOIGHT A £65 OP
CHAMP 1979 UK 30x40 VOIGHT, DUNAWAY VAR £20 QB
CHAMP 1979 UK 30x40 JON VOIGHT A £75 OP
CHAMP OF CHAMPS R1970s US 21x30 VG-F $30 MP
CHAMP OF CHAMPS EYLESSE 1934 BEL 23x32 C9 $1,100 TPM
CHAMPAGNE CHARLIE 1936 US 11x14 NM $20 MP
CHAMPAGNE MURDERS 1967 US 27x41 F-NM $30 MP
CHAMPAGNE MURDERS 1967 US 27x41 ANTHONY PERKINS VG $25 TCT
CHAMPION 1949 US 14x36 FR $175 MPS
CHAMPION 1949 US 27x41 LB GD $450 LIG
CHAMPION DE CES DAMES 1935 BEL 23x31 TREVILLE, CERDAN A € 280 INT
CHAMPION OF DEATH 1976 US 11x14 LCS; S. CHIBA EXC $75 PW
CHAMPION OF DEATH 1976 US 27x41 SONNY CHIBA NM $35 TCT
CHAMPIONS 1984 US 27x41 F; EXC $16 MAS
CHAMPIONS 1984 US 27x41 NM $35 MPS
CHAMPIONS 1983 UK 30x40 HURT WOODWARD VAR £5 QB
CHAN IS MISSING 1982 US 27x41 F EXC $25 BPM
CHANCE MEETING 1960 US 12x14 PB, 12 PG; BAKER VG $10 TCT
CHANCES ARE 1989 US 27x40 CYBILL SHEPHERD E $15 TCT
CHANDLER 1971 US 8x14 PB, 8 PG; OATES VG $15 TCT
CHANDLER 1971 US 11x14 LC; WARREN OATES G-VG $10 TCT
CHANDLER 1971 US 22x28 WARREN OATES G-VG $25 TCT
CHANDLER 1971 US 27x41 WARREN OATES VG-E $30 TCT
CHANDU ON THE MAGIC ISLAND 1936 BEL 11x17 BELA LUGOSI VF € 600 KA
CHANGE OF HABIT 1969 US 9x14 PB; ELVIS, MOORE EXC $50 ZW
CHANGE OF HABIT 1969 US 27x41 ELVIS, MOORE F-G $25 MP
CHANGE OF HABIT 1969 US 27x41 ELVIS, MOORE EXC $35 PW
CHANGE OF HEART 1937 US 11x14 F $25 MP
CHANGE OF SEASONS 1980 US 14x36 MACLAINE, HOPKINS E $15 TCT
CHANGE OF SEASONS 1980 US 27x41 F; MACLAINE, HOPKINS EXC $25 BPM
CHANGE OF SEASONS 1980 US 27x41 MACLAINE, HOPKINS NM $50 ZW
CHANGE OF SEASONS 1982 GER 23x33 MACLAINE, HOPKINS VF € 30 KA
CHANGELING 1980 US 11x14 PB, 16 PG; SCOTT E $12 TCT
CHANGELING 1980 UK 30x40 GEORGE.C. SCOTT EXC $35 PW
CHANGING LANES 2002 US 27x40 BEN AFFLECK E-NM $15 TCT
CHANGING LANES 2002 FRE 16x23 JACKSON, AFFLECK A € 8 INT
CHANSON DES NATIONS 1930 FRE 47x63 ROANNE, DAVIS A € 300 INT
CHANSON DES NATIONS 1930 FRE 94x62 ROANNE, DAVIS A € 400 INT
CHANSON D'UNE NUIT 1932 FRE 94x126 EXC € 300 DB
CHANSONS DE FR 1936 BEL 23x33 EXC € 400 DB
CHANT DE L'EXILE 1942 FRE 47x63 LB; ROSSI, LECLERC A € 540 INT
CHANT DU MONDE 1965 FRE 23x31 KRUGER, DENEUVE A € 40 INT
CHANT DU MONDE 1965 FRE 47x63 KRUGER, DENEUVE A € 55 INT
CHANT JIMMIE BLACKSMITH 1978 US 27x41 F EXC $25 BPM
CHANTEUR DE MEXICO R FRE 47x63 EXC € 50 DB
CHANTEUR INCONNU 1946 FRE 47x63 ROSSI, MAUBAN A € 140 INT
CHANTEUR INCONNU 1947 FRE 23x33 EXC € 150 DB
CHANTONS SOUS L'OCCUPATION 1976 FRE 47x63 RIGAUX, BARDECHE A € 40 INT
CHAPLIN 1992 US 27x40 ROBERT DOWNEY, JR. E $35 TCT
CHAPLIN REVUE 1959 US 27x41 CHARLIE CHAPLIN NM $175 A3P
CHAPLIN REVUE 1959 US 27x41 CHARLIE CHAPLIN M $195 A3P
CHAPLIN REVUE 1959 US 81x81 CHARLIE CHAPLIN EXC $50 PW
CHAPLIN REVUE 1959 FRE 16x31 LB; CHARLIE CHAPLIN A € 180 INT
CHAPLIN'S ART OF COMEDY US 27x41 EXC $72 MAS
CHAPMAN REPORT 1962 US 11x14 SHELLEY WINTERS F $35 MP
CHAPMAN REPORT 1962 US 14x36 SHELLEY WINTERS F $30 MP
CHAPMAN REPORT 1962 US 27x41 FONDA, WINTERS EXC $25 PW
CHAPMAN REPORT 1962 US 27x41 SHELLEY WINTERS F $40 MP
CHAPMAN REPORT 1962 US 27x41 FONDA, WINTERS VG $40 TCT
CHAPMAN REPORT 1962 US 27x41 SHELLEY WINTERS F € 60 KA
CHAPMAN REPORT 1961 FRE 19x34 SHELLEY WINTERS VG € 40 KA
CHAPMAN REPORT 1963 FRE 47x63 FONDA, WINTERS EXC € 100 DB
CHAPMAN REPORT 1961 GER 23x33 SHELLEY WINTERS VF € 55 KA
CHAPMAN REPORT 1961 GER 33x46 SHELLEY WINTERS NM € 100 KA
CHAPMAN REPORT 1962 IT 39x55 DANTON, BLOOM A € 60 INT
CHAPTER TWO 1979 US 27x41 CAAN, MASON EXC $10 PW
CHAPTER TWO 1979 US 27x41 CAAN, MASON VG-E $15 TCT
CHAPTER TWO 1979 US 27x41 CAAN, MASON EXC $25 BPM
CHAPTER TWO 1979 UK 30x40 CAAN, MASON A £15 OP
CHAPTER TWO 1980 UK 30x40 CAAN, MASON VAR £15 QB
CHARADE 1963 US 27x41 LB; GRANT, HEPBURN A € 400 INT
CHARADE 1963 US 27x41 LB; GRANT, HEPBURN NM $650 LIG
CHARADE 1963 US 27x41 GRANT, HEPBURN NM $450 A3P
CHARADE 1963 US 27x41 GRANT, HEPBURN NM $450 MPS
CHARADE 1963 US 41x81 LB; GRANT, HEPBURN NM $1,250 LIG
CHARADE 1963 BEL 14x22 GRANT, HEPBURN A € 90 INT
CHARADE 1963 BEL 14x22 GRANT, HEPBURN VF € 70 KA
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CHARADE 1963 FRE 23x31 GRANT, HEPBURN A € 120 INT
CHARADE 1963 FRE 23x32 GRANT, HEPBURN VF € 150 KA
CHARADE 1963 FRE 47x63 GRANT, HEPBURN EXC € 150 DB
CHARADE 1963 FRE 47x63 GRANT, HEPBURN A € 150 INT
CHARADE 1963 FRE 47x63 GRANT, HEPBURN NM $60 WK
CHARADE R1968 GER 23x33 GRANT, HEPBURN VF € 60 KA
CHARADE 1963 IT 13x28 GRANT, HEPBURN B € 90 INT
CHARADE 1963 IT 13x28 GRANT, HEPBURN F/VF € 90 KA
CHARADE 1963 IT 55x78 GRANT, HEPBURN A € 250 INT
CHARADE RR IT 39x55 GRANT, HEPBURN A € 180 INT
CHARADE 1963 ROM 14x22 GRANT, HEPBURN VF € 60 KA
CHARGE OF LANCERS 1954 US 22x28 STYLE A; GODARD EXC $25 PW
CHARGE OF LANCERS 1954 US 27x41 SEAM DAMAGE VG $35 UN
CHARGE OF LANCERS 1954 BEL 14x22 AUMONT, GODDARD B € 35 INT
CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE 1936 US 27x41 FLYNN, DE HAVILLAND EXC $5,500 ZW
CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE 1936 BEL 12x16 FLYNN,DE HAVILAND A € 60 INT
CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE 1968 US 27x41 HEMMINGS, REDGRAVE VG-F $25 MP
CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE 1968 US 27x41 HEMMINGS, REDGRAVE EXC $64 MAS
CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE 1968 FRE 23x31 HEMMINGS, REDGRAVE A € 30 INT
CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE 1968 FRE 47x63 HEMMINGS, REDGRAVE A € 55 INT
CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE 1968 GER 23x33 HEMMINGS, REDGRAVE VF € 30 KA
CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE 1968 GER 33x47 HEMMINGS, REDGRAVE EXC $40 MAS
CHARGE OF THE LIGHT BRIGADE 1968 UK 30x40 HEMMINGS, REDGRAVE VAR £40 QB
CHARIOTS OF FIRE 1981 US 14x36 CROSS, CAMPBELL EXC $25 PW
CHARIOTS OF FIRE 1981 BEL 14x22 CROSS, CAMPBELL A € 35 INT
CHARIOTS OF FIRE 1981 FRE 47x63 CROSS, CAMPBELL EXC € 50 DB
CHARIOTS OF FIRE 1981 FRE 47x63 CROSS, CAMPBELL A € 60 INT
CHARIOTS OF FIRE 1981 FRE 47x63 CROSS, CAMPBELL EXC $100 FMP
CHARIOTS OF FIRE 1981 JAP 21x29 CROSS, CAMPBELL EXC $160 MAS
CHARIOTS OF FIRE 1981 UK 20x30 CROSS, CAMPBELL VAR £40 QB
CHARIOTS OF FIRE 1981 UK 30x40 REV; CROSS, CAMPBELL VAR £10 QB
CHARIOTS OF FIRE 1981 UK 30x40 CROSS, CAMPBELL VAR £30 QB
CHARIOTS OF FIRE 1981 UK 30x40 STYLE B; CROSS VAR £20 QB
CHARIOTS OF FIRE R UK 30x40 COMBO; CROSS VAR £25 QB
CHARIOTS OF FIRE 1981 YUG 20x27 CROSS, CAMPBELL A € 50 INT
CHARIOTS OF FIRE/GREGORY’S GIRL R UK 30x40 COMBO A £15 OP
CHARIOTS OF GODS 1970 GER 23x33 VF € 20 KA
CHARLATAN 1929 US 11x14 LC; NM $30 MP
CHARLES ET LUCIE 1979 US 27x41 F EXC $25 BPM
CHARLES TRENET 1940 FRE 33x47 EXC € 200 DB
CHARLES TRENET 1940 FRE 33x47 EXC € 200 DB
CHARLEY AND THE ANGEL 1973 US 27x41 FRED MACMURRAY VG $25 TCT
CHARLEY VARRICK 1973 US 11x14 LCS; WALTER MATTHAU VG-E $60 TCT
CHARLEY VARRICK 1973 US 14x36 WALTER MATTHAU VG $45 TCT
CHARLEY VARRICK 1973 US 22x28 WALTER MATTHAU VG $40 TCT
CHARLEY VARRICK 1973 US 27x41 WALTER MATTHAU E $45 TCT
CHARLEY VARRICK 1973 UK 30x40 MATTHAU BAKER VAR £40 QB
CHARLEY’S AUNT 1941 US 27x41 LB C8 $350 TPM
CHARLIE AND THE CHOCOLATE FACTORY2005 US 27x40 ADV; JOHNNY DEPP E-NM $20 TCT
CHARLIE AND THE CHOCOLATE FACTORY2005 US 27x40 JOHNNY DEPP NM $20 TCT
CHARLIE AND THE CHOCOLATE FACTORY2005 FRE 16x23 JOHNNY DEPP A € 8 INT
CHARLIE AND THE CHOCOLATE FACTORY2005 FRE 16x24 ADV JOHNNY DEPP EXC $15 FMP
CHARLIE AND THE CHOCOLATE FACTORY2005 FRE 47x63 ADV; JOHNNY DEPP EXC $20 FMP
CHARLIE AND THE CHOCOLATE FACTORY2005 FRE 47x63 JOHNNY DEPP A € 15 INT
CHARLIE AND THE HOOKER 1970s US 27x41 F $4 BH
CHARLIE CHAN 1981 US 27x41 USTINOV; AMSEL ART EXC $25 PW
CHARLIE CHAN AND CURSE OF THE DRAG1981 US 27x41 PETER USTINOV EXC $32 MAS
CHARLIE CHAN AND CURSE OF THE DRAG1981 US 27x41 PETER USTINOV E $15 TCT
CHARLIE CHAN AND CURSE OF THE DRAG1981 GER 23x33 PETER USTINOV VF € 35 KA
CHARLIE CHAN AT THE OLYMPICS 1937 US 11x14 LCS OF 8; OLAND, DEMILLE M $1,900 ZW
CHARLIE CHAN CASTLE IN THE DESERT 1942 US 27x41 SIDNEY TOLER, SEN YUNG NM $1,200 ZW
CHARLIE CHAN CHINESE CAT 1944 US 14x36 TOLER, FONG, NM $900 ZW
CHARLIE CHAN CHINESE CAT 1944 US 28x41 TOLER, FONG, M $1,100 ZW
CHARLIE CHAN CHINESE RING 1947 US 27x41 WINTERS, MORELAND, EXC $700 ZW
CHARLIE CHAN CHINESE RING 1947 US 41x81 WINTERS, MORELAND EXC $950 ZW
CHARLIE CHAN DARK ALIBI 1946 US 27x41 TOLER, MORELAND, M $2,200 ZW
CHARLIE CHAN DEAD MEN TELL 1941 US 27x41 SIDNEY TOLER, SEN YUNG VG $700 ZW
CHARLIE CHAN FEATHERED SERPENT 1948 US 27x41 WINTERS, MORELAND, VG $800 ZW
CHARLIE CHAN IN PANAMA 1940 US 11x14 LCS; SIDNEY TOLER M $1,200 ZW
CHARLIE CHAN IN PANAMA 1940 US 27x41 SIDNEY TOLER, SEN YUNG EXC $1,500 ZW
CHARLIE CHAN IN RENO 1939 US 27x41 LB NM $1,800 LIG
CHARLIE CHAN IN RIO 1941 US 27x41 TOLER, YUNG NM $1,400 ZW
CHARLIE CHAN IN RIO 1941 US 27x41 TOLER, YUNG EXC $1,000 ZW
CHARLIE CHAN IN RIO 1941 US 27x41 TOLER, YUNG EXC $1,200 ZW
CHARLIE CHAN MURDER OVER NEW YOR 1940 US 41x81 TOLER, YUNG G $1,200 ZW
CHARLIE CHAN MURDER OVER NEW YOR 1940 US 27x41 SIDNEY TOLER, SEN YUNG EXC $1,200 ZW
CHARLIE CHAN RED DRAGON 1945 US 27x41 SIDNEY TOLER, BENON FONG EXC $750 ZW
CHARLIE CHAN SHANGHAI CHEST 1948 US 27x41 WINTERS, MORELAND NM $1,300 ZW
CHARLIE CHAN SHANGHAI CHEST 1948 US 41x81 WINTERS, MORELAND EXC $1,500 ZW
CHARLIE CHAN SKY DRAGON 1949 US 11x14 LCS OF 8 NM $500 MPS
CHARLIE CHAN TRAP 1946 US 27x41 TOLER, MORELAND EXC $600 ZW
CHARLIE CHAN'S COURAGE 1934 US 11x14 LCS; OLAND, WOODS NM $2,700 ZW
CHARLIE CHAN'S COURAGE 1946 US 27x41 TOLER, YOUNG VG $2,000 ZW
CHARLIE CHAPLIN 1977 BEL 14x22 EXC $72 MAS
CHARLIE CHAPLIN 1977 IT 13x28 EXC $72 MAS
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CHARLIE CHAPLIN 1977 IT 39x55 EXC $80 MAS
CHARLIE CHAPLIN FESTIVAL FRE 24x33 EXC $72 MAS
CHARLIE CHAPLIN STOCK POSTER 1920s US 27x41 CHARLIE CHAPLIN VG $500 ZW
CHARLIE ET SES DEUX NENETTES 1973 FRE 47x63 SAUVION, GOUPIL A € 60 INT
CHARLIE THE LONESOME COUGAR 1967 US 27x41 G-VG $25 MP
CHARLIE'S ANGELS 2000 US 27x40 ADV MYLAR; DIAZ E-NM $30 TCT
CHARLIE'S ANGELS 2000 US 27x40 ADV MYLAR NM-M $45 CMP
CHARLIE'S ANGELS 2000 US 27x40 REG MYLAR EXC $40 MAS
CHARLIE'S ANGELS 2000 US 27x40 REG MYLAR EXC $40 MAS
CHARLIE'S ANGELS - FULL THROTTLE 2003 US 27x40 ADV; CAMERON DIAZ E $15 TCT
CHARLIE'S ANGELS - FULL THROTTLE 2003 FRE 47x63 CAMERON DIAZ EXC $20 FMP
CHARLIE'S ANGELS - FULL THROTTLE 2003 GER 24x33 ADV; CAMERON DIAZ EXC $20 MAS
CHARLIE'S ANGELS - FULL THROTTLE 2003 GER 24x33 DS; CAMERON DIAZ EXC $16 MAS
CHARLIES AUNT 1941 US 41x81 G $35 MP
CHARLIE'S LACHREVUE 1978 GER 24x33 EXC $48 MAS
CHARLOTS CONTRE DRACULA 1980 FRE 16x23 JUGNOT, PREVOST A € 20 INT
CHARLOTS CONTRE DRACULA 1980 FRE 47x63 JUGNOT, PREVOST EXC € 30 DB
CHARLOTS CONTRE DRACULA 1980 FRE 47x63 JUGNOT, PREVOST A € 30 INT
CHARLOTS EN DELIRE 1979 FRE 23x31 GERARD, DESCHAMPS A € 30 INT
CHARLOTS EN DELIRE 1979 FRE 47x63 GERARD, DESCHAMPS EXC € 15 DB
CHARLOTTE 1974 FRE 47x63 SIRPA LANE VF € 60 KA
CHARLOTTE FOR EVER 1986 FRE 17x25 BERTIN, GAINSBOURGH EXC $32 MAS
CHARLOTTE FOR EVER 1988 FRE 16x23 BERTIN, GAINSBOURGH A € 15 INT
CHARLOTTE GRAY 2001 US 27x40 CATE BLANCHETT VG-E $12 TCT
CHARLOTTE GRAY 2001 US 27x40 R; BLANCHETT EXC $25 BPM
CHARLOTTE SOMETIMES 2002 US 27x40 R EXC $25 BPM
CHARLOTTE’S WEB 1973 US 11x15 PB, 8 PG; ANIMATION E $18 TCT
CHARLOTTE'S WEB 1973 US 27x41 HANNA BARBERA EXC $25 BPM
CHARLOTTE’S WEB 1973 US 27x41 HANNA; BARBERA EXC $40 PW
CHARLOTTE’S WEB R1974 US 27x41 HANNA BARBERA EXC $15 PW
CHARLY 1968 US 11x14 ROBERTSON F-NM $35 MP
CHARLY 1968 US 14x36 ROBERTSON G $25 TCT
CHARLY 1968 US 27x41 ROBERTSON VF $85 A3P
CHARLY /MILLION DOLLAR MAN R UK 30x40 COMBO; ROBERTSON VAR £10 QB
CHARME DISCRET DE LA BOURGEOISIE 1972 FRE 23x31 REY, SEYRIG A € 140 INT
CHARME DISCRET DE LA BOURGEOISIE 1972 FRE 47x63 REY, SEYRIG A € 180 INT
CHARME DISCRET DE LA BOURGEOISIE 1972 IT 55x78 REY, SEYRIG A € 180 INT
CHARME DISCRET DE LA BOURGEOISIE 1972 POL 23x31 REY, SEYRIG B € 150 INT
CHARRETTE FANTOME 1939 BEL 23x31 JOUVET, BELL A € 420 INT
CHARRO 1969 US 27x41 ELVIS PRESLEY F/VF € 90 KA
CHARRO 1969 US 27x41 ELVIS PRESLEY GD $165 MPS
CHARRO 1969 US 27x41 ELVIS PRESLEY VF $225 MPS
CHARRO 1969 UK 30x40 ELVIS PRESLEY A £135 OP
CHARTER PILOT 1940 US 11x14 NOLAN F $50 MP
CHARTER PILOT 1940 US 27x41 NOLAN EXC $125 PW
CHARTREUSE DE PARME 1947 IT 39x55 PHILIPE, FAURE B € 150 INT
CHARTREUSE DE PARME 1947 POL 23x31 PHILIPE, FAURE A € 140 INT
CHARTROOSE CABOOSE 1961 US 11x14 MOLLY BEE F $15 MP
CHARTROOSE CABOOSE 1961 US 27x41 MOLLY BEE G $28 TCT
CHASE 1946 US 11x14 F-NM $25 MP
CHASE 1946 US 11x14 LCS OF 8 NM $365 MPS
CHASE 1966 US 14x22 MARLON BRANDO VF € 30 KA
CHASE 1966 US 14x36 MARLON BRANDO E $45 TCT
CHASE 1966 US 27x41 BRANDO EXC $40 PW
CHASE 1966 US 27x41 BRANDO F $90 A3P
CHASE 1966 US 27x41 MARLON BRANDO A € 80 INT
CHASE 1966 US 39x78 MARLON BRANDO A € 150 INT
CHASE 1966 FRE 23x31 MARLON BRANDO A € 60 INT
CHASE 1966 FRE 47x63 MARLON BRANDO A € 80 INT
CHASE 1966 FRE 47x63 MARLON BRANDO EXC € 120 DB
CHASE 1966 GER 16x23 MARLON BRANDO A € 60 INT
CHASE 1965 GER 23x33 MARLON BRANDO NM € 35 KA
CHASE 1966 GER 23x31 MARLON BRANDO A € 60 INT
CHASE 1965 GER 23x33 MARLON BRANDO F € 75 KA
CHASE 1966 IT 18x26 MARLON BRANDO A € 50 INT
CHASE 1966 POL 23x31 MARLON BRANDO A € 100 INT
CHASE ME CHARLIE R1959 US 27x41 NM $195 A3P
CHASE ME CHARLIE R1959 US 27x41 UNC M $250 A3P
CHASE THE CROOKED SHADOW 1957 BEL 14x22 TODD, BAXTER A € 30 INT
CHASERS 1994 US 27x40 TOM BERENGER E $15 TCT
CHASERS 1994 US 27x40 R; BERENGER EXC $10 BPM
CHASING AMY 1997 US 27x40 REVIEW R EXC $25 BPM
CHASING LIBERTY 2003 US 27x40 MANDY MOORE E-NM $15 TCT
CHASING LIBERTY 2004 US 27x40 R; MOORE EXC $25 BPM
CHASING LIBERTY 2004 FRE 16x23 MANDY MOORE A € 8 INT
CHASING PAPI 2003 US 27x40 R EXC $10 BPM
CHASING THE SUN 1956 US 27x41 TRAVELOGUE E $25 TCT
CHASSE ALA MAFIA 1963 IT 13x28 JEAN SERVAIS F € 45 KA
CHASSE A L'HOMME 1964 US 27x41 BRIALY, DORLEAC A € 120 INT
CHASSE A L'HOMME 1964 FRE 47x63 BRIALY, DORLEAC A € 55 INT
CHASSE A L'HOMME 1964 FRE 47x63 BRIALY, DORLEAC A € 50 INT
CHASSEUR DE CHEZ MAXIM'S 1939 FRE 63x94 EXC € 400 DB
CHASTE SUZANNE 1937 BEL 23x31 LEMONNIER A € 300 INT
CHASTE SUZANNE 1937 FRE 47x63 MEG LEMONNIER B € 350 INT
CHASTITY 1969 US 27x41 NM $225 A3P

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       C20     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
CHASTITY 1969 US 27x41 ROLL EX $255 CMP
CHASTITY BELT 1967 GER 23x33 REHAK ART; VITTI VF € 40 KA
CHAT 1971 US 27x41 FOLD F $20 CLT
CHAT 1971 GER 16x23 GABIN, SIGNORET A € 80 INT
CHAT 1971 IT 13x28 GABIN, SIGNORET A € 40 INT
CHAT ET LA SOURIS 1975 US 27x41 MICHELE MORGAN A € 60 INT
CHAT ET LA SOURIS 1975 FRE 23x31 MICHELE MORGAN A € 25 INT
CHATEAU DE MA MERE 1990 FRE 17x25 EXC $16 MAS
CHATEAU DE MA MERE 1990 FRE 47x63 EXC $48 MAS
CHATEAU DE VERRE 1950 FRE 47x63 MICHELE MORGAN A € 300 INT
CHATEAU EN SUEDE 1963 FRE 17x25 TRINTIGNANT EXC $96 MAS
CHATEAU EN SUEDE 1963 FRE 23x31 TRINTIGNANT A € 80 INT
CHATEAU EN SUEDE 1963 IT 13x28 TRINTIGNANT A € 60 INT
CHATEAUX EN ESPAGNE 1954 FRE 23x31 RONET, DARRIEUX A € 50 INT
CHATELAINE DU LIBAN 1956 FRE 22x30 SERVAIS, CANALE A € 70 INT
CHATELAINE DU LIBAN 1956 IT 39x55 LB; CANALE A € 450 INT
CHATO’S LAND 1972 US 11x14 LC; BRONSON FR-GD $5 TCT
CHATO’S LAND 1972 US 11x17 PB, 4 PG; E $10 TCT
CHATO’S LAND 1972 US 27x41 BRONSON VG $30 TCT
CHATO’S LAND 1972 US 27x41 BRONSON EXC $35 PW
CHATO’S LAND 1972 US 27x41 BRONSON A € 45 INT
CHATO’S LAND 1971 UK 30x40 BRONSON VAR £40 QB
CHATTE SORT SES GRIFFES 1959 BEL 14x22 KAY, ARNOUL A € 45 INT
CHATTE SORT SES GRIFFES 1959 YUG 20x27 KAY, ARNOUL A € 60 INT
CHATTERBOX 1943 US 81x81 BROWN, CANOVA A € 230 INT
CHATTERLEY /EMMANUELLE 3 / TOKYO R UK 30x40 COMBO; AKA AI NO VAR £30 QB
CHAUVE SOURIS 1931 IT 55x78 EXC € 600 DB
CHE 1983 CUB 20x30 SHARIF, PALANCE VF € 160 KA
CHE 1969 FRE 23x31 SHARIF, PALANCE A € 35 INT
CHE 1969 FRE 23x32 GRINSSON ART; VF € 50 KA
CHE 1969 FRE 24x33 SHARIF, PALANCE EXC $40 MAS
CHE 1969 GER 23x33 SHARIF, PALANCE F € 60 KA
CHE 1969 UK 30x40 SHARIF, PALANCE A £175 OP
CHEAP DETECTIVE 1978 US 8x14 PB-16 PG; FALK G-VG $8 TCT
CHEAP DETECTIVE 1978 US 14x36 PETER FALK VG $25 TCT
CHEAP DETECTIVE 1978 US 22x28 PETER FALK VG $25 TCT
CHEAP DETECTIVE 1978 US 27x41 PETER FALK VF $20 CLT
CHEAP DETECTIVE 1978 US 27x41 PETER FALK VG $30 TCT
CHEAP DETECTIVE 1978 US 27x41 PETER FALK NM $100 ZW
CHEAP DETECTIVE 1978 US 27x41 PETER FALK A € 90 INT
CHEAP DETECTIVE 1978 FRE 16x23 PETER FALK A € 20 INT
CHEAP DETECTIVE 1978 FRE 47x63 PETER FALK A € 40 INT
CHEAPER BY THE DOZEN 1950 BEL 14x22 WEBB, CRAIN A € 40 INT
CHEAPER BY THE DOZEN 2003 US 27x40 STEVE MARTIN E-NM $15 TCT
CHEAPER BY THE DOZEN 2003 US 27x40 R; MARTIN EXC $25 BPM
CHEAPER BY THE DOZEN 2003 FRE 16x23 STEVE MARTIN A € 8 INT
CHEAPER BY THE DOZEN 2 2005 US 27x40 ADV; MARTIN E $15 TCT
CHEAPER BY THE DOZEN 2 2005 US 27x40 MARTIN EXC $25 BPM
CHEATERS 1958 US 27x41 MILITARY VG $125 MPS
CHEATERS 2002 US 27x40 R EXC $25 BPM
CHEATERS 1984 FRE 47x63 JACQUES DUTRONC VF € 50 KA
CHEATERS 1958 GER 23x33 BOTJAGIN ART; PETIT VF € 70 KA
CHEATERS 1984 GER 23x33 JACQUES DUTRONC VF € 25 KA
CHEATING CHEATERS 1919 US 11x14 LC; F-NM $25 MP
CHECK IS IN THE MAIL 1985 US 27x41 DENEHY EXC $10 PW
CHECKERED FLAG OR CRASH 1977 US 27x41 JOE DON BAKER VG $35 TCT
CHECKING OUT 1989 US 27x40 R EXC $25 BPM
CHEECH AND CHONG'S NEXT MOVIE 1980 US 27x41 MARIN, CHONG EXC $50 ZW
CHEECH AND CHONG'S NEXT MOVIE 1980 US 27x41 MARIN, CHONG EXC $25 BPM
CHEERFUL FRAUD 1926 US 11x14 LC; NM $50 MP
CHEERING SECTION 1977 US 27x41 RHONDA FOXX VG $25 TCT
CHEERLEADER CAMP 1987 US 27x41 ROLL NM-M $75 CMP
CHEF SCHICKT SEINEN BESTEN MANN (D 1966 IT 13x28 GRANGER, MOLL A € 50 INT
CHEMIN DES ECOLIERS 1959 FRE 47x63 DELON, BOURVIL A € 50 INT
CHEMIN DES ECOLIERS 1959 IT 39x55 LB; DELON, BOURVIL B € 140 INT
CHEMINS SANS LOIS 1946 FRE 47x63 MURAT, LECLERC A € 60 INT
CHERCHEZ L'IDOLE 1963 FRE 16x23 HALLIDAY, VARTAN A € 75 INT
CHERCHEZ L'IDOLE 1963 FRE 16x23 HALLIDAY, VARTAN A € 90 INT
CHERCHEZ L'IDOLE 1963 FRE 47x63 HALLIDAY, VARTAN A € 120 INT
CHERE INCONNUE 1980 FRE 17x25 SIMONE SIGNORET EXC $32 MAS
CHERE INCONNUE 1980 FRE 47x63 SIMONE SIGNORET A € 40 INT
CHERI 1950 BEL 14x22 CHANTAL, DESAILLY A € 30 INT
CHERI DE SA CONCIERGE 1934 FRE 31x47 FERNANDEL, DARFEUIL A € 90 INT
CHERI DE SA CONCIERGE 1951 FRE 23x31 LB; JEAN PAREDES A € 150 INT
CHERI DE SA CONCIERGE R FRE 47x63 JEAN PAREDES EXC € 100 DB
CHERISH 2002 US 27x41 ROBIN TUNNEY F-G $8 TCT
CHERISH 2002 US 27x40 R; ROBIN TUNNEY EXC $25 BPM
CHERRY HARRY AND RAQUEL 1969 US 27x41 DIR. RUSS MEYER EXC $195 FA
CHERRY HARRY AND RAQUEL 1969 US 27x41 DIR. RUSS MEYER NM $225 A3P
CHERRY HARRY AND RAQUEL 1969 US 40x60 DIR. RUSS MEYER FR $50 TCT
CHERRY HARRY AND RAQUEL 1969 FRE 47x63 DIR. RUSS MEYER VF € 45 KA
CHERRY HARRY AND RAQUEL 1969 FRE 47x63 DIR RUSS MEYER A € 50 INT
CHERRY HARRY AND RAQUEL 1969 FRE 47x63 DIR. RUSS MEYER M $95 FMP
CHERRY HARRY AND RAQUEL 1969 FRE 47x63 DIR. RUSS MEYER EXC € 100 DB
CHERRY HARRY AND RAQUEL R1970s FRE 47x63 DIR. RUSS MEYER NM $20 WK
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CHERRY HARRY AND RAQUEL R1988 GER 23x33 DIR. RUSS MEYER VF € 45 KA
CHERRY, HARRY RAQUEL/VIXEN R1970's US 27x41 COMBO F $195 FA
CHEVAL D'ORGUEIL 1980 FRE 47x63 DUFILHO, LE SACHE A € 40 INT
CHEVALIERS DU CIEL 2005 FRE 16x23 MAGIMEL, CORNILLAC A € 8 INT
CHEVRE 1982 US 27x40 R; DEPARDIEU, RICHARD EXC $25 BPM
CHEVRE 1981 GER 12x16 DEPARDIEU, RICHARD A € 50 INT
CHEVRE 1981 FRE 47x63 DEPARDIEU, RICHARD A € 30 INT
CHEYENNE 1947 US 27x41 LB VG $200 UN
CHEYENNE 1947 US 27x41 VG $300 MPS
CHEYENNE AUTUMN 1964 US 11x14 LCS; WIDMARK, BAKER EXC $55 PW
CHEYENNE AUTUMN 1964 US 11x17 PB; WIDMARK, BAKER EXC $50 ZW
CHEYENNE AUTUMN 1964 US 14x36 WIDMARK, BAKER EXC $30 PW
CHEYENNE AUTUMN 1964 US 27x41 WIDMARK, BAKER VG $40 MP
CHEYENNE AUTUMN 1964 US 27x41 WIDMARK, BAKER EXC $45 PW
CHEYENNE AUTUMN 1964 US 27x41 WIDMARK, BAKER F $50 MP
CHEYENNE AUTUMN 1964 US 27x41 WIDMARK, BAKER A € 180 INT
CHEYENNE AUTUMN 1964 FRE 23x31 LB; WIDMARK, BAKER A € 180 INT
CHEYENNE AUTUMN 1964 FRE 94x125 WIDMARK, BAKER B € 300 INT
CHEYENNE AUTUMN 1964 GER 23x31 WIDMARK, BAKER A € 110 INT
CHEYENNE AUTUMN R1967 GER 17x23 WIDMARK, BAKER VF € 40 KA
CHEYENNE AUTUMN R1967 GER 23x33 WIDMARK, BAKER VF € 95 KA
CHEYENNE AUTUMN 1964 UK 30x40 WIDMARK, BAKER A £95 OP
CHEYENNE SOCIAL CLUB 1970 US 11x14 JAMES STEWART VG-F $12 MP
CHEYENNE SOCIAL CLUB 1970 US 27x41 JAMES STEWART EXC $85 MP
CHEYENNE SOCIAL CLUB 1970 GER 23x33 BRAUN ART; STEWART VG € 30 KA
CHEYENNE SOCIAL CLUB 1970 GER 24x33 JAMES STEWART EXC $80 MAS
CHEYENNE SOCIAL CLUB 1970 IT 39x55 JAMES STEWART VG € 45 KA
CHEYENNE SOCIAL CLUB/EL CONDOR 1970 UK 30x40 COMBO; STEWART VAR £40 QB
CHEYENNE WILDCAT US 27x41 VG $400 MPS
CHI E SENZA PECCATO 1953 BEL 14x22 NAZZARI, SANSON A € 40 INT
CHI TO HONE 2004 FRE 16x23 KITANO, ARAI A € 8 INT
CHI TO HONE 2004 FRE 47x63 KITANO, ARAI A € 15 INT
CHIAMAVANO TRINITA 1971 FRE 47x63 EXC $64 MAS
CHIAVI DI CASA 2004 FRE 16x23 STUART, ROSSI A € 8 INT
CHIAVI DI CASA 2004 SWI 27x41 STUART, ROSSI EXC $20 MAS
CHICAGO 2002 US 27x40 ADV; ZETA JONES E $40 TCT
CHICAGO 2002 US 27x40 ADV; GERE E $30 SC
CHICAGO 2002 US 27x40 ADV; GERE E $40 TCT
CHICAGO 2002 US 27x40 ADV; ZELLWEGER E $40 TCT
CHICAGO 2002 US 27x40 OSCAR NOM EXC $30 BPM
CHICAGO 2002 US 27x40 REG- SS E $40 TCT
CHICAGO 2002 US 27x40 ZELLWEGER, GERE EXC $50 BPM
CHICAGO 2002 US 27x40 STYLE C NM € 30 KA
CHICAGO 2002 US 27x40 REG E $60 TCT
CHICAGO 2002 US 27x40 STYLE A NM € 40 KA
CHICAGO 2002 US 27x40 STYLE B NM € 40 KA
CHICAGO 2002 FRE 16x23 ZELLWEGER, GERE A € 8 INT
CHICAGO 2003 FRE 47x63 ZELLWEGER, GERE EXC $35 FMP
CHICAGO CONFIDENTIAL 1957 US 27x41 NM $295 A3P
CHICAGO DEADLINE 1949 US 11x14 LC; ALAN LADD E $40 TCT
CHICAGO DEADLINE 1949 US 27x41 ALAN LADD VG $375 MPS
CHICAGO DEADLINE 1949 BEL 14x22 ALAN LADD C8 $50 TPM
CHICAGO DEADLINE 1950 GER 17x23 ALLAN LADD VF € 150 KA
CHICAGO KID 1945 US 11x14 F $20 MP
CHICAGO SYNDICATE 1955 US 11x14 O'KEEFE, LANE VF $20 CLT
CHICAGO SYNDICATE 1955 US 11x14 O'KEEFE, LANE F $40 MP
CHICAGO SYNDICATE 1955 US 14x36 O'KEEFE, LANE EXC $25 PW
CHICAGO SYNDICATE 1954 BEL 14x22 O'KEEFE, LANE A € 40 INT
CHICAGO SYNDICATE 1955 GER 23x33 O'KEEFE, LANE F/VF € 70 KA
CHICAGO SYNDICATE 1955 MEX 11x14 O'KEEFE, LANE C9 $45 TPM
CHICKEN CHRONICLES 1977 US 27x41 GUTTENBERG VG $15 TCT
CHICKEN CHRONICLES 1977 US 27x41 GUTTENBERG NM $50 ZW
CHICKEN EVERY SUNDAY 1949 US 11x14 NM $30 MP
CHICKEN EVERY SUNDAY 1949 US 14x36 NM $35 MP
CHICKEN EVERY SUNDAY 1949 US 22x28 NM $35 MP
CHICKEN EVERY SUNDAY 1949 US 27x41 NM $125 MPS
CHICKEN EVERY SUNDAY 1949 US 41x81 NM $45 MP
CHICKEN LITTLE 2005 US 27x40 DISNEY E-NM $20 TCT
CHICKEN LITTLE 2005 FRE 47x63 ADV; DISNEY EXC $25 FMP
CHICKEN LITTLE 2005 FRE 47x63 ADV; CHAR SET EXC $90 FMP
CHICKEN LITTLE 2005 FRE 47x63 DISNEY EXC $20 FMP
CHICKEN RUN 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
CHIEDO ASILO 1979 FRE 47x63 BENIGNI, LAFFIN A € 40 INT
CHIEF CRAZY HORSE 1955 US 12x18 PB; MATURE, BALL EXC $50 ZW
CHIEF CRAZY HORSE 1955 US 14x22 MATURE, BALL NM $100 ZW
CHIEN ANDALOU 1968 FRE 33x47 SALVADOR DALI EXC $720 MAS
CHIEN ANDALOU 1968 FRE 33x47 SALVADOR DALI VF € 500 KA
CHIEN ANDALOU R1980 GER 17x23 SALVADOR DALI VF € 30 KA
CHIEN DE PIQUE 1961 BEL 14x22 EDDIE CONSTANTINE A € 30 INT
CHIEN DE PIQUE 1961 GER 16x23 EDDIE CONSTANTINE A € 60 INT
CHIEN FOU 1966 BEL 14x22 BRASSEUR, CARREL A € 40 INT
CHIEN JAUNE 1932 FRE 47x63 EXC € 800 DB
CHIEN JAUNE 1932 FRE 47x63 LB; TARRIDE, DEREAN A € 1,100 INT
CHIENNES 1973 FRE 47x63 LEMOINE, REYNAUD A € 40 INT
CHIENS 1976 FRE 16x23 DEPARDIEU, CALFAN A € 20 INT
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CHIENS 1976 FRE 47x63 DEPARDIEU, CALFAN A € 40 INT
CHIENS PERDUS SANS COLLIER 1955 FRE 16x23 GABIN, DOLL A € 70 INT
CHIFFONNIERS D'EMMAUS 1955 FRE 16x23 DENIAUD, MORLAY A € 40 INT
CHIHWASEON 2002 FRE 16x23 MIN-SIK, SUNG-KI A € 8 INT
CHILD 1977 US 27x41 RICHARD HANNERS G-VG $25 TCT
CHILD 1972 IT 39x55 ANITA STRINDBERG VF € 100 KA
CHILD BRIDE 1938 US 27x41 VG $375 MPS
CHILD IS WAITING 1963 US 27x41 LANCASTER,GARLAND F € 40 KA
CHILD IS WAITING 1963 US 27x41 LANCASTER,GARLAND EXC $45 PW
CHILD OF DIVORCE 1946 US 11x14 LC NM $10 MP
CHILD’S PLAY 1973 US 12x15 PB, 6 PG; MASON E $10 TCT
CHILD’S PLAY 1973 US 14x36 JAMES MASON E $15 TCT
CHILD’S PLAY 1973 US 27x41 JAMES MASON G $15 TCT
CHILD’S PLAY 1988 US 27x41 CHRIS SARANDON E $30 TCT
CHILD’S PLAY 2 1990 US 27x40 ALEX VINCENT E $25 TCT
CHILD’S PLAY 3 1991 US 27x40 JUSTIN WHALIN VG $20 TCT
CHILDHOOD OF MAXIM GORKI PART 1 1964 GER 23x33 LENICA ART; LJARSKI NM € 140 KA
CHILDHOOD OF MAXIM GORKI PART 1 1964 GER 23x33 LENICA ART; LJARSKI NM € 150 KA
CHILDREN 1980 US 27x41 MARTIN SHAKAR VG $25 TCT
CHILDREN OF A LESSER GOD 1986 US 27x41 HURT EXC $15 PW
CHILDREN OF A LESSER GOD 1986 US 27x41 FOLD EXC $24 MAS
CHILDREN OF A LESSER GOD 1986 US 27x41 F EXC $25 BPM
CHILDREN OF A LESSER GOD 1984 CZ 12x16 VLACH ART; MATLIN VF € 30 KA
CHILDREN OF A LESSER GOD 1987 GER 24x33 FOLD EXC $16 MAS
CHILDREN OF A LESSER GOD 1986 UK 30x40 HURT LAURIE VAR £3 QB
CHILDREN OF A LESSER GOD 1986 UK 30x40 MATLIN A £40 OP
CHILDREN OF DUST 1923 US 11x14 LC; NM $35 MP
CHILDREN OF HIROSHIMA 1955 POL 23x33 LENICA ART; HOSHAWA F/VF U € 350 KA
CHILDREN OF JAZZ 1923 SWE 24x34 LB C9 $450 TPM
CHILDREN OF MEN 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
CHILDREN OF MEN 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
CHILDREN OF PARADISE 1946 FRE 47x63 LB VG $3,500 LIG
CHILDREN OF PARADISE 1966 GER 23x33 BAUMGART ART; F/VF € 120 KA
CHILDREN OF PARADISE R1970 GER 17x23 BAUMGART ART; VF U € 65 KA
CHILDREN OF PARADISE R1972 GER 23x33 JEAN-LOUIS BARRAULT VF € 40 KA
CHILDREN OF PARADISE 1986 POL 26x38 STYLE A; MARSZALEK ART VF U € 70 KA
CHILDREN OF PARADISE 1986 POL 26x38 STYLE B; MARSZALEK ART; VF U € 70 KA
CHILDREN OF THE CORN 1984 US 27x41 F; IAN HENDRY EXC $25 BPM
CHILDREN OF THE DAMNED 1964 US 11x14 LCS; IAN HENDRY NM $35 MP
CHILDREN OF THE DAMNED 1964 US 14x36 IAN HENDRY EXC $60 PW
CHILDREN OF THE DAMNED 1964 US 27x41 IAN HENDRY F $35 MP
CHILDREN OF THE DAMNED 1964 US 27x41 F; IAN HENDRY NM $395 CMP
CHILDREN OF THE DAMNED 1964 US 41x81 IAN HENDRY NM $595 CMP
CHILDREN OF THE DAMNED 1964 BEL 14x22 IAN HENDRY F € 40 KA
CHILDREN OF THE DAMNED 1964 IT 13x28 IAN HENDRY F/VF € 45 KA
CHILDREN OF THE REVOLUTION 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
CHILDREN SHOULDN'T PLAY WITH DEAD T1972 US 11x14 LC LOT F/VF € 75 KA
CHILDREN’S HOUR 1962 US 27x41 AUDREY HEPBURN EXC $60 PW
CHILDREN’S HOUR 1962 US 41x81 AUDREY HEPBURN VG $180 UN
CHILDREN’S HOUR 1961 GER 23x33 GOETZE ART; HEPBURN VF € 70 KA
CHILL FACTOR 1999 US 27x40 R EXC $10 BPM
CHILL FACTOR 1999 US 27x40 CUBA GOODING JR. E $12 TCT
CHILL FACTOR 2000 FRE 16x23 CUBA GOODING JR. A € 8 INT
CHILL FACTOR 1999 GER 24x33 CUBA GOODING JR. EXC $20 MAS
CHIMES AT MIDNIGHT 1966 FRE 24x33 ORSON WELLES VF € 55 KA
CHIMES AT MIDNIGHT 1965 GER 23x33 STYLE B VF € 70 KA
CHIMES AT MIDNIGHT 1965 GER 23x33 STYLE A VF € 80 KA
CHIMES AT MIDNIGHT 1968 IT 13x28 ORSON WELLES F/VF € 45 KA
CHINA 1943 US 11x14 LC; LORETTA YOUNG VG $40 TCT
CHINA 1943 US 14x22 LADD, YOUNG A € 120 INT
CHINA 1943 BEL 14x22 LB; LADD, YOUNG A € 110 INT
CHINA 1943 FRE 23x33 LADD, YOUNG EXC € 200 DB
CHINA GATE 1957 US 11x14 LC #3 BARRY NM $15 A3P
CHINA GATE 1957 US 11x14 LC #6 ACTION NM $15 A3P
CHINA GATE 1957 US 11x14 LC #4 DICKENSON NM $25 A3P
CHINA GATE 1957 US 11x14 LC #2 ANGIE; GENE NM $25 A3P
CHINA GATE 1957 US 11x14 LC #8 NAT KING COLE NM $25 A3P
CHINA GATE 1957 US 11x14 TC; BARRY; DICKENSON NM $35 A3P
CHINA GATE 1957 US 11x14 LC #7 NAT KING COLE NM $35 A3P
CHINA GATE 1957 US 11x14 NAT KING COLE C8+ $35 TPM
CHINA GATE 1957 US 11x14 NAT KING COLE F-NM $45 MP
CHINA GATE 1957 US 11x14 LCS OF 8; NM $125 A3P
CHINA GATE 1957 US 22x28 BARRY EXC $30 PW
CHINA GATE 1957 US 27x41 BARRY, DICKINSON A € 80 INT
CHINA GIRL 1987 FRE 47x63 CHANG, PANEBIANCO A € 30 INT
CHINA GIRL 1987 GER 23x33 JAMES RUSSO VF € 25 KA
CHINA SYNDROME 1979 US 14x36 JANE FONDA VG-E $20 TCT
CHINA SYNDROME 1979 US 22x28 JANE FONDA G $12 TCT
CHINA SYNDROME 1979 US 27x41 JANE FONDA VG-E $20 TCT
CHINA SYNDROME 1979 US 27x41 F EXC $25 BPM
CHINA SYNDROME 1979 INT 27x41 LEMMON, FONDA VG $15 BH
CHINA SYNDROME 1979 INT 27x41 JANE FONDA VG-E $25 TCT
CHINA SYNDROME 1979 UK 30x40 LEMMON FONDA VAR £20 QB
CHINA SYNDROME 1979 UK 30x40 FONDA LEMMON A £30 OP
CHINA VENTURE 1985 US 27x41 B SULLIVAN EXC $25 PW
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CHINA’S LITTLE DEVILS 1945 US 11x14 F-NM $95 MP
CHINATOWN 1974 US 11x14 NICHOLSON F $75 A3P
CHINATOWN 1974 US 11x14 NICHOLSON VF € 40 KA
CHINATOWN 1974 US 11x14 NICHOLSON NM $225 TG
CHINATOWN 1974 US 22x28 PPB M $375 LIG
CHINATOWN 1974 US 27x41 NICHOLSON EXC $275 PW
CHINATOWN 1974 US 27x41 LB; NICHOLSON VF $450 A3P
CHINATOWN 1974 US 27x41 NICHOLSON VG $495 MPS
CHINATOWN 1974 US 41x81 LB; NICHOLSON NM $950 LIG
CHINATOWN 1974 ARG 29x43 DIR. POLANSKI VG $275 FA
CHINATOWN 1974 BEL 14x22 NICHOLSON NM $25 WK
CHINATOWN 1974 BEL 14x22 NICHOLSON VF € 65 KA
CHINATOWN 1974 CZ 12x16 NICHOLSON A € 150 INT
CHINATOWN 1974 FRE 16x23 NICHOLSON A € 35 INT
CHINATOWN 1974 FRE 16x23 NICHOLSON A € 40 INT
CHINATOWN 1974 FRE 47x63 JACK NICHOLSON A € 120 INT
CHINATOWN 1974 FRE 47x63 NICHOLSON EXC € 150 DB
CHINATOWN 1974 FRE 47x63 NICHOLSON A € 250 INT
CHINATOWN R FRE 47x63 NICHOLSON NM $35 WK
CHINATOWN R FRE 47x63 NICHOLSON A € 60 INT
CHINATOWN R FRE 47x63 NICHOLSON EXC $190 FMP
CHINATOWN R1980 FRE 47x63 NICHOLSON EXC € 150 DB
CHINATOWN 1974 GER 12x26 NICHOLSON VF € 50 KA
CHINATOWN 1974 GER 23x33 NICHOLSON C9 $125 TPM
CHINATOWN 1974 GER 23x33 STYLE F VF € 70 KA
CHINATOWN 1974 GER 23x33 STYLE C VF € 80 KA
CHINATOWN 1974 GER 23x33 STYLE D VF € 80 KA
CHINATOWN 1974 GER 23x33 STYLE E F € 90 KA
CHINATOWN 1974 GER 23x33 STYLE B VF € 100 KA
CHINATOWN 1974 GER 23x33 STYLE G F € 100 KA
CHINATOWN 1974 GER 23x33 STYLE H VF € 110 KA
CHINATOWN 1974 GER 23x33 STYLE I F € 120 KA
CHINATOWN 1974 GER 23x33 AMSEL ART; VF € 150 KA
CHINATOWN R1977 GER 23x33 NICHOLSON VF € 180 KA
CHINATOWN R1979 GER 23x33 AMSEL ART; VF € 50 KA
CHINATOWN 1974 IT 13x28 NICHOLSON VF € 60 KA
CHINATOWN 1974 IT 13x28 NICHOLSON A € 70 INT
CHINATOWN 1974 IT 39x55 NICHOLSON VG € 90 KA
CHINATOWN 1974 IT 55x78 NICHOLSON EXC € 150 DB
CHINATOWN 1975 JAP 20x29 DIR. POLANSKI NM $350 FA
CHINATOWN 1974 POL 23x33 NICHOLSON EXC € 350 DB
CHINATOWN 1974 UK 30x40 LB-NICHOLSON B £650 OP
CHINATOWN AFTER DARK 1931 BEL 23x33 LEASE, KENT NM-LB $575 MM
CHINESE ADVENTURE IN CHINA R1982 CZ 12x16 BELMONDO VF € 25 KA
CHINESE ADVENTURE IN CHINA 1965 GER 23x33 STYLE B VF € 55 KA
CHINESE ADVENTURE IN CHINA 1965 GER 23x33 STYLE A VF € 80 KA
CHINESE ADVENTURE IN CHINA 1969 POL 23x33 NEUGEBAUER ART; F U € 120 KA
CHINESE BOX 1997 FRE 16x23 JEREMY IRONS A € 10 INT
CHINESE CONNECTION 1973 US 27x41 BRUCE LEE VF $225 A3P
CHINESE CONNECTION 1973 TUR 27x39 BRUCE LEE VG $14 BH
CHINESE GHOST STORY 1989 GER 23x33 LESLIE CHEUNG VF € 30 KA
CHINESE HERCULES 1973 US 27x41 YANG SZE E $35 TCT
CHINESE HERCULES 1974 US 27x41 YANG SZE VF € 25 KA
CHINESE MECHANIC 1980 US 27x41 BARRY CHEN VG $20 TCT
CHINESE PROFESSIONALS 1973 US 14x36 $45 MP
CHINESE PROFESSIONALS 1973 US 27x41 WANG YU E $35 TCT
CHINESE PROFESSIONALS 1973 US 27x41 NM $45 MP
CHINESE ROULETTE 1976 FRE 47x63 ALLERSON, KARINA A € 50 INT
CHINESE ROULETTE 1976 GER 23x33 CARSTENSEN VF € 80 KA
CHINESE ROULETTE 1976 GER 23x31 ALLERSON, KARINA A € 70 INT
CHINO 1973 US 27x41 CHARLES BRONSON G-VG $20 TCT
CHINOIS A PARIS 1974 FRE 23x31 MICHEL SERRAULT A € 40 INT
CHINOIS A PARIS 1974 FRE 31x47 MICHEL SERRAULT A € 60 INT
CHINOIS A PARIS 1974 FRE 47x63 MICHEL SERRAULT A € 60 INT
CHINOISE 1967 FRE 47x63 LEAUD, BERTO A € 230 INT
CHINOISE R FRE 47x63 LEAUD, BERTO A € 120 INT
CHINOISE 1967 GER 23x33 HILLMAN ART; VF U € 100 KA
CHINOISE 1967 IT 13x28 LEAUD, BERTO A € 70 INT
CHINOISE 1967 IT 18x26 LEAUD, BERTO VF € 50 KA
CHINOISE 1967 IT 18x26 LEAUD, BERTO VF € 60 KA
CHINOISE 1967 IT 39x55 LB; LEAUD, BERTO EXC $400 MAS
CHISUM 1970 GER 23x33 REHAK ART; WAYNE VF € 60 KA
CHISUM 1970 UK 30x40 CHANTRELL ART A £345 OP
CHISUM 1970 YUG 20x27 JOHN WAYNE A € 60 INT
CHISUM 1970 YUG 20x27 JOHN WAYNE VF € 70 KA
CHITTY CHITTY BANG BANG 1969 US 27x41 VAN DYKE, HOWES VG-F $35 MP
CHITTY CHITTY BANG BANG 1969 US 27x41 VAN DYKE, HOWES NM $495 CMP
CHITTY CHITTY BANG BANG 1969 US 41x81 LB; VAN DYKE M $650 LIG
CHITTY CHITTY BANG BANG 1969 US 81x81 LB; VAN DYKE EX $5,000 CMP
CHITTY CHITTY BANG BANG 1969 FRE 24x33 VAN DYKE, HOWES NM $50 WK
CHITTY CHITTY BANG BANG 1968 FRE 23x31 VAN DYKE, HOWES A € 50 INT
CHITTY CHITTY BANG BANG 1968 GER 23x33 VAN DYKE, HOWES VF € 50 KA
CHITTY CHITTY BANG BANG 1968 IT 39x55 VAN DYKE, HOWES VF € 100 KA
CHITTY CHITTY BANG BANG 1968 UK 30x40 TRIMMED; STYLE A- VAR £65 QB
CHITTY CHITTY BANG BANG 1968 UK 30x40 STYLE B-VAN DYKE VAR £150 QB
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CHOBIZENESSE 1975 FRE 23x31 HIRSCH, ROUVEL A € 50 INT
CHOBIZENESSE 1975 FRE 47x63 HIRSCH, ROUVEL A € 55 INT
CHOC 1982 IT 13x28 LB; DENEUVE A € 60 INT
CHOCOLAT 2000 US 27x40 JULIETTE BINOCHE E $20 TCT
CHOCOLAT 2000 US 27x40 REVIEW R EXC $25 BPM
CHOCOLAT 2001 US 27x40 REGULAR EXC $40 MAS
CHOCOLAT 2000 UK 30x40 DS DEBANKOLE A £65 OP
CHOCOLAT 2000 UK 30x40 DS DEBANKOLE B £25 OP
CHOCOLATE FRE 17x22 M $20 FMP
CHOCOLATE SOLDIER R1962 US 27x41 UNC M $225 A3P
CHOIRBOYS 1977 US 8x11 PB, 7 PG; DURNING NM $10 TCT
CHOIRBOYS 1977 US 27x41 DURNING VF $20 CLT
CHOIRBOYS 1977 US 27x41 DURNING VG-E $25 TCT
CHOIRBOYS 1977 UK 30x40 DURNING A £20 OP
CHOIRBOYS/WANDERERS R UK 30x40 COMBO A £45 OP
CHOIX DES ARMES 1981 FRE 16x23 MONTAND, DENEUVE A € 25 INT
CHOIX DES ARMES 1981 FRE 47x63 MONTAND, DENEUVE A € 45 INT
CHOIX DES ARMES 1981 RUS 16x23 MONTAND, DENEUVE A € 70 INT
CHOIX DES ARMES 1981 RUS 20x31 MONTAND, DENEUVE B € 120 INT
CHOIX DES ARMES 1981 RUS 23x39 MONTAND, DENEUVE A € 120 INT
CHOK-DEE 2005 FRE 16x23 DIAFAT, GIRAUDEAU A € 8 INT
CHOKHER BALI 2003 FRE 17x22 EXC $15 FMP
CHOKHER BALI 2003 FRE 47x63 EXC $20 FMP
CHOLOT LOHATIM 1960 FRE 47x63 LAVI, HOFFMANN A € 80 INT
CHONGQING SENLIN 1994 FRE 20x27 HSIA, KANESHIRO A € 50 INT
CHOOSE ME 1984 US 27x41 GENEVIEVE BUJOLD E $30 TCT
CHOOSE ME 1984 US 27x40 R; GENEVIEVE BUJOLD EXC $25 BPM
CHOOSE ME 1984 US 27x41 GENEVIEVE BUJOLD EXC $25 BPM
CHOPIN'S YOUTH 1954 GER 17x23 CZESLAW WOLLEJKO VF € 100 KA
CHOPPERS 1962 US 27x41 VG $125 MPS
CHORISTES 2004 FRE 16x23 JUGNOT, BERLEAND A € 8 INT
CHORISTES 2004 FRE 47x63 JUGNOT, BERLEAND A € 15 INT
CHORISTES 2004 IT 13x28 JUGNOT, BERLEAND EXC $12 MAS
CHORUS 2004 FRE 16x24 EXC $20 FMP
CHORUS 2004 FRE 47x63 EXC $25 FMP
CHORUS LINE 1985 US 27x41 EXC $20 PW
CHORUS LINE 1986 GER 23x33 VF € 25 KA
CHORUS LINE 1986 UK 30x40 DOUGLAS A £15 OP
CHORUS LINE 1985 UK 30x40 DOUGLAS MANN VAR £20 QB
CHORUS LINE 1985 UK 30x40 F € 35 KA
CHOSEN 1978 US 12x14 PB, 4 PG; DOUGLAS E $10 TCT
CHOSEN 1978 US 14x36 KIRK DOUGLAS E $20 TCT
CHOSEN 1978 US 27x41 KIRK DOUGLAS E $20 TCT
CHOSEN 1982 US 27x41 SCHELL, STEIGER EXC $25 BPM
CHOSEN 1982 FRE 16x23 SCHELL, STEIGER A € 20 INT
CHOSEN SURVIVORS 1974 US 27x41 JACKIE COOPER G-VG $18 TCT
CHOSES DE LA VIE 1969 ARG 29x43 ROMY SCHNEIDER A € 70 INT
CHOSES DE LA VIE 1969 FRE 47x63 ROMY SCHNEIDER B € 40 INT
CHOSES DE LA VIE 1969 IT 13x28 ROMY SCHNEIDER A € 45 INT
CHOSES SECRETES 2002 FRE 16x23 REVEL, SEYVECOU A € 8 INT
CHOUCHOU 2003 FRE 16x23 ELMALEH, CHABAT A € 8 INT
CHOU-CHOU POIDS PLUME 1932 FRE 47x63 DUBOSC, BROIDO A € 700 INT
CHOU-CHOU POIDS PLUME 1932 FRE 94x125 DUBOSC, BROIDO A € 1,050 INT
CHRISTIANE F 1981 GER 23x33 BRUNCKHORST VF € 25 KA
CHRISTINE 1958 FRE 16x23 DELON, SCHNEIDER A € 55 INT
CHRISTINE 1958 FRE 16x23 DELON, SCHNEIDER A € 75 INT
CHRISTINE 1958 FRE 16x23 DELON, SCHNEIDER A € 85 INT
CHRISTINE 1958 FRE 47x63 DELON, SCHNEIDER EXC € 210 DB
CHRISTINE 1958 FRE 47x63 DELON, SCHNEIDER A € 250 INT
CHRISTINE R1974 IT 13x28 ROMY SCHNEIDER VF € 40 KA
CHRISTINE 1983 US 14x36 DIR. CARPENTER EXC $30 PW
CHRISTINE 1983 US 22x28 DIR. CARPENTER EXC € 40 DB
CHRISTINE 1983 US 27x41 DIR. CARPENTER NM $95 CMP
CHRISTINE 1983 FRE 16x23 DIR CARPENTER A € 30 INT
CHRISTINE 1983 FRE 47x63 DIR CARPENTER A € 40 INT
CHRISTINE 1983 GER 33x46 F/VF € 25 KA
CHRISTINE JORGENSEN STORY 1970 US 11x14 LCS; EXC $65 PW
CHRISTINE SE MARIE 1945 FRE 47x63 MURAT, ROLLAND A € 120 INT
CHRISTMAS CAROL 1951 US 14x36 VG $450 MPS
CHRISTMAS CAROL 1951 US 22x28 STYLE A VG $450 MPS
CHRISTMAS CAROL 1951 US 22x28 STYLE B VG $500 MPS
CHRISTMAS CAROL 1951 US 27x41 VG $500 MPS
CHRISTMAS EVE 1947 US 22x28 STYLE B VG $245 MPS
CHRISTMAS EVE 1947 US 22x28 STYLE A VG $245 MPS
CHRISTMAS EVE 1947 US 27x41 GD $300 MPS
CHRISTMAS IN CONNECTICUT 1945 US 14x36 VG $350 MPS
CHRISTMAS IN JULY 1940 US 27x41 LB VG $2,500 LIG
CHRISTMAS STORY 1984 US 14x36 ROLL EX NM $225 CMP
CHRISTMAS STORY 1984 US 27x41 ROLL VF $225 CLT
CHRISTMAS STORY 1984 US 27x41 FOLD NM $295 CMP
CHRISTMAS STORY 1984 FRE 47x63 FOLD NM $295 CMP
CHRISTMAS THAT ALMOST WASN'T R-1972 US 27x41 VG $65 MPS
CHRISTMAS VACATION (N.L.) 1989 US 27x40 CHEVY CHASE EXC $20 PW
CHRISTMAS VACATION 1989 US 27x40 CHEVY CHASE E $35 TCT
CHRISTMAS WITH THE KRANKS 2004 US 27x40 ADV; DS; TIM ALLEN NM $15 SC
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CHRISTMAS WITH THE KRANKS 2004 US 27x40 TIM ALLEN NM $15 TCT
CHRISTMAS WITH THE KRANKS 2004 FRE 16x23 TIM ALLEN A € 8 INT
CHRISTOPHER COLUMBUS 1949 US 11x14 MARCH F-NM $35 MP
CHRISTOPHER COLUMBUS 1949 US 27x41 MARCH EXC $50 PW
CHRISTOPHER COLUMBUS 1949 FRE 47x63 MARCH EXC € 250 DB
CHRISTOPHER COLUMBUS: DISCOVERY 1992 US 27x40 BRANDO, SHELLECK EXC $10 BPM
CHRISTOPHER COLUMBUS: DISCOVERY 1992 US 27x40 BRANDO, SHELLECK E $15 TCT
CHRISTOPHER COLUMBUS: DISCOVERY 1992 UK 30x40 BRANDO, SHELLECK VAR £10 QB
CHROME AND HOT LEATHER 1971 US 11x14 LCS; SMITH, BROWN, M $150 ZW
CHROME AND HOT LEATHER 1971 US 27x41 WILLIAM SMITH VF € 70 KA
CHROME AND HOT LEATHER 1971 US 27x41 WILLIAM SMITH GD $100 MPS
CHROME AND HOT LEATHER 1971 US 27x41 SMITH, BROWN NM $200 ZW
CHRONICLE OF A DEATH FORETOLD 1988 GER 23x33 ORNELLA MUTI VF € 40 KA
CHRONICLE OF ANNA MAGDALENA BACH 1968 GER 23x33 BAUMGART ART; VF U € 45 KA
CHRONICLES OF NARNIA 2005 US 27x40 TILDA SWINTON VG $25 TCT
CHRONICLES OF NARNIA 2005 FRE 8x11 LCS-4 EXC $25 FMP
CHRONICLES OF NARNIA 2005 FRE 16x23 HENLEY, MOSELEY A € 8 INT
CHRONICLES OF NARNIA 2005 FRE 17x22 HENLEY, MOSELEY EXC $15 FMP
CHRONICLES OF NARNIA 2005 FRE 47x63 ADV; HENLEY EXC $20 FMP
CHRONICLES OF NARNIA 2005 FRE 47x63 HENLEY, MOSELEY EXC $20 FMP
CHRONICLES OF NARNIA 2005 FRE 47x63 HENLEY, MOSELEY A € 15 INT
CHRONICLES OF RIDDICK 2004 US 27x40 VIN DIESEL VG $10 SC
CHRONICLES OF RIDDICK 2004 US 27x40 VIN DIESEL EXC $15 SC
CHRONICLES OF RIDDICK 2004 US 27x40 VIN DIESEL E-NM $18 TCT
CHRONICLES OF RIDDICK 2004 US 27x40 R; VIN DIESEL EXC $25 BPM
CHRONICLES OF RIDDICK 2004 FRE 16x24 VIN DIESEL EXC $15 FMP
CHRONICLES OF RIDDICK 2004 FRE 47x63 VIN DIESEL EXC $20 FMP
CHRONICLES OF RIDDICK 2004 FRE 16x23 VIN DIESEL A € 8 INT
CHRONIK EINES ANGEKUNDIGTEN TODES1987 GER 24x33 EXC $32 MAS
CHRONIQUE VIGNERONNE 1999 SWI 33x47 EXC $24 MAS
CHU CHU AND PHILLY FLASH 1981 US 14x36 ALAN ARKIN E $15 TCT
CHUBASCO 1968 US 11x14 STRASBERG NM $25 MP
CHUBASCO 1968 US 27x41 STRASBERG F-NM $15 MP
CHUBASCO 1968 UK 30x40 EGAN STRASBERG VAR £25 QB
CHUCK AND BUCK 2000 US 27x40 MIKE WHITE E-NM $20 TCT
CHUCK AND BUCK 2000 US 27x40 R; MIKE WHITE EXC $25 BPM
CHUEN JIK SAT SAU 2001 FRE 16x23 LAU, SORIMACHI A € 8 INT
CHUKA 1967 US 11x14 TAYLOR, PALUZZI VG-F $25 MP
CHUKA 1967 US 27x41 TAYLOR, PALUZZI NM $20 MP
CHUKA 1967 US 27x41 TAYLOR, PALUZZI EXC $20 PW
CHUKA 1967 FRE 23x31 TAYLOR, PALUZZI A € 40 INT
CHUKA 1967 FRE 47x63 TAYLOR, PALUZZI A € 50 INT
CHUMP AT OXFORD R1968 GER 23x33 MICHEL-KIESERT ART; F/VF € 50 KA
CHUNGKING EXPRESS 1994 US 27x41 TONY LEUNG VF $50 CLT
CHUNGKING EXPRESS 1994 FRE 47x63 TONY LEUNG VF € 100 KA
CHUNGKING EXPRESS 1994 GER 23x33 TONY LEUNG NM U € 60 KA
CHURCHILL'S LEOPARDS 1970 BEL 14x22 KLAUS KINSKI VF € 35 KA
CIAO LES MECS 1979 FRE 16x23 HEROLD, AZNAVOUR A € 15 INT
CIAO MANHATTAN R2004 FRE 17x21 EDIE SEDGWICK EXC $25 FMP
CIAO MANHATTAN 1974 GER 12x18 EDIE SEDGWICK VF € 50 KA
CIAO MANHATTAN 1974 GER 23x33 EDIE SEDGWICK VF € 45 KA
CIAO MANHATTAN 1974 GER 24x33 EDIE SEDGWICK EXC $76 MAS
CIAO MASCHIO 1978 FRE 16x23 DEPARDIEU, LAWRENCE A € 20 INT
CIAO MASCHIO 1978 FRE 23x31 LB; GERARD DEPARDIEU A € 80 INT
CIAO MASCHIO 1978 FRE 47x63 DEPARDIEU, LAWRENCE A € 45 INT
CIAO MASCHIO 1978 IT 13x28 DEPARDIEU, LAWRENCE A € 40 INT
CIAO, CIAO, BAMBINA 1959 GER 23x33 ELSA MARTINELLI VG U € 50 KA
CICLONE 1997 GER 24x33 EXC $20 MAS
CIDADE DE DEUS 2001 FRE 16x23 ALEXANDRE RODRIGUES A € 8 INT
CIDER HOUSE RULES 1999 US 27x40 AWARD; MAGUIRE E $12 TCT
CIDER HOUSE RULES 1999 US 27x40 TOBEY MAGUIRE EXC $24 MAS
CIDER HOUSE RULES 1999 US 27x40 REG; TOBEY MAGUIRE E $25 TCT
CIEL DE PARIS 1992 FRE 17x25 EXC $12 MAS
CIEL EST A VOUS 1943 FRE 47x63 LB; CHARLES VANEL A € 350 INT
CIEL SUR LA TETE 1965 FRE 47x63 EXC € 150 DB
CIENAGA 2001 FRE 16x23 BORGES, MORAN A € 8 INT
CIENAGA 2001 SWI 17x25 BORGES, MORAN EXC $12 MAS
CIGARETTES, WHISKY ET P'TITES PEPEES1958 FRE 47x63 MONDY, CORDY A € 90 INT
CIMARRON 1960 US 11x14 LCS; FORD EXC $60 PW
CIMARRON 1960 US 22x28 FORD, BAXTER VG/F € 45 KA
CIMARRON 1960 US 27x41 FORD, BAXTER EXC $35 PW
CIMARRON 1960 US 27x41 STYLE A; FORD EXC $45 PW
CIMARRON 1960 US 41x81 FORD, BAXTER M $200 ZW
CIMARRON 1960 IT 13x28 FORD, BAXTER A € 30 INT
CIMARRON 1960 UK 11x14 LC #6; FORD VAR £15 QB
CINA E VICINA 1967 US 39x78 TATTOLI, MAURI A € 90 INT
CINCINNATI KID 1965 US 11x14 LC; MCQUEEN G $15 TCT
CINCINNATI KID 1965 US 11x14 LC; MCQUEEN G $15 TCT
CINCINNATI KID 1965 US 12x17 PB, 16 PG; MCQUEEN VG $30 TCT
CINCINNATI KID 1965 US 14x22 STEVE MCQUEEN M $200 LIG
CINCINNATI KID 1965 US 14x22 STEVE MCQUEEN A € 180 INT
CINCINNATI KID 1965 US 14x36 STEVE MCQUEEN FR $35 TCT
CINCINNATI KID 1965 US 14x36 LB; MCQUEEN VF $250 A3P
CINCINNATI KID 1965 US 27x41 STEVE MCQUEEN VG $100 TCT
CINCINNATI KID 1965 US 27x41 LB; MCQUEEN A € 400 INT
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CINCINNATI KID 1965 US 27x41 LB; MCQUEEN NM $650 LIG
CINCINNATI KID 1965 US 27x41 STEVE MCQUEEN NM $750 ZW
CINCINNATI KID 1965 US 81x81 LB; MCQUEEN NM $2,000 LIG
CINCINNATI KID 1965 ARG 27x41 STEVE MCQUEEN A € 250 INT
CINCINNATI KID 1965 AUZ 27x41 STEVE MCQUEEN F/VF € 75 KA
CINCINNATI KID 1965 BEL 14x22 STEVE MCQUEEN VF € 70 KA
CINCINNATI KID 1965 BEL 14x22 STEVE MCQUEEN A € 90 INT
CINCINNATI KID 1966 FRE 23x31 LB; MCQUEEN A € 350 INT
CINCINNATI KID 1966 FRE 23x33 STEVE MCQUEEN EXC € 250 DB
CINCINNATI KID 1966 FRE 23x33 STEVE MCQUEEN F $425 FA
CINCINNATI KID 1966 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN EXC € 350 DB
CINCINNATI KID 1966 FRE 47x63 LB; MCQUEEN A € 500 INT
CINCINNATI KID 1966 GER 23x33 DILL ART; NM € 160 KA
CINCINNATI KID 1966 IT 55x78 STEVE MCQUEEN VG/F € 180 KA
CINCINNATI KID 1966 IT 55x78 STEVE MCQUEEN A € 230 INT
CINCINNATI KID 1966 IT 39x55 STEVE MCQUEEN EXC € 300 DB
CINCINNATI KID R IT 39x55 STEVE MCQUEEN A € 180 INT
CINCINNATI KID R IT 55x78 STEVE MCQUEEN A € 120 INT
CINCINNATI KID/POINT BLANK R UK 30x40 COMBO; MARVIN VAR £50 QB
CINDERELLA 1950 US 11x14 3 SCENE CARDS VG $150 MP
CINDERELLA R1981 US 11x14 NM $125 MP
CINDERELLA R1960s US 11x14 F-NM $25 MP
CINDERELLA R1965 US 14x22 DISNEY EXC $20 PW
CINDERELLA R1957 US 27x41 DISNEY EXC $75 PW
CINDERELLA R1981 US 27x41 VG-F $45 MP
CINDERELLA R1987 US 27x41 VG-F $25 MP
CINDERELLA R1987 US 27x41 VG-F $45 MP
CINDERELLA 1970 CZ 11x16 VF € 70 KA
CINDERELLA R1978 FRE 47x63 VF € 60 KA
CINDERELLA 1950 MEX 26x38 FOLD AU $125 CLT
CINDERELLA 1950 UK 30x40 DISNEY A £85 OP
CINDERELLA R1960 UK 30x40 DISNEY A £125 OP
CINDERELLA 2000 1977 US 27x41 ERHARDT VF € 50 KA
CINDERELLA LIBERTY 1973 US 8x14 PB, 11 PG; CAAN E $10 TCT
CINDERELLA LIBERTY 1974 US 14x22 CAAN, MASON NM $50 ZW
CINDERELLA LIBERTY 1974 US 27x41 CAAN, MASON EXC $15 PW
CINDERELLA LIBERTY 1973 US 27x41 CAAN, MASON VG-E $20 TCT
CINDERELLA LIBERTY 1974 US 27x41 CAAN, MASON F $20 CLT
CINDERELLA LIBERTY 1974 US 27x41 CAAN, MASON EXC $75 ZW
CINDERELLA MAN 2005 US 27x40 ADV; CROWE E-NM $18 TCT
CINDERELLA MAN 2005 US 27x40 ADV, DS EXC $28 MAS
CINDERELLA MAN 2005 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
CINDERELLA MAN 2005 FRE 16x23 RUSSELL CROWE A € 8 INT
CINDERELLA MAN 2005 FRE 17x22 RUSSELL CROWE EXC $15 FMP
CINDERELLA MAN 2005 FRE 47x63 RUSSELL CROWE EXC $20 FMP
CINDERELLA STORY 2004 US 27x40 ADV; DS DUFF EXC $15 SC
CINDERELLA STORY 2004 US 27x40 HILARY DUFF E-NM $15 TCT
CINDERELLA STORY 2004 US 27x40 HILARY DUFF EXC $25 BPM
CINDERFELLA US 11x14 LCS; LEWIS EXC $75 PW
CINDERFELLA 1960 US 11x14 JERRY LEWIS VG-F $75 MP
CINDERFELLA 1960 US 14x36 ROCKWELL ART EXC $35 PW
CINDERFELLA 1960 US 22x28 ROCKWELL ART NM $125 A3P
CINDERFELLA 1960 US 27x41 ROCKWELL ART EXC $50 PW
CINDERFELLA 1960 US 27x41 JERRY LEWIS VG-F $75 MP
CINDERFELLA 1960 US 27x41 JERRY LEWIS A € 110 INT
CINDERFELLA 1960 US 41x81 ROCKWELL ART EXC $55 PW
CINDERFELLA 1961 FRE 47x63 JERRY LEWIS EXC € 50 DB
CINDERFELLA 1960 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 80 KA
CINDERFELLA 1960 UK 30x40 JERRY LEWIS A £295 OP
CINDY AND DONNA 1970 US 27x41 DEBBIE OSBORNE VG $20 TCT
CINEMA PARADISO 1989 FRE 15x21 PHILIPPE NOIRET EXC $95 FMP
CINEMA PARADISO 1989 FRE 47x63 PHILIPPE NOIRET VF € 90 KA
CINEMA PARADISO 1989 FRE 47x63 PHILIPPE NOIRET EXC $150 FMP
CINEMA PARADISO 1989 GER 23x33 PHILIPPE NOIRET VF € 60 KA
CINEMA PARADISO 1988 IT 39x55 PHILIPPE NOIRET VF € 120 KA
CINEMA PARADISO 1989 IT 39x55 LB; PHILIPPE NOIRET M $550 LIG
CINEMATHEQUE LAUSANNE 1981 SWI 33x47 EXC $96 MAS
CINEMATHEQUE LAUSANNE R1989 SWI 33x47 EXC $96 MAS
CINEMATHEQUE LAUSANNE R1989 SWI 33x47 EXC $80 MAS
CINEMATHEQUE LAUSANNE R1991 SWI 33x47 EXC $96 MAS
CINEMATHEQUE LAUSANNE 1990 BenSWI 33x47 EXC $64 MAS
CINQ GARS POUR SINGAPOUR 1967 FRE 47x63 FLYNN, GREEN A € 50 INT
CINQ SOUS DE LAVAREDE 1939 BEL 12x16 FERNANDEL, DAY A € 80 INT
CINQ SOUS DE LAVAREDE R FRE 47x63 FERNANDEL, DAY A € 200 INT
CINTURA DI CASTITA 1967 IT 39x55 CURTIS, VITTI A € 80 INT
CIOCIARA 1960 FRE 23x31 BELMONDO, LOREN A € 55 INT
CIOCIARA 1960 YUG 20x27 BELMONDO, LOREN A € 50 INT
CIRCLE OF DANGER 1951 BEL 14x22 MILLAND, ROC A € 45 INT
CIRCLE OF DECEIT 1981 US 27x41 F EXC $25 BPM
CIRCLE OF DECEPTION 1960 US 27x41 BRADFORD DILLMAN VG $18 TCT
CIRCLE OF FRIENDS 1995 US 27x40 R EXC $25 BPM
CIRCLE OF LOVE 1964 US 27x41 JANE FONDA EXC $30 PW
CIRCLE OF LOVE 1964 FRE 47x63 JANE FONDA VF € 75 KA
CIRCLE OF LOVE 1964 GER 23x33 STYLE B F € 40 KA
CIRCLE OF LOVE 1964 GER 23x33 STYLE A VF € 90 KA
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CIRCLE OF LOVE 1964 IT 13x28 JANE FONDA VF € 50 KA
CIRCUIT 2001 FRE 16x23 DRAHOS, KHABAZZI A € 8 INT
CIRCULEZ Y'A RIEN A VOIR 1983 FRE 16x23 BLANC, BIRKIN A € 12 INT
CIRCUS R1970 US 11x14 LCS F € 80 KA
CIRCUS R1970 US 27x41 CHARLIE CHAPLIN EXC $40 PW
CIRCUS R1970 US 27x41 CHARLIE CHAPLIN VF € 60 KA
CIRCUS R1970 US 27x41 CHARLIE CHAPLIN NM $175 A3P
CIRCUS R FRE 24x32 CHARLIE CHAPLIN A € 40 INT
CIRCUS R FRE 47x63 CHARLIE CHAPLIN A € 55 INT
CIRCUS R1969 GER 23x33 CHARLIE CHAPLIN NM € 60 KA
CIRCUS R IT 39x55 CHARLIE CHAPLIN A € 60 INT
CIRCUS COWBOY 1925 US 11x14 F $45 MP
CIRCUS GIRL 1956 US 27x41 EXC $30 PW
CIRCUS OF HORRORS 1960 US 14x36 DIFFRING, REMBERG VG $175 MPS
CIRCUS OF HORRORS 1960 US 22x28 DIFFRING, REMBERG M $200 MPS
CIRCUS OF HORRORS 1960 US 27x41 DIFFRING, REMBERG M $295 MPS
CIRCUS OF HORRORS 1960 BEL 14x22 DIFFRING, REMBERG F € 100 KA
CIRCUS OF HORRORS 1960 FRE 24x33 DIFFRING, REMBERG NM $30 WK
CIRCUS OF HORRORS 1960 FRE 23x31 DIFFRING, REMBERG A € 45 INT
CIRCUS OF HORRORS 1960 FRE 23x32 DIFFRING, REMBERG VF € 80 KA
CIRCUS OF HORRORS 1960 FRE 47x63 DIFFRING, REMBERG A € 80 INT
CIRCUS OF HORRORS 1960 FRE 47x63 DIFFRING, REMBERG F/VF € 120 KA
CIRCUS OF HORRORS 1960 IT 20x28 DIFFRING, REMBERG F € 45 KA
CIRCUS OF HORRORS 1960 IT 39x55 DIFFRING, REMBERG VG € 140 KA
CIRCUS OF TERROR R1972 GER 17x23 CHRISTOPHER LEE VF € 35 KA
CIRCUS OF TERROR R1972 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 90 KA
CIRCUS OF TERROR 1967 IT 13x28 CHRISTOPHER LEE VF € 30 KA
CIRCUS OF THE STARS 1960 US 27x41 C7 $50 TPM
CIRCUS RENZ 1943 GER 16x23 DELTGEN, KLINGER A € 100 INT
CIRCUS STARS 1960 US 14x22 POPOV NM $100 ZW
CIRCUS WORLD 1965 US 14x36 WAYNE, HAYWORTH VG $150 MPS
CIRCUS WORLD 1965 US 22x28 WAYNE, HAYWORTH VF $175 A3P
CIRCUS WORLD 1965 US 27x41 WAYNE, HAYWORTH EXC $60 PW
CIRCUS WORLD 1965 US 27x41 WAYNE, HAYWORTH F € 70 KA
CIRCUS WORLD 1964 US 27x41 WAYNE, HAYWORTH A € 120 INT
CIRCUS WORLD 1965 US 27x41 LB; WAYNE NM $250 A3P
CIRCUS WORLD 1964 US 27x41 WAYNE, HAYWORTH EXC $300 ZW
CIRCUS WORLD 1965 US 41x81 WAYNE, HAYWORTH NM $300 A3P
CIRCUS WORLD 1965 US 81x81 WAYNE, HAYWORTH MINT $400 A3P
CIRCUS WORLD 1965 US STANDEECINERAMA VF $225 CLT
CIRCUS WORLD 1964 BEL 16x23 WAYNE, CARDINALE A € 55 INT
CIRCUS WORLD 1964 FRE 16x23 WAYNE, CARDINALE A € 60 INT
CIRCUS WORLD 1964 FRE 47x63 WAYNE, CARDINALE A € 90 INT
CIRCUS WORLD 1964 FRE 47x63 WAYNE, CARDINALE VF € 100 KA
CIRCUS WORLD 1964 FRE 47x63 WAYNE, CARDINALE EXC € 150 DB
CIRCUS WORLD 1964 FRE 63x94 WAYNE, CARDINALE EXC € 200 DB
CIRCUS WORLD 1965 FRE 63x94 WAYNE, CARDINALE VF € 200 KA
CIRCUS WORLD 1964 FRE 63x94 WAYNE, CARDINALE A € 250 INT
CIRCUS WORLD 1964 FRE 94x126 WAYNE, CARDINALE EXC € 200 DB
CIRCUS WORLD 1964 FRE 94x125 WAYNE, CARDINALE A € 300 INT
CIRCUS WORLD 1964 IT 13x28 WAYNE, CARDINALE A € 65 INT
CIRKUSDEMONEN SWE 23x35 SERIAL VG $200 UN
CISCO PIKE 1971 US 22x28 KRIS KRISTOFFERSON E $30 TCT
CISCO PIKE 1971 US 27x41 GENE HACKMAN VG-E $30 TCT
CITADEL 1938 US 27x41 DONAT, RUSSELL A € 280 INT
CITADEL 1938 BEL 23x31 DONAT, RUSSELL A € 180 INT
CITADEL 1938 FRE 47x63 DONAT, RUSSELL EXC € 450 DB
CITADELLE 1988 FRE 17x25 EXC $16 MAS
CITADELLE DU SILENCE 1937 BEL 12x16 ANNABELLA A € 90 INT
CITADELLE DU SILENCE 1937 FRE 47x63 ANNABELLA EXC € 400 DB
CITADELLE DU SILENCE R FRE 24x32 ANNABELLA A € 60 INT
CITE DES ENFANTS PERDUS 1995 FRE 16x23 PERLMAN, EMILFORK A € 12 INT
CITE DES LUMIERES 1938 BEL 23x31 LARQUEY, ROBINSON A € 180 INT
CITIZEN KANE 1940 US 27x41 STYLE A; WELLES NM $20,000 LIG
CITIZEN KANE R1956 US 22x28 PPB; WELLES NM $1,200 LIG
CITIZEN KANE R1956 US 27x41 LB; WELLES M $1,500 LIG
CITIZEN KANE R FRE 32x47 WELLES,MOOREHEAD A € 50 INT
CITIZEN KANE R FRE 47x63 WELLES,MOOREHEAD A € 250 INT
CITIZEN KANE R1962 GER 23x33 WELLES,MOOREHEAD VF € 250 KA
CITIZEN KANE R1984 GER 17x23 WELLES,MOOREHEAD VF € 25 KA
CITIZEN KANE 1941 IT 39x55 WELLES,MOOREHEAD A € 550 INT
CITIZEN KANE 1941 IT 55x78 LB; WELLES A € 1,500 INT
CITIZEN KANE R1950 IT 55x78 WELLES,MOOREHEAD EXC € 1,500 DB
CITIZEN KANE R1964 IT 13x28 WELLES,MOOREHEAD VF € 175 KA
CITIZEN KANE 1941 JAP 20x28 WELLES,MOOREHEAD A € 400 INT
CITIZEN KANE 1941 JAP 21x29 WELLES,MOOREHEAD EXC $480 MAS
CITIZEN KANE R POL 24x32 WELLES,MOOREHEAD A € 250 INT
CITIZEN KANE R1988 POL 26x38 MARSZALEK ART; NM U € 50 KA
CITIZEN RUTH 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
CITIZEN’S BAND 1977 US 27x41 PAUL LEMAT E $15 TCT
CITTA DELLE DONNE 1979 FRE 16x23 MASTROIANNI A € 20 INT
CITTA DELLE DONNE 1979 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 55 INT
CITTA DELLE DONNE 1979 IT 13x28 MASTROIANNI EXC $48 MAS
CITTA DELLE DONNE 1979 IT 13x28 MASTROIANNI A € 60 INT
CITTA DELLE DONNE 1979 IT 13x28 MASTROIANNI A € 80 INT
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CITTA DELLE DONNE 1979 IT 39x55 MASTROIANNI A € 110 INT
CITTA DELLE DONNE 1979 IT 55x117 MASTROIANNI A € 550 INT
CITTA SI DIFENDE 1951 FRE 47x63 LB; A € 350 INT
CITTA VIOLENTA 1970 FRE 47x63 BRONSON, SAVALAS A € 40 INT
CITY ACROSS THE RIVER 1949 BEL 14x22 LB; MCNALLY A € 45 INT
CITY AFTER MIDNIGHT 1959 US 11x14 NM $35 MP
CITY AFTER MIDNIGHT 1959 US 27x41 F-NM $35 MP
CITY AFTER MIDNIGHT 1959 US 27x41 F-NM $35 MP
CITY BENEATH THE SEA 1953 US 27x41 ROBERT RYAN VG-E $75 TCT
CITY BENEATH THE SEA 1952 BEL 14x18 ANTHONY QUINN VG € 110 KA
CITY BENEATH THE SEA 1952 GER 23x33 ANTHONY QUINN F € 100 KA
CITY BENEATH THE SEA 1971 FRE 23x31 WHITMAN, FORSYTH A € 30 INT
CITY BENEATH THE SEA 1970 GER 23x33 ROBERT WAGNER VF € 40 KA
CITY BY THE SEA 2002 US 27x40 ROBERT DE NIRO E $12 TCT
CITY BY THE SEA 2002 US 27x40 ROBERT DE NIRO EXC $25 BPM
CITY GIRL 1930 FRE 47x63 FARRELL, DUNCAN A € 600 INT
CITY GIRL 1938 US 11x14 LC F $20 MP
CITY GIRL 1938 US 27x41 VG $295 MPS
CITY HALL 1996 US 27x40 PACINO, FONDA EXC $10 BPM
CITY HALL 1996 US 27x40 PACINO, FONDA A € 50 INT
CITY HALL 1996 FRE 16x23 PACINO, FONDA A € 12 INT
CITY HEAT 1984 US PK; EASTWOOD, VG-E $50 TCT
CITY HEAT 1984 US 11x14 LCS; CLINT EASTWOOD VG-E $75 TCT
CITY HEAT 1984 US 14x36 EASTWOOD, REYNOLDS VG $30 TCT
CITY HEAT 1984 US 27x41 EASTWOOD, REYNOLDS EXC $25 BPM
CITY HEAT 1984 US 27x41 EASTWOOD, REYNOLDS EXC $30 PW
CITY HEAT 1984 US 27x41 EASTWOOD, REYNOLDS E $30 TCT
CITY HEAT 1984 US 27x41 EASTWOOD, REYNOLDS, NM $50 ZW
CITY HEAT 1984 FRE 16x23 EASTWOOD, REYNOLDS A € 20 INT
CITY HEAT 1984 FRE 23x62 EASTWOOD, REYNOLDS A € 60 INT
CITY HEAT 1984 FRE 23x62 EASTWOOD, REYNOLDS A € 80 INT
CITY HEAT 1984 IT 13x28 EASTWOOD, REYNOLDS EXC $32 MAS
CITY HEAT 1984 IT 39x55 EASTWOOD, REYNOLDS A € 120 INT
CITY HEAT 1984 UK 30x40 EASTWOOD, REYNOLDS VG $25 TCT
CITY LIGHTS 1931 US 27x41 LB; STYLE B; BOXER VG $40,000 LIG
CITY LIGHTS R1972 AUS 14x36 CHARLIE CHAPLIN EXC $96 MAS
CITY LIGHTS R1960 BEL 14x22 KOUPER ART; CHAPLIN VF € 60 KA
CITY LIGHTS R1950 DEN 24x33 CHARLIE CHAPLIN EXC $50 PW
CITY LIGHTS R1962 FRE 47x63 CHARLIE CHAPLIN VF € 120 KA
CITY LIGHTS RI973 FRE 24x33 CHARLIE CHAPLIN EXC $96 MAS
CITY LIGHTS R1970 GER 23x33 CHARLIE CHAPLIN VF € 40 KA
CITY LIGHTS R1977 GER 23x33 SCHMIDT ART; CHAPLIN VF U € 60 KA
CITY LIGHTS R1978 GER 12x17 CHARLIE CHAPLIN EXC $24 MAS
CITY LIGHTS R1979 GER 33x47 CHARLIE CHAPLIN EXC $80 MAS
CITY LIGHTS R1980 GER 24x33 CHARLIE CHAPLIN EXC $48 MAS
CITY LIGHTS R1962 IT 13x28 CASARO ART; CHAPLIN VF € 90 KA
CITY LIGHTS R1990 UK 18x26 CHARLIE CHAPLIN VF U € 60 KA
CITY OF ANGELS 1998 US 27x40 NICOLAS CAGE E $15 TCT
CITY OF BAD MEN 1953 US 11x14 NM $35 MP
CITY OF BAD MEN 1953 GER 23x33 DILL ART; CRAIN VF € 70 KA
CITY OF GHOSTS 2003 US 27x40 MATT DILLON E-NM $15 TCT
CITY OF GHOSTS 2002 US 27x40 MATT DILLON EXC $25 BPM
CITY OF GOD 2002 US 27x40 R EXC $25 BPM
CITY OF GOD 2002 FRE 47x63 MINT $40 FMP
CITY OF HOPE 1991 US 27x40 VINCENT SPANO E $20 TCT
CITY OF HOPE 1991 US 27x40 RED STYLE R EXC $10 BPM
CITY OF INDUSTRY 1997 US 27x40 KEITEL, DORFF EXC $10 BPM
CITY OF INDUSTRY 1997 FRE 16x23 KEITEL, DORFF A € 15 INT
CITY OF INDUSTRY 1997 FRE 47x63 KEITEL, DORFF A € 20 INT
CITY OF JOY 1992 US 27x40 PATRICK SWAYZE E $15 TCT
CITY OF JOY 1992 US 27x41 F; PATRICK SWAYZE EXC $24 MAS
CITY OF LOST CHILDREN 1995 FRE 17x22 RON PERLMAN M $20 FMP
CITY OF LOST CHILDREN 1995 FRE 47x63 RON PERLMAN M $40 FMP
CITY OF LOST CHILDREN 1995 GER 23x33 RON PERLMAN VF U € 25 KA
CITY OF LOST SOULS 1983 GER 23x33 VF € 40 KA
CITY OF SILENT MEN 1921 US 11x14 F $25 MP
CITY OF SILENT MEN 1942 US PB VF $50 CLT
CITY OF THE DEAD 1960 BEL 14x22 CHRISTOPHER LEE F € 80 KA
CITY OF THE DEAD 1963 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF U € 120 KA
CITY OF THE DEAD 1960 IT 55x78 CHRISTOPHER LEE A € 200 INT
CITY OF THE LIVING DEAD 1980 GER 23x33 CATRIONA MACCOLL VF € 40 KA
CITY OF THE LIVING DEAD 1980 IT 13x28 CATRIONA MACCOLL F/VF € 45 KA
CITY OF THE LIVING DEAD 1980 IT 18x26 2 PHOTOBUSTAS F € 60 KA
CITY OF THE WALKING DEAD 1983 US 27x41 MEL FERRER E $50 TCT
CITY OF WOMEN 1981 US 27x41 F; MASTROIANNI EXC $25 BPM
CITY OF WOMEN 1981 US 27x41 F; MASTROIANNI VF $50 CLT
CITY OF WOMEN 1980 FRE 47x63 MASTROIANNI VF € 70 KA
CITY OF WOMEN 1980 GER 23x33 MASTROIANNI VF € 40 KA
CITY ON FIRE 1979 US 27x41 H. FONDA EXC $15 PW
CITY SLICKERS 1991 US 27x41 F; STYLE B EXC $24 MAS
CITY SLICKERS 1991 US 27x41 F; STYLE A EXC $32 MAS
CITY SLICKERS 1991 FRE 24x33 EXC $16 MAS
CITY SLICKERS 1991 FRE 47x63 EXC $24 MAS
CITY SLICKERS 1991 GER 24x33 F; EXC $16 MAS
CITY THAT NEVER SLEEPS 1953 US 27x41 GD $500 MPS
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CIVIL ACTION 1998 US 27x40 JOHN TRAVOLTA E $12 TCT
CIVIL ACTION 1998 US 27x40 JOHN TRAVOLTA EXC $25 BPM
CLAIM 2000 US 27x40 R EXC $10 BPM
CLAIR DE FEMME 1979 US 27x40 MONTAND, SCHNEIDER EXC $10 BPM
CLAIR DE FEMME 1979 FRE 47x63 MONTAND, SCHNEIDER A € 40 INT
CLAIR DE LUNE 1932 FRE 63x94 EXC € 200 DB
CLAIRE'S KNEE 1971 US 27x41 JEAN-CLAUDE BRIALY EXC $25 BPM
CLAIRE'S KNEE 1970 UK 30x40 JEAN-CLAUDE BRIALY VF € 70 KA
CLAIRVOYANT 1981 FRE 47x63 KING, MCMILLAN A € 30 INT
CLAMBAKE 1967 US 30x40 ELVIS EXC $60 PW
CLAMBAKE 1967 US 41x81 ELVIS M $450 LIG
CLAMBAKE 1967 BEL 14x22 ELVIS NM $30 WK
CLAN 2004 FRE 16x23 CAZALE, RIDEAU A € 8 INT
CLAN DES SICILIENS 1963 US 27x41 GABIN, DELON A € 90 INT
CLAN DES SICILIENS 1963 BEL 14x22 GABIN, DELON A € 35 INT
CLAN DES SICILIENS 1963 FRE 20x27 GABIN, DELON A € 40 INT
CLAN DES SICILIENS 1963 FRE 47x63 GABIN, DELON A € 90 INT
CLAN DES SICILIENS 1969 FRE 47x63 GABIN, DELON EXC € 100 DB
CLAN DES SICILIENS 1963 GER 16x23 GABIN, DELON A € 100 INT
CLAN DES SICILIENS 1963 POL 23x31 GABIN, DELON A € 100 INT
CLAN OF THE CAVE BEAR 1986 US 27x40 DARYL HANNAH EXC $150 FA
CLAN OF THE CAVE BEAR 1985 FRE 47x63 DARYL HANNAH A € 25 INT
CLAN OF THE CAVE BEAR 1985 GER 33x47 DARYL HANNAH EXC $24 MAS
CLANDESTINES 1954 GER 23x31 LEMAIRE, COURCEL A € 120 INT
CLANDESTINO 2001 FRE 16x23 SOLLIERS, GUIOMAR A € 8 INT
CLANDESTINS 1945 FRE 23x31 ROLLIN, CARRIER A € 120 INT
CLARA DEMONTARGIS 1950 FRE 47x63 EXC € 140 DB
CLARA ET LES MECHANTS 1945 BEL 14x22 DROUET, DESTAILLES A € 40 INT
CLARA’S HEART 1988 US 27x41 WHOOPI GOLDBERG E $8 TCT
CLARENCE 1922 US 14x22 F $150 MP
CLARENCE CROSS-EYED LION 1965 US 22x28 MARSHALL THOMPSON VG-E $20 TCT
CLARENCE CROSS-EYED LION 1965 US 27x41 MARSHALL THOMPSON EXC $15 PW
CLARENCE CROSS-EYED LION 1965 US 27x41 MARSHALL THOMPSON NM $25 MP
CLASH BY NIGHT 1952 US 11x14 LC; BARBARA STANWYCK E $45 TCT
CLASH BY NIGHT 1952 US 27x41 BARBARA STANWYCK M $450 A3P
CLASH BY NIGHT 1952 BEL 14x22 BARBARA STANWYCK A € 40 INT
CLASH BY NIGHT 1952 BEL 14x22 BARBARA STANWYCK EXC € 140 DB
CLASH BY NIGHT 1952 FRE 23x33 BARBARA STANWYCK EXC € 120 DB
CLASH BY NIGHT 1952 FRE 47x63 BARBARA STANWYCK A € 250 INT
CLASH BY NIGHT 1952 FRE 47x63 BARBARA STANWYCK EXC € 300 DB
CLASH OF THE TITANS 1981 US 14x36 HARRY HAMLIN G-VG $30 TCT
CLASH OF THE TITANS 1981 US 27x41 ADV; HARRYHAUSEN EXC $50 PW
CLASH OF THE TITANS 1981 US 27x41 ADV; HARRYHAUSEN F $86 BH
CLASH OF THE TITANS 1981 US 27x41 ADV; HARRYHAUSEN NM $235 CMP
CLASH OF THE TITANS 1981 US 27x41 HARRY HAMLIN VG-E $45 TCT
CLASH OF THE TITANS 1981 US 27x41 HARRYHAUSEN EXC $45 PW
CLASH OF THE TITANS 1981 FRE 47x63 HARRYHAUSEN A € 75 INT
CLASH OF THE TITANS 1981 GER 12x16 HARRYHAUSEN A € 60 INT
CLASH OF THE TITANS R1985 GER 23x33 URSULA ANDRESS VF € 70 KA
CLASS 1983 US 14x36 ROB LOWE VG-E $15 TCT
CLASS 1983 US 27x41 ROB LOWE VG-E $15 TCT
CLASS 1983 UK 30x40 LOWE BISSET VAR £15 QB
CLASS ACT 1992 US 27x40 KID ‘N PLAY E $12 TCT
CLASS ACTION 1991 US 27x40 GENE HACKMAN E $15 TCT
CLASS ACTION 1991 FRE 47x63 GENE HACKMAN EXC $24 MAS
CLASS OF ‘44 1973 US 11x14 PB-10 PG; GARY GRIMES G $5 TCT
CLASS OF ‘44 1973 US 22x28 GARY GRIMES G-VG $12 TCT
CLASS OF ‘44 1973 US 27x41 GARY GRIMES EXC $15 PW
CLASS OF ‘44 1973 FRE 23x31 GARY GRIMES A € 60 INT
CLASS OF 1984 1981 US 27x41 KING, ROSS A € 40 INT
CLASS OF 1985 1982 US 27x41 VG-F $14 BH
CLASS OF 1986 1982 GER 23x33 PERRY KING VF € 25 KA
CLASS OF 1987 1982 GER 33x46 PERRY KING VF € 40 KA
CLASS OF 1988 1982 UK 30x40 KING A £150 OP
CLASS OF MISS MACMICHAEL 1978 US 27x41 GLENDA JACKSON F $4 BH
CLASS OF NUKE ‘EM HIGH 1986 US 27x41 TROMA E $50 TCT
CLASS OF NUKE ‘EM HIGH 1986 UK 30x40 TROMA A £95 OP
CLASS OF NUKE ‘EM HIGH 1986 UK 30x40 TROMA VAR £25 QB
CLASS REUNION 1972 US 27x41 ED WOOD F $37 BH
CLASS REUNION 1982 US 14x36 GRAHAM, LERNER E $15 TCT
CLASS REUNION 1982 US 27x41 GRAHAM, LERNER E $15 TCT
CLASS REUNION 1982 FRE 16x23 GRAHAM, LERNER A 20 INT
CLASSE OPERAIA VA IN PARADISO 1971 FRE 47x63 VOLONTE, MELATO A € 45 INT
CLASSE OPERAIA VA IN PARADISO 1971 IT 13x28 VOLONTE, MELATO A € 45 INT
CLASSE OPERAIA VA IN PARADISO 1971 IT 39x55 VOLONTE, MELATO A € 140 INT
CLASSE TOUS RISQUES 1959 US 27x41 BELMONDO, MILO A € 90 INT
CLASSE TOUS RISQUES 1959 FRE 47x63 BELMONDO, MILO A € 80 INT
CLASSE TOUS RISQUES 1959 FRE 47x63 BELMONDO, MILO A € 90 INT
CLAUDELLE INGLISH 1961 US 11x14 LC; MC BAIN F-NM $7 MP
CLAUDELLE INGLISH 1961 US 11x14 LCS; MC BAIN EXC $45 PW
CLAUDELLE INGLISH 1961 US 14x36 MC BAIN EXC $20 PW
CLAUDELLE INGLISH 1961 US 27x41 MC BAIN VG $75 MPS
CLAUDELLE INGLISH 1961 US 30x40 MC BAIN EXC $25 PW
CLAUDIA 1943 US 11x14 LC F $15 MP
CLAUDIA AND DAVID 1946 US 11x14 LCS; YOUNG, MC GUIRE EXC $75 PW
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CLAUDINE 1974 US 8x14 PB, 10 PG; CARROLL E $15 TCT
CLAUDINE 1974 US 11x14 LC#1; JONES VG $10 TCT
CLAUDINE 1974 US 11x14 LC#6; JONES VG $10 TCT
CLAUDINE 1974 US 27x41 JONES, CARROLL VG-E $35 TCT
CLAUDINE 1974 US 27x41 JONES, CARROLL EXC $100 ZW
CLAUDINE 1974 US 27x41 JONES, CARROLL VG $125 MPS
CLAY PIGEON 1971 US 8x14 PB, 12 PG; SAVALAS E $10 TCT
CLAY PIGEON 1971 US 27x41 TELLY SAVALAS E $18 TCT
CLAY PIGEONS 1998 US 27x40 VINCE VAUGHN VG-E $20 TCT
CLEAN 2004 FRE 16x23 CHEUNG, MOULDS A € 8 INT
CLEAN SLATE 1994 US 27x41 F; EXC $16 MAS
CLEAN SLATE 1994 US 27x40 R; EXC $10 BPM
CLEAN SLATE 1994 US 27x41 F; EXC $10 BPM
CLEAN UP 1923 US 11x14 LCS; F-NM $75 MP
CLEAR AND PRESENT DANGER 1994 US 27x41 F; STYLE A; FORD EXC $24 MAS
CLEAR AND PRESENT DANGER 1994 US 27x41 F; STYLE B; FORD EXC $24 MAS
CLEAR AND PRESENT DANGER 1994 US 27x40 R; FORD EXC $25 BPM
CLEAR AND PRESENT DANGER 1994 FRE 16x23 FORD, DAFOE A € 12 INT
CLEARING 2004 US 27x40 DS; ROBERT REDFORD EXC $15 SC
CLEARING 2004 US 27x40 ROBERT REDFORD E-NM $15 TCT
CLEARING 2004 US 27x40 ROBERT REDFORD EXC $25 BPM
CLEARING 2004 FRE 16x23 ROBERT REDFORD A € 8 INT
CLEARING 2004 FRE 17x22 ROBERT REDFORD EXC $15 FMP
CLEARING 2004 FRE 47x63 ROBERT REDFORD EXC $20 FMP
CLEFS DE BAGNOLE 2003 FRE 16x23 CHABAT, DEPARDIEU A € 8 INT
CLEMENT 2001 FRE 16x23 GUERITEE, BERCOT A € 8 INT
CLEO FROM 5 TO 7 1961 BEL 14x22 CORINNE MARCHAND VF € 60 KA
CLEO FROM 5 TO 7 1961 FRE 24x33 CORINNE MARCHAND EXC $120 MAS
CLEO FROM 5 TO 7 1961 FRE 47x63 CORINNE MARCHAND B € 150 INT
CLEO FROM 5 TO 7 1961 IT 19x27 CORINNE MARCHAND F € 60 KA
CLEO FROM 5 TO 7 1964 POL 23x33 DABROWSKI ART; MARCHAND VF U € 350 KA
CLEO FROM 5 TO 7 1962 SPA 27x39 CORINNE MARCHAND F/VF € 120 KA
CLEOPATRA 1917 US 11x14 LC M $1,500 LIG
CLEOPATRA 1948 IT 14x22 CLAUDETTE COLBERT VG/F € 75 KA
CLEOPATRA 1963 US 11x14 LCS OF 9; ROADSHOW; VF-NM $950 A3P
CLEOPATRA 1963 US 14x36 BURTON, TAYLOR EXC $125 PW
CLEOPATRA 1963 US 14x36 BURTON, TAYLOR EXC € 100 DB
CLEOPATRA 1963 US 27x41 BURTON, TAYLOR A € 140 INT
CLEOPATRA 1963 US 27x41 BURTON, TAYLOR VG $475 MPS
CLEOPATRA 1963 US 27x41 LB; TERPNING ART; NM $495 A3P
CLEOPATRA 1963 US 27x41 BURTON, TAYLOR A £325 OP
CLEOPATRA 1963 US 27x41 LB; TERPNING ART; ROADSHOW VF $850 A3P
CLEOPATRA 1963 US 30x40 BURTON, TAYLOR F € 250 KA
CLEOPATRA 1963 BEL 14x22 BURTON, TAYLOR NM $50 WK
CLEOPATRA 1963 BEL 18x25 BURTON, TAYLOR VF € 100 KA
CLEOPATRA 1966 CZ 12x16 BURTON, TAYLOR A € 60 INT
CLEOPATRA 1966 CZ 23x33 LB; HILMAR ART; TAYLOR VF € 300 KA
CLEOPATRA 1963 FRE 20x27 BURTON, TAYLOR A € 70 INT
CLEOPATRA 1963 FRE 47x63 BURTON, TAYLOR A € 230 INT
CLEOPATRA 1963 FRE 47x63 BURTON, TAYLOR EXC € 250 DB
CLEOPATRA 1963 FRE 63x94 BURTON, TAYLOR A € 360 INT
CLEOPATRA 1963 FRE 63x94 BURTON, TAYLOR M $400 FMP
CLEOPATRA 1963 GER 23x31 LB; BURTON, TAYLOR A € 180 INT
CLEOPATRA 1963 GER 23x33 CREDITS, AWARDS VF € 125 KA
CLEOPATRA 1963 GER 23x33 CREDITS, PRE-AWARDS VF € 150 KA
CLEOPATRA 1963 GER 23x33 WITHOUT CREDITS NM € 90 KA
CLEOPATRA 1963 GER 33x46 BURTON, TAYLOR F/VF € 180 KA
CLEOPATRA 1963 GER 33x47 BURTON, TAYLOR EXC € 250 DB
CLEOPATRA 1963 I-S 27x41 BURTON, TAYLOR VG $200 UN
CLEOPATRA 1963 IT 13x28 BURTON, TAYLOR EXC $64 MAS
CLEOPATRA 1963 IT 13x28 BURTON, TAYLOR A € 100 INT
CLEOPATRA 1963 IT 39x55 BURTON, TAYLOR A € 180 INT
CLEOPATRA 1963 IT 55x78 BURTON, TAYLOR EXC € 300 DB
CLEOPATRA 1963 SPA 27x41 BURTON, TAYLOR EXC $50 PW
CLEOPATRA JONES 1973 US 27x41 TAMARA DOBSON F € 90 KA
CLEOPATRA JONES 1973 US 27x41 TAMARA DOBSON VG $150 UN
CLEOPATRA JONES 1973 US 27x41 TAMARA DOBSON EX $195 CMP
CLEOPATRA JONES 1973 US 27x41 TAMARA DOBSON VG $350 MPS
CLEOPATRA JONES 1973 US 27x41 LB; TAMARA DOBSON NM $425 LIG
CLEOPATRA JONES 1973 BEL 14x22 TAMARA DOBSON VF € 40 KA
CLEOPATRA JONES 1973 FRE 47x63 TAMARA DOBSON EXC € 150 DB
CLEOPATRA JONES R1976 FRE 23x31 TAMARA DOBSON A € 45 INT
CLEOPATRA JONES R1976 FRE 47x63 TAMARA DOBSON A € 120 INT
CLEOPATRA JONES 1973 GER 23x33 TAMARA DOBSON VF € 60 KA
CLEOPATRA JONES 1973 GER 24x33 TAMARA DOBSON EXC $96 MAS
CLEOPATRA JONES R1976 GER 23x31 TAMARA DOBSON A € 90 INT
CLEOPATRA JONES R1976 IT 39x55 TAMARA DOBSON A € 110 INT
CLEOPATRA JONES R1976 YUG 20x27 TAMARA DOBSON A € 55 INT
CLEOPATRA JONES AND CASINO OF GOL 1975 US 27x41 TAMARA DOBSON VF $60 CLT
CLEOPATRA JONES AND CASINO OF GOL 1975 US 27x41 TAMARA DOBSON VG $175 MPS
CLEOPATRA JONES AND CASINO OF GOL 1975 US 27x41 TAMARA DOBSON A € 140 INT
CLEOPATRA JONES AND CASINO OF GOL 1975 US 39x78 TAMARA DOBSON A € 140 INT
CLEOPATRA JONES AND CASINO OF GOL 1975 IT 39x55 TAMARA DOBSON A € 140 INT
CLEOPATRA WONG 1978 GER 23x33 MARRIE LEE VF € 25 KA
CLEOPATRA’S DAUGHTER 1963 US 11x14 LCS F $35 MP
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CLEOPATRA’S DAUGHTER 1963 US 27x41 F $25 MP
CLEOPATRA’S DAUGHTER 1963 US 27x41 NM $35 MP
CLEOPATRA’S SECOND HUSBAND 2000 US 27x40 PAUL HIPP E $20 TCT
CLERAMBARD 1969 FRE 47x63 NOIRET, CARREL A € 80 INT
CLERAMBARD 1969 FRE 47x63 NOIRET, CARREL A € 50 INT
CLERKS 1994 US 27x40 ADV - KEVIN SMITH F $41 BH
CLERKS 1994 US 27x40 R; NM $355 CMP
CLICK 2006 US 27x40 EXC $25 BPM
CLICK 2006 GER 24x33 EXC $20 MAS
CLIENT 1994 US 27x40 SARANDON, JONES E $15 TCT
CLIENT 1994 US 27x40 F; SARANDON EXC $24 MAS
CLIENT 1994 US 27x40 SARANDON, JONES A € 30 INT
CLIFFHANGER 1993 US 27x40 ADV R; STALLONE EXC $25 BPM
CLIFFHANGER 1993 US 27x40 SYLVESTER STALLONE E $20 TCT
CLIFFHANGER 1993 US 27x40 F; STALLONE EXC $24 MAS
CLIFFHANGER 1993 US 27x40 DS; STALLONE EXC $40 MAS
CLIFFORD’S REALLY BIG MOVIE 2004 US 27x40 ANIMATION EXC $15 SC
CLIFFORD’S REALLY BIG MOVIE 2004 US 27x40 ANIMATION E-NM $20 TCT
CLIMAX 1967 US 27x41 UGO TOGNAZZI VF € 25 KA
CLINIC 1982 US 27x41 HAYWOOD, BURKE F $4 BH
CLINIC R UK 30x40 HAYWOOD A £15 OP
CLINT EL SOLITARIO 1965 FRE 47x63 MARTIN, KOCH A € 50 INT
CLIPPED WONGS 1937 US 41x81 LB VG $2,250 MPS
CLOAK AND DAGGER 1945 US 11x14 LC; COOPER, PALMER F-NM $45 MP
CLOAK AND DAGGER 1946 US 14x36 LB; COOPER, PALMER A € 280 INT
CLOAK AND DAGGER 1946 US 27x41 COOPER, PALMER EXC $700 ZW
CLOAK AND DAGGER 1960 GER 23x33 GOETZE ART; COOPER VF € 60 KA
CLOAK AND DAGGER 1960 IT 18x26 COOPER, PALMER F/VF € 40 KA
CLOAK AND DAGGER 1984 US 27x41 H. THOMAS EXC $15 PW
CLOCHARD 1959 POL 23x31 GABIN, DOLL B € 140 INT
CLOCHEMERLE 1947 DEN 23x33 EXC € 200 DB
CLOCHEMERLE 1947 FRE 23x31 LB; OUDART, MARKEN A € 250 INT
CLOCKERS 1995 US 27x40 HARVEY KEITEL NM $25 TCT
CLOCKERS 1995 US 27x40 HARVEY KEITEL EXC $40 MAS
CLOCKLESHELL HEROES 1956 FRE 47x63 EXC € 75 DB
CLOCKSTOPPERS 2002 US PK JESSE BRADFORD E $10 TCT
CLOCKWISE 1986 US 27x40 R EXC $25 BPM
CLOCKWISE 1986 UK 30x40 CLEESE A £10 OP
CLOCKWISE 1986 UK 30x40 CLEESE STEADMAN VAR £15 QB
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 11x14 LC; VF $125 A3P
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 22x28 MALCOLM MCDOWELL VG € 95 KA
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 22x28 R; EX $195 CMP
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 27x41 F; RATED 'R'; NM $295 CMP
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 27x41 LB; UNRATED EXC $425 FA
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 27x41 LB; RATED 'X' EXC $650 A3P
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 27x41 LB; RATED 'R' NM $750 LIG
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 27x41 LB; RATED 'X' EXC $800 FA
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 27x41 RATED 'X' NM $1,595 CMP
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 27x41 RATED 'X' ; R NM-M $2,195 CMP
CLOCKWORK ORANGE 1971 US 41x81 LB; UNRATED NM $750 LIG
CLOCKWORK ORANGE R1982 US 27x41 MALCOLM MCDOWELL VF € 120 KA
CLOCKWORK ORANGE R1982 US 27x41 KUBRICK F $225 FA
CLOCKWORK ORANGE R1982 US 27x41 LB; KUBRICK M $295 A3P
CLOCKWORK ORANGE 1971 BEL 14x22 MCDOWELL, MAGEE A € 40 INT
CLOCKWORK ORANGE 1971 BEL 14x22 MCDOWELL, MAGEE A € 45 INT
CLOCKWORK ORANGE 1972 FRE 47x63 MCDOWELL, MAGEE VG € 80 KA
CLOCKWORK ORANGE R FRE 16x23 MCDOWELL, MAGEE A € 35 INT
CLOCKWORK ORANGE R1982 FRE 16x21 MCDOWELL, MAGEE VF € 50 KA
CLOCKWORK ORANGE R FRE 24x32 MCDOWELL, MAGEE A € 45 INT
CLOCKWORK ORANGE R FRE 47x63 MCDOWELL, MAGEE A € 45 INT
CLOCKWORK ORANGE R FRE 47x63 MCDOWELL, MAGEE A € 60 INT
CLOCKWORK ORANGE 1971 GER 23x33 MCDOWELL, MAGEE VF € 45 KA
CLOCKWORK ORANGE 1971 IT 18x26 MCDOWELL, MAGEE A € 50 INT
CLOCKWORK ORANGE R1982 IT 13x28 MCDOWELL, MAGEE VF € 60 KA
CLOCKWORK ORANGE R1982 IT 18x26 MCDOWELL, MAGEE VF € 30 KA
CLOCKWORK ORANGE R1982 IT 18x26 MCDOWELL, MAGEE VF € 40 KA
CLOCKWORK ORANGE R1982 JAP 20x29 MCDOWELL, MAGEE VF U € 180 KA
CLOCKWORK ORANGE 1971 SWE 23x31 MCDOWELL, MAGEE A € 100 INT
CLOCKWORK ORANGE 1971 UK 11x14 LC; VF $150 A3P
CLOCKWORK ORANGE R2001 UK 30x40 MCDOWELL, MAGEE VG/F € 40 KA
CLOCKWORK TERROR 1973 FRE 47x63 SUE LYON VF € 70 KA
CLOCKWORK TERROR 1973 SPA 27x39 SUE LYON VF € 60 KA
CLONES 1973 US 27x41 F-NM $35 MP
CLONES 1973 US 27x41 MICHAEL GREENE G-VG $20 TCT
CLONES/ REASON TO LIVE REASON TO DI1973 UK 30x40 COMBO; COBURN VAR £40 QB
CLONES OF BRUCE LEE 1980 US 27x41 DRAGON LEE E $35 TCT
CLOPORTES 1965 US 8x15 PB, 12 PG; VENTURA VG-E $12 TCT
CLOPORTES /AZNAVOUR /VENTURA 1966 US 27x41 C9 $75 TPM
CLOPORTES AZANAVOSS 1966 US 11x14 LCS; EXC $15 PW
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 11x14 LCS; EXC $65 PW
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 11x14 LCS M $250 LIG
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 14x36 DREYFUSS, DILLON A € 120 INT
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 22x28 DREYFUSS, DILLON EXC € 60 DB
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 22x28 R; DREYFUSS, DILLON EX $155 CMP
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 27x41 ADV; UFO FACTS EXC $250 FA
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CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 27x41 DREYFUSS, DILLON VG $60 TCT
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 27x41 DREYFUSS, DILLON EXC $65 PW
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 27x41 DREYFUSS, DILLON NM $95 A3P
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 27x41 DREYFUSS, DILLON A € 150 INT
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 39x55 DREYFUSS, DILLON A € 150 INT
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 US 81x 81 DREYFUSS, DILLON EXC $450 FA
CLOSE ENCOUNTERS... R1980 US 27x41 DREYFUSS, DILLON VG-E $30 TCT
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 FRE 23x31 DREYFUSS, DILLON A € 55 INT
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 FRE 47x63 DREYFUSS, DILLON A € 90 INT
CLOSE ENCOUNTERS... R1984 GER 23x33 DREYFUSS, DILLON VF € 40 KA
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 IT 13x28 DREYFUSS, DILLON A € 40 INT
CLOSE ENCOUNTERS... 1979 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF U € 150 KA
CLOSE ENCOUNTERS... R POL 30x40 LB; DREYFUSS A € 380 INT
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 UK 20x30 DREYFUSS, DILLON B £45 OP
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 UK 30x40 MOTHER SHIP B £35 OP
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 UK 30x40 DREYFUSS, DILLON VAR £75 QB
CLOSE ENCOUNTERS... 1977 UK 30x40 DREYFUSS, DILLON A £80 OP
CLOSE ENCOUNTERS... R1980 UK 30x40 SP. ED. DREYFUSS A £20 OP
CLOSE ENCOUNTERS... R1980 UK 30x40 (SPEC ED) DREYFUSS VAR £40 QB
CLOSE MY EYES 1991 US 27x40 ALAN RICKMAN E $35 TCT
CLOSE SHAVE 1979 US 27x41 STEFFENHAGEN ART F $3 BH
CLOSE TO MY HEART 1951 US 27x41 MILLAND, TIERNEY EXC $40 PW
CLOSE TO MY HEART 1951 US 27x41 MILLAND, TIERNEY VG $75 UN
CLOSE TO MY HEART 1951 US 27x41 MILLAND, TIERNEY A € 150 INT
CLOSELY WATCHED TRAINS 1966 US 27x41 JIRI MENZEL VG-E $35 TCT
CLOSELY WATCHED TRAINS 1966 US 27x41 F EXC $35 BPM
CLOSELY WATCHED TRAINS 1966 GER 23x33 VACLAF NECKAR NM € 40 KA
CLOSER 2004 US 27x40 JULIA ROBERTS E-NM $20 TCT
CLOSER 2004 FRE 16x23 PORTMAN, LAW A € 8 INT
CLOSER 2004 FRE 16x24 PORTMAN, LAW EXC $15 FMP
CLOSER 2004 FRE 47x63 PORTMAN, LAW EXC $40 FMP
CLOSER 2004 GER 24x33 PORTMAN, LAW EXC $20 MAS
CLOSER 2004 INT 27x41 DS; PORTMAN, LAW EXC $32 MAS
CLOSER YOU GET 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
CLOSER YOU GET 2000 SWI 27x41 EXC $20 MAS
CLOWN 1976 GER 23x33 HELMUT GRIEM VF € 25 KA
CLOWN AND THE KID 1962 US 11x14 F-NM $25 MP
CLOWN AND THE KID 1962 US 27x41 NM $25 MP
CLOWN AND THE KID 1968 US 27x41 EMMET KELLY EXC $25 PW
CLOWN AND THE KID 1961 UK 30x40 LUPTON MCGREEVEY VAR £25 QB
CLOWNS 1971 BEL 14x22 FEDERICO FELLINI A € 45 INT
CLOWNS 1971 BEL 14x22 FERRACCI ART; EKBERT VF € 60 KA
CLOWNS 1970 CZ 23x33 FEDERICO FELLINI EXC € 120 DB
CLOWNS 1971 FRE 23x31 FEDERICO FELLINI A € 80 INT
CLOWNS 1971 FRE 47x63 FEDERICO FELLINI EXC € 50 DB
CLOWNS 1971 FRE 47x63 FEDERICO FELLINI A € 130 INT
CLOWNS 1971 FRE 47x63 FERRACCI ART; EKBERT VF € 120 KA
CLOWNS 1971 JAP 21x29 FEDERICO FELLINI EXC $200 MAS
CLOWNS 1971 JAP 20x28 FEDERICO FELLINI A € 180 INT
CLOWNS R1978 JAP 20x29 FEDERICO FELLINI VF U € 120 KA
CLOWNS 1971 YUG 20x27 FEDERICO FELLINI A € 55 INT
CLOWNS 1972 YUG 19x27 FEDERICO FELLINI VF € 75 KA
CLUB DES SOUPIRANTS 1941 FRE 23x31 FERNANDEL, CARLETTI A € 120 INT
CLUB DREAD 2004 US 27x40 R EXC $25 BPM
CLUB HAVANA 1945 US 27x41 LB; TOM NEAL A € 350 INT
CLUB LIFE 1985 US 27x41 M. PARKS EXC $18 PW
CLUB PARADISE 1986 US 27x41 R. WILLIAMS, TWIGGY EXC $15 PW
CLUE 1986 UK 30x40 BRENNAN CURRY VAR £30 QB
CLUELESS 1995 US 27x40 ADV; DS VF $40 CLT
CLUELESS 1995 US 27x40 ROLL DS NM $95 CMP
CLUNY BROWN 1946 US 11x14 LC; JONES, BOYER NM $15 MP
CLUNY BROWN 1946 US 11x14 LCS; C. BOYER, J. JONES NM $400 ZW
CLUNY BROWN 1946 US 27x41 CHARLES BOYER NM $600 ZW
CMON LETS LIVE A LITTLE 1967 US 27x41 VG-F $45 MP
COACH 1978 US 27x41 CATHY LEE CROSBY M $100 ZW
COACH CARTER 2005 US 27x40 SAMUEL L. JACKSON E-NM $15 TCT
COAL MINER’S DAUGHTER 1980 US 27x41 JONES, SPACEK EXC $25 PW
COAL MINER’S DAUGHTER 1980 US 27x41 JONES, SPACEK EXC $25 BPM
COAL MINER’S DAUGHTER 1980 US 27x41 JONES, SPACEK A € 45 INT
COAL MINER’S DAUGHTER 1980 US 27x41 JONES, SPACEK VG $75 ZW
COAL MINER’S DAUGHTER 1980 FRE 47x63 JONES, SPACEK NM $20 WK
COAL MINER’S DAUGHTER 1980 FRE 47x63 JONES, SPACEK A € 50 INT
COAL MINER’S DAUGHTER 1980 UK 30x40 JONES, SPACEK VAR £30 QB
COAST OF SKELETONS 1965 US 27x41 D. ROBERTSON EXC $20 PW
COAST TO COAST 1980 US 27x41 BLAKE, CANNON A € 40 INT
COAST TO COAST 1980 US 27x41 BLAKE, CANNON EXC $20 PW
COAST TO COAST 1980 US 27x41 BLAKE, CANNON EXC $50 ZW
COAST TO COAST 1980 US 27x41 BLAKE, CANNON EXC $25 BPM
COBB 1994 US 27x40 TOMMY LEE JONES E $25 TCT
COBRA 1986 US 27x41 SYLVESTER STALLONE EXC $16 MAS
COBRA 1986 US 27x41 SYLVESTER STALLONE EXC $25 PW
COBRA 1986 US 27x41 SYLVESTER STALLONE VG $25 TCT
COBRA 1986 FRE 17x25 SYLVESTER STALLONE EXC $12 MAS
COBRA 1986 GER 24x33 SYLVESTER STALLONE EXC $12 MAS
COBRA 1986 IT 13x28 SYLVESTER STALLONE EXC $12 MAS
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COBRA 1986 UK 30x40 SYLVESTER STALLONE A £75 OP
COBRA VERDE 1989 CZ 23x33 VLACH ART; KINSKI VF € 120 KA
COBRA VERDE 1982 FRE 47x63 KINSKI, AMPAW NM $20 WK
COBRA VERDE 1987 GER 24x33 F; KINSKI, AMPAW EXC $40 MAS
COBRA VERDE 1987 GER 23x33 KINSKI, AMPAW VF € 45 KA
COBRA VERDE 1987 GER 23x31 KINSKI, AMPAW A € 80 INT
COBRA VERDE 1987 GER 33x47 F; KINSKI, AMPAW EXC $48 MAS
COBRA VERDE 1987 RUS 23x31 KINSKI, AMPAW A € 120 INT
COBRA VERDE 1988 TUR 27x41 KINSKI, AMPAW VF € 45 KA
COBRA WOMAN 1943 BEL 14x22 HALL, MONTEZ A € 120 INT
COBWEB 1958 BEL 14x22 WIDMARK, BACALL A € 50 INT
COBWEB 1955 UK 30x40 WIDMARK, BACALL A £225 OP
COCA COLA KID FRE 47x63 MI $95 FMP
COCAGNE 1960 FRE 47x63 FERNANDEL, DOLL A € 100 INT
COCHECITO 1960 IT 39x55 ISBERT, PORCEL B € 120 INT
COCKEYED COWBOYS OF CALICO COUNT1970 US 27x41 DAN BLOCKER G-VG $20 TCT
COCKEYED MIRACLE 1946 US 11x14 F $50 MP
COCKEYED MIRACLE 1946 US 39x78 MORGAN, TOTTER A € 120 INT
COCKTAIL 1988 US 27x41 CRUISE, SHUE VG-E $35 TCT
COCKTAIL 1988 US 27x41 CRUISE, SHUE EXC $50 ZW
COCKTAIL 1987 US 27x41 CRUISE, SHUE A € 40 INT
COCKTAIL 1987 GER 23x33 CRUISE, SHUE VF € 15 KA
COCKTAIL 1988 UK 30x40 CRUISE, SHUE A £40 OP
COCKTAIL HOSTESSES 1973 US 27x41 ED WOOD F $53 BH
COCKTAIL MOLOTOV 1979 FRE 23x31 CLUZET, CARON A € 35 INT
COCKTAIL MOLOTOV 1979 FRE 47x63 CLUZET, CARON A € 70 INT
COCOANUT GROVE 1938 US 14x22 MACMURRAY, ARDEN NM $700 ZW
COCOANUTS 1929 US 14x36 PPB GD $7,500 LIG
COCOON 1985 US 27x41 AMECHE, TANDY E $25 TCT
COCOON 1985 GER 24x33 AMECHE, TANDY EXC $24 MAS
COCOON 1985 UK 30x40 AMECHE, TANDY A £15 OP
COCOON 1985 UK 30x40 AMECHE, TANDY VAR £15 QB
COCOON: RETURN 1988 US 27x40 R; EXC $10 BPM
COCOON: RETURN 1988 US 27x40 F; EXC $24 MAS
COCORICO, MONSIEUR POULET 1977 FRE 31x47 ZIKA, DIA A € 45 INT
COCORICO MONSIEUR POULET 1977 FRE 47x63 ZIKA, DIA EXC € 150 DB
CODE 2004 US 27x40 SAMY NACERI E $15 TCT
CODE 46 2004 US 27x40 TIM ROBBINS NM $20 TCT
CODE INCONNU - RECIT INCOMPLET DE D2000 FRE 16x23 BINOCHE, NEUVIC A € 15 INT
CODE OF SCOTLAND YARD 1948 US 11x14 C7 $25 TPM
CODE OF SCOTLAND YARD 1948 US 11x14 C8 $45 TPM
CODE OF SILENCE 1960 US 27x41 NELSON F-NM $20 MP
CODE OF SILENCE 1960 US 27x41 TERRY BECKER VG-E $25 TCT
CODE OF SILENCE 1985 US 27x41 CHUCK NORRIS VG-E $30 TCT
CODE OF SILENCE 1985 UK 30x40 NORRIS, SILVA VAR £20 QB
COEUR A L'ENVERS 1980 FRE 47x63 MALET, GIRARDOT A € 40 INT
COEUR BATTANT 1960 BEL 14x22 TRINTIGNANT, BRION A € 40 INT
CŒUR DES HOMMES 2002 FRE 16x23 DARMON, DARROUSSIN A € 8 INT
COEUR DISPOSE 1936 FRE 47x63 EXC € 250 DB
COEUR FOU 1970 FRE 47x63 SWANN, AUCLAIR A € 80 INT
COEUR SUR LA MAIN 1943 FRE 23x31 BOURVIL, PHILIPE A € 120 INT
COEURS VERTS 1966 FRE 47x63 ZIMMERMANN, MAIRE A € 50 INT
COFFEE AND CIGARETTES 2004 US 27x40 BILL MURRAY E-NM $25 TCT
COFFEE AND CIGARETTES 2003 FRE 47x63 BENIGNI, WRIGHT A € 15 INT
COFFEE AND CIGARETTES 2004 FRE 47x63 BENIGNI, WRIGHT EXC $30 FMP
COFFEE AND CIGARETTES 2003 GER 23x33 BENIGNI, WRIGHT VF € 20 KA
COFFEE AND CIGARETTES 2003 SWI 27x41 BENIGNI, WRIGHT EXC $32 MAS
COFFEE AND CIGARETTES 2003 UK 30x40 BENIGNI, WRIGHT VF U € 75 KA
COFFRET DE LAQUE 1932 FRE 47x63 EXC € 120 DB
COFFRET DE LAQUE 1932 FRE 47x63 DANIELLE DARRIEUX A € 250 INT
COFFRET DE LAQUE 1932 FRE 47x63 DANIELLE DARRIEUX A € 300 INT
COFFRET DE LAQUE 1932 FRE 94x126 DANIELLE DARRIEUX EXC € 300 DB
COFFY 1973 US 11x14 PAM GRIER F € 40 KA
COFFY 1973 US 27x41 PAM GRIER VG $150 UN
COFFY 1973 US 27x41 PAM GRIER F/VF € 300 KA
COFFY 1973 US 27x41 LB; PAM GRIER NM $650 LIG
COFFY 1975 FRE 23x31 PAM GRIER A € 120 INT
COFFY 1975 FRE 47x63 PAM GRIER A € 180 INT
COFFY 1975 IT 55x78 PAM GRIER A € 230 INT
COIFFEUR POUR DAMES 1952 IT 18x26 BLANCHETTE BRUNOY A € 90 INT
COIN TRANQUILLE 1957 FRE 47x63 VELLE, ROBIN A € 70 INT
COLD COMFORT FARM 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
COLD CREEK MANOR 2003 US 27x40 DENNIS QUAID NM $12 TCT
COLD CREEK MANOR 2003 US 27x40 R; DENNIS QUAID EXC $25 BPM
COLD CUTS 1979 FRE 47x63 VG $40 UN
COLD EYES OF FEAR 1971 IT 39x55 GIOVANNA RALLI VG/F € 75 KA
COLD MOUNTAIN 2003 US 27x40 JUDE LAW NM $20 TCT
COLD MOUNTAIN 2003 US 27x40 R; LAW, KIDMAN EXC $25 BPM
COLD MOUNTAIN 2003 FRE 16x23 LAW, KIDMAN A € 8 INT
COLD MOUNTAIN 2003 FRE 17x22 LAW, KIDMAN EXC $15 FMP
COLD MOUNTAIN 2003 FRE 47x63 LAW, KIDMAN EXC $20 FMP
COLD SWEAT 1970 US 27x41 CHARLES BRONSON VF $65 A3P
COLD SWEAT R1974 US 27x41 CHARLES BRONSON E $15 TCT
COLD SWEAT 1971 GER 23x33 CHARLES BRONSON VF € 30 KA
COLD SWEAT/NEW ONE-ARMED SWORDS 1971 UK 30x40 BRONSON A £25 OP
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COLD TURKEY 1971 US 11x17 PB, 4 PG; DYKE VG-E $8 TCT
COLERA DEL VIENTO 1969 IT 13x28 HILL, BUCCELLA A € 35 INT
COLINOT TROUSSE CHEMISE 1973 FRE 23x31 DROUOT, BARDOT A € 40 INT
COLINOT TROUSSE CHEMISE 1973 FRE 47x63 DROUOT, BARDOT EXC € 30 DB
COLINOT TROUSSE CHEMISE 1973 FRE 47x63 DROUOT, BARDOT A € 45 INT
COLINOT TROUSSE CHEMISE 1973 IT 39x55 DROUOT, BARDOT A € 140 INT
COLINOT TROUSSE CHEMISE 1973 IT 55x78 DROUOT, BARDOT A € 150 INT
COLLATERAL 2004 US 27x40 STYLE A, DS EXC $15 SC
COLLATERAL 2004 US 27x40 STYLE B, DS EXC $15 SC
COLLATERAL 2004 US 27x40 CRUISE VERSION NM $20 TCT
COLLATERAL 2004 US 27x40 FOXX VERSION NM $20 TCT
COLLATERAL 2004 US 27x40 STYLE A, DS EXC $24 MAS
COLLATERAL 2004 US 27x40 STYLE B, DS EXC $24 MAS
COLLATERAL 2004 US 27x40 STYLE C, DS EXC $24 MAS
COLLATERAL 2004 US 27x40 FOXX VERSION EXC $25 BPM
COLLATERAL 2004 US 27x40 CRUISE VERSION EXC $25 BPM
COLLATERAL 2004 FRE 16x23 CRUISE, FOXX A € 8 INT
COLLATERAL 2004 FRE 16x24 CRUISE, FOXX EXC $15 FMP
COLLATERAL 2004 FRE 47x63 CRUISE, FOXX EXC $20 FMP
COLLATERAL 2004 GER 24x33 CRUISE, FOXX EXC $20 MAS
COLLATERAL DAMAGE 2002 US 27x40 SCHWARZENEGGER EXC $10 BPM
COLLATERAL DAMAGE 2002 US 27x40 SCHWARZENEGGER E $15 TCT
COLLECTIONNEUSE 1967 IT 13x28 BAUCHAU, POLITOFF A € 60 INT
COLLECTIONS PRIVEES 1979 FRE 23x31 RIBES, TERAYAMA A € 30 INT
COLLECTIONS PRIVEES 1979 FRE 47x63 RIBES, TERAYAMA A € 45 INT
COLLECTOR 1968 US 11x14 LCS; STAMP EXC $65 PW
COLLECTOR 1965 US 27x41 TERENCE STAMP VG $40 UN
COLLECTOR 1965 US 27x41 TERENCE STAMP EXC $65 PW
COLLECTOR 1965 US 27x41 TERENCE STAMP VF € 70 KA
COLLECTOR 1965 US 81x81 TERENCE STAMP VF € 120 KA
COLLECTOR 1965 FRE 23x31 TERENCE STAMP A € 45 INT
COLLECTOR 1965 FRE 23x32 TERENCE STAMP VF € 50 KA
COLLECTOR 1965 FRE 47x63 TERENCE STAMP A € 80 INT
COLLECTOR 1965 GER 23x33 TERENCE STAMP VF € 40 KA
COLLECTOR R1970 GER 17x23 HILLMAN ART VF € 50 KA
COLLECTOR 1965 IT 13x28 TERENCE STAMP F/VF € 30 KA
COLLECTOR 1968 POL 23x33 LIPINSKI ART; STAMP VF € 180 KA
COLLEGE R1980 FRE 22x32 BUSTER CRABBE VF € 50 KA
COLLEGE R1963 GER 23x33 BUSTER CRABBE NM € 60 KA
COLLEGE R1974 GER 23x33 BUSTER CRABBE VF € 45 KA
COLLEGE CONFIDENTIAL 1960 US 41x81 ALLEN, MEADOWS M $300 ZW
COLLEGE CONFIDENTIAL 1960 US 22x28 ALLEN, MEADOWS F $30 CLT
COLLEGE GIRLS 1970 US 27x41 F $20 BH
COLLIER DE CHANVRE 1940 BEL 23x31 LUGUET, DELUBAC A € 140 INT
COLLIER DE CHANVRE 1940 FRE 23x31 LUGUET, DELUBAC A € 60 INT
COLLINA DEGLI STIVALI 1969 FRE 47x63 SPENCER, HILL A € 50 INT
COLONEL DURAND 1948 FRE 47x63 EXC € 210 DB
COLONEL EFFINGHAM’S RAID 1945 US 11x14 BENNET F $25 MP
COLONEL EFFINGHAM’S RAID 1945 US 27x41 VG $35 UN
COLONEL EST DE LA REVUE 1956 BEL 14x22 DENIAUD, BERNARD A € 40 INT
COLONEL RED 1 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
COLOR OF LIES 1999 GER 23x33 SANDRINE BONNAIRE NM U € 20 KA
COLOR OF MONEY 1986 US 27x41 NEWMAN, CRUISE A € 60 INT
COLOR OF MONEY 1986 US 27x41 NEWMAN, CRUISE E $85 TCT
COLOR OF MONEY 1986 US 27x41 NEWMAN, CRUISE VF € 70 KA
COLOR OF MONEY 1986 US 27x41 F; NEWMAN, CRUISE VF $95 CLT
COLOR OF MONEY 1986 US 27x41 NEWMAN, CRUISE NM $300 ZW
COLOR OF MONEY 1986 BEL 14x22 NEWMAN, CRUISE A € 30 INT
COLOR OF MONEY FRE 17x22 NEWMAN, CRUISE M $30 FMP
COLOR OF MONEY 1986 FRE 16x23 NEWMAN, CRUISE A € 30 INT
COLOR OF MONEY 1986 FRE 23x31 LB; NEWMAN, CRUISE A € 55 INT
COLOR OF MONEY 1986 FRE 23x62 NEWMAN, CRUISE EXC $80 FMP
COLOR OF MONEY 1986 FRE 23x62 NEWMAN, CRUISE A € 70 INT
COLOR OF MONEY 1986 FRE 47x63 NEWMAN, CRUISE NM $25 WK
COLOR OF MONEY 1986 FRE 47x63 NEWMAN, CRUISE A € 40 INT
COLOR OF MONEY 1986 FRE 47x63 NEWMAN, CRUISE VF € 50 KA
COLOR OF MONEY R FRE 47x63 NEWMAN, CRUISE M $45 FMP
COLOR OF MONEY 1986 JAP 20x28 NEWMAN, CRUISE A € 190 INT
COLOR OF MONEY 1986 UK 20x30 NEWMAN, CRUISE A £45 OP
COLOR OF MONEY 1986 UK 30x40 NEWMAN, CRUISE A £45 OP
COLOR OF NIGHT 1994 US 27x40 BRUCE WILLIS EXC $10 BPM
COLOR OF NIGHT 1994 US 27x40 BRUCE WILLIS E $15 TCT
COLOR OF NIGHT 1994 FRE 16x23 BRUCE WILLIS A € 12 INT
COLOR PURPLE 1986 US 27x41 R; GLOVER, GOLDBERG A € 40 INT
COLOR PURPLE 1985 US 27x41 R; VF $75 CLT
COLOR PURPLE 1986 FRE 47x63 GLOVER, GOLDBERG A € 25 INT
COLOR PURPLE 1986 GER 12x16 GLOVER, GOLDBERG A € 60 INT
COLOR PURPLE 1986 GER 23x33 GLOVER, GOLDBERG VF € 70 KA
COLOR PURPLE 1985 GER 47x94 GLOVER, GOLDBERG EXC $76 MAS
COLOR PURPLE 1985 UK 30x40 GLOVER, GOLDBERG VAR £2 QB
COLORADO TERRITORY 1949 BEL 14x22 LB; MCCREA, MAYO A € 80 INT
COLORS 1988 US 27x41 DUVALL, PENN E $20 TCT
COLORS 1988 US 27x41 F; DUVALL, PENN EXC $24 MAS
COLORS 1988 FRE 16x23 DUVALL, PENN A € 15 INT
COLORS 1988 IT 13x28 DUVALL, PENN A € 25 INT
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COLORS 1988 UK 30x40 DUVALL, PENN VAR £5 QB
COLOSSO DI RODI 1960 US 27x41 MARCHAL, MASSARI A € 120 INT
COLOSSUS OF NEW YORK 1958 US 14x22 BARAGREY, POWERS NM $250 MP
COLOSSUS OF NEW YORK 1958 US 22x28 BARAGREY, POWERS F € 200 KA
COLOSSUS OF NEW YORK 1958 US 27x41 BARAGREY, POWERS F-NM $350 MP
COLOSSUS OF NEW YORK 1958 ARG 29x43 BARAGREY, POWERS EXC $135 PW
COLOSSUS OF NEW YORK 1958 BEL 14x22 LB; BARAGREY, POWERS A € 150 INT
COLOSSUS OF NEW YORK 1958 UK 30x40 BARAGREY, POWERS F/VF € 250 KA
COLOSSUS OF RHODES 1961 US 11x14 LCS; CALHOUN F $30 MP
COLOSSUS OF RHODES 1961 US 11x14 LCS; CALHOUN NM $35 MP
COLOSSUS OF RHODES 1961 US 14x36 CALHOUN EXC $25 PW
COLOSSUS OF RHODES 1961 US 22x28 CALHOUN EXC $45 PW
COLOSSUS OF RHODES 1961 US 27x41 CALHOUN F-NM $25 MP
COLOSSUS OF RHODES 1961 US 27x41 CALHOUN EXC $40 PW
COLOSSUS OF RHODES 1961 US 27x41 CALHOUN VG $165 MPS
COLOSSUS OF RHODES R1973 GER 23x33 RORI CALHOUN VF € 35 KA
COLOSSUS: FORBIN PROJECT 1970 US 14x22 CLARK, BRAEDEN EXC $12 PW
COLOSSUS: FORBIN PROJECT 1970 FRE 23x31 CLARK, BRAEDEN A € 30 INT
COLOUR ME KUBRICK 2005 FRE 17x22 EXC $15 FMP
COLOUR ME KUBRICK 2005 FRE 47x63 EXC $25 FMP
COLPO DOPPIO DEL CAMALEONTE D'ORO1967 FRE 47x63 DAMON, KONOPKA A € 50 INT
COLUMBIA PICTURES OF 1953 1953 US 9x12 PB; MANY STARS NM $200 ZW
COLUMBIA'S 48 MOVIES OF 1942-1943 1943 US 12x20 PB; COLUMBIA STARS NM $125 ZW
COLUMBO 1974 CZ 11x16 PETER FALK VF € 70 KA
COLUMBO: RANSOM FOR A DEAD MAN 1971 IT 13x28 PETER FALK A € 45 INT
COLUMBO: RANSOM FOR A DEAD MAN 1971 IT 39x55 PETER FALK A € 100 INT
COLUMN SOUTH 1953 US 41x81 VG $70 UN
COMA 1978 US 11x17 PB, 12PG; DOUGLAS E $12 TCT
COMA 1978 US 22x28 DOUGLAS, BUJOLD G $15 TCT
COMA 1978 US 27x41 DOUGLAS, BUJOLD E $20 TCT
COMA 1978 US 27x41 DOUGLAS, BUJOLD VG-F $20 MP
COMA 1978 US 27x41 DOUGLAS, BUJOLD EXC $25 BPM
COMA 1978 UK 30x40 DOUGLAS, BUJOLD VF € 40 KA
COMA 1978 UK 30x40 DOUGLAS, BUJOLD VAR £30 QB
COMA 1978 UK 30x40 DOUGLAS, BUJOLD A £40 OP
COMANCHE BLANCO 1968 FRE 23x31 SHATNER, COTTEN A € 40 INT
COMANCHE STATION 1960 FRE 47x63 NM $40 WK
COMANCHE TERRITORY 1950 US 11x14 VG-F $10 MP
COMANCHE TERRITORY 1950 US 27x41 VG $150 MPS
COMANCHEROS 1961 US 11x14 JOHN WAYNE F $25 MP
COMANCHEROS 1961 US 14x36 JOHN WAYNE VG $350 MPS
COMANCHEROS 1961 US 27x41 WAYNE; LB VF $275 A3P
COMANCHEROS 1961 BEL 14x22 JOHN WAYNE NM $15 WK
COMANCHEROS 1961 FRE 17x23 JOHN WAYNE EXC € 40 DB
COMANCHEROS 1961 FRE 18x21 JOHN WAYNE A € 90 INT
COMANCHEROS 1961 FRE 47x63 JOHN WAYNE NM $50 WK
COMBAT 1926 US 11x14 VG $20 MP
COMBAT DANS L'ILE 1961 FRE 47x63 ROMY SCHNEIDER A € 140 INT
COMBAT DANS L'ILE 1961 IT 13x28 ROMY SCHNEIDER A € 45 INT
COMBAT SQUAD 1953 US 14x36 IRELAND EXC $20 PW
COME AND SEE 1985 GER 23x33 KRAWTSCHENKO F € 75 KA
COME AND SEE 1985 UK 30x40 KRAWTSCHENKO F/VF € 60 KA
COME BACK CHARLESTON BLUE 1972 US 11x14 GODFREY CAMBRIDGE F $50 MP
COME BACK CHARLESTON BLUE 1972 US 14x36 GODFREY CAMBRIDGE VG $60 TCT
COME BACK CHARLESTON BLUE 1972 US 22x28 GODFREY CAMBRIDGE FR-GD $25 TCT
COME BACK CHARLESTON BLUE 1972 US 27x41 GODFREY CAMBRIDGE VG $75 TCT
COME BACK CHARLESTON BLUE 1972 US 27x41 LB; GODFREY CAMBRIDGE NM $400 LIG
COME BACK CHARLESTON BLUE 1972 IT 39x55 GODFREY CAMBRIDGE A € 120 INT
COME BACK LITTLE SHEBA 1952 US 11x14 LCS; LANCASTER EXC $95 PW
COME BACK LITTLE SHEBA 1952 US 22x28 BURT LANCASTER A € 60 INT
COME BACK LITTLE SHEBA 1952 BEL 14x22 BURT LANCASTER A € 45 INT
COME BLOW YOUR HORN 1963 US 27x41 FRANK SINATRA F-G $35 TCT
COME BLOW YOUR HORN R1966 US 14x36 FRANK SINATRA NM $85 A3P
COME BLOW YOUR HORN 1963 FRE 23x31 FRANK SINATRA A € 40 INT
COME BLOW YOUR HORN 1963 FRE 47x63 FRANK SINATRA A € 80 INT
COME BLOW YOUR HORN 1963 IT 19x29 FRANK SINATRA A £55 OP
COME BLOW YOUR HORN 1963 UK 30x40 FRANK SINATRA B £65 OP
COME DANCE WITH ME 1959 IT 18x26 BRIGITTE BARDOT VG € 50 KA
COME FILL THE CUP 1956 US 27x41 CAGNEY EXC $75 PW
COME FLY WITH ME 1963 US 11x14 LC; HART NM $15 MP
COME FLY WITH ME 1963 US 14x36 H. O'BRIEN EXC $20 PW
COME FLY WITH ME 1963 US 27x41 HART EXC $20 PW
COME NEXT SPRING 1956 US 11x14 LC; SHERIDAN F $25 MP
COME NEXT SPRING 1956 US 11x14 LCS; SHERIDAN F-NM $35 MP
COME NEXT SPRING 1956 US 14x36 SHERIDAN NM $25 MP
COME NEXT SPRING 1956 US 27x41 SHERIDAN VG $35 UN
COME NEXT SPRING 1955 BEL 14x22 SHERIDAN A € 60 INT
COME ON 1956 US 11x14 LCS; BAXTER, HAYDEN F-NM $35 MP
COME ON 1956 US 27x41 ANNE BAXTER VG € 40 KA
COME ON 1956 US 41x81 ANNE BAXTER VG € 80 KA
COME ON 1956 FRE 23x31 LB; ANNE BAXTER A € 250 INT
COME ON 1956 FRE 47x63 ANNE BAXTER B € 80 INT
COME ON GEORGE 1939 US 27x41 FORMBY NM $400 ZW
COME ON LET’S LIVE A LITTLE 1967 US 27x41 VEE, DESHANNON EXC $40 PW
COME PLAY WITH ME / COME PLAY WITH R UK 30x40 COMBO; MILLINGTON VAR £50 QB

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       C36     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
COME PLAY WITH ME /EMMANUELLE MEE R UK 30x40 COMBO A £145 OP
COME SEE THE PARADISE 1990 US 27x41 F; DENNIS QUAID EXC $16 MAS
COME SEE THE PARADISE 1990 US 27x41 DENNIS QUAID EXC $24 MAS
COME SEE THE PARADISE 1990 US 27x41 DENNIS QUAID A € 30 INT
COME SEE THE PARADISE 1990 FRE 24x33 F; DENNIS QUAID EXC $20 MAS
COME SEPTEMBER 1961 US 11x14 DARIN, HUDSON F $25 MP
COME SEPTEMBER 1961 US 11x14 LCS; DARIN, HUDSON EXC $50 PW
COME SEPTEMBER 1961 US 14x36 DARIN, HUDSON VG-F $25 MP
COME SEPTEMBER 1961 US 27x41 DARIN, HUDSON VG-F $35 MP
COME SONO BUONI I BIANCHI 1987 FRE 16x23 PICCOLI, DETMERS A € 15 INT
COME SONO BUONI I BIANCHI 1987 FRE 47x63 PICCOLI, DETMERS A € 25 INT
COME TO THE STABLE 1949 US 11x14 LCS; LORETTA YOUNG EXC $75 PW
COME TO THE STABLE 1949 BEL 14x22 LB; LORETTA YOUNG A € 55 INT
COME TO THE STABLE 1949 FRE 23x31 LORETTA YOUNG A € 55 INT
COMEBACK 1979 US 27x41 MICHAEL LANDON VG $18 MP
COMEBACK 1982 FRE 16x23 MICHAEL LANDON A € 20 INT
COMEBACK 1982 GER 24x33 FOLD EXC $32 MAS
COMEDIA DE DEUS 1995 FRE 16x23 MONTEIRO, TEIXEIRA A € 12 INT
COMEDIAN HARMONISTS 1997 GER 24x33 BEN BECKER EXC $20 MAS
COMEDIAN HARMONISTS 1997 GER 23x33 BEN BECKER VF € 25 KA
COMEDIANS 1967 US 27x41 STYLE A; TAYLOR EXC $45 PW
COMEDIANS 1967 US 27x41 STYLE B; TAYLOR EXC $45 PW
COMEDIANS 1967 US 27x41 F; STYLE B EXC $160 MAS
COMEDIANS 1968 FRE 23x33 BURTON, TAYLOR EXC € 60 DB
COMEDIANS 1968 FRE 47x63 BURTON, TAYLOR A € 80 INT
COMEDIANS 1968 FRE 47x63 BURTON, TAYLOR EXC € 100 DB
COMEDIANS 1974 POL 23x33 WASILEWSKI ART; VF € 70 KA
COMEDIANS 1968 UK 11x14 LC #3; BURTON VAR £20 QB
COMEDIANS 1968 UK 11x14 LC #5; GUINNESS VAR £20 QB
COMEDIANS 1968 UK 11x14 LC #6; USTINOV VAR £20 QB
COMEDIANS 1968 UK 11x14 LC #7; GISH VAR £20 QB
COMEDIANS 1967 FRE 23x31 BURTON, TAYLOR A € 50 INT
COMEDIANS 1967 FRE 47x63 BURTON, TAYLOR A € 80 INT
COMEDIANS 1968 FRE 47x63 BURTON, TAYLOR EXC € 100 DB
COMEDIE ! 1987 FRE 47x63 BIRKIN, SOUCHON A € 25 INT
COMEDIEN 1947 FRE 23x31 GUITRY, MARCONI A € 500 INT
COMEDY OF TERRORS 1964 US 14x16 PB, 16 PG; PRICE VG $40 TCT
COMEDY OF TERRORS 1964 US 14x36 VINCENT PRICE VG-F $125 MP
COMEDY OF TERRORS 1964 US 22x28 VINCENT PRICE NM $300 MPS
COMEDY OF TERRORS 1964 US 27x41 LORRE, PRICE EXC $150 PW
COMEDY OF TERRORS 1964 US 27x41 VINCENT PRICE NM $225 A3P
COMEDY OF TERRORS 1963 GER 23x33 VINCENT PRICE VF € 100 KA
COMEDY OF TERRORS R1975 GER 23x33 VINCENT PRICE VF € 50 KA
COMEDY OF TERRORS 1963 IT 13x28 VINCENT PRICE VF € 45 KA
COMES A HORSEMAN 1978 US 11x14 LCS; CAAN, FONDA VG $45 TCT
COMES A HORSEMAN 1978 US 11x17 PB, 12 PG; FONDA VG $12 TCT
COMES A HORSEMAN 1978 US 22x28 CAAN, FONDA VG-E $23 TCT
COMES A HORSEMAN 1978 US 27x41 CAAN, FONDA F $14 BH
COMES A HORSEMAN 1978 US 27x41 CAAN, FONDA EXC $15 PW
COMES A HORSEMAN 1978 US 27x41 CAAN, FONDA VG $20 TCT
COMES A HORSEMAN 1978 US 27x41 CAAN, FONDA EXC $25 BPM
COMETOGETHER 1971 US 13x 13 PB, 6 PG; ANTHONY VG $12 TCT
COMFORT AND JOY 1984 US 27x41 R ; PATERSON DAVID EXC $10 BPM
COMFORT AND JOY 1984 US 27x41 F; PATERSON DAVID EXC $25 BPM
COMFORT AND JOY 1984 UK 30x40 PATERSON DAVID VAR £10 QB
COMFORT OF STRANGERS 1990 FRE 17x25 EXC $24 MAS
COMFORT OF STRANGERS 1990 FRE 47x63 EXC $48 MAS
COMIC 1969 US 27x41 DICK VAN DYKE VG-F $25 MP
COMIC 1969 US 27x41 DICK VAN DYKE VG-E $30 TCT
COMIC BOOK CONFIDENTIAL 1988 US 27x41 ROBERT CRUMB NM U € 60 KA
COMIC MAGAZINE 1986 US 27x41 F EXC $25 BPM
COMIN' ROUND MOUNTAIN 1940 US 11x14 LC; SHAY, ABBOTT F $20 MP
COMIN' ROUND MOUNTAIN 1951 BEL 14x22 SHAY, ABBOTT B € 40 INT
COMIN’ AT YA! 1981 UK 30x40 (3-D) QUINTANO VAR £30 QB
COMING APART 1969 US 27x41 NY PREMIERE VG $200 FA
COMING APART 1969 US 27x41 REVIEW STYLE VG $150 FA
COMING HOME 1978 US 11x17 PB, 8 PG; JANE FONDA VG $15 TCT
COMING HOME 1978 US 14x36 JANE FONDA E $35 TCT
COMING HOME 1978 US 27x41 FONDA, VOIGHT F $6 BH
COMING HOME 1978 US 27x41 AWARDS - FONDA VG $6 BH
COMING HOME 1978 US 27x41 REVIEW; FONDA VG $20 TCT
COMING HOME 1978 US 27x41 AWARD; JANE FONDA E $20 TCT
COMING HOME 1978 US 27x41 REG; JANE FONDA VG $35 TCT
COMING HOME 1978 BEL 14x22 FONDA, VOIGHT A € 40 INT
COMING HOME 1978 FRE 47x63 FONDA, VOIGHT A € 35 INT
COMING HOME 1978 UK 30x40 FONDA, VOIGHT VAR £25 QB
COMING OF ANGELS 1977 US 27x41 EXC € 100 DB
COMING TO AMERICA 1988 US 27x41 F; EDDIE MURPHY EXC $32 MAS
COMING TO AMERICA 1990 GER 23x33 EDDIE MURPHY VF € 40 KA
COMING TO AMERICA 1990 POL 26x38 EDDIE MURPHY VF € 50 KA
COMING TO AMERICA 1988 UK 30x40 EDDIE MURPHY VAR £20 QB
COMING UP ROSES R UK 30x40 A £10 OP
COMISSAIRE A DE JOLIES MENOTTES 1978 FRE 47x63 EXC € 50 DB
COMMANCHE 1956 US 30x40 D. ANDREWS EXC $35 PW
COMMAND DECISION 1948 US 27x41 F $95 MP
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COMMANDER 1988 GER 24x33 FOLD EXC $32 MAS
COMMANDO 1964 US 11x14 LCS; GRANGER EXC $40 PW
COMMANDO 1985 US 27x41 SCHWARZENEGGER E $40 TCT
COMMANDO 1985 US 27x41 SCHWARZENEGGER F/VF € 75 KA
COMMANDO 1985 US 27x41 ROLL NM $135 CMP
COMMANDO 1985 US 41x54 FOLD NM $395 CMP
COMMANDO 1985 FRE 16x23 SCHWARZENEGGER A € 15 INT
COMMANDOS STRIKE AT DAWN 1942 US 11x14 F $35 MP
COMMANDOS STRIKE AT DAWN 1942 US 11x14 LCS; MUNI EXC $125 PW
COMMARE SECCA 1962 IT 18x26 RUIU, DE ROSA A € 50 INT
COMME LA LUNE 1977 FRE 16x23 MARIELLE, DAUMIER A € 20 INT
COMME LA LUNE 1977 FRE 47x63 MARIELLE, DAUMIER A € 40 INT
COMME SUR DES ROULETTES 1977 FRE 47x63 BUYLE, SOUVERBIE A € 40 INT
COMME UN CHEVEU SUR LA SOUPE 1956 GER 23x31 DE FUNES, ADAM A € 80 INT
COMME UN POISSON DANS L'EAU 1962 FRE 23x31 NOIRET, POIVRE A € 60 INT
COMME UNE IMAGE 2004 FRE 16x23 BERRY, JAOUI A € 8 INT
COMMENT EPOUSER UN PREMIER MINIST1964 FRE 23x31 BRIALY, PETIT A € 50 INT
COMMENT QU'ELLE EST 1960 FRE 23x31 EDDIE CONSTANTINE A € 40 INT
COMMENT REUSSIR EN AMOUR 1962 FRE 47x63 POIRET, SAVAL A € 100 INT
COMMENT REUSSIR QUAND ON EST CON 1974 FRE 23x31 MARIELLE, AUDRAN A € 35 INT
COMMENT TROUVEZ-VOUS MA SOEUR? 1963 FRE 23x31 ANGLADE, RICH A € 40 INT
COMMENT TROUVEZ-VOUS MA SOEUR? 1963 GER 23x31 ANGLADE, RICH A € 120 INT
COMMISSAIRE SAN ANTONIO 1966 FRE 47x63 BARRAY, RICHARD A € 55 INT
COMMITMENTS 1991 UK 30x40 ARKINS AHERNE VAR £20 QB
COMMITMENTS 1991 UK 30x40 ROBERT ARKINS VF € 60 KA
COMMON CAUSE 1918 US 11x14 F $25 MP
COMMUNALE 1965 FRE 23x31 DHERY, BROSSET A € 50 INT
COMMUNION 1988 US 27x41 CHRISTOPHER WALKEN G-VG $15 TCT
COMMUNION/DEFIANCE R UK 30x40 COMBO; MILLER VAR £30 QB
COMMUNION/TINTORERA 1977 UK 30x40 GEORGE A £10 OP
COMMUTER HUSBANDS 1973 US 27x41 GABRIELLE DRAKE VG $25 TCT
COMPAGNES DE LA NUIT 1953 GER 23x31 RAYMOND PELLEGRIN A € 120 INT
COMPAGNI 1963 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 60 INT
COMPAGNI 1963 IT 13x28 MASTROIANNI A € 40 INT
COMPAGNO DON CAMILLO (IL) 1965 BEL 16x23 FERNANDEL , LEDA A € 30 INT
COMPAGNO DON CAMILLO (IL) 1965 IT 39x55 FERNANDEL , LEDA B € 120 INT
COMPAGNO DON CAMILLO (IL) 1965 IT 55x78 FERNANDEL , LEDA A € 150 INT
COMPAGNONS DE LA MARGUERITE 1967 FRE 23x31 RICH, PITAGORA A € 40 INT
COMPANY 2003 US 27x40 ROBERT ALTMAN E-NM $25 TCT
COMPANY 2003 FRE 17x22 ROBERT ALTMAN M $15 FMP
COMPANY 2003 FRE 47x63 ROBERT ALTMAN M $20 FMP
COMPANY 2003 FRE 16x23 ROBERT ALTMAN A € 8 INT
COMPANY BUSINESS 1991 US 27x40 GENE HACKMAN VG-E $15 TCT
COMPANY MAN 1999 FRE 16x23 WEAVER, TURTURRO A € 8 INT
COMPANY MAN 1999 FRE 47x63 WEAVER, TURTURRO M $20 FMP
COMPANY OF WOLVES 1985 US 27x41 SARAH PETTERSON VG-F $20 MP
COMPANY OF WOLVES 1984 BEL 14x22 SARAH PETTERSON VF € 30 KA
COMPANY OF WOLVES 1984 GER 23x33 STYLE B VF € 25 KA
COMPANY OF WOLVES 1984 GER 23x33 STYLE A VF € 40 KA
COMPANY OF WOLVES 1984 GER 33x46 SARAH PETTERSON VF € 45 KA
COMPANY OF WOLVES 1984 JAP 30x40 SARAH PETTERSON VF U € 80 KA
COMPANY OF WOLVES 1984 UK 27x40 SARAH PETTERSON VF € 70 KA
COMPANY OF WOLVES 1984 UK 30x40 LANSBURY WARNER VAR £20 QB
COMPANY OF WOLVES 1984 UK 30x40 SARAH PETTERSON VF € 60 KA
COMPANY OF WOLVES 1984 UK 30x40 LANSBURY A £125 OP
COMPANY SHE KEEPS 1951 US 27x41 NM $250 MPS
COMPANY SHE KEEPS 1951 US 14x36 FOLD VF $75 CLT
COMPARTIMENT TUEURS 1965 FRE 47x63 LB; SIMONE SIGNORET A € 180 INT
COMPELLED 1960 UK 30x40 HOWARD ROGAN VAR £30 QB
COMPERES 1984 US 27x40 R EXC $25 BPM
COMPERES 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
COMPERES 1983 US 27x41 FOLD F $20 CLT
COMPETITION 1980 US 14x36 DREYFUSS, REMICK E $15 TCT
COMPETITION 1980 US 27x41 F; DREYFUSS, REMICK EXC $32 MAS
COMPETITION 1980 US 27x41 DREYFUSS, REMICK EXC $50 ZW
COMPETITION 1980 US 27x41 F; DREYFUSS, REMICK EXC $25 BPM
COMPLOT 1973 FRE 23x31 JEAN ROCHEFORT A € 30 INT
COMPROMISING POSITIONS 1985 UK 30x40 SARANDON, JULIA VAR £10 QB
COMPULSION 1959 US 11x14 LC#6 VF $20 CLT
COMPULSION 1959 US 27x41 NM $100 MPS
COMPUTER WORE TENNIS SHOES R1970 US 27x41 DISNEY EXC $20 PW
COMTE OBLIGADO R FRE 24x32 MILTON, MERA A € 80 INT
COMTE OBLIGADO R FRE 47x63 MILTON, MERA A € 110 INT
COMUNIDAD 2000 FRE 16x23 MAURA, ANTUNA A € 8 INT
CON AIR 1997 US 27x40 NICOLAS CAGE E $20 TCT
CON AIR 1997 US 27x40 NICOLAS CAGE A € 40 INT
CONAN THE BARBARIAN 1982 US 27x41 ADV NM $150 A3P
CONAN THE BARBARIAN 1982 US 27x41 ADV EXC $175 FA
CONAN THE BARBARIAN 1982 US 27x41 SCHWARZENEGGER VF $95 A3P
CONAN THE BARBARIAN 1982 FRE 16x23 SCHWARZENEGGER A € 40 INT
CONAN THE BARBARIAN 1982 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER NM $45 WK
CONAN THE BARBARIAN 1982 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER A € 100 INT
CONAN THE BARBARIAN 1982 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER M $100 FMP
CONAN THE BARBARIAN 1982 FRE 47x63 FRAZETTA ART EXC $225 FA
CONAN THE BARBARIAN 1982 GER 23x33 SCHWARZENEGGER VF € 25 KA
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CONAN THE BARBARIAN 1982 UK 30x40 SCHWARZENEGGER A £85 OP
CONAN THE DESTROYER 1984 US 27x41 SCHWARZENEGGER EXC $40 A3P
CONAN THE DESTROYER 1984 US 27x41 SCHWARZENEGGER EXC $45 PW
CONAN THE DESTROYER 1984 US 44x60 F; NM $395 CMP
CONAN THE DESTROYER 1984 AUS 13x25 SCHWARZENEGGER F $25 MP
CONAN THE DESTROYER 1984 FRE 16x23 SCHWARZENEGGER A € 20 INT
CONAN THE DESTROYER 1984 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER A € 40 INT
CONAN THE DESTROYER 1984 GER 23x33 CASARO ART; VF € 20 KA
CONAN THE DESTROYER 1984 GER 24x33 F; EXC $32 MAS
CONAN THE DESTROYER 1984 IT 13x28 SCHWARZENEGGER A € 35 INT
CONAN THE DESTROYER 1984 UK 30x40 SCHWARZENEGGER A £35 OP
CONAN THE DESTROYER 1984 UK 30x40 SCHWARZENEGGER VAR £40 QB
CONCEIVING ADA 1999 US 27x40 R EXC $10 BPM
CONCERT FOR BANGLADESH 1972 US 27x41 VG $185 MPS
CONCERT FOR BANGLADESH 1972 US 27x41 F EXC $25 BPM
CONCERT FOR BANGLADESH 1972 FRE 23x31 ERIC CLAPTON A € 150 INT
CONCERT FOR BANGLADESH 1972 GER 23x33 BOB DYLAN VF € 70 KA
CONCERT FOR BANGLADESH 1972 UK 30x40 ERIC CLAPTON A £125 OP
CONCORDE AFFAIR 1980 GER 23x33 MIMSY FARMER VF € 30 KA
CONCORDE AFFAIR '79 1979 US 11x14 LCS; ALAIN DELON E $30 TCT
CONCORDE AFFAIR '79 1979 US 27x41 ALAIN DELON VG $25 TCT
CONCORDE AFFAIR '79 1979 US 8x11 PB, 15 PG; DELON NM $10 TCT
CONCORDE AFFAIR '79 1979 US PK ALAIN DELON VG $45 TCT
CONCORDE AFFAIR '79 1979 US 27x41 F; ALAIN DELON EXC $25 BPM
CONCORDE AFFAIR '79 1979 BEL 14x22 ALAIN DELON EXC $24 MAS
CONCRETE JUNGLE 1982 UK 30x40 ST. JOHN BREGMAN VAR £25 QB
CONDAMNES 1947 FRE 47x63 LB; PIERRE FRESNAY A € 450 INT
CONDEMNED OF ALTONA 1963 US 14x36 LOREN EXC $25 PW
CONDEMNED WOMEN 1938 US 11x14 LCS; EILERS, HAYWARD M $500 ZW
CONDEMNED WOMEN 1938 US 27x41 EILERS, HAYWARD NM $750 ZW
CONDORMAN 1981 US 11x14 PB, 12 PG; CRAWFORD VG $10 TCT
CONDORMAN 1981 US 14x36 MICHAEL CRAWFORD E $25 TCT
CONDORMAN 1981 US 27x41 LA SALLE ART EXC $25 PW
CONDORMAN 1981 UK 30x40 MICHAEL CRAWFORD A £125 OP
CONDUCT UNBECOMING 1975 US 27x41 ATTAENBOROUGH EXC $10 PW
CONDUCT UNBECOMING 1975 US 27x41 MICHAEL YORK E $18 TCT
CONEHEADS 1993 US 27x40 ADV; DAN AYKROYD E $15 TCT
CONEHEADS 1993 US 27x40 R; DAN AYKROYD EXC $25 BPM
CONEY ISLAND 1943 US 22x28 GRABLE EXC $225 PW
CONFESSIONAL 1970 US 27x41 EXC $20 PW
CONFESSIONE DI UN COMMISSARIO DI PO1971 POL 23x31 BALSAM, NERO A € 150 INT
CONFESSIONS OF A COUNTERSPY 1960 UK 30x40 BORGNINE MATHEWS VAR £45 QB
CONFESSIONS OF A PSYCHO CAT 1968 US 27x41 FOLD EX $595 CMP
CONFESSIONS OF DANGEROUS MIND 2002 US 27x40 GEORGE CLOONEY E-NM $20 TCT
CONFESSIONS OF DANGEROUS MIND 2002 US 27x40 GEORGE CLOONEY EXC $25 BPM
CONFESSIONS OF FELIX KRULL 1962 CZ 23x33 HORST BUCHHOLZ F € 100 KA
CONFESSIONS OF FELIX KRULL 1957 GER 23x33 HORST BUCHHOLZ VF € 90 KA
CONFESSIONS OF FELIX KRULL R1964 GER 23x33 HORST BUCHHOLZ VG € 30 KA
CONFESSIONS OF NAZI SPY 1939 US 14x22 ROBINSON, SANDERS A € 200 INT
CONFESSIONS OF NAZI SPY 1939 BEL 12x16 ROBINSON, SANDERS A € 140 INT
CONFESSIONS OF OPIUM EATER 1962 US 27x41 PRICE F-NM $135 MP
CONFESSIONS OF OPIUM EATER 1962 US 27x41 VINCENT PRICE VG € 150 KA
CONFESSIONS OF OPIUM EATER 1962 US 41x81 VINCENT PRICE F € 250 KA
CONFESSIONS OF OPIUM EATER 1962 BEL 14x22 VINCENT PRICE VG/F € 45 KA
CONFESSIONS OF OPIUM EATER 1962 IT 27x40 VINCENT PRICE VG € 80 KA
CONFESSIONS OF POLICE CAPTAIN 1971 US 8x14 PB, 8G; BALSAM E $12 TCT
CONFESSIONS OF POP PERFORMER 1975 UK 30x40 VAR £30 QB
CONFESSIONS OF TEENAGE DRAMA QUE 2004 US 27x40 LINDSAY LOHAN E-NM $18 TCT
CONFESSIONS OF VICE BARON 1942 US 27x41 LB GD $75 BH
CONFESSIONS OF VICE BARON 1943 US 27x41 LB VF $175 CLT
CONFESSIONS OF WINDOW CLEANER 1974 UK 30x40 A £65 OP
CONFESSIONS OF WINDOW CLEANER 1974 UK 30x40 VAR £40 QB
CONFESSIONS OF WINDOW CLEANER R UK 30x40 COMBO; VAR £20 QB
CONFETTI 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
CONFETTI 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
CONFIANCE REGNE 2004 FRE 16x23 FRANCE, LINDON A € 8 INT
CONFIDENCE 2003 US 27x40 EDWARD BURNS EXC $10 BPM
CONFIDENCE 2003 US 27x40 EDWARD BURNS E-NM $18 TCT
CONFIDENCE 2003 FRE 16x23 EDWARD BURNS A € 8 INT
CONFIDENCE GIRL 1952 US 11x14 LC; CONWAY, F-NM $25 MP
CONFIDENCES POUR CONFIDENCES 1979 FRE 47x63 EXC $64 MAS
CONFIDENCES TROP INTIMES 2004 FRE 16x23 LUCHINI, BONNAIRE A € 8 INT
CONFIDENTIAL AGENT 1945 FRE 23x31 BOYER, BACALL A € 300 INT
CONFIDENTIAL AGENT 1945 FRE 23x33 BOYER, BACALL EXC € 150 DB
CONFIDENTIAL AGENT 1945 FRE 47x63 BOYER, BACALL EXC € 900 DB
CONFIDENTIAL AGENT 1945 FRE 47x63 LB; BOYER, BACALL A € 1,000 INT
CONFIDENTIAL AGENT 1945 IT 12x16 BOYER, BACALL A € 40 INT
CONFIDENTIALLY CONNIE 1953 US 11x14 LC; JOHNSON F $7 MP
CONFIDENTIALLY CONNIE 1953 US 11x14 LCS; JOHNSON EXC $50 PW
CONFIDENTIALLY CONNIE 1953 US 27x41 VG $35 UN
CONFIDENTIALLY YOURS 1983 US 27x41 FOLD F $20 CLT
CONFIRM OR DENY 1941 US 27x41 LB; AMECHE, BENNETT A € 500 INT
CONFIRM OR DENY 1941 US 27x41 AMECHE EXC $75 PW
CONFITURE 2004 SWI 27x41 EXC $20 MAS
CONFLICT 1945 US 11x14 TC; BOGART, SMITH EXC $250 ZW
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CONFLICT 1956 US 11x14 LC; BOGART, NM $45 MP
CONFLICT US 27x41 HUMPHREY BOGART $375 TPM
CONFLICT 1945 FRE 23x31 LB; HUMPHREY BOGART A € 400 INT
CONFORMIST 1970 US 27x41 BERTOLUCCI G $50 TCT
CONFORMIST 1970 US 27x41 BERTOLUCCI NM $195 A3P
CONFORMIST 1970 US 27x41 STYLE A NM $250 FA
CONFORMIST 1970 GER 23x33 TRINTIGNANT VF € 75 KA
CONFORMIST 1970 IT 39x55 TRINTIGNANT F/VF € 220 KA
CONFORMIST 1970 IT 55x79 BERTOLUCCI F $475 FA
CONFORMIST 1970 IT 55x78 LB NM $2,000 LIG
CONFORMIST R1992 UK 30x40 TRINTIGNANT VF U € 100 KA
CONFORMISTA 1969 FRE 16x23 TRINTIGNANT A € 95 INT
CONFORMISTA 1969 FRE 47x63 TRINTIGNANT A € 180 INT
CONFORMISTA R1971 FRE 17x23 TRINTIGNANT EXC € 100 DB
CONFORMISTA R1971 FRE 47x63 TRINTIGNANT EXC € 200 DB
CONFORMISTA 1969 IT 18x26 TRINTIGNANT A € 60 INT
CONFORMISTA 1969 IT 27x41 TRINTIGNANT A € 150 INT
CONFORMISTA 1969 IT 39x55 TRINTIGNANT A € 275 INT
CONFORMISTA 1969 IT 55x78 TRINTIGNANT A € 300 INT
CONFORMISTE FRE 17x22 M $100 FMP
CONGO 1995 US 27x40 EXC $10 BPM
CONGO 1995 US 27x40 LAURA LINNEY E $15 TCT
CONGO 1994 US 27x40 STYLE A EXC $24 MAS
CONGO 1994 US 27x40 STYLE B EXC $24 MAS
CONGO 1995 US 27x40 LAURA LINNEY A € 45 INT
CONGO BILL KING OF JUNGLE 1957 US 27x41 MCGUIRE, MOORE A € 150 INT
CONGO BILL KING OF JUNGLE 1957 FRE 47x63 LB; MCGUIRE, MOORE A € 140 INT
CONGO CROSSING 1956 US 14x22 NADER, MAYO A € 90 INT
CONGO CROSSING 1956 US 27x41 VIRGINIA MAYO VG $75 TCT
CONGO CROSSING 1956 BEL 14x22 VIRGINIA MAYO VF € 45 KA
CONGO MAISE 1940 US 27x41 SOUTHEM EXC $125 PW
CONGO VIVO 1961 GER 23x33 REHAK ART; SEBERG VF € 40 KA
CONGRESS DANCERS 1956 US 27x41 VG $30 UN
CONNECTICUT YANKEE 1920s US 41x81 LB; RESTORED EX $975 MM
CONNECTICUT YANKEE R1936 US 41x81 LB; ROGERS, LOY NM $750 MM
CONNECTICUT YANKEE IN KING ARTHUR' 1949 US 27x41 CROSBY, FLEMING VG $300 MPS
CONNECTICUT YANKEE IN KING ARTHUR' 1949 BEL 14x22 CROSBY, FLEMING A € 55 INT
CONNECTING ROOMS 1969 UK 27x41 DAVIS, REDGRAVE A € 180 INT
CONNIE AND CARLA 2004 US 27x40 DS; TONI COLLETTE EXC $10 SC
CONNIE AND CARLA 2004 US 27x40 TONI COLLETTE EXC $10 BPM
CONNIE AND CARLA 2004 FRE 16x23 TONI COLLETTE A € 8 INT
CONNIE AND CARLA 2004 US 27x40 TONI COLLETTE NM $15 TCT
CONQUEROR 1956 US 11x14 JOHN WAYNE VF € 40 KA
CONQUEROR 1956 US 14x36 JOHN WAYNE VG $250 MPS
CONQUEROR 1956 US 22x28 STYLE A; WAYNE; F $175 A3P
CONQUEROR 1956 US 22x28 STYLE B; WAYNE; F $195 A3P
CONQUEROR 1956 US 27x41 JOHN WAYNE EXC $135 PW
CONQUEROR 1956 US 27x41 JOHN WAYNE EXC $500 ZW
CONQUEROR 1956 BEL 13x27 JOHN WAYNE VG $155 UN
CONQUEROR 1956 BEL 14x22 JOHN WAYNE VG $30 UN
CONQUEROR 1956 FRE 23x31 JOHN WAYNE A € 110 INT
CONQUEROR 1956 FRE 47x63 JOHN WAYNE EXC € 230 DB
CONQUEROR 1956 FRE 47x63 SOUBIE ART; WAYNE EXC € 400 DB
CONQUEROR 1956 FRE 47x63 LB; JOHN WAYNE A € 400 INT
CONQUEROR WORM 1968 US 27x41 VINCENT PRICE EXC $45 PW
CONQUEROR WORM 1968 US 27x41 VINCENT PRICE E $60 TCT
CONQUEROR WORM 1968 US 27x41 VINCENT PRICE NM $200 ZW
CONQUEST 1937 BEL 12x16 BOYER, GARBO A € 150 INT
CONQUEST 1937 BEL 23x31 BOYER, GARBO A € 610 INT
CONQUEST R1950 GER 23x33 BOYER, GARBO EXC € 300 DB
CONQUEST R SWE 27x41 BOYER, GARBO EXC $160 MAS
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 11x14 LCS; MCDOWALL NM $75 MP
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 14x36 MCDOWALL M $175 A3P
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 22x28 MCDOWALL NM $150 A3P
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 27x41 MCDOWALL VG-F $50 MP
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 27x41 STYLE B; MCDOWALL VG $60 TCT
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 27x41 RODDY MCDOWALL VF € 90 KA
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 27x41 MCDOWALL NM $175 A3P
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 27x41 MCDOWALL NM $195 CMP
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 27x41 MCDOWALL A £195 OP
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 41x81 MCDOWALL M $450 LIG
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 US 81x81 MCDOWALL M $600 LIG
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 BEL 14x22 RODDY MCDOWALL VF € 30 KA
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 FRE 23x31 MCDOWALL A € 60 INT
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 FRE 24x33 MCDOWALL NM $95 CMP
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 FRE 47x63 MCDOWALL EXC € 50 DB
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 FRE 47x63 MCDOWALL A € 70 INT
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 GER 23x33 REHAK ART; VF € 80 KA
CONQUEST OF PLANET OF APES 1971 IT 13x28 MCDOWALL A € 55 INT
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 IT 27x41 MCDOWALL EXC € 100 DB
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 IT 39x55 MCDOWALL EXC € 120 DB
CONQUEST OF PLANET OF APES 1972 UK 30x40 MCDOWALL VAR £80 QB
CONQUEST OF SPACE 1955 BEL 14x19 JOHN FULTON VG € 90 KA
CONQUEST OF SPACE 1955 GER 23x33 JOHN FULTON F PB € 600 KA
CONQUISTATORE DI CORINTO (IL) 1962 FRE 23x31 SERNAS, BARRYMORE A € 60 INT
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CONRACK 1974 US 8x14 PB, 13 PG; VOIGHT E $10 TCT
CONRACK 1974 US 27x41 VOIGHT EXC $10 PW
CONRACK 1974 US 27x41 VOIGHT, WINFIELD, EXC $50 ZW
CONSEIL DE FAMILLE 1985 FRE 16x23 HALLIDAY, ARDANT A € 20 INT
CONSEIL DE FAMILLE 1985 FRE 47x63 HALLIDAY, ARDANT A € 30 INT
CONSENTING ADULTS 1982 US 27x41 GERARD DAMIANO VG-F $23 BH
CONSENTING ADULTS 1992 US 27x40 KLINE, SPACEY EXC $10 BPM
CONSPIRACY COM 2001 SWI 27x41 EXC $20 MAS
CONSPIRACY OF HEARTS 1960 US 11x14 LCS; PALMER EXC $30 PW
CONSPIRACY OF HEARTS 1960 US 14x36 LILLI PALMER EXC $15 PW
CONSPIRACY OF HEARTS 1960 US 27x41 LILLI PALMER VG-F $15 MP
CONSPIRACY OF HEARTS 1960 US 27x41 LILLI PALMER E $20 TCT
CONSPIRACY OF HEARTS 1960 UK 30x40 LILLI PALMER VAR £120 QB
CONSPIRACY OF TORTURE 1969 GER 23x33 ADRIENNE LARUSSA VF € 25 KA
CONSPIRACY THEORY 1997 US 27x40 MEL GIBSON E $15 TCT
CONSPIRACY THEORY 1997 US 27x40 MEL GIBSON EXC $25 BPM
CONSPIRATOR 1949 US 11x14 TAYLOR, TAYLOR VG $85 MPS
CONSPIRATOR 1950 IT 39x55 TAYLOR, TAYLOR B € 110 INT
CONSPIRATORS 1944 US 14x36 LB; HENREID, LAMARR A € 280 INT
CONSPIRATORS 1944 FRE 23x31 HENREID, LAMARR A € 180 INT
CONSPIRATORS 1944 FRE 47x63 HENREID, LAMARR A € 300 INT
CONSTANCE 1984 UK 30x40 REES VAUGHAN VAR £15 QB
CONSTANCE AUX ENFERS 1963 FRE 23x31 RICH, MORGAN A € 45 INT
CONSTANCE AUX ENFERS 1963 FRE 47x63 RICH, MORGAN A € 55 INT
CONSTANS 1979 FRE 16x23 TADEUSZ BRADECKI A € 20 INT
CONSTANS 1979 FRE 47x63 TADEUSZ BRADECKI A € 45 INT
CONSTANS 1980 FRE 47x63 EXC € 150 DB
CONSTANT GARDENER 2005 US 27x40 RALPH FIENNES E $18 TCT
CONSTANT GARDENER 2005 FRE 16x23 RALPH FIENNES A € 8 INT
CONSTANT GARDENER 2005 FRE 17x22 RALPH FIENNES EXC $15 FMP
CONSTANT GARDENER 2005 FRE 47x63 RALPH FIENNES A € 15 INT
CONSTANT GARDENER 2005 FRE 47x63 RALPH FIENNES EXC $25 FMP
CONSTANT GARDENER 2005 SWI 27x41 RALPH FIENNES EXC $20 MAS
CONSTANT HUSBAND 1957 POL 23x33 LB; GORKA ART; HARRISON F/VF € 220 KA
CONSTANT NYMPH 1943 US 27x41 LCS OF 8; BOYER VG $300 MPS
CONSTANT NYMPH 1943 BEL 14x22 LB; BOYER A € 55 INT
CONSTANT NYMPH 1949 GER 23x33 BOYER F € 100 KA
CONSTANTINE 1964 IT 13x28 C8 $75 TPM
CONSTANTINE 2005 US 27x40 KEANU REEVES E-NM $20 TCT
CONSTANTINE 2005 US 27x40 KEANU REEVES EXC $25 BPM
CONSTANTINE 2005 FRE 47x63 KEANU REEVES EXC $20 FMP
CONSTANTINE AND THE CROSS 1962 US 27x41 WILDE EXC $25 PW
CONSTANTINO IL GRANDE 1962 IT 55x78 WILDE, KAUFMANN A € 120 INT
CONTAMINATION 1979 GER 23x33 STYLE A VF € 25 KA
CONTAMINATION 1979 GER 23x33 STYLE B; PELTZER ART VF U € 50 KA
CONTE D'ETE 1996 FRE 16x23 POUPAUD, LANGLET A € 12 INT
CONTEMPT 1964 IT 39x55 LB VG $1,800 LIG
CONTENDER 2000 US 27x40 JOAN ALLEN E $12 TCT
CONTENDER 2000 US 27x40 JOAN ALLEN EXC $25 BPM
CONTES IMMORAUX 1974 FRE 24x33 LUCHINI, PICASSO EXC $120 MAS
CONTES IMMORAUX 1974 FRE 47x63 LUCHINI, PICASSO A € 45 INT
CONTES IMMORAUX 1974 FRE 47x63 LUCHINI, PICASSO EXC $200 MAS
CONTES IMMORAUX 1974 GER 24x33 LUCHINI, PICASSO EXC $32 MAS
CONTEST GIRL 1966 US 27x41 C9 $100 TPM
CONTINENTAL DIVIDE 1981 US 14x36 JOHN BELUSHI EXC $20 PW
CONTINENTAL DIVIDE 1981 US 27x41 JOHN BELUSHI E $18 TCT
CONTINENTAL DIVIDE 1981 US 27x41 JOHN BELUSHI EXC $100 ZW
CONTINENTAL DIVIDE 1981 US 27x41 JOHN BELUSHI EXC $25 BPM
CONTINUAVANO A CHIAMARLO TRINITA 1971 FRE 23x31 HILL, SPENCER A € 50 INT
CONTINUAVANO A CHIAMARLO TRINITA 1971 FRE 47x63 HILL, SPENCER A € 45 INT
CONTINUAVANO A CHIAMARLO TRINITA 1971 GER 23x31 HILL, SPENCER A € 55 INT
CONTRABAND 1925 US 11x14 LC; WILSON NM $70 MP
CONTRACT 1971 US 27x41 BRUNO PRADAL G-VG $15 TCT
CONTRE ATTAQUE FRE 17x22 M $15 FMP
CONTRE ENQUETE 1947 FRE 23x31 COEDEL, HOLT A € 100 INT
CONTRE ENQUETE 1947 FRE 47x63 COEDEL, HOLT EXC € 200 DB
CONTRO LA LEGGE 1951 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 150 INT
CONTROL ROOM 2004 US 27x40 DOCUMENTARY VG-E $25 TCT
CONTROLEUR DES WAGONS-LITS 1935 BEL 23x31 PREJEAN, DARRIEUX A € 300 INT
CONTROLEUR DES WAGONS-LITS R FRE 47x63 PREJEAN, DARRIEUX A € 150 INT
CONVENTION CITY 1934 FRE 16x23 POWELL, BLONDELL A € 250 INT
CONVERSATION 1974 US 11x14 LCS; GENE HACKMAN VG-E $125 TCT
CONVERSATION 1974 US 12x15 PB, 4PG; GENE HACKMAN E $20 TCT
CONVERSATION 1974 US 14x36 GENE HACKMAN VG $50 TCT
CONVERSATION 1974 US 22x28 GENE HACKMAN E $85 TCT
CONVERSATION 1974 US 27x41 GENE HACKMAN VG $75 TCT
CONVERSATION 1974 US 27x41 GENE HACKMAN VF $85 A3P
CONVERSATION 1973 GER 23x33 PELTZER ART; HACKMAN VF € 40 KA
CONVERSATION 1974 JAP 20x29 GENE HACKMAN VF € 200 KA
CONVERSATION 1974 JAP 21x29 ROLL EXC $320 MAS
CONVERSATION 1975 POL 23x33 FLISAK ART; HACKMAN VF U € 200 KA
CONVERSATION PIECE 1974 BEL 14x22 HELMUT BERGER VF € 45 KA
CONVERSATION PIECE 1974 FRE 47x63 HELMUT BERGER VF € 90 KA
CONVERSATION PIECE 1974 GER 23x33 HELMUT BERGER VF € 30 KA
CONVERSATION PIECE R1979 GER 23x33 GRUTTNER ART; BERGER VF € 90 KA
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CONVERSATION PIECE 1975 POL 23x33 FLISAK ART; BERGER VF U € 90 KA
CONVERSATION PIECE 1975 SPA 27x39 HELMUT BERGER VF € 60 KA
CONVICTED WOMAN 1940 US 14x36 VG $275 MPS
CONVICTS 4 1962 US 11x14 STEIGER, PRICE NM $50 MP
CONVICTS 4 1962 US 14x36 STEIGER, PRICE NM $20 MP
CONVICTS 4 1962 US 27x41 STEIGER, PRICE NM $25 MP
CONVICTS 4 1962 US 27x41 STEIGER, PRICE NM $45 MP
CONVOY 1941 US 14x36 BROOK, CLEMENTS VG $200 ZW
CONVOY 1978 US 11x17 PB, 8PG; VG $15 TCT
CONVOY 1978 US 22x28 SAM PECKINPAH VG $35 TCT
CONVOY 1978 US 27x41 KRISTOFFERSON VG $28 BH
CONVOY 1978 US 27x41 KRISTOFFERSON VG-E $45 TCT
CONVOY 1978 US 27x41 KRISTOFFERSON EXC $50 ZW
CONVOY 1978 FRE 16x23 KRISTOFFERSON A € 25 INT
CONVOY 1978 GER 23x33 STYLE A VF € 15 KA
CONVOY 1978 GER 23x33 STYLE B VF € 25 KA
CONVOY 1978 JAP 20x29 KRIS KRISTOFFERSON VF U € 80 KA
CONVOY 1978 UK 27x40 KRIS KRISTOFFERSON VG/F € 40 KA
CONVOY 1978 UK 30x40 KRISTOFFERSON VAR £40 QB
CONVOY 1978 UK 30x40 KRISTOFFERSON A £75 OP
CONVOY BUDDIES 1977 US 27x41 HALL, SPENCER, BLAKE NM $50 ZW
CONVOYEUR 2004 FRE 16x23 DUPONTEL, DUJARDIN A € 8 INT
COOGAN’S BLUFF 1968 US 8x14 PB, 12 PG; EASTWOOD E $25 TCT
COOGAN’S BLUFF 1968 US 11x14 LC#4; CLINT EASTWOOD VG $12 TCT
COOGAN’S BLUFF 1968 US 11x14 LC#8; CLINT EASTWOOD VG $15 TCT
COOGAN’S BLUFF 1968 US 11x14 LCS; EASTWOOD EXC $85 PW
COOGAN’S BLUFF 1968 US 14x22 CLINT EASTWOOD VF € 80 KA
COOGAN’S BLUFF 1968 US 22x28 CLINT EASTWOOD FR $50 TCT
COOGAN’S BLUFF 1968 US 27x41 CLINT EASTWOOD F-G $35 MP
COOGAN’S BLUFF 1968 US 27x41 CLINT EASTWOOD F-G $50 TCT
COOGAN’S BLUFF 1968 US 27x41 CLINT EASTWOOD EXC $55 PW
COOGAN’S BLUFF 1968 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG $200 MPS
COOGAN’S BLUFF 1968 US 27x41 CLINT EASTWOOD VF $295 A3P
COOGAN’S BLUFF 1968 US 27x41 CLINT EASTWOOD NM $500 LIG
COOGAN’S BLUFF 1968 US 41x81 CLINT EASTWOOD M $950 LIG
COOGAN’S BLUFF 1968 AUZ 13x30 CLINT EASTWOOD NM € 70 KA
COOGAN’S BLUFF 1968 FRE 24x33 CLINT EASTWOOD EXC $70 FMP
COOGAN’S BLUFF 1968 FRE 23x31 CLINT EASTWOOD A € 80 INT
COOGAN’S BLUFF 1968 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 90 INT
COOGAN’S BLUFF 1967 GER 23x33 STYLE B; DILL ART VF € 90 KA
COOGAN’S BLUFF 1967 GER 23x33 STYLE A; BRAUN ART NM € 100 KA
COOGAN’S BLUFF 1968 GER 23x31 CLINT EASTWOOD A € 140 INT
COOGAN’S BLUFF 1968 IT 13x28 CLINT EASTWOOD A € 90 INT
COOGAN’S BLUFF 1968 IT 39x55 CLINT EASTWOOD A € 220 INT
COOGAN’S BLUFF 1968 IT 55x78 CLINT EASTWOOD A € 275 INT
COOGAN’S BLUFF 1968 IT 55x78 CLINT EASTWOOD A € 300 INT
COOGAN’S BLUFF 1968 YUG 20x27 CLINT EASTWOOD A € 65 INT
COOK, THIEF, HIS WIFE AND HER LOVER 1989 FRE 47x63 NM $50 WK
COOK, THIEF, HIS WIFE AND HER LOVER 1989 FRE 47x63 M $70 FMP
COOK, THIEF, HIS WIFE AND HER LOVER 1989 FRE 47x63 MICHAEL GAMBON VF € 70 KA
COOK, THIEF, HIS WIFE AND HER LOVER 1989 GER 23x33 MICHAEL GAMBON VF U € 35 KA
COOKIE 1989 US 27x40 PETER FALK EXC $10 BPM
COOKIE 1989 US 27x40 PETER FALK E $12 TCT
COOKIE'S FORTUNE 1999 US 27x40 ROBERT ALTMAN EXC $10 BPM
COOKIE'S FORTUNE 1999 US 27x40 ROBERT ALTMAN E $18 TCT
COOKIE'S FORTUNE 1998 FRE 16x23 CLOSE, MOORE A € 12 INT
COOKIE'S FORTUNE 1999 FRE 16x23 TARDI ART; CLOSE VF € 30 KA
COOKOUT 2004 US 27x40 QUEEN LATIFAH E-NM $12 TCT
COOKOUT 2004 US 27x40 QUEEN LATIFAH EXC $25 BPM
COOL AND THE CRAZY 1958 US 27x41 LB EX $995 CMP
COOL AND CRAZY 1958 US 41x81 M $500 LIG
COOL BREEZE 1972 US 8x14 PB, 12 PG; RASULALA E $15 TCT
COOL BREEZE 1972 US PB PB F-NM $15 MP
COOL BREEZE 1972 US 11x14 NM $35 MP
COOL BREEZE 1972 US 27x41 THALMUS RASULALA E $35 TCT
COOL BREEZE 1972 US 27x41 THALMUS RASULALA VF € 45 KA
COOL HAND LUKE 1967 US 11x14 PAUL NEWMAN VG-F $50 MP
COOL HAND LUKE 1967 US 11x17 PB-20 PG; NEWMAN G $45 TCT
COOL HAND LUKE 1967 US 14x22 PAUL NEWMAN $500 LIG
COOL HAND LUKE 1967 US 14x36 PPB; PAUL NEWMAN NM $800 LIG
COOL HAND LUKE 1967 US 22x28 PPB; PAUL NEWMAN NM $800 LIG
COOL HAND LUKE 1967 US 27x41 PAUL NEWMAN EX $1,595 CMP
COOL HAND LUKE 1967 US 27x41 LB; VALENCE NM $1,750 MPS
COOL HAND LUKE 1967 BEL 14x22 NEWMAN, KENNEDY A € 45 INT
COOL HAND LUKE 1967 CZ 23x33 NEWMAN, KENNEDY EXC € 300 DB
COOL HAND LUKE 1968 CZ 23x33 LB; NEWMAN, KENNEDY NM $475 FA
COOL HAND LUKE 1967 FRE 23x31 NEWMAN, KENNEDY A € 70 INT
COOL HAND LUKE 1967 FRE 23x33 NEWMAN, KENNEDY EXC € 200 DB
COOL HAND LUKE 1967 FRE 24x32 NEWMAN, KENNEDY M $300 LIG
COOL HAND LUKE 1967 FRE 47x63 NEWMAN, KENNEDY EXC € 350 DB
COOL HAND LUKE 1967 FRE 47x63 NEWMAN, KENNEDY EXC $575 FA
COOL HAND LUKE 1967 FRE 47x63 LB; NEWMAN, KENNEDY M $1,000 LIG
COOL HAND LUKE 1966 GER 23x33 GOETZE ART; NEWMAN NM U € 90 KA
COOL HAND LUKE 1967 GER 23x33 NEWMAN, KENNEDY EXC € 300 DB
COOL HAND LUKE 1967 IT 18x26 NEWMAN, KENNEDY VG $150 UN

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       C42     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
COOL HAND LUKE 1967 IT 55x78 NEWMAN, KENNEDY A € 150 INT
COOL HAND LUKE 1967 IT 55x79 NEWMAN, KENNEDY F $450 FA
COOL HAND LUKE R IT 13x28 NEWMAN, KENNEDY A € 60 INT
COOL HAND LUKE 1968 JAP 20x29 LB; NEWMAN, KENNEDY NM $700 FA
COOL HAND LUKE 1967 SWI 27x41 NEWMAN, KENNEDY EXC $20 MAS
COOL ONES 1967 US 14x36 RODDY MCDOWALL G-VG $40 TCT
COOL ONES 1967 US 27x41 MCDOWALL F-NM $20 MP
COOL RUNNINGS 1993 US 27x41 DS EXC $28 MAS
COOL RUNNINGS 1993 US 27x41 STYLE B EXC $28 MAS
COOL WORLD 1964 US 27x41 DIR. HIRLEY CLARKE F $350 FA
COOL WORLD 1992 US 27x40 ADV; ANIMATION E $35 TCT
COOL WORLD 1992 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
COOL WORLD 1992 US 27x40 ANIMATION E $30 TCT
COOL WORLD 1992 FRE 47x63 FOLD EXC $48 MAS
COOLER 2003 US 27x40 WILLIAM H. MACY E-NM $25 TCT
COOLER 2003 FRE 16x23 MACY, BALDWIN A € 8 INT
COOLER 2004 SWI 27x41 MACY, BALDWIN EXC $20 MAS
COOLEY HIGH 1975 US 8x14 PB, 16 PG; TURMAN E-NM $20 TCT
COP 1988 US 27x41 WOODS, WARREN E $25 TCT
COP 1995 FRE 16x23 WOODS, WARREN A € 15 INT
COP 1995 IT 13x28 WOODS, WARREN A € 20 INT
COP 1988 UK 30x40 REV; WOODS WARREN VAR £20 QB
COP AND A HALF 1993 US 27x40 BURT REYNOLDS E $15 TCT
COP HATER 1958 US 11x14 LCS; LOGGIA EXC $50 PW
COP HATER 1958 US 27x41 VG-F $45 MP
COP HATER 1958 GER 23x33 BRAUN ART; LOGGIA VG € 50 KA
COP LAND 1997 US 27x40 STALLONE, KEITEL E $20 TCT
COP LAND 1997 US 27x40 STALLONE, KEITEL A € 40 INT
COP LAND 1997 FRE 16x23 STALLONE, KEITEL A € 12 INT
COP LAND 1997 FRE 47x63 STALLONE, KEITEL M $35 FMP
COP LAND 1997 GER 24x33 STALLONE, KEITEL EXC $20 MAS
COP STORY 1975 GER 23x33 ALAIN DELON VF € 25 KA
COPAINS 1964 FRE 47x63 NOIRET, MONDY A € 60 INT
COPAINS 1964 FRE 47x63 NOIRET, MONDY A € 350 INT
COPAINS 1964 FRE 47x63 NOIRET, MONDY EXC € 400 DB
COPIE CONFORME 1946 BEL 12x16 JOUVET, DELAIR A € 180 INT
COPIE CONFORME 1946 FRE 47x63 JOUVET, DELAIR EXC € 900 DB
COPIE CONFORME 1946 IT 39x55 JOUVET, DELAIR EXC € 100 DB
COPKILLER 1982 GER 23x33 HARVEY KEITEL VF € 30 KA
COPKILLER 1983 IT 13x28 HARVEY KEITEL A € 40 INT
COPLAN FX18 CASSE TOUT 1965 FRE 23x31 WYLER, CLAIR A € 40 INT
COPPER CANYON 1950 US 27x41 MILLAND, LAMARR A € 80 INT
COPPER CANYON 1950 BEL 14x22 LB; MILLAND, LAMARR A € 55 INT
COPPER SKY 1957 US 27x41 MORROW M $85 A3P
COPS AND ROBBERS 1956 POL 23x33 LENGREN ART; TOTO F/VF U € 250 KA
COPS AND ROBBERS 1973 US 11x17 PB, 4 PG; BOLOGNA E-VG $10 TCT
COPS AND ROBBERS 1973 US 14x36 CLIFF GORMAN E $20 TCT
COPS AND ROBBERS 1973 UK 30x40 GORMAN BOLGNA VAR £20 QB
COPYCAT 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
COPYCAT 1995 US 27x40 SIGOURNEY WEAVER E $15 TCT
COQ DU REGIMENT 1933 FRE 63x94 EXC € 1,200 DB
COQUECIGROLE 1931 FRE 47x63 DEARLY, DARRIEUX A € 300 INT
COQUECIGROLE 1931 FRE 63x94 DEARLY, DARRIEUX EXC € 200 DB
COQUECIGROLE 1931 FRE 63x94 DEARLY, DARRIEUX A € 300 INT
COQUECIGROLE 1931 FRE 63x94 DEARLY, DARRIEUX A € 350 INT
CORBEAU R FRE 24x32 FRESNAY, LECLERC A € 50 INT
CORBEAU R FRE 47x63 FRESNAY, LECLERC A € 40 INT
CORDA D'ACCIAIO 1954 GER 23x31 FOSSEY, TOZZI A € 140 INT
CORE 2003 US 27x40 ADV; AARON ECKHART E-NM $15 TCT
CORE 2003 US 27x40 AARON ECKHART E-NM $15 TCT
CORE 2003 FRE 16x23 AARON ECKHART A € 8 INT
CORE 2002 GER 24x33 AARON ECKHART EXC $20 MAS
CORIOLANO EROE SENZA PATRIA 1964 FRE 23x31 GORDON SCOTT A € 40 INT
CORIOLANO EROE SENZA PATRIA 1964 FRE 47x63 EXC € 100 DB
CORKY 1972 US 11x14 LC2; ROBERT BLAKE VG-E $10 TCT
CORKY 1972 US 11x14 LC4; ROBERT BLAKE VG $10 TCT
CORKY 1972 US 11x14 LC6; ROBERT BLAKE VG $10 TCT
CORKY 1972 US 27x41 ROBERT BLAKE E $30 TCT
CORKY ROMANO 2001 US 27x40 ADV R EXC $10 BPM
CORN IS GREEN 1945 US 22x28 DAVIS EXC $225 PW
CORNBREAD, EARL AND ME 1975 US 27x41 LAURENCE FISHBURNE E $30 TCT
CORNERED 1945 US 11x14 LC; DICK POWELL VG $40 TCT
CORNERED 1946 US 11x14 DICK POWELL C8 $50 TPM
CORNIAUD 1964 FRE 23x31 FUNES, BOURVIL A € 50 INT
CORNIAUD 1964 GER 16x23 FUNES, BOURVIL A € 70 INT
CORNIAUD 1964 IT 13x28 FUNES, BOURVIL A € 45 INT
CORONA DI FERRO 1941 FRE 47x63 EXC € 400 DB
CORPORAL KATE 1926 US 11x14 F-NM $35 MP
CORPORATION 2003 FRE 16x23 AKRE, ANNDERSON A € 8 INT
CORPS A CORPS 2003 FRE 16x23 SEIGNER, TORRETON A € 8 INT
CORPS DE DIANE 1969 FRE 23x31 MOREAU, DENNER A € 20 INT
CORPS DE MON ENNEMI 1975 FRE 23x31 BELMONDO, PISIER A € 60 INT
CORPS DE MON ENNEMI 1975 FRE 47x63 BELMONDO, PISIER A € 55 INT
CORPS DE MON ENNEMI 1975 IT 13x28 BELMONDO, PISIER A € 40 INT
CORPS Z'A CORPS 1988 FRE 16x23 AUDRAN,KHORSAND A € 12 INT
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CORPSE BRIDE 2005 US 27x40 JOHNNY DEPP E-NM $20 TCT
CORPSE BRIDE 2005 FRE 47x63 CHARACTER SET EXC $200 FMP
CORPSE CAME COD 1947 US 11x14 LCS; J. BONDELL EXC $85 PW
CORPSE CAME COD 1947 FRE 47x63 BRENT, BLONDELL EXC € 250 DB
CORPSE CAME COD 1947 FRE 47x63 BRENT, BLONDELL A € 280 INT
CORPSE GRINDERS 1971 US 11x14 LC#8; TED V. MIKELS E $25 TCT
CORPSE GRINDERS 1971 US 27x41 TED V. MIKELS VG-E $85 TCT
CORPSE GRINDERS 1971 GER 23x33 TED V. MIKELS NM U € 50 KA
CORPSE PACKS HIS BAGS 1971 GER 23x33 HORST TAPPERT VF € 15 KA
CORPSE PACKS HIS BAGS 1972 IT 13x28 HORST TAPPERT VF € 45 KA
CORPSE SNATCHERS 1959 GER 23x33 ARTURIO MARTINEZ VF € 100 KA
CORPSE VANISHES 1942 BEL 14x22 LUGOS, WALTERS A € 300 INT
CORRIDOR OF MIRRORS 1948 BEL 12x20 LB; ERIC PORTMAN VF € 150 KA
CORRIDORS OF BLOOD 1963 US 11x14 LCS; KARLOFF F-NM $75 MP
CORRIDORS OF BLOOD 1961 US 22x28 KARLOFF EXC $45 PW
CORRIDORS OF BLOOD 1961 US 27x41 KARLOFF EXC $65 PW
CORRIDORS OF BLOOD 1963 US 27x41 KARLOFF F-NM $75 MP
CORRIDORS OF BLOOD 1963 US 27x41 VG $150 MPS
CORRIERE DEL RE 1947 RUS 20x27 BRAZZI, CORTESE A € 120 INT
CORRIGADOR 1944 US 27x41 OTTO KRUGER EXC $95 PW
CORRINA, CORRINA 1995 US 27x40 R EXC $25 BPM
CORRUPT 1963 UK 30x40 AUCLAIR DAUGHPIN VAR £10 QB
CORRUPT ONES 1967 US 27x41 ROBERT STACK VG-E $20 TCT
CORRUPTION 1968 US 27x41 PETER CUSHING VG-E $40 TCT
CORRUPTION 1967 GER 23x33 PETER CUSHING F € 50 KA
CORRUPTOR 1999 US 27x40 CHOW YUN FAT E-NM $15 TCT
CORRUPTOR 1999 US 27x40 CHOW YUN FAT EXC $25 BPM
CORRUPTOR 1998 FRE 16x23 CHOW YUN FAT A € 12 INT
CORRUZIONE 1963 FRE 47x63 PERRIN, SCHIAFFINO A € 60 INT
CORRUZIONE 1963 IT 13x28 PERRIN, SCHIAFFINO A € 45 INT
CORRUZIONE 1963 IT 55x78 PERRIN, SCHIAFFINO A € 180 INT
CORRUZIONE 1963 SPA 27x41 PERRIN, SCHIAFFINO A € 50 INT
CORRUZIONE 1987 FRE 16x23 GUERIN, MICHELSEN A € 15 INT
CORSAIR R BEL 14x22 MORRIS, TODD A € 60 INT
CORSAIRE 1931 BEL 17x25 EXC $112 MAS
CORVETTE K-225 1943 US 22x28 RANDOLPH SCOTT EXC $400 ZW
CORVETTE SUMMER 1978 US 27x41 ADV; MARK HAMILL VG-F $33 BH
CORVETTE SUMMER 1978 US 27x41 HAMILL, POTTS A € 45 INT
CORVETTE SUMMER 1978 US 27x41 HAMILL, POTTS EXC $200 ZW
COSI BELLO, COSI CORROTTO, COSI CON1973 IT 13x28 BERGER, MEURISSE A € 40 INT
COSI BELLO, COSI CORROTTO, COSI CON1973 IT 39x55 BERGER, MEURISSE A € 90 INT
COSI COME SEI 1978 IT 13x28 MASTROIANNI, KINSKI A € 40 INT
COSMIC MONSTERS 1958 US 14x36 TUCKER EXC $55 PW
COSMIC MONSTERS 1958 US 27x41 TUCKER VG $375 MPS
COSMIC MONSTERS 1958 US 30x40 TUCKER EXC $125 PW
COSSACKS 1960 US 11x14 LCS F-NM $35 MP
COSTANZA DELLA RAGIONE 1964 IT 13x28 FREY, DENEUVE A € 45 INT
COTELETTES 2003 FRE 16x23 NOIRET, BOUQUET A € 8 INT
COTTON CLUB 1984 US 27x41 RICHARD GERE VG-E $30 TCT
COTTON CLUB 1984 US 27x41 RICHARD GERE VF € 40 KA
COTTON CLUB 1985 CZ 12x16 WEBER ART; GERE VF € 35 KA
COTTON CLUB 1984 DEN 23x33 RICHARD GERE VF € 45 KA
COTTON CLUB 1984 FRE 17x25 RICHARD GERE EXC $32 MAS
COTTON CLUB 1984 FRE 16x23 RICHARD GERE A € 30 INT
COTTON CLUB 1984 FRE 16x21 RICHARD GERE VF € 35 KA
COTTON CLUB 1984 FRE 47x63 RICHARD GERE EXC $96 MAS
COTTON CLUB 1984 GER 23x33 CASARO ART; GERE VF € 30 KA
COTTON CLUB 1984 GER 24x33 RICHARD GERE EXC $64 MAS
COTTON CLUB 1984 GER 23x33 SET OF 4 PHOTO STYLES VF € 70 KA
COTTON CLUB 1984 GER 33x46 CASARO ART; GERE F/VF U € 50 KA
COTTON CLUB R1986 GER 23x33 RICHARD GERE VF € 90 KA
COTTON CLUB 1984 POL 23x33 RICHARD GERE EXC € 150 DB
COTTON CLUB 1984 RUS 23x35 RICHARD GERE A € 150 INT
COTTON CLUB 1984 UK 30x40 RICHARD GERE VAR £20 QB
COTTON COMES TO HARLEM 1970 US 27x41 GODFREY CAMBRIDGE VG/F € 70 KA
COTTON COMES TO HARLEM 1970 BEL 14x22 GODFREY CAMBRIDGE NM $20 WK
COTTON COMES TO HARLEM 1970 BEL 14x22 GODFREY CAMBRIDGE VF € 40 KA
COU DE LA GIRAFE 2004 FRE 16x23 BONNAIRE, PILI A € 8 INT
COUCH 1962 US 27x41 GRANT WILLIAMS VG-F $18 MP
COUCH 1962 US 27x41 GRANT WILLIAMS F $20 MP
COUCH 1962 US 27x41 GRANT WILLIAMS E $35 TCT
COUCH TRIP 1988 US 27x41 DAN AYKROYD G $12 TCT
COUGAR COUNTRY 1972 US 40x60 WHISKERS EXC $90 ZW
COUNCIL OF LOVE 1981 GER 23x33 KURT RAAB VF € 60 KA
COUNSEL FOR CRIME 1937 US 27x41 OTTO KRUGER EXC $400 ZW
COUNT DRACULA 1970 FRE 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 60 KA
COUNT DRACULA 1970 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE A € 55 INT
COUNT DRACULA 1970 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE VF € 70 KA
COUNT DRACULA 1970 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 70 KA
COUNT DRACULA 1970 IT 13x28 CHRISTOPHER LEE VF € 35 KA
COUNT DRACULA 1970 IT 55x78 CHRISTOPHER LEE A € 150 INT
COUNT FIVE AND DIE 1957 US 27x41 HUNTER A £55 OP
COUNT OF MONTE CRISTO R1948 US 27x41 DONAT EXC $30 PW
COUNT OF MONTE CRISTO 1942 BEL 12x16 WILLM, NORO A € 55 INT
COUNT OF MONTE CRISTO 1942 RUS 23x31 SM HOLES; TEARS; WILLM, € 220 INT
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COUNT OF MONTE CRISTO 1955 FRE 23x31 JEAN MARAIS A € 55 INT
COUNT OF MONTE CRISTO 1955 FRE 23x32 JEAN MARAIS VF € 75 KA
COUNT OF MONTE CRISTO 1955 FRE 47x63 JEAN MARAIS EXC € 100 DB
COUNT OF MONTE CRISTO 1955 FRE 47x63 JEAN MARAIS EXC € 100 DB
COUNT OF MONTE CRISTO 1955 FRE 47x63 JEAN MARAIS A € 200 INT
COUNT OF MONTE CRISTO 1955 GER 16x23 JEAN MARAIS A € 80 INT
COUNT OF MONTE CRISTO 1955 GER 23x33 GEFFERS ART; MARAIS VF € 120 KA
COUNT OF MONTE CRISTO 1962 US 27x41 LOUIS JOURDAN E $18 TCT
COUNT OF MONTE CRISTO 1962 US 27x41 LOUIS JOURDAN NM $25 MP
COUNT OF MONTE CRISTO 1962 US 27x41 LOUIS JOURDAN A € 90 INT
COUNT OF MONTE CRISTO 1962 US 41x81 LOUIS JOURDAN VG $40 UN
COUNT OF MONTE CRISTO 1962 FRE 23x31 LOUIS JOURDAN A € 60 INT
COUNT OF MONTE CRISTO 1962 GER 23x31 LOUIS JOURDAN A € 120 INT
COUNT OF MONTE CRISTO 1975 US 27x41 RICHARD CHAMBERLAIN NM $25 MP
COUNT OF MONTE CRISTO 1976 GER 23x33 RICHARD CHAMBERLAIN VF € 50 KA
COUNT OF MONTE CRISTO 1976 GER 23x33 PELTZER ART; CHAMBERLAIN VF € 30 KA
COUNT OF MONTE-CRISTO/SPOT R UK 30x40 COMBO; CHAMBERLAIN VAR £10 QB
COUNT OF MONTE CRISTO 2002 US 27x40 CAVIEZEL, PEARCE EXC $25 BPM
COUNT OF MONTE CRISTO 2002 US 27x40 CAVIEZEL, PEARCE A € 25 INT
COUNT THE HOURS 1953 US 27x41 VG $200 MPS
COUNT THREE AND PRAY 1955 BEL 14x22 HEFLIN, WOODWARD A € 40 INT
COUNT YORGA, VAMPIRE 1970 US 22x28 ROBERT QUARRY VF U € 60 KA
COUNT YORGA, VAMPIRE 1970 US 27x41 ROBERT QUARRY VG $60 TCT
COUNT YORGA, VAMPIRE 1970 US 27x41 QUARRY, PERRY A € 80 INT
COUNT YORGA, VAMPIRE 1971 GER 23x33 ROBERT QUARRY VF € 50 KA
COUNT YORGA, VAMPIRE/CRY OF BANSH R UK 30x40 COMBO A £195 OP
COUNT YOUR BLESSINGS 1959 US 11x14 KERR, CHEVALIER F-NM $25 MP
COUNT YOUR BLESSINGS 1959 US 11x14 LCS; KERR EXC $40 PW
COUNT YOUR BLESSINGS 1959 US 27x41 KERR, CHEVALIER NM $35 MP
COUNTDOWN 1968 US 11x17 PB, 10 PG; CAAN E $12 TCT
COUNTDOWN 1968 US 22x28 JAMES CAAN G-VG $25 TCT
COUNTDOWN 1968 US 27x41 JAMES CAAN FR-G $15 TCT
COUNTDOWN 1967 GER 23x33 GOETZE ART; DUVALL NM € 60 KA
COUNTDOWN AT KUSINI 1976 US 27x41 F $45 MP
COUNTER-ATTACK 1945 BEL 14x22 MUNI, CHAPMAN A € 40 INT
COUNTERFEIT KILLER 1968 US 11x14 LCS; JACK LORD EXC $25 PW
COUNTERFEIT PLAN 1957 US 27x41 M $65 A3P
COUNTERFEIT TRAITOR 1962 US 11x14 LCS VG-F $25 MP
COUNTERFEIT TRAITOR 1962 US 14x36 HOLDEN EXC $20 PW
COUNTERFEIT TRAITOR 1962 US 27x41 HOLDEN VG $20 MP
COUNTERFEIT TRAITOR 1962 US 27x41 HOLDEN F $25 MP
COUNTERFEIT TRAITOR 1962 US 27x41 HOLDEN GD $40 PW
COUNTERFEIT TRAITOR 1962 US 27x41 HOLDEN EXC $72 MAS
COUNTERFEIT TRAITOR 1961 FRE 47x63 HOLDEN A € 60 INT
COUNTERFEIT TRAITOR 1961 FRE 47x63 HOLDEN A € 80 INT
COUNTERPLOT 1958 US 27x41 F-NM $18 MP
COUNTERPOINT 1968 US 11x14 LCS NM $35 MP
COUNTERPOINT 1968 US 11x14 LC#2; HESTON VG $7 TCT
COUNTERPOINT 1968 US 11x14 LC#1; HESTON VG $8 TCT
COUNTERPOINT 1968 US 11x14 LC#5; HESTON VG-E $8 TCT
COUNTERPOINT 1968 US 11x14 LC#6; HESTON VG $8 TCT
COUNTERPOINT 1968 US 11x14 LCS; HESTON EXC $40 PW
COUNTERPOINT 1968 US 27x41 CHARLTON HESTON VG $18 TCT
COUNTERPOINT 1968 US 27x41 CHARLTON HESTON EXC $20 PW
COUNTERPOINT 1968 US 27x41 CHARLTON HESTON F-NM $25 MP
COUNTERPOINT 1968 GER 23x33 CHARLTON HESTON VF € 35 KA
COUNTESS DRACULA 1970 US 27x41 INGRID PITT VG $40 TCT
COUNTESS DRACULA 1970 US 27x41 PITT EXC $60 PW
COUNTESS DRACULA 1970 ARG 29x43 INGRID PITT VG/F € 95 KA
COUNTESS DRACULA 1970 FRE 47x63 INGRID PITT VF € 90 KA
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 US 8x14 PB, 12 PG; BRANDO E $15 TCT
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 US 14x36 BRANDO, LOREN VG $40 TCT
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 US 14x36 BRANDO, LOREN A € 80 INT
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 US 27x41 BRANDO, LOREN EXC $35 PW
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 US 27x41 BRANDO, LOREN VG $45 TCT
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 US 27x41 BRANDO, LOREN A € 40 INT
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 FRE 23x31 BRANDO, LOREN A € 50 INT
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 FRE 47x63 BRANDO, LOREN A € 55 INT
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 FRE 47x63 BRANDO, LOREN A € 60 INT
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 GER 23x33 BRANDO, LOREN VF € 50 KA
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 IT 39x55 BRANDO, LOREN A € 60 INT
COUNTESS FROM HONG KONG 1967 SWE 23x31 BRANDO, LOREN A € 80 INT
COUNTRY 1984 US 27x41 JESSICA LANGE VG $15 TCT
COUNTRY 1985 US 27x41 JESSICA LANGE EXC $15 PW
COUNTRY 1984 US 27x41 JESSICA LANGE NM $25 ZW
COUNTRY 1984 US 27x41 JESSICA LANGE EXC $25 BPM
COUNTRY BEARS 2002 US 27x40 DISNEY EXC $10 BPM
COUNTRY BEARS 2002 US 27x40 DISNEY E $15 TCT
COUNTRY COYOTE GOES HOLLYWOOD 1965 US 27x41 G-VG $30 MP
COUNTRY CUZZINS 1980s US 27x41 RENE BOND, TULL NM $50 ZW
COUNTRY GIRL 1954 US 14x22 CROSBY, KELLY M $250 ZW
COUNTRY GIRL 1954 US 22x28 CROSBY, KELLY VF $425 A3P
COUNTRY GIRL 1954 US 27x41 CROSBY, KELLY A INT
COUNTRY GIRL 1954 HUN 16x23 CROSBY, KELLY A € 60 INT
COUNTRY GIRL 1954 IT 13x28 CROSBY, KELLY A € 40 INT
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COUNTRY GIRL 1954 IT 13x28 CROSBY, KELLY A € 50 INT
COUNTRY GIRL 1954 IT 39x55 CROSBY, KELLY A € 120 INT
COUNTRY GIRL R1962 IT 13x28 CROSBY, KELLY F € 45 KA
COUNTRY MUSIC HOLIDAY 1958 US 11x14 LCS; F. HUSKY EXC $95 PW
COUNTRY MUSIC HOLIDAY 1958 US 81x81 MANY STARS EXC $65 PW
COUNTY FAIR 1921 US 11x14 BARRY, EDDY F $45 MP
COUP DE FOUDRE 1983 FRE 23x31 HUPPERT, MIOU-MIOU A € 20 INT
COUP DE JEUNE 1992 FRE 16x23 CARMET, GELIN A € 15 INT
COUP DE TETE 1978 US 27x41 DEWAERE, MARCHAND EXC $25 BPM
COUP DE TETE 1978 FRE 16x23 DEWAERE, MARCHAND A € 25 INT
COUP DE TETE 1978 FRE 47x63 DEWAERE, MARCHAND A € 40 INT
COUP DE TORCHON 1981 US 27x41 NOIRET, HUPPERT EXC $25 BPM
COUP DE TORCHON 1981 FRE 17x25 NOIRET, HUPPERT EXC $12 MAS
COUP DE TORCHON 1981 FRE 16x23 NOIRET, HUPPERT A € 25 INT
COUP DE TORCHON 1981 IT 13x28 NOIRET, HUPPERT A € 25 INT
COUP DU PARAPLUIE 1980 FRE 47x63 RICHARD, MAIRESSE A € 45 INT
COUP DU PARAPLUIE 1980 GER 12x16 RICHARD, MAIRESSE A € 50 INT
COUP DUR CHEZ LES MOUS 1955 FRE 26x62 SOUPLEX, SOURZA A € 60 INT
COUPLE TEMOIN 1975 JAP 16x23 ANDRE DUSSOLLIER A € 150 INT
COUPOLE DE LA MORT 1943 FRE 23x31 MARIAN, MARKUS A € 120 INT
COUPS DE FEU 1939 BEL 23x31 LB; ROULEAU, BALIN A € 280 INT
COURAGE FUYONS 1979 FRE 16x23 CATHERINE DENEUVE A € 45 INT
COURAGE FUYONS 1979 FRE 47x63 CATHERINE DENEUVE A € 40 INT
COURAGE FUYONS 1979 FRE 47x63 CATHERINE DENEUVE A € 90 INT
COURAGE FUYONS 1979 FRE 47x63 CATHERINE DENEUVE EXC € 100 DB
COURAGE OF BLACK BEAUTY 1957 US 11x14 CRAWFORD F $35 MP
COURAGE OF BLACK BEAUTY/BLOOD ON 1961 UK 30x40 COMBO; CRAWFORD VAR £10 QB
COURAGE OF LASSIE 1946 ARG 29x43 MORGAN, TAYLOR A € 300 INT
COURAGE UNDER FIRE 1996 US 27x40 DENZEL WASHINGTON E $20 TCT
COURAGE UNDER FIRE 1996 US 27x40 F; WASHINGTON EXC $25 BPM
COURAGE UNDER FIRE 1996 US 27x40 DENZEL WASHINGTON A € 30 INT
COURAGE UNDER FIRE 1996 GER 24x33 DENZEL WASHINGTON EXC $16 MAS
COURAGEOUS DOCTOR CHRISTIAN 1940 US 11x14 HERSHOLT, NEAL VG-F $15 MP
COURAGEOUS DOCTOR CHRISTIAN 1938 US 11x14 LC; HERSHOLT F $25 MP
COURRIER DE LYON 1923 FRE 63x94 KARL, MENDAILLE A € 350 INT
COURRIER DE LYON 1931 FRE 63x94 EXC $320 MAS
COURS PRIVE 1986 FRE 16x23 AUMONT, BOURGINE A € 15 INT
COURSE A L'ECHALOTTE 1975 FRE 16x23 RICHARD, BIRKIN A € 25 INT
COURT MARTIAL 1962 US 41x81 VG $40 UN
COURT MARTIAL OF BILLY MITCHELL 1955 US 14x36 GARY COOPER E $45 TCT
COURT MARTIAL OF BILLY MITCHELL 1955 US 14x36 GARY COOPER VG $45 MP
COURT MARTIAL OF BILLY MITCHELL 1955 US 27x41 GARY COOPER EXC $55 PW
COURT MARTIAL OF BILLY MITCHELL 1955 US 27x41 GARY COOPER A € 80 INT
COURT MARTIAL OF BILLY MITCHELL 1955 US 27x41 LB; GARY COOPER C9 $200 TPM
COURT MARTIAL OF BILLY MITCHELL 1955 BEL 14x22 GARY COOPER A € 40 INT
COURT MARTIAL OF BILLY MITCHELL 1955 IT 13x28 GARY COOPER A € 90 INT
COURT MARTIAL OF BILLY MITCHELL 1955 IT 55x77 GARY COOPER VF-LB $350 MM
COURTE-TETE R FRE 24x32 GRAVEY, DAX A € 40 INT
COURTSHIP OF EDDIE’S FATHER 1963 US 11x14 LCS; GLENN FORD NM $40 MP
COURTSHIP OF EDDIE’S FATHER 1963 US 14x36 GLENN FORD EXC $20 PW
COURTSHIP OF EDDIE’S FATHER 1963 US 14x36 GLENN FORD F $25 MP
COURTSHIP OF EDDIE’S FATHER 1963 US 27x41 GLENN FORD F $25 MP
COURTSHIP OF EDDIE’S FATHER 1963 FRE 47x63 GLENN FORD EXC € 200 DB
COUSIN BETTE 1998 US 27x40 JESSICA LANGE VG-E $15 TCT
COUSIN, COUSINE 1975 US 27x41 LANOUX, PISIER EXC $25 BPM
COUSIN, COUSINE 1974 US 27x41 LANOUX, PISIER A € 70 INT
COUSIN, COUSINE 1974 US 27x41 LANOUX, PISIER A € 80 INT
COUSIN, COUSINE 1974 FRE 23x31 LANOUX, PISIER A € 45 INT
COUSIN, COUSINE 1974 FRE 47x63 LANOUX, PISIER A € 70 INT
COUSINE BETTE 1927 FRE 47x63 EXC $880 MAS
COUSINS 1959 BEL 14x22 BLAIN, MAYNIEL A € 40 INT
COUSINS 1959 BEL 14x22 BLAIN, MAYNIEL VF € 70 KA
COUSINS 1959 FRE 16x23 BLAIN, MAYNIEL A € 200 INT
COUSINS 1959 FRE 47x63 BLAIN, MAYNIEL A € 120 INT
COUSINS 1959 GER 23x33 BLAIN, MAYNIEL VF € 120 KA
COUSINS 1959 JAP 20x28 BLAIN, MAYNIEL A € 200 INT
COUSINS R1994 JAP 20x29 BLAIN, MAYNIEL NM € 90 KA
COUSINS 1987 GER 24x33 FOLD EXC $12 MAS
COUTEAU SOUS LA GORGE 1955 IT 13x28 SERVAIS, ROBINSON A € 80 INT
COUTURIER DE CES DAMES 1956 FRE 47x63 FERNANDEL, DELAIR A € 70 INT
COVENANT WITH DEATH 1967 US 27x41 MAHARIS F $25 MP
COVENANT WITH DEATH 1967 UK 30x40 MAHARIS A £25 OP
COVER GIRL 1944 FRE 47x63 EXC € 1,800 DB
COVER GIRL 1944 FRE 47x63 LB NM $3,500 LIG
COVER GIRLS 1965 GER 23x33 GIORGIA MOLL VF € 60 KA
COVER ME BABE 1970 US 8x14 PB, 4 PG; FORSTER E $15 TCT
COVER ME BABE 1970 US 27x41 SONDRA LOCKE F € 90 KA
COVER UP 1949 US 14x22 DENNIS O'KEEFE F $50 MP
COVER UP 1949 US 41x81 DENNIS O'KEEFE G € 125 KA
COVERED WAGON 1923 US 14x22 TORRENCE, WILSON M $1,200 LIG
COVERED WAGON 1923 FRE 23x31 LB; TORRENCE, WILSON A € 400 INT
COW COUNTRY 1953 IT 39x55 EXC € 100 DB
COW TOWN 1950 US 27x41 VG $295 MPS
COWARD 1927 US 11x14 LOBBY CARDS; BAXTER F $45 MP
COWBOY 1958 US 11x14 LCS; FORD, LEMMON EXC $75 PW
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COWBOY 1958 US 41x81 GLENN FORD VF € 40 KA
COWBOY 1958 FRE 47x63 GLENN FORD A € 80 INT
COWBOY AND THE GIRL R1954 US 22x28 WAYNE VF $125 A3P
COWBOY AND THE LADY R1944 US 11x14 F $15 MP
COWBOY AND THE LADY R1954 US 11x14 F-NM $45 MP
COWBOY AND THE SENORITA 1944 US 12x18 PB; ROGERS, EVANS NM $250 ZW
COWBOY COMMANDOS 1943 US 27x41 CORRIGAN, MOORE VG $195 MPS
COWBOY COMMANDOS 1943 US 81x81 ON BROWN PAPER; A € 500 INT
COWBOY CRAZY 1950 US 27x41 NEEDS LINEN FR $175 MPS
COWBOY FROM BROOKLYN 1938 US 27x41 O'BRIEN, POWELL EXC $800 ZW
COWBOY QUARTERBACK 1939 US 27x41 OTHER COMPANY GD $950 MPS
COWBOYS 1972 US 14x36 JOHN WAYNE VG $225 MPS
COWBOYS 1972 US 27x41 JOHN WAYNE A £40 OP
COWBOYS 1972 US 27x41 JOHN WAYNE VF $95 A3P
COWBOYS 1972 US 27x41 STYLE A NM $189 TG
COWBOYS 1972 GER 24x33 EXC $160 MAS
COWBOYS 1972 JAP MOVIE PROGRAM NM $50 TG
COWBOYS 1972 JAP 20x29 JOHN WAYNE VF U € 80 KA
COWBOYS 1972 UK 30x40 WAYNE BROWNE VAR £85 QB
COWBOY'S HOLIDAY 1949 US 27x41 GD $350 MPS
COYOTE UGLY 2000 US 27x40 PIPER PERABO NM $25 TCT
COZMIC MONSTERS 1958 US 27x41 F $200 MP
CQ 2002 US 27x40 JEREMY DAVIES E $15 TCT
CRABE TAMBOUR 1977 FRE 16x23 ROCHEFORT, RICH A € 18 INT
CRACK HOUSE 1989 US 27x40 JIM BROWN E $20 TCT
CRACK IN THE MIRROR 1960 US 11x14 LCS; WELLES EXC $40 PW
CRACK IN THE MIRROR 1960 US 22x28 WELLES EXC $25 PW
CRACK IN THE WORLD 1964 US 14x22 DANA ANDREWS EXC $15 PW
CRACK IN THE WORLD 1965 US 27x41 DANA ANDREWS VG $25 MP
CRACK IN THE WORLD 1965 FRE 23x31 DANA ANDREWS A € 50 INT
CRACK IN THE WORLD 1965 FRE 47x63 DANA ANDREWS VF € 75 KA
CRACK IN THE WORLD 1965 IT 13x28 DANA ANDREWS A € 70 INT
CRACK UP 1946 US 27x41 O'BRIEN, TREVOR VG $250 MPS
CRACK UP 1946 IT 13x28 O'BRIEN, TREVOR A € 50 INT
CRACKERS 1983 US 27x41 FOLD EXC $40 MAS
CRACKERS 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
CRACKING UP 1976 US 27x41 ACE TRUCKING CO. E $18 TCT
CRACKS 1967 FRE 47x63 BOURVIL, TARBES A € 70 INT
CRADLE 2 THE GRAVE 2003 US 27x40 JET LI E $15 TCT
CRADLE 2 THE GRAVE 2003 FRE 16x23 JET LI A € 8 INT
CRADLE 2 THE GRAVE 2003 GER 24x33 JET LI EXC $20 MAS
CRAFT 1996 GER 24x33 EXC $20 MAS
CRANES ARE FLYING 1958 FRE 47x63 SAMOILOWA C6- $500 TPM
CRANES ARE FLYING 1960 GER 23x33 SAMOILOWA VF € 90 KA
CRANES ARE FLYING R1963 GER 23x33 BLASE ART; VF € 30 KA
CRASH 1976 GER 23x33 SUE LYON VF € 20 KA
CRASH 1996 US 27x40 JAMES SPADER E $25 TCT
CRASH 1996 US 27x40 JAMES SPADER VF $40 CLT
CRASH 1996 CAN 27x40 JAMES SPADER VF € 90 KA
CRASH 1996 FRE 16x23 JAMES SPADER A € 12 INT
CRASH 1996 FRE 47x63 JAMES SPADER A € 20 INT
CRASH 1996 GER 24x33 JAMES SPADER EXC $20 MAS
CRASH 1996 GER 23x33 STYLE A VF € 30 KA
CRASH 1996 JAP 20x29 JAMES SPADER VF U € 80 KA
CRASH 1996 UK 30x40 JAMES SPADER NM € 75 KA
CRASH 2005 US 27x40 ADV; BULLOCK E-NM $25 TCT
CRASH 2005 US 27x40 SANDRA BULLOCK E $25 TCT
CRASH 2005 FRE 47x63 STYLE A EXC $25 FMP
CRASH 2005 FRE 47x63 STYLE B EXC $25 FMP
CRASH 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
CRASH DIVE 1943 US 11x14 LCS; POWER M $800 ZW
CRASH DIVE 1944 FRE 47x63 POWER, BAXTER EXC € 300 DB
CRASH LANDING 1958 US 27x41 DAVIS EXC $45 PW
CRASHING LAS VEGAS 1956 US 22x28 STYLE A; BOWERY BOYS; NM $275 A3P
CRASHING LAS VEGAS 1956 US 22x28 STYLE B; BOWERY BOYS; NM $275 A3P
CRAWLING HAND 1963 US 22x28 BRECK F $50 MP
CRAWLING HAND 1963 US 27x41 BRECK VG $45 MP
CRAWLING HAND 1963 US 27x41 BRECK EXC $50 PW
CRAZE 1974 US 27x41 PALANCE, DORS A € 60 INT
CRAZIES 1978 GER 23x33 STYLE B VF € 40 KA
CRAZY 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
CRAZY DESIRE 1962 IT 13x28 CATHERINE SPAAK F/VF € 60 KA
CRAZY HORSE DE PARIS 1975 FRE 47x63 MOOR, FUMETTO A € 80 INT
CRAZY IN ALABAMA 1999 US 27x40 GRIFFITH EXC $10 BPM
CRAZY IN ALABAMA 1999 US 27x40 GRIFFITH E $12 TCT
CRAZY IN ALABAMA 1999 US 27x40 DS; GRIFFITH EXC $24 MAS
CRAZY JOE 1974 US 14x36 PETER BOYLE VG-E $25 TCT
CRAZY JOE 1974 US 22x28 PETER BOYLE VG $25 TCT
CRAZY JOE 1974 US 27x41 PETER BOYLE VG $25 TCT
CRAZY KNIGHTS 1944 US 27x41 VG $350 MPS
CRAZY KUNG FU 2005 FRE 16x24 EXC $15 FMP
CRAZY KUNG FU 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
CRAZY MAMA 1975 US 27x41 LEACHMAN,WHITMAN VG $30 UN
CRAZY MAMA 1975 US 27x41 LEACHMAN,WHITMAN EXC $50 ZW
CRAZY WORLD OF JULIUS VROODER 1974 US 27x41 TIMOTHY BOTTOMS E $10 TCT
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CRAZY WORLD OF JULIUS VROODER 1974 US 27x41 TIMOTHY BOTTOMS EXC $50 ZW
CRAZY/BEAUTIFUL 2001 US 27x40 KIRSTEN DUNST NM $20 TCT
CRAZYLEGS 1953 US 27x41 LB; HIRSCH, LA RAMS VF $575 MM
CREATION OF THE HUMANOIDS 1962 US 27x41 VG-F $60 MP
CREATURE 1985 US 27x41 F $11 BH
CREATURE 1985 US 27x41 VG $20 UN
CREATURE FROM BLACK LAGOON 1954 US 22x28 RICHARD CARLSON EX $7,995 CMP
CREATURE FROM BLACK LAGOON R1972 US 27x41 RICHARD CARLSON F € 120 KA
CREATURE FROM BLACK LAGOON 1954 BEL 12x17 TRIMMED; CARLSON G € 120 KA
CREATURE FROM BLACK LAGOON 1954 BEL 15x26 WITH RELIEF VF U € 650 KA
CREATURE FROM BLACK LAGOON 1954 BEL 14x22 SET OF 3 EXC € 800 DB
CREATURE FROM BLACK LAGOON 1954 FRE 23x31 RICHARD CARLSON A € 280 INT
CREATURE FROM BLACK LAGOON 1955 FRE 23x33 RICHARD CARLSON EXC € 400 DB
CREATURE FROM BLACK LAGOON 1955 FRE 47x63 RICHARD CARLSON EXC € 900 DB
CREATURE FROM BLACK LAGOON R1976 GER 23x33 RICHARD CARLSON VF € 50 KA
CREATURE FROM BLACK LAKE 1976 US 27x41 JACK ELAM VG $15 UN
CREATURE FROM BLACK LAKE 1976 US 27x41 JACK ELAM VG $16 MP
CREATURE FROM BLACK LAKE 1976 US 27x41 JACK ELAM F $20 MP
CREATURE FROM BLACK LAKE 1976 US 27x41 JACK ELAM F-G $20 TCT
CREATURE FROM BLACK LAKE 1976 US 27x41 JACK ELAM F-NM $25 MP
CREATURE FROM HAUNTED SEA 1961 US 14x36 VG $225 MPS
CREATURE FROM HAUNTED SEA 1961 US 27x41 F-NM $250 MP
CREATURE FROM HAUNTED SEA 1961 US 27x41 M $250 MPS
CREATURE OF WALKING DEAD R1965 US 27x41 VG $25 MP
CREATURE WALKS AMONG US 1956 US 11x14 MORROW VG-F $150 MP
CREATURE WALKS AMONG US 1956 US 27x41 MORROW EXC $1,150 PW
CREATURE WALKS AMONG US 1956 US 41x81 LB; MORROW NM $4,500 LIG
CREATURE WALKS AMONG US 1956 BEL 14x22 LB; JEFF MORROW VF € 220 KA
CREATURE WALKS AMONG US 1956 FRE 33x47 MORROW EXC € 300 DB
CREATURE WALKS AMONG US 1956 IT 39x55 LB; MORROW NM $3,495 CMP
CREATURE WITH ATOM BRAIN 1955 US 27x41 F-NM $150 MP
CREATURE WITH ATOM BRAIN 1955 US 41x81 DENNING A £295 OP
CREATURE WITH ATOM BRAIN 1955 BEL 14x19 RICHARD DENNING VG € 75 KA
CREATURES 1966 BEL 14x22 CATHERINE DENEUVE VF € 60 KA
CREATURES 1966 FRE 23x31 LB; CATHERINE DENEUVE A € 120 INT
CREATURES 1966 FRE 24x33 LB; CATHERINE DENEUVE EXC $240 MAS
CREATURES 1966 FRE 47x63 CATHERINE DENEUVE A € 90 INT
CREATURES 1966 GER 23x33 CATHERINE DENEUVE VF € 90 KA
CREATURES 1966 IT 13x28 CATHERINE DENEUVE A € 40 INT
CREATURES 1966 IT 39x55 CATHERINE DENEUVE A € 55 INT
CREATURES 1966 IT 39x55 CATHERINE DENEUVE VF € 120 KA
CREATURES 1966 POL 23x31 CATHERINE DENEUVE A € 100 INT
CREATURES 1969 POL 23x33 STAROWIEYSKI ART; DENEUVE F/VF U € 180 KA
CREATURES WORLD FORGOT 1971 US 11x14 LCS; JULIE EGE EXC $55 PW
CREATURES WORLD FORGOT 1971 US 27x41 JULIE EGE EXC $40 PW
CREATURES WORLD FORGOT 1971 US 27x41 JULIE EGE VF € 60 KA
CREATURES WORLD FORGOT 1971 US 27x41 JULIE EGE £45 OP
CREATURES WORLD FORGOT 1971 US 41x81 JULIE EGE VG $50 UN
CREATURES WORLD FORGOT 1971 GER 23x33 JULIE EGE F/VF € 40 KA
CREEPER 1948 US 11x14 CANNELLI F-NM $35 MP
CREEPER 1948 US 22x28 CANNELLI EXC $90 PW
CREEPER 1948 US 27x41 CANNELLI VG $325 MPS
CREEPERS 1985 US 27x41 DARIO ARGENTO VG $50 TCT
CREEPING FLESH 1972 US 11x14 LCS; CHRISTOPHER LEE NM € 70 KA
CREEPING FLESH 1972 US 27x41 CHRISTOPHER LEE F $45 MP
CREEPING FLESH 1972 BEL 14x22 CHRISTOPHER LEE VF € 40 KA
CREEPING FLESH R1977 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 50 KA
CREEPING FLESH 1972 UK 30x40 PETER CUSHING VG € 45 KA
CREEPING UNKNOWN 1956 US 11x14 DONLEVY F $20 MP
CREEPING UNKNOWN 1956 US 14x36 DONLEVY EXC $85 PW
CREEPING UNKNOWN 1956 US 22x28 DONLEVY VG $325 MPS
CREEPING UNKNOWN 1956 US 22x28 DONLEVY NM $495 A3P
CREEPSHOW 1982 US 27x40 ADV COMIC NM $295 CMP
CREEPSHOW 1982 US 27x41 ADRIENNE BARBEAU VG-E $40 TCT
CREEPSHOW 1982 US 27x41 ADRIENNE BARBEAU VG $50 ZW
CREEPSHOW 1982 US 27x41 STEPHEN KING VF € 180 KA
CREEPSHOW 1982 AUZ 27x40 ADRIENNE BARBEAU VF € 75 KA
CREEPSHOW 1982 FRE 16x23 ADRIENNE BARBEAU A € 30 INT
CREEPSHOW 1982 FRE 47x63 ADRIENNE BARBEAU NM $35 WK
CREEPSHOW 1982 FRE 47x63 ADRIENNE BARBEAU A € 35 INT
CREEPSHOW 1982 FRE 47x63 ADRIENNE BARBEAU VF € 75 KA
CREEPSHOW 1982 GER 23x33 ADRIENNE BARBEAU VF € 25 KA
CREEPSHOW 1982 GER 23x33 ADRIENNE BARBEAU VF U € 40 KA
CREEPSHOW 1982 GER 23x31 ADRIENNE BARBEAU A € 90 INT
CREEPSHOW 1982 IT 13x28 ADRIENNE BARBEAU A € 35 INT
CREEPSHOW 2 1987 IT 13x28 CHILES, LAMOUR A € 35 INT
CREEPSHOW 2 1987 UK 30x40 CHILES, LAMOUR A £95 OP
CREEZY 1974 GER 23x33 ALAIN DELON VF € 45 KA
CREMASTER 5 1997 FRE 16x23 ANDRESS, BARNEY A € 8 INT
CREMASTER CYCLE 2002 US 27x41 VF U € 50 KA
CRESCENDO 1968 FRE 47x63 STEFANIE POWERS VF € 60 KA
CRESCENDO 1969 GER 23x33 BRAUN ART; POWERS F € 35 KA
CRESUS 1959 FRE 23x31 FERNANDEL, RANSON A € 80 INT
CRESUS 1959 FRE 47x63 FERNANDEL, RANSON A € 55 INT
CRESUS 1959 FRE 47x63 FERNANDEL, RANSON EXC $200 MAS
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CRESUS 1959 FRE 47x63 FERNANDEL, RANSON EXC $280 MAS
CRESUS 1959 FRE 94x125 FERNANDEL, RANSON A € 180 INT
CREW 2000 US 27x40 RICHARD DREYFUSS EXC $10 BPM
CREW 2000 US 27x40 RICHARD DREYFUSS E $12 TCT
CRI DE LA SOIE 1996 FRE 47x63 TRINTIGNANT A € 30 INT
CRI DU CORMORAN 1971 FRE 23x31 BLIER, SERRAULT A € 30 INT
CRIA CUERVOS 1976 POL 25x33 ALTERIO, CHAPLIN A € 120 INT
CRIES AND WHISPERS 1972 US 27x41 INGMAR BERGMAN E $50 TCT
CRIES AND WHISPERS 1972 FRE 23x32 INGMAR BERGMAN VF € 50 KA
CRIME AND PUNISHMENT 1935 FRE 20x27 ARNOLD, LORRE A € 60 INT
CRIME AND PUNISHMENT 1959 US 27x41 F. SILYERA NM $25 MP
CRIME AND PUNISHMENT 1959 US 27x41 F. SILYERA EXC $40 PW
CRIME AND PUNISHMENT 1959 US 41x81 F. SILYERA NM $35 MP
CRIME AND PUNISHMENT 1959 GER 23x33 JEAN GABIN VF € 90 KA
CRIME BY NIGHT 1944 US 27x41 NM $150 MPS
CRIME D'ANTOINE 1989 RUS 20x27 TOM NOVEMBRE A € 90 INT
CRIME DOCTOR'S COURAGE 1945 US 11x14 F-NM $15 MP
CRIME DOCTOR'S COURAGE 1945 US 14x36 BAXTER, BROOKE A € 110 INT
CRIME DOCTORS STRANGEST CASE 1943 US 27x41 BAXTER, DENNY A € 100 INT
CRIME DOCTORS STRANGEST CASE 1943 US 27x41 BAXTER, DENNY VG $295 MPS
CRIME DOCTORS WARNING 1945 US 27x41 NM $295 MPS
CRIME ET CHATIMENT 1956 US 27x41 GABIN, VLADY A € 120 INT
CRIME ET CHATIMENT 1956 FRE 16x23 LB; GABIN, VLADY A € 80 INT
CRIME ET CHATIMENT 1956 FRE 47x63 GABIN, VLADY A € 100 INT
CRIME IN THE STREETS 1956 US 11x14 LC; JOHN CASSAVETES F-NM $45 MP
CRIME IN THE STREETS 1956 US 22x28 JOHN CASSAVETES F $35 MP
CRIME IN THE STREETS 1956 BEL 14x21 JOHN CASSAVETES VG € 45 KA
CRIME IN THE STREETS 1956 BEL 14x22 JOHN CASSAVETES A € 50 INT
CRIME IN THE STREETS 1956 FRE 47x63 JOHN CASSAVETES NM $40 WK
CRIME IN THE STREETS 1956 FRE 47x63 JOHN CASSAVETES A € 100 INT
CRIME IN THE STREETS 1956 GER 23x33 JOHN CASSAVETES VF € 100 KA
CRIME IN THE STREETS 1956 SWE 23x31 JOHN CASSAVETES A € 120 INT
CRIME INCORPORATED 1945 US 11x14 LC C8 $50 TPM
CRIME NE PAIE PAS 1961 BEL 14x22 BRASSEUR, DARRIEUX A € 40 INT
CRIME NE PAIE PAS 1961 FRE 47x63 BRASSEUR, DARRIEUX EXC € 30 DB
CRIME NE PAIE PAS 1961 FRE 47x63 BRASSEUR, DARRIEUX A € 60 INT
CRIME NOBODY SAW 1937 US 11x14 LC VG-F $10 MP
CRIME OF PASSION 1957 US 27x41 STANWYCK VG $25 MP
CRIME OF PASSION 1957 US 27x41 STANWYCK EXC $40 PW
CRIME OF PASSION 1957 US 27x41 STANWYCK M $85 A3P
CRIME OF PASSION 1957 BEL 14x22 BARBARA STANWYCK F € 40 KA
CRIME OF PASSION 1957 UK 11x14 LC #4; STANWYCK VAR £15 QB
CRIME OF THE CENTURY 1946 US 11x14 F $20 MP
CRIME OVER LONDON 1938 US 11x14 LC; F $18 MP
CRIME PATROL 1936 FRE 47x63 WALKER, MITCHELL A € 120 INT
CRIME SCHOOL 1938 US 27x41 LB NM $8,500 LIG
CRIME SCHOOL 1938 IT 39x55 EXC € 3,000 DB
CRIME SMASHER 1943 US 11x14 LC F $15 MP
CRIME SMASHER 1943 US 27x41 GD $275 MPS
CRIME SPREE 2003 FRE 16x23 DEPARDIEU, KEITEL A € 8 INT
CRIME TAKES A HOLIDAY 1938 US 11x14 LC VG-F $10 MP
CRIME WAVE 1953 US 27x41 HAYDEN, KIRK VG $145 MPS
CRIME WAVE 1953 BEL 14x22 LB; HAYDEN, KIRK A € 55 INT
CRIMEBUSTERS 1961 GER 23x33 MARK RICHMAN VF € 50 KA
CRIMEBUSTERS 1978 US 27x41 DAVIS ART; HILL E $20 TCT
CRIMEBUSTERS 1979 US 14x36 TERENCE HILL EXC $10 PW
CRIMEBUSTERS 1979 US 27x41 TERENCE HILL EXC $10 PW
CRIMEBUSTERS 1979 BEL 14x22 TERENCE HILL EXC $24 MAS
CRIMEBUSTERS R UK 30x40 HILL A £55 OP
CRIMEN FERPECTO 2004 SWI 27x41 EXC $20 MAS
CRIMEN Y CASTIGO 1950 IT 13x28 CANEDO, MONTEZUMA A € 45 INT
CRIMES AND MISDEMEANORS 1989 US 27x40 WOODY ALLEN VG-E $35 TCT
CRIMES OF PASSION 1984 US 27x41 F; TURNER, PERKINS EXC $40 MAS
CRIMES OF PASSION 1984 FRE 47x63 TURNER, PERKINS A € 40 INT
CRIMES OF PASSION 1984 GER 23x33 TURNER, PERKINS VF € 20 KA
CRIMES OF PASSION 1984 UK 30x40 TURNER, PERKINS VAR £10 QB
CRIMES OF PETIOT 1973 SPA 27x41 PAUL NASCHY NM € 45 KA
CRIMES OF THE HEART 1986 US 27x40 R; LANGE, KEATON EXC $10 BPM
CRIMES OF THE HEART 1986 US 27x41 F; LANGE, KEATON EXC $25 BPM
CRIMES OF THE HEART 1986 US 27x41 R; LANGE, KEATON M $30 A3P
CRIMES OF THE HEART 1986 FRE 16x23 LANGE, KEATON A € 15 INT
CRIMES OF THE HEART 1986 GER 24x33 F; LANGE, KEATON EXC $12 MAS
CRIMINAL 1960 UK 30x40 STANLEY BAKER VF € 90 KA
CRIMINAL 2004 US 27x40 JOHN C. REILLY VG $15 TCT
CRIMINAL 2004 US 27x40 JOHN C. REILLY EXC $25 BPM
CRIMINAL INVESTIGATOR 1942 US VF $50 CLT
CRIMINAL LIFE OF ARCHIBALDO DE LA CR1960 GER 23x33 HILLMAN ART; ALONSO NM U € 100 KA
CRIMINALS WITHIN 1943 US VF $50 CLT
CRIMSON BAT BLIND SWORDSWOMAN 1974 GER 17x23 GRUTTNER ART; MATSUYAMA VF € 45 KA
CRIMSON BAT BLIND SWORDSWOMAN 1974 GER 23x33 GRUTTNER ART; MATSUYAMA F € 100 KA
CRIMSON BAT BLIND SWORDSWOMAN R1986 GER 23x33 GRUTTNER ART; MATSUYAMA VF € 60 KA
CRIMSON BLADE 1963 US 27x41 O. REED EXC $30 PW
CRIMSON CANARY 1945 US 27x41 BERRY, COLLIER VG $200 ZW
CRIMSON CULT 1968 US 11x15 PB; KARLOFF EXC $75 ZW
CRIMSON CULT 1968 US 27x41 KARLOFF EXC $65 PW
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CRIMSON EXECUTIONER 1967 GER 23x33 MICKEY HARGITAY F/VF € 45 KA
CRIMSON EXECUTIONER 1965 IT 18x26 2 PHOTOBUSTAS F € 45 KA
CRIMSON EXECUTIONER 1965 IT 39x55 MICKEY HARGITAY G € 60 KA
CRIMSON PIG 1988 JAP 21x29 EXC $200 MAS
CRIMSON PIRATE 1959 FRE 47x63 MASCII ART; LANCASTER VF € 120 KA
CRIMSON PIRATE R1965 GER 23x33 GOETZE ART; LANCASTER VF € 60 KA
CRIMSON RIVERS 2 2004 FRE 47x63 EXC $20 FMP
CRIMSON SKULL 1922 US 27x41 LB NM $2,800 LIG
CRIMSON TIDE 1995 US 27x40 DS; ADV; VG-F $6 BH
CRIMSON TIDE 1995 US 27x40 DENZEL WASHINGTON E $25 TCT
CRIN BLANC 1953 RUS 27x39 EMERY, LAMORISSE A € 180 INT
CRIPPLE CREEK 1952 FRE 23x31 MONTGOMERY, BOOTH A € 100 INT
CRIPTA E L'INCUBO 1964 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE A € 60 INT
CRISIS 1950 US 27x41 GRANT, RAYMOND A € 80 INT
CRISIS 1950 US 27x41 GRANT, RAYMOND F $20 MP
CRISIS 1950 US 41x81 GRANT, RAYMOND F $75 MP
CRISIS 1950 BEL 14x22 GRANT, RAYMOND A € 40 INT
CRISIS R1956 IT 13x28 GRANT, RAYMOND F/VF € 50 KA
CRISS CROSS 1948 US 14x36 BURT LANCASTER NM $675 MPS
CRISS CROSS 1948 US 81x81 BURT LANCASTER G/VG € 350 KA
CRISS CROSS 1948 BEL 14x22 BURT LANCASTER A € 150 INT
CRISSOM GANG 1971 UK 30x40 DARBY WILSON VAR £40 QB
CRISTINA 1985 FRE 16x23 WYLER, GEMSER A € 15 INT
CRITICAL CONDITION 1986 US 27x41 PRYOR, BLADES EXC $50 ZW
CRITICS CHOICE 1963 US 14x36 VG $35 MP
CRITTERS 1985 US 27x41 STYLE B VG $30 UN
CRITTERS 1987 POL 26x38 WASILEWSKI ART; VF € 50 KA
CRITTERS 1986 UK 30x40 WALLACE A £45 OP
CRITTERS 1986 UK 30x40 TURNER PERKINS VAR £20 QB
CRITTERS 2: THE MAIN COURSE 1988 US 27x41 SCOTT GRIMES EXC $15 PW
CRITTERS 2: THE MAIN COURSE 1988 US 27x41 SCOTT GRIMES VG-E $15 TCT
CROCODILE DUNDEE 1986 US 27x41 PAUL HOGAN A € 60 INT
CROCODILE DUNDEE 1986 US 27x41 STYLE B; HOGAN EXC $24 MAS
CROCODILE DUNDEE 1986 US 27x41 PAUL HOGAN EXC $25 PW
CROCODILE DUNDEE 1986 US 27x41 PAUL HOGAN VG $25 TCT
CROCODILE DUNDEE 1986 US 27x41 PAUL HOGAN EXC $25 BPM
CROCODILE DUNDEE 1986 US 27x41 PAUL HOGAN EXC $75 ZW
CROCODILE DUNDEE 1986 FRE 16x23 PAUL HOGAN A € 15 INT
CROCODILE DUNDEE 1987 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF € 40 KA
CROCODILE DUNDEE 1986 UK 27x40 PAUL HOGAN EXC $24 MAS
CROCODILE DUNDEE 1986 UK 30x40 PAUL HOGAN A £40 OP
CROCODILE DUNDEE 2 1988 GER 24x33 PAUL HOGAN EXC $16 MAS
CROCODILE DUNDEE 3 1989 POL 26x38 WASILEWSKI ART; VF € 45 KA
CROCODILE DUNDEE IN LOS ANGELES 2001 US 27x40 PAUL HOGAN EXC $25 BPM
CROCODILE HUNTER: COLLISION COURSE2002 US 27x40 STEVE IRWIN EXC $25 BPM
CROCODILE HUNTER: COLLISION COURSE2002 US 27x40 STEVE IRWIN E $35 TCT
CROCODILE HUNTER: COLLISION COURSE2001 FRE 16x23 STEVE IRWIN A € 8 INT
CROMWELL 1970 US 11x17 PB, 10 PG; HARRIS E $15 TCT
CROMWELL 1970 US 14x22 RICHARD HARRIS EXC $12 PW
CROMWELL 1971 US 22x28 RICHARD HARRIS VG-E $35 TCT
CROMWELL 1974 CZ 23x33 ALEC GUINNESS VF € 60 KA
CROMWELL 1970 GER 23x33 ALEC GUINNESS NM € 30 KA
CRONACA DI UNA MORTE ANNUNCIATA 1987 IT 39x55 EVERETT, MUTI A € 55 INT
CRONACA FAMILIARE 1962 BEL 14x22 MASTROIANNI A € 30 INT
CRONACA FAMILIARE 1962 FRE 23x31 MASTROIANNI A € 40 INT
CRONACA FAMILIARE 1962 IT 39x55 MASTROIANNI A € 120 INT
CRONACA FAMILIARE 1962 IT 55x78 MASTROIANNI A € 150 INT
CROOK’S ROOST 1965 US 27x41 RYAN EXC $20 PW
CROOKED ROAD 1965 US 11x14 LC NM $25 MP
CROOKED ROAD 1965 US 14x36 ROBERT RYAN E $25 TCT
CROOKED ROAD 1965 US 27x41 ROBERT RYAN F $25 MP
CROOKED WEB 1955 US 11x14 F-NM $20 MP
CROOKED WEB 1955 US 22x28 LOVEJOY NM $350 A3P
CROOKED WEB 1955 US 27x41 MARI BLANCHARD F/VF € 75 KA
CROOKED WEB 1955 US 81x81 MARI BLANCHARD F/VF € 150 KA
CROOKLYN 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
CROOKLYN 1994 US 27x40 F EXC $25 BPM
CROOKLYN 1994 US 27x40 F EXC $32 MAS
CROOKS ANONYMOUS 1962 US 27x41 NM $30 MP
CROQUEMITOUFLE 1959 FRE 63x94 EXC € 150 DB
CROSS AND SWITCHBLAD 1970 US 11x14 LCS; P. BOONE EXC $25 PW
CROSS COUNTRY 1983 US 27x41 BREMER EXC $10 PW
CROSS COUNTRY CRUISE 1931 US 11x14 LC F $25 MP
CROSS CREEK 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
CROSS MY HEART 1946 US 11x14 LC#4; BETTY HUTTON G-VG $15 TCT
CROSS MY HEART 1946 US 11x14 LCS NM $60 MP
CROSS MY HEART 1946 US 27x41 HUTTON EXC $85 PW
CROSS OF IRON 1971 US 27x41 J. ROBUAN EXC $45 PW
CROSS OF IRON 1971 US 27x41 J. ROBUAN NM $45 A3P
CROSS OF IRON 1977 US 11x17 PB, 10 PG; COBURN E 25 TCT
CROSS OF IRON 1977 US 14x36 JAMES COBURN G-VG $50 TCT
CROSS OF IRON 1977 FRE 47x63 JAMES COBURN EXC $48 MAS
CROSS OF IRON 1977 FRE 47x63 JAMES COBURN NM $50 WK
CROSS OF IRON 1977 FRE 47x63 JAMES COBURN A € 45 INT
CROSS OF IRON 1977 FRE 47x63 JAMES COBURN VF € 70 KA
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CROSS OF IRON 1977 GER 23x33 JAMES COBURN VF € 30 KA
CROSS OF IRON 1977 GER 33x47 JAMES COBURN EXC $32 MAS
CROSS OF IRON 1977 GER 33x46 JAMES COBURN VF € 60 KA
CROSS OF IRON 1977 IT 55x79 JAMES COBURN VF € 75 KA
CROSS OF IRON 1977 TUR 27x41 JAMES COBURN VF € 70 KA
CROSS OF IRON 1977 UK 27x40 JAMES COBURN VF € 80 KA
CROSS OF LORRAINE 1944 US 27x41 VG $225 MPS
CROSS OF LORRAINE 1943 IT 39x55 EXC € 50 DB
CROSSED SWORDS 1953 US 27x41 FLYNN EXC $90 PW
CROSSED SWORDS 1978 US 11x14 PB, 10 PG; REED VG-E $12 TCT
CROSSED SWORDS 1985 US 27x41 WELCH EXC $20 PW
CROSSED WIRES 1923 US 11x14 LC; WALTON F-NM $75 MP
CROSSFIRE 1947 US 11x14 LCS OF 8 VG $1,000 MPS
CROSSFIRE 1947 US 14x22 GD $250 MPS
CROSSING DELANCEY 1988 US 27x41 AMY IRVING VG $12 TCT
CROSSING GUARD 1995 US 27x40 JACK NICHOLSON E $20 TCT
CROSSING GUARD 1995 FRE 16x23 JACK NICHOLSON A € 12 INT
CROSSING THE BRIDGE 1992 US 27x40 R EXC $10 BPM
CROSSOVER DREAMS 1985 US 27x40 R EXC $10 BPM
CROSSOVER DREAMS 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
CROSSPLOT 1969 FRE 23x31 MOORE, HYER A € 50 INT
CROSSROADS 1942 US 22x28 LA MARR EXC $100 PW
CROSSROADS 1986 US 27x41 RALPH MACCHIO VG-E $20 TCT
CROSSROADS 1986 US 27x41 F EXC $25 BPM
CROSSROADS 2002 US 27x40 BRITNEY SPEARS E $15 TCT
CROUCHING TIGER HIDDEN DRAGON 2000 US 27x40 R EXC $45 BPM
CROUCHING TIGER HIDDEN DRAGON 2000 US 27x40 R; VF $75 CLT
CROUCHING TIGER HIDDEN DRAGON 2000 FRE 47x63 MINT $65 FMP
CROUCHING TIGER HIDDEN DRAGON 2000 GER 23x33 CHOW YUN-FAT VF € 20 KA
CROUCHING TIGER HIDDEN DRAGON 2000 GER 23x33 SET OF 4 NM U € 70 KA
CROUCHING TIGER HIDDEN DRAGON 2000 SWI 27x41 FOLD EXC $16 MAS
CROUPIER 2000 US 27x40 CLIVE OWEN VG-E $50 TCT
CROW 1994 US 27x40 ADV; BRANDON LEE E $40 TCT
CROW 1994 US 27x40 R; ADV; EX $195 CMP
CROW 1994 US 27x40 R; BRANDON LEE VF $40 CLT
CROW 1994 US 27x40 BRANDON LEE NM € 50 KA
CROW 1994 US 27x40 BRANDON LEE A € 80 INT
CROW 1994 US 27x40 BRANDON LEE A £95 OP
CROW 1994 FRE 16x23 BRANDON LEE A € 15 INT
CROW 1994 FRE 47x63 BRANDON LEE A € 20 INT
CROW 1994 FRE 47x63 BRANDON LEE MINT $55 FMP
CROW 1995 GER 23x33 BRANDON LEE VF € 30 KA
CROW 1994 IT 13x28 BRANDON LEE A € 30 INT
CROW 1994 UK 30x40 BRANDON LEE A £125 OP
CROW: CITY OF ANGELS 1996 US 27x40 ADV; VINCENT PEREZ VG-E $18 TCT
CROW: CITY OF ANGELS 1996 US 27x40 R EXC $25 BPM
CROW: CITY OF ANGELS 1996 GER 23x33 VINCENT PEREZ VF € 18 KA
CROWDED PARADISE 1956 US 22x28 F $25 MP
CROWDED SKY 1960 US 11x14 LCS; F-NM $45 MP
CROWDED SKY 1960 US 11x14 LCS; FLEMING, EXC $45 PW
CROWDED SKY 1960 US 14x36 DONAHUE EXC $20 PW
CROWDED SKY 1960 US 27x41 DANA ANDREWS G-VG $25 TCT
CROWDED SKY 1960 US 27x41 FLEMING EXC $35 PW
CROWNING EXPERIENCE 1960 FRE 16x23 SMITH, BUCKLES A € 60 INT
CRUCIBLE 1997 GER 24x33 EXC $16 MAS
CRUCIBLE OF HORROR 1970 US 27x41 MICHAEL GOUGH VG-F $35 MP
CRUCIBLE OF HORROR 1970 US 27x41 MICHAEL GOUGH VG-E $30 TCT
CRUCIBLE OF HORROR/CAULDRON OF BLR1970 US 27x41 COMBO; KARLOFF EXC $25 PW
CRUCIBLE OF TERROR 1971 UK 30x40 RAVEN A £95 OP
CRUCIFIED GIRLS OF SAN RAMON 1972 BEL 14x22 TONY KENDALL VF € 40 KA
CRUCIFIED GIRLS OF SAN RAMON 1972 GER 23x33 TONY KENDALL VF € 40 KA
CRUEL INTENTIONS 1999 US 27x40 GELLAR E $25 TCT
CRUEL INTENTIONS 1999 US 27x40 GELLAR EXC $25 BPM
CRUEL INTENTIONS 1999 FRE 17x22 GELLAR MINT $25 FMP
CRUEL SEA 1952 FRE 23x31 HAWKINS, MCKENNA B € 80 INT
CRUEL SEA 1953 IT 39x55 EXC € 150 DB
CRUEL STORY OF YOUTH 1960 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 100 KA
CRUEL STORY OF YOUTH 1977 GER 23x33 YUSUKE KAWAZU VF € 35 KA
CRUEL TOWER 1956 US 11x14 F-NM $40 MP
CRUISING 1980 US 27x41 PACINO, SORVINO E $35 TCT
CRUISING 1980 US 27x41 PACINO, SORVINO EXC $50 PW
CRUISING 1980 US 27x41 PACINO, SORVINO VF € 60 KA
CRUISING 1980 US 27x41 PACINO, SORVINO A € 90 INT
CRUISING 1980 BEL 14x22 PACINO, SORVINO A € 40 INT
CRUISING 1980 FRE 16x23 PACINO, SORVINO A € 30 INT
CRUISING 1980 GER 23x33 PACINO, SORVINO VF € 30 KA
CRUISING 1980 GER 33x46 STYLE A; PACINO VF € 50 KA
CRUISING 1980 GER 33x46 STYLE B; PACINO VF € 80 KA
CRUISING 1980 GER 46x66 PACINO, SORVINO VF € 75 KA
CRUISING 1980 IT 18x26 PACINO, SORVINO F/VF € 30 KA
CRUISING 1980 IT 39x55 PACINO, SORVINO VF € 120 KA
CRUISING 1980 JAP 20x29 PACINO, SORVINO VF U € 90 KA
CRUISING 1980 UK 30x40 PACINO, SORVINO F € 80 KA
CRUMB 1995 US 27x40 R. CRUMB E $35 TCT
CRUSADES R US 39x78 WILCOXON, YOUNG A € 140 INT
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CRUSH 1993 US 27x40 R EXC $10 BPM
CRUSTACES AND COQUILLAGES 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
CRY BABY KILLER 1958 US 11x14 LC SET VF $195 CLT
CRY BABY KILLER 1958 US 27x41 M $225 MPS
CRY DOUBLE CROSS 1959 UK 30x40 HARDY KRUGER A £95 OP
CRY FOR HAPPY 1961 US 14x22 FORD, O'CONNOR M $100 ZW
CRY FOR HAPPY 1961 US 27x41 FORD, O'CONNOR NM $75 ZW
CRY FOR HAPPY 1961 US 41x81 FORD, O'CONNOR M $200 ZW
CRY FOR HAPPY 1961 FRE 47x63 FORD, O'CONNOR A € 50 INT
CRY FOR HAPPY 1961 GER 23x33 FORD, O'CONNOR F/VF € 45 KA
CRY FREEDOM 1961 US 27x41 NM $20 MP
CRY FREEDOM 1987 US 27x41 STYLE A EXC $40 MAS
CRY FREEDOM 1987 US 27x41 STYLE B, FOLD EXC $32 MAS
CRY FREEDOM 1987 UK 30x40 REV; KLINE WILTON VAR £5 QB
CRY HAVOC 1943 US 11x14 ANN SOUTHERN F $45 MP
CRY HAVOC 1943 US 27x41 ANN SOUTHERN EXC $90 PW
CRY HAVOC 1943 US 27x41 ANN SOUTHERN VG $200 MPS
CRY IN THE DARK 1956 US 14x36 EXC $120 MAS
CRY IN THE DARK 1956 US 41x81 NM $60 MP
CRY IN THE DARK 1989 US 27x41 F; NEILL, STREEP EXC $24 MAS
CRY IN THE DARK 1989 US 27x41 NEILL, STREEP A € 30 INT
CRY OF BANSHEE/COUNT YORGA, VAMPI R UK 30x40 COMBO A £195 OP
CRY OF BATTLE 1963 US 27x41 VAN HEFLIN F-NM $35 MP
CRY OF BATTLE 1963 US 27x41 VAN HEFLIN E $20 TCT
CRY OF THE BANSHEE 1970 US 27x41 VINCENT PRICE G-VG $25 MP
CRY OF THE BANSHEE 1970 US 27x41 VINCENT PRICE VG-F $40 MP
CRY OF THE BANSHEE 1970 US 27x41 VINCENT PRICE G-VG $40 TCT
CRY OF THE BANSHEE 1970 US 27x41 VINCENT PRICE VF $40 A3P
CRY OF THE BANSHEE 1970 US 27x41 VINCENT PRICE VF € 70 KA
CRY OF THE BANSHEE 1970 BEL 14x22 VINCENT PRICE F € 40 KA
CRY OF THE BANSHEE 1970 GER 23x33 STYLE A F € 45 KA
CRY OF THE BANSHEE 1970 GER 23x33 STYLE B VF € 70 KA
CRY OF THE BANSHEE 1970 IT 39x55 VINCENT PRICE F € 70 KA
CRY OF THE BANSHEE R1972 IT 13x28 VINCENT PRICE VF € 70 KA
CRY OF THE CITY 1948 US 22x28 MATURE, WINTERS A € 300 INT
CRY OF THE CITY 1948 US 27x41 LB; MATURE NM $595 MPS
CRY OF THE WEREWOLF 1944 US 22x28 CRANE, FOCH EXC $85 PW
CRY OF THE WEREWOLF 1944 FRE 23x31 LB; CRANE, FOCH A € 380 INT
CRY OF THE WEREWOLF 1944 UK 30x40 CRANE, FOCH A £295 OP
CRY TERROR 1958 US 11x14 VG-F $15 MP
CRY TERROR 1958 BEL 14x22 MASON, STEVENS A € 30 INT
CRY TERROR 1958 FRE 47x63 MASON, STEVENS A € 80 INT
CRY TERROR 1958 FRE 47x63 MASON, STEVENS EXC € 150 DB
CRY THE BELOVED COUNTRY 1995 US 27x40 JAMES EARL JONES E $15 TCT
CRY TOUGH 1959 US 27x41 NM $200 MPS
CRY UNCLE 1971 US 27x41 ALLEN GARFIELD VG $20 TCT
CRY UNCLE 1971 US 27x41 ALLEN GARFIELD VG $100 MPS
CRY VENGEANCE 1955 US 11x14 F $35 MP
CRY WOLF 2005 US 27x40 JON BON JOVI E $12 TCT
CRY-BABY 1990 US 27x41 DEPP, LOCANE A € 60 INT
CRY-BABY 1990 GER 23x33 DEPP, LOCANE VF € 25 KA
CRYING FREEMAN 1995 BEL 23x35 DACASCOS, CONDRA A € 12 INT
CRYING FREEMAN 1995 FRE 16x23 DACASCOS, CONDRA A € 10 INT
CRYING FREEMAN 1997 FRE 17x22 MARC DACASCOS MINT $20 FMP
CRYING FREEMAN 1997 FRE 47x63 MARC DACASCOS MINT $30 FMP
CRYING FREEMAN 1997 GER 23x33 MARC DACASCOS F U € 25 KA
CRYING GAME 1992 US 27x40 STEPHEN REA E $35 TCT
CRYING GAME 1992 GER 23x33 RICHARDSON VF U € 25 KA
CRYPT OF THE LIVING DEAD 1973 US 27x41 PRINE, DAMON A € 60 INT
CRYPT OF THE VAMPIRE 1964 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE VF € 125 KA
CRYPT OF THE VAMPIRE 1964 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 180 KA
CRYPT OF THE VAMPIRE 1964 IT 13x28 CHRISTOPHER LEE VF € 70 KA
CSILLAGOSOK KATONAK 1967 CZ 12x16 KOZAK, MIKOLAJEWSKA A € 90 INT
CUATRO EN LA FRONTERA 1958 FRE 47x63 EXC € 90 DB
CUBA 1979 US 14x36 SEAN CONNERY E-NM $35 TCT
CUBA 1979 US 22x28 SEAN CONNERY VG-E $35 TCT
CUBA 1979 US 27x41 SEAN CONNERY EXC $25 PW
CUBA 1979 US 27x41 SEAN CONNERY E $35 TCT
CUBA 1979 US 27x41 SEAN CONNERY EXC $40 MAS
CUBA 1979 US 27x41 SEAN CONNERY A € 100 INT
CUBA 1979 IT 13x28 SEAN CONNERY A € 45 INT
CUBA FELIZ 2000 FRE 16x23 MORALES, VAILLANT A € 12 INT
CUBAN FIREBALL 1951 US 22x28 RODRIGUEZ, DOUGLAS A € 90 INT
CUBAN PETE 1946 US 11x14 F-NM $60 MP
CUBAN REBEL GIRLS 1959 US 27x41 M $375 A3P
CUBAN REBEL GIRLS 1959 US 27x41 NM $400 MPS
CUBE 1999 JAP 20x28 WINT, DEBOER A € 80 INT
CUCARACHA 1959 FRE 47x63 ARMENDARIZ, FELIX A € 50 INT
CUISINE AMERICAINE 1998 FRE 16x23 MITCHELL, LEE A € 8 INT
CUISINE AU BEURRE 1963 FRE 23x31 FERNANDEL, MAURIER A € 70 INT
CUISINE AU BEURRE 1963 FRE 47x63 FERNANDEL, MAURIER EXC € 90 DB
CUISINE AU BEURRE 1963 FRE 47x63 FERNANDEL, MAURIER A € 60 INT
CUJO 1983 US 14x36 DEE WALLACE EXC $20 PW
CUJO 1983 US 27x41 R; DEE WALLACE EXC $25 BPM
CUJO 1983 US 27x41 DEE WALLACE VG-F $30 MP
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CUJO 1983 US 27x41 DEE WALLACE EXC $50 ZW
CUJO 1983 UK 30x40 DEE WALLACE VAR £15 QB
CUL-DE-SAC 1966 BEL 14x22 DONALD PLEASENCE F € 50 KA
CUL-DE-SAC 1966 FRE 23x33 DONALD PLEASENCE VF € 75 KA
CUL-DE-SAC 1966 FRE 23x31 DONALD PLEASENCE A € 80 INT
CUL-DE-SAC 1966 FRE 27x41 DONALD PLEASENCE F $275 FA
CUL-DE-SAC 1966 FRE 47x63 DONALD PLEASENCE A € 140 INT
CUL-DE-SAC 1966 GER 23x33 BLUE; PLEASENCE VF € 45 KA
CUL-DE-SAC 1966 GER 23x33 RED; PLEASENCE VF € 45 KA
CUL-DE-SAC 1966 GER 23x33 LENICA ART; PLEASENCE VG/F € 160 KA
CUL-DE-SAC 1966 GER 33x46 LENICA ART; PLEASENCE F € 200 KA
CUL-DE-SAC R1971 GER 23x33 LENICA ART; PLEASENCE VF € 50 KA
CUL-DE-SAC 1966 IT 39x55 DONALD PLEASENCE B € 180 INT
CUL-DE-SAC 1966 IT 55x78 DONALD PLEASENCE A € 250 INT
CULOTTES ROUGES 1962 FRE 16x31 BOURVIL, TERZIEFF A € 45 INT
CULPEPPER CATTLE CO 1972 US 8x14 PB, 8 PG; GRIMES E $10 TCT
CULPEPPER CATTLE CO 1972 US 11x14 LC#7; GARY GRIMES FR-G $4 TCT
CULPEPPER CATTLE CO 1972 US 11x14 LC; GARY GRIMES G-VG $5 TCT
CULPEPPER CATTLE CO 1972 US 11x14 LC#4; GARY GRIMES G-VG $7 TCT
CULPEPPER CATTLE CO 1972 US 11x14 LC#8; GARY GRIMES VG $8 TCT
CULPEPPER CATTLE CO 1972 US 11x14 LCS; GRIMES, BUSH M $50 ZW
CULPEPPER CATTLE CO 1972 US 27x41 GRIMES, BUSH NM $50 ZW
CULT 1971 GER 23x33 DEBBIE OSBORNE VF € 45 KA
CULT OF THE COBRA 1955 US 11x14 LCS; DOMERQUE EXC $225 PW
CULT OF THE COBRA 1955 BEL 14x22 FAITH DOMERGUE F € 100 KA
CULT OF THE COBRA 1955 US 14x36 DOMERQUE EXC $95 PW
CULT OF THE COBRA 1955 US 27x41 FAITH DOMERGUE VG $350 UN
CUORE ALTROVE 2003 FRE 16x23 MARCORE, INCONTRADA A € 8 INT
CURE 1997 US 27x40 KOJI YAK USHO NM U € 40 KA
CURE DE SAINT-AMOUR 1952 FRE 31x47 FREDERIC DUVALLES A € 120 INT
CURE IN ORANGE 1987 GER 24x33 F; EXC $32 MAS
CUREE 1966 BEL 14x22 PICCOLI, FONDA A € 40 INT
CUREE 1966 FRE 23x31 PICCOLI, FONDA A € 45 INT
CUREE 1966 FRE 47x63 PICCOLI, FONDA EXC € 40 DB
CUREE 1966 FRE 47x63 PICCOLI, FONDA EXC $56 MAS
CUREE 1966 FRE 47x63 PICCOLI, FONDA A € 80 INT
CUREE 1966 IT 13x28 PICCOLI, FONDA A € 55 INT
CURIOUS GEORGE 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
CURIOUS GEORGE 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
CURLEY 1948 US 11x14 RAFFERTY F $45 MP
CURLY SUE 1991 US 27x40 JAMES BELUSHI E $10 TCT
CURLY SUE 1991 UK 30x40 ADV; BELUSHI VAR £5 QB
CURSE LIVING CORPSE/ HORROR PARTY R US 11x14 COMBO; LCS; SCOTT, LYON M $200 ZW
CURSE OF CRIMSON ALTAR 1967 FRE 47x63 KARLOFF, LEE F/VF € 75 KA
CURSE OF CRIMSON ALTAR 1968 GER 23x33 KARLOFF, LEE F/VF € 80 KA
CURSE OF CRIMSON ALTAR 1967 IT 39x55 KARLOFF, LEE F/VF € 90 KA
CURSE OF CRIMSON ALTAR 1968 UK 30x40 KARLOFF, LEE VF € 120 KA
CURSE OF CRIMSON ALTAR 1968 UK 30x40 KARLOFF, LEE A £245 OP
CURSE OF FACELESS MAN 1958 US 14x36 F-NM $60 MP
CURSE OF FRANKENSTEIN 1957 US 11x14 LC; CUSHING , LEE FR $35 TCT
CURSE OF FRANKENSTEIN 1957 US 27x41 CUSHING , LEE GD $375 MPS
CURSE OF FRANKENSTEIN R1970 FRE 47x63 CUSHING , LEE VF € 180 KA
CURSE OF FRANKENSTEIN 1957 IT 13x28 CUSHING , LEE A € 60 INT
CURSE OF FRANKENSTEIN 1957 IT 18x26 CUSHING , LEE A € 50 INT
CURSE OF FRANKENSTEIN 1957 IT 18x26 LB;CUSHING , LEE A € 280 INT
CURSE OF FRANKENSTEIN 1957 IT 39x55 CUSHING , LEE EXC € 700 DB
CURSE OF FRANKENSTEIN 1957 IT 55x78 CUSHING , LEE EXC € 700 DB
CURSE OF JADE SCORPION 2001 US 27x40 WOODY ALLEN E $18 TCT
CURSE OF JADE SCORPION 2001 US 27x40 WOODY ALLEN EXC $25 BPM
CURSE OF JADE SCORPION 2001 SWI 27x41 WOODY ALLEN EXC $20 MAS
CURSE OF MUMMY’S TOMB 1964 US 22x28 MORGAN, ROLAND M $175 A3P
CURSE OF MUMMY’S TOMB 1964 US 27x41 MORGAN, ROLAND EXC $95 PW
CURSE OF MUMMY’S TOMB 1964 US 27x41 MORGAN, ROLAND NM $150 A3P
CURSE OF MUMMY’S TOMB 1964 FRE 47x63 MORGAN, ROLAND A € 90 INT
CURSE OF MUMMY’S TOMB 1964 FRE 47x63 MORGAN, ROLAND EXC € 100 DB
CURSE OF MUMMY’S TOMB 1964 GER 23x33 MORGAN, ROLAND VF € 80 KA
CURSE OF MUMMY’S TOMB 1964 IT 13x28 MORGAN, ROLAND VG € 35 KA
CURSE OF MUMMY’S TOMB 1964 IT 39x55 MORGAN, ROLAND EXC € 200 DB
CURSE OF MUMMY’S TOMB 1964 IT 55x78 MORGAN, ROLAND EXC € 250 DB
CURSE OF PINK PANTHER 1983 US 27x41 DAVID NIVEN VG $15 TCT
CURSE OF THE DEMON 1958 BEL 14x19 DANA ANDREWS VG/F € 200 KA
CURSE OF THE FLY 1965 US 11x14 LC#2; BRIAN DONLEVY VG-E $10 TCT
CURSE OF THE FLY 1965 US 11x14 LC#5; BRIAN DONLEVY VG-E $10 TCT
CURSE OF THE FLY 1965 US 11x14 LC#8; BRIAN DONLEVY VG-E $10 TCT
CURSE OF THE FLY 1965 US PB PB; 2 PG NM $10 MP
CURSE OF THE FLY /DEVIL OF DARKNESSR1965 US 27x41 COMBO NM $35 MP
CURSE OF THE FLY /DEVIL OF DARKNESSR1965 US 27x41 COMBO F $35 MP
CURSE OF THE FLY /DEVIL OF DARKNESSR1965 US 27x41 COMBO EXC $40 PW
CURSE OF THE STONE HAND 1965 US 27x41 CARADINE EXC $30 PW
CURSE OF THE UNDEAD 1959 US 14x36 FLEMING, PATE VG $275 MPS
CURSE OF THE UNDEAD 1959 US 27x41 FLEMING, PATE A € 120 INT
CURSE OF THE UNDEAD 1959 US 27x41 FLEMING, PATE F € 125 KA
CURSE OF THE UNDEAD 1959 US 27x41 FLEMING, PATE A £125 OP
CURSE OF THE UNDEAD 1959 US 27x41 FLEMING, PATE VG $300 MPS
CURSE OF THE UNDEAD 1959 US 41x81 FLEMING, PATE M $500 LIG
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CURSE OF THE UNDEAD 1959 US 81x81 FLEMING, PATE VF € 250 KA
CURSE OF THE UNDEAD 1959 BEL 14x22 FLEMING, PATE A € 70 INT
CURSE OF THE VAMPYR 1972 SPA 26x39 DIANA SOREL F € 45 KA
CURSE OF THE WEREWOLF 1960 US 11x14 OLIVER REED F € 45 KA
CURSE OF THE WEREWOLF 1960 US 11x14 LCS; OLIVER REED EXC $350 PW
CURSE OF THE WEREWOLF 1960 US 22x28 LB; OLIVER REED F-VF $450 A3P
CURSE OF THE WEREWOLF 1961 BEL 14x22 OLIVER REED VF € 90 KA
CURSE OF THE WEREWOLF 1961 BEL 14x22 OLIVER REED A € 130 INT
CURSE OF THE WEREWOLF 1961 FRE 23x31 OLIVER REED A € 400 INT
CURSE OF THE WEREWOLF 1961 FRE 23x33 OLIVER REED EXC € 400 DB
CURSE OF THE WEREWOLF 1961 FRE 47x63 OLIVER REED NM $250 WK
CURSE OF THE WEREWOLF 1961 FRE 47x63 NOEL ART; REED F/VF € 300 KA
CURSE OF THE WEREWOLF 1961 FRE 47x63 OLIVER REED EXC € 350 DB
CURSE OF THE WEREWOLF 1961 FRE 47x63 LB;OLIVER REED A € 450 INT
CURSE OF THE WEREWOLF 1961 GER 23x33 DILL ART; REED F € 90 KA
CURSED 2004 US 27x40 CHRISTINA RICCI E-NM $15 TCT
CURSED 2004 US 27x40 CHRISTINA RICCI EXC $25 BPM
CURSED 2004 FRE 17x22 MINT $15 FMP
CURSED 2004 FRE 47x63 MINT $20 FMP
CURTAIN 1983 US 14x36 EGGAR EXC $15 PW
CURTAIN CALL AT CACTUS CREEK 1950 US 11x14 LCS; PRICE, O'CONNOR EXC $50 PW
CURUCU BEAST OF THE AMAZON 1956 US 14x36 BEVERLY GARLAND VG $450 MPS
CURUCU BEAST OF THE AMAZON 1956 US 22x28 BEVERLY GARLAND NM $500 A3P
CURUCU BEAST OF THE AMAZON 1956 US 27x41 BEVERLY GARLAND EXC $225 PW
CURUCU BEAST OF THE AMAZON 1956 US 27x41 BEVERLY GARLAND NM $500 MPS
CURUCU BEAST OF THE AMAZON 1956 US 41x81 BEVERLY GARLAND EXC $275 PW
CURUCU BEAST OF THE AMAZON 1956 US 41x81 BEVERLY GARLAND M $975 MPS
CURUCU BEAST OF THE AMAZON 1956 BEL 14x22 BEVERLY GARLAND F € 75 KA
CURUCU BEAST OF THE AMAZON 1956 GER 23x33 LB; DILL ART; GARLAND VF € 300 KA
CUSTER OF THE WEST 1967 US 14x36 ROBERT SHAW EXC $48 MAS
CUSTER OF THE WEST 1967 US 22x28 ROBERT SHAW FR-GD $20 TCT
CUSTER OF THE WEST 1967 US 27x41 ROBERT SHAW E $40 TCT
CUSTER'S LAST FIGHT 1925 US 8x22 HER; CUSTER, SITTING BULL NM $400 ZW
CUT AND RUN 1986 US 27x41 LISA BLOUNT VG-E $20 TCT
CUT AND RUN 1986 US 27x41 BERRYMAN EXC $25 PW
CUT THROATS NINE 1972 US 27x41 EUROWESTERN VG $35 TCT
CUTTER AND BONE 1981 US 14x36 JEFF BRIDGES E $35 TCT
CUTTER AND BONE 1981 US 27x41 JEFF BRIDGES E $35 TCT
CUTTHROAT ISLAND 1984 US 27x41 G. DAVIS; DREW ART EXC $25 PW
CUTTHROAT ISLAND 1995 US 27x41 GEENA DAVIS E $25 TCT
CUTTHROAT ISLAND 1995 UK 30x40 DAVIS MODINE VAR £10 QB
CUTTING HEADS 1970 GER 23x33 HILLMAN ART; RABAL VF U € 50 KA
CYBORG 1980 US 27x41 VAN DAMME EXC $20 PW
CYBORG 1988 US 27x41 VAN DAMME F $20 MP
CYBORG 1087 1966 US 27x41 RENNIE EXC $45 PW
CYCLO 1995 UK 30x40 LE VAN LOC VF € 40 KA
CYCLOPS 1956 US 27x41 CRAIG EXC $75 PW
CYCLOPS 1956 US 27x41 CRAIG NM $125 A3P
CYNIC RAT AND THE FIST 1977 PAK 27x41 TOMAS MILIAN VF € 30 KA
CYPHER 2003 FRE 16x23 NORTHAM, LIU A € 8 INT
CYRANO DE BERGERAC 1951 US 14x22 FERRER, POWERS NM $150 ZW
CYRANO DE BERGERAC 1952 DEN 23x30 FERRER, POWERS VG € 80 KA
CYRANO DE BERGERAC 1990 CZ 12x16 GERARD DEPARDIEU VF € 30 KA
CYRANO DE BERGERAC 1990 US 27x40 R; GERARD DEPARDIEU VF $50 CLT
CYRANO ET D'ARTAGNAN 1964 FRE 23x31 JOSE FERRER A € 60 INT
CYRANO ET D'ARTAGNAN 1964 FRE 47x63 JOSE FERRER VF € 70 KA
CYRANO ET D'ARTAGNAN 1964 IT 13x28 JOSE FERRER A € 55 INT
CZWOLIEK Z MARMARU 1977 FRE 47x63 JERZY RADZIWILOWICZ A € 55 INT
CZLOWIEK Z ZELAZA 1981 FRE 47x63 JERZY RADZIWILOWICZ A € 40 INT
CZLOWIEK Z ZELAZA 1981 POL 27x41 JERZY RADZIWILOWICZ A € 180 INT
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